
Página 1

Central Material Texto breve de material De fecha      Stock de cierre UMB             Valor final Mon.

2000 10002487 BUSHING 01.08.2021 2 UN 17.464,00 DOP

2000 10005644 SECADOR DE MANO 115V 60HZ 20A 01.08.2021 23 UN 257.830,00 DOP

2000 10009236 CAJA D/REGISTRO 01.08.2021 1 UN 614,05 DOP

2000 10009430 CAJA DE BOLA 01.08.2021 2 UN 4.388,07 DOP

2000 10013634 GOMA 01.08.2021 1 UN 2.500,00 DOP

2000 10014100 PANTALONES JEANS BORDADOS EN EL BOLSILLO 01.08.2021 9 UN 9.027,00 DOP

2000 10014320 CASCO DE PROTECCION 01.08.2021 15 UN 14.249,92 DOP

2000 10015935 GOMAS 700 R16 01.08.2021 4 UN 50.236,19 DOP

2000 10016320 BOTELLAS DE AGUA 01.08.2021 8 UN 160,00 DOP

2000 10016670 BOTAS 01.08.2021 9 UN 41.311,80 DOP

2000 10017262 BATERIA 01.08.2021 2 UN 20.650,00 DOP

2000 10018090 GOMAS 01.08.2021 2 UN 6.195,00 DOP

2000 10018506 BOMBA 01.08.2021 1 UN 12.626,00 DOP

2000 10019399 FUNDAS DE 55 GALONES NEGRA 01.08.2021 2 FAR 1.499,99 DOP

2000 10019638 PINTURA 01.08.2021 9 CUB 13.404,80 DOP

2000 10020502 ETIQUETAS 01.08.2021 36 ROL 1.911,60 DOP

2000 20000969 CPU 01.08.2021 2 UN 130.272,00 DOP

2000 20000970 Monitor 01.08.2021 2 UN 14.868,00 DOP

2001 10013422 BROCHA DE PINTAR DE 4" 01.08.2021 1 UN 225,00 DOP

2001 10013541 TONER PARA FAX HP LASERJET 3050 S-Q2612A 01.08.2021 2 UN 7.771,48 DOP

2001 10015977 CABLE 01.08.2021 200 UN 6.608,00 DOP

2002 10003527 BREAKER DE 250 AMP/600 V 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10003610 RODAMIENTO D/BOLA 6205 25X52X15 2Z 01.08.2021 12 UN 2.580,00 DOP

2002 10003612 CONTACTOR 40AMPS 640VS P/SUBESTACION 138 01.08.2021 4 UN 29.760,00 DOP

2002 10003613 TUERCA HEXAGONAL DE 1/2 X 3/4 DE BRONCE 01.08.2021 86 UN 176,30 DOP

2002 10003614 ARANDELA D/HIERRO T/RESORTE 28 X 14 X 1M 01.08.2021 9 UN 81,45 DOP

2002 10003615 ARANDELA PLANA 19X7.2 X 2MM 01.08.2021 56 UN 344,40 DOP

2002 10004044 TUERCA HEXAGONAL REF. HM-5 01.08.2021 2 UN 2,80 DOP

2002 10004125 PORTA BEARING CON MANGA 01.08.2021 1 UN 63,25 DOP

2002 10004126 CONO DE ALIVIO SENCILLO REF.AEK-KAB61 01.08.2021 10 UN 784,50 DOP

2002 10004127 ELECTRO VALVULA 510.43 MAX. 315 BAR 01.08.2021 1 UN 2.040,00 DOP

2002 10004130 VALVULA TIPO GLOBO DE 2" PARA ALTA 01.08.2021 1 UN 290,00 DOP

2002 10004135 CONTACTOR AEG C/1000V 180A 01.08.2021 1 UN 1.240,00 DOP

2002 10004876 ARANDELA PLASTICA DE 1" REF.2B7-143 01.08.2021 150 UN 352,50 DOP

2002 10004877 COPILLA T/CODO P/ENGRASE 1/2" 01.08.2021 8 UN 160,00 DOP

2002 10004878 EMPAQUE D/GOMA SINTETICA P/COMPUERTA 01.08.2021 1 UN 348,50 DOP

2002 10004879 EMPAQUETADURA 460X500 X 79MM 01.08.2021 3 UN 3.750,00 DOP

2002 10004881 EMPAQUETADURA 145X165X13MM 01.08.2021 2 UN 440,00 DOP

2002 10004882 EMPAQUETADURA 330X360X50MM 01.08.2021 1 UN 740,00 DOP

2002 10004883 EMPAQUETADURA 125X140X16MM 01.08.2021 8 UN 3.440,00 DOP

2002 10004884 EMPAQUETADURA 50X66X29MM 01.08.2021 2 UN 682,00 DOP

2002 10004885 EMPAQUETADURA 500X538X40MM 01.08.2021 4 UN 5.012,00 DOP

2002 10004886 EMPAQUETADURA 485X 525X60MM 01.08.2021 1 UN 1.280,00 DOP

Dirección Administrativa

Gerencia de Almacen

Relación De inventario en almacén de 01 de agosto del año 2021 al 30 de Diciembre 2021



Página 2

2002 10004888 EMPAQUETADURA GOMA SINTET.100X150X10MM 01.08.2021 1 UN 203,00 DOP

2002 10004892 JUNTA 525/485/60 MM TIPO 1170-B 01.08.2021 1 UN 500,00 DOP

2002 10004893 EMPAQUETADURA P/SELLO COMPUERTA VAGON 01.08.2021 8 UN 11.672,00 DOP

2002 10004894 JUNTA CATERPILLAR 118026 (170 X 210) 01.08.2021 6 UN 3.000,00 DOP

2002 10004895 ANILLO DE BAQUELITA 290 X 430 X 15 MM 01.08.2021 8 UN 168,00 DOP

2002 10004899 ANILLO D/BRONCE 01.08.2021 2 UN 608,00 DOP

2002 10004902 ANILLO DE 4 ACERO NIQUEL 01.08.2021 2 UN 4.200,00 DOP

2002 10004905 ANILLO GALV.DE 1 1/2 "(ROSCADO] 01.08.2021 36 UN 1.359,00 DOP

2002 10004907 ANILLO P/SOLDAR DMC CCTF 3/4" GALV 01.08.2021 32 UN 1.560,00 DOP

2002 10004908 ANILLO DE 1 P/ROSCAR (ACERO NIQUEL] 01.08.2021 1 UN 56,40 DOP

2002 10004909 ANILLO DE 1-1/4 P/ ROSCAR (ACERO] 01.08.2021 2 UN 96,96 DOP

2002 10004910 ANILLO DE 2-1/2 ROSCADO 01.08.2021 1 UN 39,75 DOP

2002 10004912 ANILLO 5.2 X149.8MM 01.08.2021 3 UN 75,00 DOP

2002 10004913 ANILLO 5X75MM 01.08.2021 8 UN 294,40 DOP

2002 10004914 CASQUILLO D/ACERO 17 X 27X44 01.08.2021 1 UN 399,15 DOP

2002 10004916 CASQUILLO D/BRONCE DE 20X25 X 30MM 01.08.2021 3 UN 759,99 DOP

2002 10004918 CASQUILLO 14X20X10 D/BRONCE SINTETIZADO 01.08.2021 2 UN 250,50 DOP

2002 10004919 CASQUILLO 80X95X70 D/BRONCE AUTO-LUBRICA 01.08.2021 24 UN 1.894,80 DOP

2002 10004920 CASQUILLO DE 9X25X35 01.08.2021 1 UN 110,00 DOP

2002 10004921 CASQUILLO DE 18X 58 X38 PRENSA BRONCE 01.08.2021 2 UN 610,80 DOP

2002 10004923 CASQUILLO PRENSA BRONCE 22X76X45 01.08.2021 2 UN 780,90 DOP

2002 10004925 EMPALME MOVIL DE 2" 01.08.2021 4 UN 257,60 DOP

2002 10004927 UNION D/BRONCE DE 5/8" 01.08.2021 5 UN 240,75 DOP

2002 10004928 UNION CAJON /38 NPT 01.08.2021 1 UN 41,30 DOP

2002 10004930 UNION UNIVERSAL 1/4'' 01.08.2021 5 UN 317,15 DOP

2002 10004931 UNION TERMINAL 1/4 D/TUBERIA 8 MM 01.08.2021 2 UN 124,16 DOP

2002 10004932 UNION D/BRONCE P/TURERIA D/ 8 MM 01.08.2021 4 UN 88,60 DOP

2002 10004934 UNION UNIVERSAL DE 1-1/2 GALV. P/ROSCAR 01.08.2021 4 UN 165,60 DOP

2002 10004935 UNION UNIVERSAL DE 3" P/ROSCAR GALV 01.08.2021 4 UN 320,00 DOP

2002 10004939 UNION UNIVERSAL DE 1" GALV P/ROSCAR 01.08.2021 3 UN 141,00 DOP

2002 10004941 UNION P/TUBERIA DE 1" 01.08.2021 5 UN 187,50 DOP

2002 10004943 UNION TERMINAL DE 1/2 DE BRONCE P/TUB 01.08.2021 1 UN 37,50 DOP

2002 10004945 UNION DE 3/8 DE BRONCE 01.08.2021 1 UN 28,50 DOP

2002 10004946 UNION DE 1/2 D/BRONCE 01.08.2021 41 UN 2.191,45 DOP

2002 10004947 UNION DE 1-1/2 D/BRONCE 01.08.2021 2 UN 82,10 DOP

2002 10004948 UNION UNIVERSAL DE 1/2 01.08.2021 8 UN 307,44 DOP

2002 10004949 UNION TERMINAL DE 1/2 ACERO INOX 01.08.2021 1 UN 48,75 DOP

2002 10004950 LINER DE 3/4" 01.08.2021 34 UN 637,50 DOP

2002 10004953 LAYNER O 10MM ACERO INXIDABLE 01.08.2021 2 UN 69,00 DOP

2002 10004954 LAYNER D. 2 DMM ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 10 UN 112,00 DOP

2002 10004955 LAYNER D 30MM ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 26 UN 239,20 DOP

2002 10004956 LAYNER D. 50MM ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 33 UN 277,20 DOP

2002 10004959 O'RING 5.9MM X56MM X215MM 01.08.2021 4 UN 56,00 DOP

2002 10004962 O'RING 5.4 X 230 MM 01.08.2021 3 UN 63,90 DOP

2002 10004966 O'RING 5.5 X 125 MM 01.08.2021 3 UN 52,20 DOP

2002 10004970 O'RING DE GOMA 01.08.2021 584 UN 17.520,00 DOP

2002 10004971 O'RING DE 3 X 250 MM 01.08.2021 2 UN 52,00 DOP

2002 10004972 O'RING DE 3 X 150 01.08.2021 1 UN 17,15 DOP

2002 10004974 O'RING 2.5 X 42 MM 01.08.2021 4 UN 96,40 DOP

2002 10004975 SELLO D/GOMA 1395X169.5X5MM 01.08.2021 22 UN 949,30 DOP



Página 3

2002 10004976 SELLO MECANICO SUPERIOR REF. 294107 01.08.2021 5 UN 700,00 DOP

2002 10004978 SELLO D/GOMA REF. 4060 X 10 01.08.2021 5 UN 758,00 DOP

2002 10004980 SELLO DE GOMA DE 32 X 50 X 10 MM 01.08.2021 18 UN 791,10 DOP

2002 10004981 SELLO D/GOMA DE 37 X 168 01.08.2021 23 UN 1.573,20 DOP

2002 10004982 SELLO D/GOMA DE 90 X 65 X 10 MM 01.08.2021 8 UN 824,00 DOP

2002 10004983 SELLO D/GOMA REF. 2319067 01.08.2021 1 UN 151,08 DOP

2002 10004984 SELLO D/GOMA DE 75 X 100 X 13 01.08.2021 3 UN 304,20 DOP

2002 10004985 SELLO D/METAL 7.5 X 9.5 X 10 01.08.2021 1 UN 708,40 DOP

2002 10004986 SELLO D/GOMA REF. CRI6842 DE 42X68X8 01.08.2021 1 UN 109,40 DOP

2002 10004987 SELLO D/GOMA DE 75 X 81 X 9 01.08.2021 1 UN 132,08 DOP

2002 10004988 SELLO D/GOMA DE 32 X 50 X 12 01.08.2021 3 UN 303,15 DOP

2002 10004990 SELLO D/GOMA DE 6.5 X 90 X 10 01.08.2021 4 UN 296,00 DOP

2002 10004991 SELLO D/GOMA DE 24 X 47 X 7 01.08.2021 2 UN 136,30 DOP

2002 10004992 SELLO D/METAL DE 140 X 165 X 10 01.08.2021 8 UN 1.144,00 DOP

2002 10004993 SELLO D/GOMA DE 140 X 155 X 16 01.08.2021 1 UN 78,89 DOP

2002 10004995 SELLO D/METAL DE 60 X 76 X 10 MM 01.08.2021 1 UN 235,40 DOP

2002 10004996 SELLO D/GOMA DE 24 X 47 X 7 01.08.2021 5 UN 338,75 DOP

2002 10004999 SELLO METAL 63 X 375 01.08.2021 1 UN 61,40 DOP

2002 10005000 SELLO PARA BOMBA DE AGUA 9966-5X21/4 01.08.2021 3 UN 205,20 DOP

2002 10005001 SELLO PARA BOMBA DE AGUA 9966-31/4X21/4 01.08.2021 7 UN 478,80 DOP

2002 10005004 CANCAMO DE 12 X 21 01.08.2021 4 UN 700,00 DOP

2002 10005007 CANCAMO DE 16 X 35 01.08.2021 83 UN 3.021,20 DOP

2002 10005017 CANCAMO 1/2"X1" 01.08.2021 4 UN 720,00 DOP

2002 10005023 CLAVIJA D/ACERO 29X210MM. 01.08.2021 2 UN 250,00 DOP

2002 10005027 DISCO D/FRICCION 65X 100 X 6MM 01.08.2021 4 UN 592,00 DOP

2002 10005031 ROLO D/FRICCION DE 35X85X32MM 01.08.2021 1 UN 308,00 DOP

2002 10005032 ROLO ACTUADOR MECANICO 10X26X10MM 01.08.2021 3 UN 624,00 DOP

2002 10005035 RESORTE DE 10X13X57MM 01.08.2021 3 UN 154,20 DOP

2002 10005036 RESORTE DE 22.5X27.5X165MM 01.08.2021 3 UN 705,00 DOP

2002 10005038 RESORTE DE 12X14X115MM 01.08.2021 2 UN 400,00 DOP

2002 10005039 RESORTE DE 12X14X50MM 01.08.2021 2 UN 412,00 DOP

2002 10005040 RESORTE 60X78X205 01.08.2021 6 UN 1.848,00 DOP

2002 10005041 RESORTE 49X63X202MM 01.08.2021 3 UN 1.020,00 DOP

2002 10005043 RESORTE DE 70 X 88 X 175 01.08.2021 1 UN 395,00 DOP

2002 10005044 EJE PISTON PENDULO D/ACTUADOR 15X185MM 01.08.2021 3 UN 4.020,00 DOP

2002 10005045 EJE DE SILLA DEL ACTUADOR 01.08.2021 3 UN 3.015,00 DOP

2002 10005046 EJE SPINOLE 28X 233 MM 01.08.2021 3 UN 3.360,00 DOP

2002 10005047 FILTRO REF. 10K50 EN Y 01.08.2021 2 UN 1.216,00 DOP

2002 10005049 LENTE PARA GAFA SOLDAR 115/16" X 1/8 01.08.2021 9 UN 180,00 DOP

2002 10005050 PENDULO O DISPOSIVO CENTRIFUGOO 01.08.2021 4 UN 9.200,00 DOP

2002 10005052 TAPA HIERRO FUNDIDO 40X205X38 01.08.2021 4 UN 3.760,00 DOP

2002 10005054 GRILLETE 01.08.2021 1 UN 2.000,00 DOP

2002 10005057 CASCO 120X285X440 01.08.2021 1 UN 245,00 DOP

2002 10005058 MANGO P/RETORNO MECAN. ENGRANAJE M/CD839 01.08.2021 1 UN 345,00 DOP

2002 10005059 LEVA MODELO CB-0777 120 KG 01.08.2021 2 UN 574,80 DOP

2002 10005060 BIELETA D/RUPTURA MODELO CR-0272 01.08.2021 38 UN 15.010,00 DOP

2002 10005061 VASTAGO DE BRONCE 8X5 01.08.2021 2 UN 186,00 DOP

2002 10005071 CODO GIRATORIA 1/4 D/COBRE D/TUBERIA 8MM 01.08.2021 15 UN 321,00 DOP

2002 10005072 CODO GALV. DE I/4 A 90 GRADOS P/ROSCAR 01.08.2021 5 UN 130,75 DOP

2002 10005073 CODO DE 3/4 A 45 GALV. P/ROSCAR 01.08.2021 2 UN 74,50 DOP



Página 4

2002 10005074 CODO DE 1" A 45 GRADOS 01.08.2021 6 UN 228,84 DOP

2002 10005075 CODO DE 1-1/4 A 45 GALV. P/ROSCAR 01.08.2021 2 UN 46,80 DOP

2002 10005076 CODO DE 1-1/4 90` GALV.P/ROSCAR 01.08.2021 10 UN 285,00 DOP

2002 10005077 CODO DE 1 1/2 A 90 GRADOS GALV.P/ROSCAR 01.08.2021 1 UN 43,14 DOP

2002 10005079 CODO DE 3"A 90 GRADOS GALV.P/ROSCAR 01.08.2021 9 UN 1.125,00 DOP

2002 10005080 CODO DE 4 A 90 GRADOS GALV.P/ROSCAR 01.08.2021 1 UN 143,00 DOP

2002 10005081 CODO DE 4"A 45 GRADOS GALV.P/ROSCAR 01.08.2021 2 UN 276,90 DOP

2002 10005082 CODO DE 3`A 45 GRADOS GALV P/ROSCAR 01.08.2021 3 UN 360,00 DOP

2002 10005083 CODO DE 2 1/2 A 90 GRADOS GALV.P/ROSCAR 01.08.2021 4 UN 472,56 DOP

2002 10005084 CODO D/ALTA PRESION DE 8` A 90` 01.08.2021 4 UN 4.400,00 DOP

2002 10005085 CODO D/ALTA PRESION DE 8`A 45 GRADOS 01.08.2021 1 UN 1.100,00 DOP

2002 10005086 CODO D/ALTA PRESION DE 4"A 90 P/SOLDAR

	2002	10005087	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                256.80	                  0.00	                  0.00	                256.80	DOP	CODO D/ALTA PRESION 2-1/2 A 90 P/SOLDAR

	2002	10005088	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CODO D/ALTA PRESION DE 3`A 90 P/SOLDAR

	2002	10005089	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                240.00	                  0.00	                  0.00	                240.00	DOP	CODO D/ALTA PRESION 2-1/2 45 P/SOLDAR

	2002	10005090	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CODO D/ALTA PRESION DE 4`A 45 P/SOLDAAR

	2021	10005090	01.08.2021	                     01.08.2021 1 UN 508,00 DOP

2002 10005100 CODO 1/4 BRONCE ROSCA INTERIOR 01.08.2021 2 UN 120,00 DOP

2002 10005103 CODO REDUCTOR DE 3/4 A 1/2 D/BRONCE 01.08.2021 4 UN 1.360,00 DOP

2002 10005104 REDUCCION 1/2 A 3/8 D/BRONCE 01.08.2021 1 UN 28,15 DOP

2002 10005106 REDUCCION BUSHING DE Z-3/4 A 1 ROSCADA 01.08.2021 1 UN 31,09 DOP

2002 10005112 REDUCCION DE 1 A 3/4'' 01.08.2021 1 UN 48,15 DOP

2002 10005118 TAPON D/GOMA 3/4X1 3/4 01.08.2021 16 UN 664,00 DOP

2002 10005120 TAPON DE 2-1/2 P/TUBERIA 01.08.2021 1 UN 26,25 DOP

2002 10005124 PIÑON 165X231X10 D/TEFLON D/75 DIENTES 01.08.2021 7 UN 3.347,05 DOP

2002 10005125 TEE REDUCTORA 1/2 A 3/8 ACERO INOX 01.08.2021 1 UN 51,50 DOP

2002 10005126 TEE DE 3` GALV 01.08.2021 2 UN 131,00 DOP

2002 10005127 TEE DE 2-1/2 GALV. 01.08.2021 1 UN 51,25 DOP

2002 10005128 TEE DE 2'GALV 01.08.2021 2 UN 101,50 DOP

2002 10005129 TEE DE 1 1/4 GALV. 01.08.2021 2 UN 76,98 DOP

2002 10005131 TEE DE 1 GALV. 01.08.2021 1 UN 26,25 DOP

2002 10005133 TEE REDUCTORA ALTA PRESION DE 3 A 2 01.08.2021 1 UN 208,40 DOP

2002 10005135 TEE DE 1'ALTA PRESION P/SOLDAR 01.08.2021 3 UN 600,60 DOP

2002 10005136 TEE DE 2`ALTA PRESION D/HIERRO P/ROSCAR 01.08.2021 1 UN 204,00 DOP

2002 10005137 TEE DE 1/2 ALTA PRESSION 300 PSI ROSCADA 01.08.2021 4 UN 540,00 DOP

2002 10005141 ABRAZADERA 1/8 P/TUBERIA 27MM D/LONGITUD 01.08.2021 16 UN 322,40 DOP

2002 10005143 ABRAZADERA P/TUBERIA 1/8 SENCILLA D/1 OR 01.08.2021 48 UN 540,00 DOP

2002 10005145 ABRAZADERA P/MANGUERA DE 4" 01.08.2021 1 UN 56,90 DOP

2002 10005146 ABRAZADERA DE 1/2 TIPO W P/TUBERIA 01.08.2021 6 UN 150,00 DOP

2002 10005149 ABRAZADERA P/TUBERIA DE 8" 01.08.2021 6 UN 120,00 DOP

2002 10005151 ABRAZADERA P/TUBERIA DE 4" 01.08.2021 15 UN 316,50 DOP

2002 10005152 ABRAZADERA DE 1" 01.08.2021 75 UN 1.875,00 DOP

2002 10005153 CENTRO DIFUSOR REF.291014 01.08.2021 2 UN 1.290,00 DOP

2002 10005156 ESPACIADOR INOXIDABLE 01.08.2021 25 UN 1.703,75 DOP

2002 10005159 JUNTA D/EXPANSION DE 8' 01.08.2021 13 UN 1.820,00 DOP

2002 10005161 POLEA DE 3 CANALES R/B-769 1-1/8X4-15/16 01.08.2021 1 UN 276,00 DOP

2002 10005163 CORREA MITSUBISHI B-54 P/DIESEL EMERG. 01.08.2021 1 UN 1.300,00 DOP

2002 10005164 CORREA REF. 7362 DIESEL EMREG. 01.08.2021 2 UN 342,00 DOP

2002 10005165 CORREA DE 17 X 13.50 P/DIESEL EMERG. 01.08.2021 4 UN 736,00 DOP

2002 10005168 CORREA B75 01.08.2021 2 UN 204,00 DOP

2002 10005169 CORREA B58 01.08.2021 2 UN 224,00 DOP

2002 10005172 CONJUNTO DE PIEZAS X 1/8 X 1 5/8 X 316 01.08.2021 1 UN 408,00 DOP

2002 10005173 ESPIGA DE 3/8 P/PISTOLA NEUMATICA 01.08.2021 12 UN 2.220,00 DOP

2002 10005175 REGULADOR DE OXIGENO 01.08.2021 1 UN 10.320,00 DOP

2002 10005177 CONECTOR D/1/2 P/MANGUERA DE AIRE Y AGUA 01.08.2021 5 UN 1.025,00 DOP



Página 5

2002 10005179 PROBETA DE 0.500 DML 01.08.2021 1 UN 340,00 DOP

2002 10005181 CEPILLO METALICO DE 6 1/4 X 5/8 01.08.2021 1 UN 83,00 DOP

2002 10005184 VIROLA CILINDRICA 1/2 DE BRONCE 01.08.2021 21 UN 462,00 DOP

2002 10005188 CAJUELA TIMKEN REF. 30205J 01.08.2021 1 UN 121,25 DOP

2002 10005189 ASBESTO P/FRENO MOTORES DE LA GRUA 01.08.2021 5 UN 427,05 DOP

2002 10005191 FUSIBLES D/BOTELLA 100AMP 500V 01.08.2021 19 UN 1.749,90 DOP

2002 10005192 FUSIBLE DE BOTELLA RSSC11 80A 500V 01.08.2021 29 UN 1.106,35 DOP

2002 10005195 FUSIBLE GE TIPO EJ-01 MOD. 9F60FJE025 MA 01.08.2021 8 UN 3.380,08 DOP

2002 10005197 FUSIBLE PROTISTOR FERRAZ 750V 315AMPS 01.08.2021 10 UN 989,50 DOP

2002 10005199 FUSIBLE PROTISTOR FERRAZ 600V 160A 01.08.2021 4 UN 532,60 DOP

2002 10005200 FUSIBLE PROTISTOR FERRAZ CC 1000 CPRB 01.08.2021 4 UN 816,00 DOP

2002 10005201 FUSIBLE P/RECTIFICADORES CARCA TRON 01.08.2021 8 UN 1.144,64 DOP

2002 10005202 FUSIBLE CARTUCHO DE 200 A 250 V 01.08.2021 3 UN 885,00 DOP

2002 10005206 TERMICO 4-6AMP. P/PROTECCION MOTOR CNF 01.08.2021 2 UN 6.960,00 DOP

2002 10005207 TERMICO 30 AMPS BENS. DLLKT 01.08.2021 1 UN 2.000,00 DOP

2002 10005209 TERMICO 2.5/4AMP P/PROTECCION MOTOR ENGR 01.08.2021 2 UN 4.680,00 DOP

2002 10005210 TERMICO 3D DE 1.6 A 2.45AMP 01.08.2021 4 UN 2.817,80 DOP

2002 10005211 TERMICO 500V P/PROTECCION TERMICA FH24 01.08.2021 3 UN 7.362,00 DOP

2002 10005212 TERMICO FH37 P/CONTACTORES GRUA COM 01.08.2021 5 UN 2.010,00 DOP

2002 10005214 FLOTA COBRE 4 X 16 P/MOOT-BOMBA DRENAJE 01.08.2021 1 UN 4.200,00 DOP

2002 10005215 FLOTA CONTROL AUT. P/MOTO-BOMBA 495 01.08.2021 3 UN 885,00 DOP

2002 10005216 BOTON DE EMPUJE 500V 10A R-5K-614-211-CA 01.08.2021 1 UN 245,00 DOP

2002 10005219 BOTONERA D/MANDO D/GRUA 01.08.2021 1 UN 405,00 DOP

2002 10005221 LIMIT SWITCH TIPO 35E3-100-0C 01.08.2021 12 UN 28.980,00 DOP

2002 10005222 LIMIT SWITCH HONEYWELL REF-902VBI 01.08.2021 6 UN 5.166,00 DOP

2002 10005224 LIMIT SWITCH 300VAC IDA REF. 35E3 120-1E 01.08.2021 1 UN 1.840,00 DOP

2002 10005225 LIMIT SWITCH SIEMENS REF. KK244G 01.08.2021 3 UN 8.662,50 DOP

2002 10005226 LIMIT SWITCH HONEYWELL REF.BZV7-2RQ8-PG 01.08.2021 2 UN 5.890,18 DOP

2002 10005227 LIMIT SWITCH REF. BZE7-2RQ9-PG NC27 01.08.2021 4 UN 7.800,00 DOP

2002 10005228 LIMIT SWITCH HONEYWELL REF. BZV7-2RQ2-PG 01.08.2021 9 UN 13.131,00 DOP

2002 10005230 LIMIT SWITCH 500VAC 300VAC 10A REF. 35E3 01.08.2021 4 UN 7.980,00 DOP

2002 10005233 LIMIT SWITCH TIPO HNL P/COMPUERTA 01.08.2021 1 UN 2.895,04 DOP

2002 10005234 LIMIT SWITCH ETE P/USO DIVERSO 01.08.2021 2 UN 5.230,00 DOP

2002 10005235 BOMBILLO RIVA BIRME 26-B22 140V 7W 01.08.2021 7 UN 196,00 DOP

2002 10005239 RESISTENCIA AJUST. 1350 REF. VAN-17 01.08.2021 14 UN 4.256,00 DOP

2002 10005240 RESISTENCIAS P/HORNOS ELECTRICOS 01.08.2021 1 UN 1.845,00 DOP

2002 10005241 POTENCIOMETRO ROSENTHAL 1000 10W 01.08.2021 1 UN 2.211,00 DOP

2002 10005242 POTENCIOMETRO DANOTHEN 1000 100W T-22/80 01.08.2021 1 UN 2.200,00 DOP

2002 10005243 POTENCIOMETRO DANOTHEN DE 10 A 1 W 01.08.2021 1 UN 790,00 DOP

2002 10005253 CABLE CONECTOR TIRISTOR 8.5 PIE 01.08.2021 55 UN 1.155,00 DOP

2002 10005261 ANTIOXIDANTE P/CABLE DE ALUMINIO 01.08.2021 8 UN 1.200,00 DOP

2002 10005263 MANUBRIO P/PUERTA PANEL ELECTRICO 01.08.2021 2 UN 286,00 DOP

2002 10005264 ZOCALO O BASE PARA ESCUZ 01.08.2021 3 UN 415,20 DOP

2002 10005265 ZOCALO BASE RELE FIR RI 52/ES 01.08.2021 5 UN 727,25 DOP

2002 10005267 ZOCALO P/LAMPARA INDICADORA INTERRUPTOR 01.08.2021 4 UN 152,40 DOP

2002 10005268 ZOCALO D/LAMPARA D/SE¥ALIZACION TR/TM 01.08.2021 2 UN 72,04 DOP

2002 10005272 RECTIFICADOR P/CIRCUITO DE CONTROL 01.08.2021 1 UN 7.600,00 DOP

2002 10005274 SOPORTE P/LAMPARA 01.08.2021 85 UN 8.002,75 DOP

2002 10005275 SOPORTE DE 50X50X220MMS PARA BOBINA 01.08.2021 2 UN 142,80 DOP

2002 10005276 SOPORTE DE 20X50X70MMS PARA BOBINA 01.08.2021 3 UN 144,45 DOP



Página 6

2002 10005278 SOPORTE DE 60X60X320MMS PARA BOBINA 01.08.2021 19 UN 1.546,60 DOP

2002 10005279 SOPORTE DE 60X54X80MMS PARA BOBINA 01.08.2021 1 UN 61,50 DOP

2002 10005280 COPA P/PROTECCION D/LAMP SEÑALIZACION 01.08.2021 7 UN 482,65 DOP

2002 10005281 COMELECTRIC LINOFORME 4 01.08.2021 1 UN 2.335,00 DOP

2002 10005284 CONMUTADOR D/FASE RS-ST TR 01.08.2021 2 UN 4.850,00 DOP

2002 10005285 CONMUTADOR FRM 10 2/3 01.08.2021 2 UN 4.670,00 DOP

2002 10005287 LAMPARA DE SEÑALIZACION US "TOR" 01.08.2021 1 UN 41,40 DOP

2002 10005290 CERRADOR P/PANELES 01.08.2021 18 UN 904,50 DOP

2002 10005292 TAPA PORTA FUSIBLE 63AMP 01.08.2021 9 UN 981,00 DOP

2002 10005293 TAPA P/TOMACORRIENTE D/2 SALIDAS 120 VS 01.08.2021 1 UN 20,00 DOP

2002 10005294 TAPA PLASTICAS P/INTERRUPTORES PERLEX 01.08.2021 88 UN 1.606,00 DOP

2002 10005295 TAPA DE VIDRIO P/LAMPARA 01.08.2021 2 UN 97,90 DOP

2002 10005296 TAPAS BLANCAS LEVITON USO TOMACORRIENTE 01.08.2021 35 UN 424,90 DOP

2002 10005298 PASANTE DEL CONTACTO PRINCIPAL 100A 01.08.2021 3 UN 2.025,33 DOP

2002 10005299 PASANTE DEL CONTACTO PRINCIPAL 01.08.2021 3 UN 2.025,33 DOP

2002 10005300 BOLA AISLANTE DE PORCELANA 01.08.2021 267 UN 25.092,66 DOP

2002 10005302 BOLA AISLANTE DE 1/4 DE PORCELANA 01.08.2021 18 UN 1.555,20 DOP

2002 10005303 REACTOR P/LAMPARA FLOURESCENTE 118V 01.08.2021 102 UN 9.486,00 DOP

2002 10005305 PROCTECTORES DE GOMA MAMEY 01.08.2021 154 UN 1.455,30 DOP

2002 10005306 PROCTETOR 6 P/LAMPARA D/GALERIA Y SOTANO 01.08.2021 6 UN 959,70 DOP

2002 10005307 PROTECTOR 4 P/LAMPARA D/GALERIA Y SOTANO 01.08.2021 8 UN 479,60 DOP

2002 10005308 BASE P/LAMPARA DE ALUMBRADO 01.08.2021 25 UN 2.285,00 DOP

2002 10005309 BASE LAMPARA P/ALUMBRADO D/SOTANO Y GAL 01.08.2021 5 UN 457,55 DOP

2002 10005310 TOMACORRIENTE LEVITON SENCILLO 250V 01.08.2021 7 UN 169,75 DOP

2002 10005311 TOMACORRIENTE 4 PULO 600VS 60AMP 01.08.2021 1 UN 345,90 DOP

2002 10005313 ERNCHUFE PETERCO 4 POLOS 500V 40A 01.08.2021 2 UN 640,00 DOP

2002 10005314 ENCHUFE PERTECO 4 POLOS 500V 60A 01.08.2021 1 UN 220,00 DOP

2002 10005315 ENCHUFE PETERCO 4 POLOS 01.08.2021 2 UN 477,00 DOP

2002 10005316 ENCHUFE PETERCO 4 POLOS 380V 01.08.2021 14 UN 2.520,00 DOP

2002 10005317 ENCHUFE 600VS 60AMP 01.08.2021 1 UN 228,90 DOP

2002 10005318 ENCHUFE 4 POLO 60 AMPERES 01.08.2021 1 UN 175,00 DOP

2002 10005320 PLANCHA GALVANIZADA 1/4 X 1 1/4 EN "L 01.08.2021 1 UN 141,95 DOP

2002 10005321 PLANCHA SOP.TRIANGULAR GALV.1/4 X 1 1/4 01.08.2021 9 UN 976,05 DOP

2002 10005322 NIVELES TIPO  VISAGHRAS SIN AGUA 01.08.2021 4 UN 833,60 DOP

2002 10005323 THERMOFIT 20 X 3 P/REPARAR CABLE 01.08.2021 10 UN 594,00 DOP

2002 10005324 THERMOFIT 22 X 4 P/REPARAR CABLE 01.08.2021 4 UN 253,60 DOP

2002 10005325 THERMOFIT 4.8 X 2 P/REPARAR CABLE 01.08.2021 7 UN 688,80 DOP

2002 10005326 THERMOFIT 4.8 X 1 P/REPAR CABLE 01.08.2021 7 UN 429,80 DOP

2002 10005327 THERMOFIT 2 X 1/4 P/REPAR CABLE 01.08.2021 12 UN 545,40 DOP

2002 10005328 THERMOFIT P/CABLE 18 X 2 01.08.2021 18 UN 715,50 DOP

2002 10005329 THERMOFIT P/CABLE 9 X 1 1/2 01.08.2021 7 UN 153,65 DOP

2002 10005331 DESLIZADOR DE GOMA PARA REPARAR CABLES 01.08.2021 16 UN 1.536,00 DOP

2002 10005332 DESLIZADOR DE GOMA P/REPARAR CABLE 01.08.2021 14 UN 1.290,10 DOP

2002 10005333 CONDULET 1" EN L 01.08.2021 1 UN 28,10 DOP

2002 10005335 Y DE ALUMINIO DE 1/2" 01.08.2021 3 UN 105,15 DOP

2002 10005336 CONDULET 1" EN Y" 01.08.2021 1 UN 28,10 DOP

2002 10005337 CONDULET 1 1/4" EN L" 01.08.2021 4 UN 132,00 DOP

2002 10005338 DOBLE L (LL) D/2 1/2" DE ALUMINIO 01.08.2021 22 UN 951,50 DOP

2002 10005339 DOBLE L (LL) P/ALUMINIO D/1 1/8" 01.08.2021 4 UN 144,80 DOP

2002 10005340 DOBLE L (LL) DE 2 1/2" DE ALUMINIO 01.08.2021 29 UN 1.510,90 DOP



Página 7

2002 10005341 CONDULET 2 1/2" EN T" 01.08.2021 21 UN 945,00 DOP

2002 10005342 CONDULET 3/4 P/CONEXION ELECTRICA 01.08.2021 54 UN 1.517,40 DOP

2002 10005343 X DE ALUMINIO DE 1 1/2" 01.08.2021 1 UN 43,25 DOP

2002 10005344 CONDULET 2" EN T" 01.08.2021 2 UN 56,20 DOP

2002 10005345 LB DE ALUMINIO DE 1 3/16" 01.08.2021 59 UN 2.212,50 DOP

2002 10005346 CONDULET 1 3/16" TIPO LB" 01.08.2021 17 UN 639,20 DOP

2002 10005347 CONDULET DE 1" TIPO T" 01.08.2021 3 UN 87,45 DOP

2002 10005348 TAPON PORTA PLUG. 500VS 4 POLOS 60AMP. 01.08.2021 3 UN 647,70 DOP

2002 10005349 TAPON PORTA PLUG. 500VS 40AMP 4 POLOS 01.08.2021 4 UN 573,00 DOP

2002 10005350 GRAMPA P/AISLADOR TORNILLO 3/8 01.08.2021 96 UN 2.767,68 DOP

2002 10005354 PANTALLAS DE VIDRIO P/LAMPARAS MERCURIO 01.08.2021 8 UN 571,60 DOP

2002 10005355 AISLADOR 13.8KV P/AISLAMIENTO D/BARRAS 01.08.2021 82 UN 13.808,80 DOP

2002 10005356 AISLADOR CONECTOR P/TRANSF. 50MVA 01.08.2021 3 UN 10.200,00 DOP

2002 10005357 AISLADOR TIPO TBI #224912 P/TRANSF.34.5K 01.08.2021 2 UN 4.074,90 DOP

2002 10005358 SUPLEMENTO P/ACOPLAMIENTO D/BARRA 01.08.2021 2 UN 470,00 DOP

2002 10005359 AISLADOR D/PORCELANA D/8 CAMPANA FIJAS 01.08.2021 2 UN 2.078,90 DOP

2002 10005361 AISLADOR D/PORCELANA BK-4 P/TRANSF.500KV 01.08.2021 5 UN 9.725,00 DOP

2002 10005362 AISLADOR GE TIPO W 5/01C71 69KV/400AMP 01.08.2021 1 UN 3.045,00 DOP

2002 10005366 SUPLEMENTO 0.51MM P/GENERADOR 01.08.2021 1 UN 90,00 DOP

2002 10005367 SUPLEMENTO 31MM P/GENERADOR 01.08.2021 16 UN 1.440,00 DOP

2002 10005369 SUPLEMENTO 430 X 300MM P/GENERADOR 01.08.2021 10 UN 2.110,00 DOP

2002 10005370 JUNTA DE BAQUELITA 2 X 1/2 01.08.2021 4 UN 408,16 DOP

2002 10005373 JUNTA TIPO V 1/2X4 DE GOMA 01.08.2021 4 UN 355,80 DOP

2002 10005374 JUNTA DE GOMA 1"X9" 01.08.2021 4 UN 115,60 DOP

2002 10005375 JUNTA DE GOMA SINTETICA (NOTA MUSICAL 2

	2007	10005375	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	JUNTA DE GOMA SINTETICA (NOTA MUSICAL 201.08.2021 24700 UN 713,83 DOP

2002 10005377 JUNTA DE GOMA DE 6" 01.08.2021 9 UN 270,00 DOP

2002 10005381 ESCOBILLA P/GENERADOR REF. 309-EG 01.08.2021 312 UN 116.434,22 DOP

2002 10005382 ESCOBILLA P/GENERADOR REF. 634 01.08.2021 17 UN 680,00 DOP

2002 10005385 CINTA DE COBRE P/CABLE 138KV 01.08.2021 3 UN 3.135,00 DOP

2002 10005386 CINTA D/ALGODON D/1 01.08.2021 2 UN 251,20 DOP

2002 10005387 BUSHING AISLANTE D/BAQUELITA D/13X310 MM 01.08.2021 11 UN 694,65 DOP

2002 10005388 BUSHING AILANTE D/BAQUELITA D/26X55MM 01.08.2021 22 UN 1.386,00 DOP

2002 10005390 BUSHING AISLANTE D/BAQUELINA D/13X104MM 01.08.2021 5 UN 530,00 DOP

2002 10005391 BUSHING AISLANTE D/BAQUELITA D/13X18MM 01.08.2021 7 UN 162,75 DOP

2002 10005392 BUSHING REDUCTOR D/COBRE D/13X16 A 3/8 01.08.2021 2 UN 2.990,00 DOP

2002 10005396 BUSHING TERMINAL PRENSA CABLE D/1/2" 01.08.2021 32 UN 3.027,20 DOP

2002 10005397 BUSHING TERMINAL PRENSA D/2 1 1/2 01.08.2021 4 UN 273,80 DOP

2002 10005398 BUSHING D/REDUCCION D/1/2" 01.08.2021 2 UN 119,30 DOP

2002 10005399 BUSHING TERMINAL PRENSA CABLE 5/8 01.08.2021 11 UN 353,54 DOP

2002 10005400 BUSHING TERMINAL PRENSA CABLE D/3/4" 01.08.2021 7 UN 1.015,00 DOP

2002 10005401 BARRA D/ACERO 5X50X265MM 01.08.2021 1 UN 2.345,00 DOP

2002 10005402 BARRA D/COBRE 10X28X280MM 01.08.2021 1 UN 2.340,00 DOP

2002 10005403 BARRA DE ACERO DE 16X39 X 100 MM 01.08.2021 1 UN 2.540,00 DOP

2002 10005404 BARRA CANDADO D/ACERO13X25X75MM 01.08.2021 9 UN 26.100,00 DOP

2002 10005405 BARRA CANDADO D/ACERO 13X26X58MM 01.08.2021 3 UN 8.970,00 DOP

2002 10005406 BARRA CANDADO P/CUÑA DEL ROTOR 10X25X55 01.08.2021 3 UN 7.201,35 DOP

2002 10005408 BARRA D/ACERO 5X39X120MM 01.08.2021 1 UN 994,00 DOP

2002 10005409 BARRA DE COBRE CON CUBIERTA AILS 200 AMP 01.08.2021 19 UN 4.560,00 DOP

2002 10005410 BARRA CIRCUÑAR DE 1/2 P/LIMPIEZA RADIADO 01.08.2021 5 UN 1.475,00 DOP

2002 10005412 BARRAS D/ACERO 13X26X205 MM 01.08.2021 18 UN 2.538,72 DOP



Página 8

2002 10005417 CONECTORES METALICO LONG 2 5/8X1 01.08.2021 3 UN 115,50 DOP

2002 10005418 CONECT.METALICO LONG 2 1/4X1 9/16X5 1/16 01.08.2021 12 UN 543,96 DOP

2002 10005420 CONECTOR METALICO DE 78 X 15 MM 01.08.2021 4 UN 126,00 DOP

2002 10005422 CONECTOR NAR32A P/PARARRAYO 34.5KV 01.08.2021 1 UN 50,00 DOP

2002 10005423 CONECTOR 3/4 P/SUBESTACION 34.5KV 01.08.2021 1 UN 38,50 DOP

2002 10005424 CONECTOR NAR42A-2N P/PARARRAYO 13.8KV 01.08.2021 3 UN 135,99 DOP

2002 10005425 CONECTOR ALUMINIO 1 1/2 P/AISLADOR 01.08.2021 4 UN 154,00 DOP

2002 10005426 CONECTOR ALUMINIO NAR6642 AT P/SUBEST. 01.08.2021 22 UN 847,00 DOP

2002 10005427 CONECTOR 1 1/2 P/SUBEST. 138KV R-PDTAV 01.08.2021 6 UN 231,00 DOP

2002 10005428 CONECTOR NNT174 39A P/SUBESTACION 138KV 01.08.2021 1 UN 51,15 DOP

2002 10005430 CONECTOR D/13MM D/COBRE 01.08.2021 5 UN 400,00 DOP

2002 10005433 CONECTOR REF. NNT445A39A P/SUBESTACION 01.08.2021 13 UN 824,20 DOP

2002 10005434 CONECTOR TIPO T D/ALUMINIO P/CABLE 336 01.08.2021 9 UN 346,50 DOP

2002 10005443 CONECTOR 3/0 DE COBRE 01.08.2021 9 UN 357,75 DOP

2002 10005444 CONECTOR FD64TP/NU P/SISTEMA ALTA TENSIO 01.08.2021 1 UN 40,20 DOP

2002 10005445 CONECTOR #6 D/BRONCE 01.08.2021 1 UN 53,35 DOP

2002 10005446 CONECTOR TYB 350 P/CONEXION CABLE 01.08.2021 4 UN 154,00 DOP

2002 10005448 CONECTOR 87 PIE D/BRONCE 01.08.2021 1 UN 80,00 DOP

2002 10005449 CONECTOR 750 MCM D/ALUMNMIO 01.08.2021 1 UN 61,30 DOP

2002 10005454 CONECTOR 1/0 D/ALUMINIO P/TUBO FLEXIBLE 01.08.2021 8 UN 563,20 DOP

2002 10005457 CONECTOR TERMINAL P/CABLE TIERRA 2/0 VC8 01.08.2021 2 UN 115,88 DOP

2002 10005474 LAMINA CIRCUÑAR DE BRONCE DE 6 X 3 01.08.2021 33 UN 1.320,00 DOP

2002 10005475 LAMINA D/HIERRO 2X65X1590MM 01.08.2021 13 UN 5.837,52 DOP

2002 10005476 LAMINA RECTANGULAR 1/16X7 7/8X38 ACERO P 01.08.2021 4 UN 1.192,00 DOP

2002 10005479 BRIDA D/ACOPLAMIENTO D/TUBERIA EXTRA H 01.08.2021 3 UN 720,00 DOP

2002 10005480 BRIDA D/ACOPLAMIENTO P/TURBINA D/2 01.08.2021 6 UN 1.440,00 DOP

2002 10005502 ACOPLE D/RONCE P/AISLADOR TRANSF 50 MVA 01.08.2021 3 UN 2.829,00 DOP

2002 10005503 CARILLA P/ARQUEO DE BUSHING 01.08.2021 11 UN 15.730,00 DOP

2002 10005504 CUCHILLO P/SECCIONADOR TIPO SR 01.08.2021 3 UN 4.485,00 DOP

2002 10005506 TERMINAL TUB. FLEXIBLE 0 2-1/2 01.08.2021 4 UN 173,80 DOP

2002 10005507 TERMINAL TUBERIA FLEXIBLE 0 2" 01.08.2021 4 UN 172,20 DOP

2002 10005508 TERMINAL TUB.FLEXIBLE 0 1-1/2 01.08.2021 4 UN 149,80 DOP

2002 10005509 TERMINAL TUB.FLEXIBLE 0 1 1/4 01.08.2021 4 UN 113,60 DOP

2002 10005510 TERMINAL TUB.FLEXIBLE 0 1" 01.08.2021 3 UN 86,85 DOP

2002 10005511 TERMINAL TUB. FLEXIBLE 0 3/4 01.08.2021 2 UN 78,90 DOP

2002 10005513 TERMINAL T/PRENSA P/ATERRIZAJE ELECTRICO 01.08.2021 4 UN 284,40 DOP

2002 10005514 ACOPLAMIENTO BRIDA Y ROSCA P/TUB.1 1/2A3 01.08.2021 4 UN 416,00 DOP

2002 10005516 ACOPLAMIENTO D/3/4 P/TUBERIA SANITARIO 01.08.2021 2 UN 160,00 DOP

2002 10005521 ABRAZADERA P/TUBERIAS DE 2" 01.08.2021 4 UN 125,60 DOP

2002 10005524 ABRAZADERA ROSCADA DE 3/4" 01.08.2021 1 UN 51,09 DOP

2002 10005525 ABRAZADERA ROSCADA DE 5/8 01.08.2021 1 UN 18,40 DOP

2002 10005526 ABRAZADERA DE 8-1/4 X 12" 01.08.2021 2 UN 380,00 DOP

2002 10005527 ABRAZADERA DE 1/2 01.08.2021 10 UN 330,00 DOP

2002 10005532 ABRAZADERA DOBLE CONDUCTO DE 1" 01.08.2021 6 UN 56,40 DOP

2002 10005533 ABRAZADERA RECTANGULAR 5/16X 2 1/2. 01.08.2021 6 UN 126,00 DOP

2002 10005534 ABRAZADERA P/TUBERIA Y CABLES DE 1-1/2 01.08.2021 6 UN 289,50 DOP

2002 10005536 ANILLO ROSCA CORRIDA 0 2" 01.08.2021 16 UN 4.289,60 DOP

2002 10005538 ANILLO ROSCA CORRIDA 0 3" 01.08.2021 1 UN 3.040,00 DOP

2002 10005539 ANILLO STANDAR 0 1-1/2" 01.08.2021 9 UN 666,00 DOP

2002 10005540 ANILLO ROSCA CORRIDA 1-1/2 01.08.2021 8 UN 848,00 DOP



Página 9

2002 10005541 ANILLO D/ALUMINIO 0 1-1/4 01.08.2021 3 UN 184,50 DOP

2002 10005542 ANILLO GALV. 0 1" 01.08.2021 17 UN 680,34 DOP

2002 10005547 COUPLING ROSCA CORRIDA P/TUBERIAS DE 2 01.08.2021 8 UN 396,16 DOP

2002 10005548 COUPLING D/ACERO D/1/2" 01.08.2021 1 UN 98,45 DOP

2002 10005549 COUPLING D/ACERO D/1 3/4" 01.08.2021 3 UN 241,20 DOP

2002 10005550 COUPLING D/BRONCE D/1 1/2" 01.08.2021 1 UN 93,45 DOP

2002 10005551 COUPLING D/BRONCE DE 1 1/4X2 3/4 MACHO # 01.08.2021 2 UN 142,80 DOP

2002 10005552 COUPLING D/BRONCE D/1/4X1 1/4" 01.08.2021 1 UN 96,15 DOP

2002 10005553 COUPLING DE BRONCE 1 1/4 X 2 1/4 01.08.2021 3 UN 204,45 DOP

2002 10005554 CONTACTO AUX. D/600V R/C 320KB S-A2 01.08.2021 7 UN 8.400,00 DOP

2002 10005556 PIEZAS D/ALINEAMIENTO 01.08.2021 2 UN 60,00 DOP

2002 10005557 PIEZAS P/DISYUNTOR D/EXCITACION 01.08.2021 2 UN 690,00 DOP

2002 10005558 TARUGO DE HIERRO P/TUERCA DE 3/8X1-3/8 01.08.2021 20 UN 55,00 DOP

2002 10005559 TARUGO DE HIERRO P/TORNILLOS DE 3/16 01.08.2021 40 UN 106,00 DOP

2002 10005560 TARUGO D/HIERRO 19/16X1-5/8 P/TORN.5/16 01.08.2021 337 UN 1.024,48 DOP

2002 10005561 MANGUERA FLEXIBLE 0 1" ALROQUIP PIE 01.08.2021 2 UN 248,00 DOP

2002 10005564 MANGUERA FLEXIBLE TIPO BX D/12"X15" P

	2002	10005565	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                425.00	                  0.00	                  0.00	                425.00	DOP	MANGUERA FLEXIBLE B4 CUBIERTA DEG 1/2X34

	2002	10005566	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                500.00	                  0.00	                  0.00	                500.00	DOP	JUNTA CATERPILLAR 8 NO. 273 153 X1 67

	2002	10005567	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                100.00	                  0.00	                  0.00	                100.00	DOP	JUNTA GOMA 92 X 8 X3MM CATERPILLA

	2002	10005568	01.08.2021	                     0	                     0	                    36	UN	              1,299.24	                  0.00	                  0.00	              1,299.24	DOP	REDUCCION TIPO BUSCHING 0 3"" 1 GRDO"01.08.2021 1 UN 394,05 DOP

2002 10005569 REDUCCION UNIVERSAAL 0 2"-3/4 01.08.2021 1 UN 47,60 DOP

2002 10005570 REDUCCION UNIVERSAL 0 2"-1" 01.08.2021 1 UN 28,00 DOP

2002 10005571 REDUCCION UNIVERSAL 0  1 GRDO -3/4 01.08.2021 4 UN 158,40 DOP

2002 10005572 REDUCCION UNIVERSAL 0 1-4"-1" 01.08.2021 1 UN 23,00 DOP

2002 10005573 REDUCCION P/TUB.FLEXIBLE  0 2" 01.08.2021 1 UN 23,40 DOP

2002 10005574 REDUCCION TERMINAL P/TUB.FLEXIBLE 0 1"

	2002	10005575	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                 21.15	                  0.00	                  0.00	                 21.15	DOP	REDUCCION P/TUBERIA FLEXIBLE 1-1/4

	2008	10005575	01.08.2021	                     0	                     0	                     3	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	REDUCCION P/TUBERIA FLEXIBLE 1-1/4

	2002	10005576	01.08.2021	                     0	                     0	                     5	UN	                424.75	                  0.00	                  0.00	                424.75	DOP	UNION ALTA PRESION 0 3/4

	2002	10005577	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                 50.25	                  0.00	                  0.00	                 50.25	DOP	UNION ALTA PRESION 0 1/2"""01.08.2021 3 UN 54,00 DOP

2002 10005578 UNION P/TUBERIA 0 1/4 01.08.2021 44 UN 990,00 DOP

2002 10005579 UNION P/TUB. DE ALTA PRESION 0/1" 01.08.2021 1 UN 69,75 DOP

2002 10005581 UNION UNIVERSAL 3/8" GALVANIZADA 01.08.2021 3 UN 42,15 DOP

2002 10005582 UNIONES GALVANIZADAS P/TUBERIA D/3" 01.08.2021 46 UN 2.070,00 DOP

2002 10005585 TEE GALV. REDUCCION 1-1/4 X 1" 01.08.2021 2 UN 76,00 DOP

2002 10005586 TEE GALV. REDUCCION 0 1-1/2/1-1/4 01.08.2021 2 UN 87,90 DOP

2002 10005587 TEE GALV REDUCCION 0 1-1/4  1 1/4"X1"

	2002	10005588	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                 21.00	                  0.00	                  0.00	                 21.00	DOP	TEE GALV REDUCCION 0 3/8

	2002	10005589	01.08.2021	                     0	                     0	                    38	UN	                801.80	                  0.00	                  0.00	                801.80	DOP	NIPLE ROSADO D 3/4 X 1/2

	2002	10005590	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                 29.00	                  0.00	                  0.00	                 29.00	DOP	NIPLE ROSCADO 1 X 1 3/8 COMPLETO

	2008	10005590	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	NIPLE ROSCADO 1 X 1 3/8 COMPLETO

	2002	10005591	01.08.2021	                     0	                     0	                 01.08.2021 3 UN 159,00 DOP

2002 10005593 NIPLE TERMINAL FLEXIBLE D/1" 01.08.2021 1 UN 68,00 DOP

2002 10005598 CODO GALVANIZADO 1 1/2 90 D PRESION 01.08.2021 1 UN 23,15 DOP

2002 10005599 CODO EXTRA HEAVY 6000 PSI 0 2" 01.08.2021 1 UN 109,00 DOP

2002 10005600 CODO P/TUBERIA CONDUIT D/1 1/4" 01.08.2021 1 UN 12,12 DOP

2002 10005604 TAPON GALV.0 2" 01.08.2021 4 UN 70,00 DOP

2002 10005605 TAPON GALV. 1-1/2" 01.08.2021 1 UN 30,00 DOP

2002 10005606 TAPON DE BRONCE DE 22 MM33 01.08.2021 5 UN 156,25 DOP

2002 10005607 TAPON D/ACERO RADIADOR DE 0 1" 01.08.2021 6 UN 171,30 DOP

2002 10005608 TAPON D/ACERO DE 20 MM 01.08.2021 1 UN 27,40 DOP

2002 10005609 TAPON DE TEFLON P/TUBO RADIADORES 01.08.2021 24 UN 530,40 DOP

2002 10005610 TAPON P/DETECTOR DE TEMPERATURA 01.08.2021 8 UN 747,44 DOP

2002 10005611 CUÑA P/REP. P/ROTOR GEN.2-1/16 X 1-1/2 01.08.2021 196 UN 2.377,48 DOP

2002 10005612 CUÑAS D/ACERO P/POLOS D/ROTOR 01.08.2021 2 UN 24,18 DOP

2002 10005614 CUÑA D/COBRE ESTA¥ADA 3X10X55 MM 01.08.2021 143 UN 3.289,00 DOP

2002 10005615 CUÑA D/COBRE ESTA¥ADA 3X16X60MM 01.08.2021 15 UN 1.110,00 DOP

2002 10005616 CUÑA DE BRONCE ESTA¥ADA 3 X 25 X 45 01.08.2021 15 UN 538,50 DOP

2002 10005617 CUÑA D/ACERO D/2X5X40MM 01.08.2021 18 UN 756,00 DOP

2002 10005618 CUÑAD/REPARACION ROTOR 2X1 01.08.2021 3 UN 192,00 DOP

2002 10005619 PRENSA CONDUIT D/42" 01.08.2021 8 UN 1.120,00 DOP

2002 10005620 PRENSA JUNTA D/JUNTA D/37MM 01.08.2021 3 UN 2.925,00 DOP



Página 10

2002 10005621 ESPACIADOR DE 6 X 25 EXAGONAL 01.08.2021 9 UN 255,60 DOP

2002 10005623 PIN CILINDRICO D/30MM X 100MM 01.08.2021 32 UN 1.056,00 DOP

2002 10005624 PIN CILINDRICO D/27MM X92MM 01.08.2021 1 UN 28,00 DOP

2002 10005625 PIN CILINDRICO D/20X60MM 01.08.2021 4 UN 84,40 DOP

2002 10005626 PIN CILINDRICO D/25X50 MM 01.08.2021 2 UN 52,10 DOP

2002 10005627 PIN CILINDRICO D/24 X 45MM 01.08.2021 1 UN 22,08 DOP

2002 10005628 PIN CILINDRICO D/16 X 45MM 01.08.2021 4 UN 73,60 DOP

2002 10005629 PIN CILINDRICO D/12MM X 60MM 01.08.2021 1 UN 16,00 DOP

2002 10005630 PIN CILINDRICO D/10MM X 40MM 01.08.2021 2 UN 22,22 DOP

2002 10005632 PIN CILINDRICO D/8MM X 32MM 01.08.2021 1 UN 7,60 DOP

2002 10005633 PIN CILINDRICO 12 X 25MM 01.08.2021 1 UN 13,40 DOP

2002 10005634 PIN HUECO D/ACERO INOXIDABLE D/1 X 2 3/4 01.08.2021 2 UN 115,30 DOP

2002 10005635 PASADOR D/GRILLETE D/13/4 X 10 01.08.2021 1 UN 9,10 DOP

2002 10005636 VALVULA D/3 X 8 300 LIBRAS 01.08.2021 1 UN 325,00 DOP

2002 10005641 AISLANTE D/BARQUELITA D/40MM X 60MM LONG 01.08.2021 46 UN 2.208,00 DOP

2002 10005647 CAJA P/CONTACTORES DE 51/2 X 8 X 20 01.08.2021 1 UN 125,00 DOP

2002 10005652 PLATO ADAPTACION P/CONT. 3TB-5017-00 01.08.2021 6 UN 720,00 DOP

2002 10005653 PLATO DE DIAFRAGMA 143 X266 X 10MM 01.08.2021 1 UN 700,00 DOP

2002 10005654 PLATO DE DIAFRAGMA 54 X 266 X10MM 01.08.2021 1 UN 720,00 DOP

2002 10005655 CONJUNTO D/CONTACT.AUX.P/CONTACTS TS YTD 01.08.2021 14 UN 1.049,30 DOP

2002 10005657 TUBO D/VIDRIO P/IND. NIVEL D/ACEITE 01.08.2021 20 UN 1.363,00 DOP

2002 10005659 VARILLA P/SUBESTACION REF. PDT 01.08.2021 5 UN 2.700,00 DOP

2002 10005662 RESORTE TORSION DERECHA REF.CH/5030 01.08.2021 1 UN 78,45 DOP

2002 10005663 TUBO D/COBRE D/ 1 1/2"X24"  PIE 01.08.2021 3 UN 437,70 DOP

2002 10005669 JUNTA PLANA 85X65X2MMS 01.08.2021 2 UN 257,02 DOP

2002 10005671 JUNTA No.20 PARA GENERADOR 01.08.2021 20 UN 400,00 DOP

2002 10005672 JUNTA ORING No.27 PARA GENERADOR 01.08.2021 1 UN 63,40 DOP

2002 10005674 JUNTA ORING No.25 PARA GENERADOR 01.08.2021 14 UN 338,10 DOP

2002 10005675 JUNTA DE 45X52X2 REF.F27 PARA GENERADOR 01.08.2021 6 UN 291,42 DOP

2002 10005676 JUNTA DE 27X35X2 REF.F25 PARA GENERADOR 01.08.2021 2 UN 45,80 DOP

2002 10005677 JUNTA CHEVRON 70/90X35 POSICION 24/VAG 01.08.2021 4 UN 393,80 DOP

2002 10005678 JUNTA ORING DE 5.3 No.34 POSICION 26 P/C 01.08.2021 2 UN 122,00 DOP

2002 10005679 JUNTA DE 14/19X1.5 REF.F31 P/C VAG 01.08.2021 3 UN 213,45 DOP

2002 10005680 JUNTA ORING DE 3.6 No.25 REF. F13 P/C VA 01.08.2021 3 UN 190,20 DOP

2002 10005683 JUNTA DIAMETRO 22/30X2 01.08.2021 3 UN 78,00 DOP

2002 10005684 JUNTA ORING No.32 F10 PARA COMPUERTA 01.08.2021 2 UN 54,80 DOP

2002 10005685 CASQUILLO PISTON 43X160X115MMS POSICIO 01.08.2021 2 UN 410,00 DOP

2002 10005686 CASQUILLO DE 80X99X5 PARA REGULACION 01.08.2021 2 UN 500,00 DOP

2002 10005708 FUSIBLE WESTINGHOUSE TIPO CLE-1, 4.8KV,

	2002	10005709	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VARILLA PARA SOLDAR 6010 3/16 X 12

	2002	10005710	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VARILLA PARA SOLDAR 6013 1/8''

	2005	10005710	01.08.2021	                     0	                     0	                    30	UN	                600.00	                  0.00	                  0.00	                600.00	DOP	VARILLA PARA SOLDAR 6013 1/8''

	2007	10005710	01.08.2021	                     0	                     0	                60.500	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VARILLA PARA SOLDAR 6013 1/8''

	2020	10005710	01.08.2021	                     0	                     0	   01.08.2021 2 UN 850,00 DOP

2002 10005714 JUNTA PERBUNAN DE 48X58X2MMS 01.08.2021 9 UN 314,55 DOP

2002 10005717 JUNTA DE GOMA DE 5.3MMS No.32 01.08.2021 24 UN 273,60 DOP

2002 10005718 JUNTA DE GOMA DE 5.3MMS No.29 01.08.2021 24 UN 273,60 DOP

2002 10005719 JUNTA ESTANQUEIDAD PARA LA VALVULA 01.08.2021 2 UN 259,30 DOP

2002 10005720 JUNTA DE GOMA PARA VALVULA MARIPOSA 01.08.2021 4 UN 760,00 DOP

2002 10005723 JUNTA DE GOMA #7 P/TURBINA 01.08.2021 4 UN 181,24 DOP

2002 10005724 JUNTA DE GOMA No.10 PARA TURBINA 01.08.2021 5 UN 110,00 DOP

2002 10005727 JUNTA DE GOMA DE 18X24X1.5MMS PARA 01.08.2021 2 UN 58,80 DOP

2002 10005728 JUNTA DE GOMA DE 14X19X1.5MMS PARA 01.08.2021 4 UN 68,00 DOP

2002 10005730 JUNTA ORING No.17 PARA GENERADOR 01.08.2021 2 UN 33,00 DOP

2002 10005731 JUNTA ORING No.13 PARA GENERADOR 01.08.2021 4 UN 68,24 DOP



Página 11

2002 10005732 JUNTA DE 33X42X2MMS REF.26 PARA 01.08.2021 24 UN 752,16 DOP

2002 10005733 JUNTA DE 22X30X2MMS PARA GENERADOR 01.08.2021 3 UN 59,85 DOP

2002 10005734 JUNTA DIAM 48/58 X 2  REF. F-28 P/GENERA 01.08.2021 2 UN 102,90 DOP

2002 10005735 JUNTA DE 18X24X1.5MMS REF.F23 PARA 01.08.2021 3 UN 70,20 DOP

2002 10005737 JUNTA CHEVRON 16/190X50.5 POSICION 23 P/ 01.08.2021 2 UN 206,80 DOP

2002 10005738 JUNTA ORING 3.6 No.24 PARA VAG 01.08.2021 3 UN 195,45 DOP

2002 10005741 JUNTA ORING DE 7 No.69 POSICION 25 P/CV 01.08.2021 3 UN 213,60 DOP

2002 10005742 JUNTA ORING No.10 REF.F35 P/C VAG 01.08.2021 1 UN 61,40 DOP

2002 10005743 JUNTA ORING No.27 REF.F12 P/C VAG 01.08.2021 3 UN 153,00 DOP

2002 10005744 JUNTA ORING No.10 REF.F10 P/0-27 P/C VAG 01.08.2021 3 UN 115,20 DOP

2002 10005745 JUNTA ORING No.7 REF.F34 P/C VAG 01.08.2021 3 UN 123,27 DOP

2002 10005746 JUNTA ORING #24 P28 P/C VAGON 01.08.2021 2 UN 56,80 DOP

2002 10005747 JUNTA DE 9-16/14.43X2.6 POSICION 29 P/C 01.08.2021 3 UN 205,35 DOP

2002 10005749 JUNTA PERBUNAN DE 42/52.2 F14 01.08.2021 3 UN 206,37 DOP

2002 10005750 JUNTA CHEVRON DE 63X83MMS P/C VAG 01.08.2021 4 UN 557,60 DOP

2002 10005753 JUNTA ORING DIAMETRO 2.7 No.13 PARA COMP 01.08.2021 3 UN 195,06 DOP

2002 10005754 JUNTA ORING 3.6 #25 P/COMP DESVIO 01.08.2021 3 UN 47,40 DOP

2002 10005756 JUNTA ORING DIAMETRO 1.9 No.7 PARA COMPU 01.08.2021 2 UN 42,80 DOP

2002 10005758 JUNTA DE ASBESTO DE 108X159MMS 01.08.2021 1 UN 104,00 DOP

2002 10005763 RETENEDORA PARA BOMBA DE ACHIQUE Y PARA 01.08.2021 6 UN 1.790,40 DOP

2002 10005766 PISTON DE RUPTURA DE 10X53MMS 01.08.2021 2 UN 1.890,00 DOP

2002 10005769 BIELA DE 235X50X15MMS REF.V16 01.08.2021 2 UN 990,00 DOP

2002 10005773 SOPORTE DE 50X63X220MMS PARA BOBINA 01.08.2021 4 UN 305,60 DOP

2002 10005774 SOPORTE DE 50X50X225MMS PARA BOBINA 01.08.2021 4 UN 292,80 DOP

2002 10005775 SOPORTE DE BOBINA 35 X 32 X 158 01.08.2021 93 UN 3.854,85 DOP

2002 10005776 SOPORTE DE 31X50X120MMS PARA BOBINA 01.08.2021 4 UN 155,64 DOP

2002 10005777 SOPORTE DE 50X64X113MMS PARA BOBINA 01.08.2021 1 UN 65,40 DOP

2002 10005778 SOPORTE PARA TURBINA REF.02031-101-102 01.08.2021 12 UN 456,00 DOP

2002 10005779 CASQUILLO PISTON F1 POSICION 8 P/C VAG 01.08.2021 2 UN 252,00 DOP

2002 10005784 ESTANQUEIDAD DE CUCHILLA DE 60X15X400 01.08.2021 2 UN 216,00 DOP

2002 10005785 ESTANQUEIDAD DE 45X160X2900 REF.F4 01.08.2021 2 UN 498,00 DOP

2002 10005789 NOTA DE MUSICA DE 45X102X330MMS REF. 01.08.2021 42 UN 2.872,80 DOP

2002 10005790 NOTA DE MUSICA DOBLE REF. L2850-F3 01.08.2021 45 UN 15.525,00 DOP

2002 10005791 INTERRUPTOR UNIMERX UNS-1000MS T1-K 01.08.2021 1 UN 7.420,00 DOP

2002 10005792 LAMINA AISLANTE DE 0.2X60MMS DE FIBRA 01.08.2021 6 UN 15,00 DOP

2002 10005793 LAMINA DE 18X32MMS 01.08.2021 1 UN 39,00 DOP

2002 10005794 CONTACTO XCM-102 REF.F6 PARA VALVU 01.08.2021 7 UN 1.680,00 DOP

2002 10005795 CONTACTO SCHMERSAL REF.F2 PARA TUR 01.08.2021 2 UN 716,80 DOP

2002 10005796 CONTACTO TELE-MECANICO REF.F-2Z CK-D 01.08.2021 4 UN 1.132,60 DOP

2002 10005798 RECAMBIO PARA MOTO-BOMBA DE ACHIQU 01.08.2021 1 UN 5.204,00 DOP

2002 10005803 BOMBILLO REF-F/LF-130 01.08.2021 48 UN 357,60 DOP

2002 10005804 SONOMETRO DE PRECISION TIPO 2232 01.08.2021 1 UN 5.520,00 DOP

2002 10005805 TRANSDUCTOR REF.A15TIC-IVA 01.08.2021 1 UN 3.100,00 DOP

2002 10005806 TRANSDUCTOR DE 90/115VA 60Hz T-45MMS DE 01.08.2021 2 UN 6.400,00 DOP

2002 10005807 INSULACION SUPERIOR REF.02031-101-02 01.08.2021 8 UN 2.800,00 DOP

2002 10005808 MOLDE PARA SOLDAR CABEZA 01.08.2021 64 UN 4.741,76 DOP

2002 10005810 TUBO FLEXIBLE REF. CP70 01.08.2021 1 UN 160,00 DOP

2002 10005816 CINTA DE ALGODEN 60MM ROLL 01.08.2021 2 UN 3.630,00 DOP

2002 10005818 CABLE EQUIPO DE ARGON (GAUCHO) PIE 01.08.2021 5 UN 1.195,00 DOP

2002 10005819 BUSHING PARA BOBINA DE 76X30X63MM 01.08.2021 52 UN 3.284,84 DOP



Página 12

2002 10005820 ADAPTADOR TIPO PALOTE 01.08.2021 1 UN 2.584,39 DOP

2002 10005823 JUNTA PLANA DE GOMA DE 1 1/2 REVESTIDA 01.08.2021 2 UN 186,20 DOP

2002 10005824 JUNTA PLANA DE GOMA DE 3/4 REVESTIDA E 01.08.2021 4 UN 405,60 DOP

2002 10005830 UNIDAD PARA ALARMA DE 48V 2A REF.AIT 01.08.2021 1 UN 5.900,00 DOP

2002 10005832 CARTUCHO ESPECIAL DR. PETER DE 6.3/16 01.08.2021 56 UN 2.457,84 DOP

2002 10005834 SUJETADOR DE CABLE No.3081 01.08.2021 89 UN 190,46 DOP

2002 10005835 SUJETADOR PARA CABLE ELECTRICO No.308 01.08.2021 93 UN 381,30 DOP

2002 10005837 TERMINAL CONECTOR 10X6.8MMS 01.08.2021 10 UN 64,00 DOP

2002 10005839 TERMINAL CONECTOR 12X21MMS 01.08.2021 5 UN 74,50 DOP

2002 10005840 TERMINAL CONECTOR 16X21MMS 01.08.2021 3 UN 34,20 DOP

2002 10005842 TERMINAL CONECTOR 10X16MMS 01.08.2021 3 UN 64,20 DOP

2002 10005843 TERMINAL CONECTOR 12X50MMS 01.08.2021 1 UN 9,35 DOP

2002 10005855 L DE ALUMINIO DE 1 1/2" 01.08.2021 2 UN 86,50 DOP

2002 10005937 TAPA PLASTICA P/TOMA CORR 220 MARCA PIAL 01.08.2021 32 UN 32,00 DOP

2002 10005943 BOTON P/ SISTEMA DE CONTROL DE PARO 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10005944 PALANCA DE ACCIONAM.  DEL INTERRUPTOR 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10005946 ARANDELA RECT. METAL.8X5CM AGUJERO2.8CM 01.08.2021 7 UN 7,00 DOP

2002 10005949 ARANDELA CIRCULAR 4.5 X 2.2 CM 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2002 10005950 CANDADO P/ABRAZADERA DE 3/4" 01.08.2021 2,473 UN 2.473,00 DOP

2002 10005951 ABRAZADERA GALVANIZADA DE1/2 X 3/8 01.08.2021 41 UN 41,00 DOP

2002 10005956 ABRAZADERA P/CABLE CONDUCT. DE 1 1/2 "

	2008	10005956	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ABRAZADERA P/CABLE CONDUCT. DE 1 1/2 ""01.08.2021 377 UN 377,00 DOP

2002 10005958 ABRAZADERA P/CABLE CONDUCTORES 1" 01.08.2021 38 UN 38,00 DOP

2002 10005959 ABRAZADERA P/CABLE CONDUCTORES 56 MM 01.08.2021 41 UN 41,00 DOP

2002 10005963 LAMINA P/FUSIBLE DE CARTUCHO 600V, 100A

	2002	10005964	01.08.2021	                     0	                     0	                   651	UN	                651.00	                  0.00	                  0.00	                651.00	DOP	CANDADO P/ABRAZADERA CABLE 40MM

	2002	10005965	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PULSADOR CON CONTACTO N/C

	2002	10005966	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ARANDELA RECT. 30X18 MM CON AGUJ. 10MM

	2002	10005967	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	MANOMETRO BOURDON DE 0 A 400 KG/cm2

	2002	10005968	01.08.2021	                     0	                     01.08.2021 9 UN 9,00 DOP

2002 10005973 TORNILLO HEXAGONAL HM 16 X 6 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10005974 TORNILLO HEXAGONAL HM 12 X 30 MM 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10005976 BARRA DE COBRE 215 X 34 X 6 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10005979 BARRA DE COBRE 510 X 100 X 5 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10005980 BARRA DE COBRE 490 X 50 X 10 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10005986 ORING DE 139 X 12 X 10 X 5 MM 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10005987 ORING DE 237 X 223 X 7 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10005988 ORING CILINDRICO DE 155 X 144 X 5 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10005989 ORING CILINDRICO DE 185 X 178 X 6 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10005991 ORING DE 94 X 83 X 7 X 5 MM 01.08.2021 16 UN 16,00 DOP

2002 10005992 ORING DE 30 X 24 X 4 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10005993 ORING DE 23 X 18 X 3 MM 01.08.2021 14 UN 14,00 DOP

2002 10005996 ORING DE 432 X 394 X 40 X 5 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10005998 ORING DE 350 X 235 X 14 X 5 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10005999 ORING DE 420 X 387 X 12 X 5 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006001 CABLE DE ACERO P/RETOSTATO APER. DISTRIB 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006002 CASQUILLO D/FIBRA DE VIDRIO 148X144X65MM 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2002 10006003 JUNTA DE VAGA # 10321 G 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006004 JUNTA PARA VALVULA DE 320 X 250 X 1 MM 01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2002 10006005 SELLOS P/EL SISTEMA DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10006007 JUNTA P/VAGA P/ BOMBA 4 AGUJEROS #11955G 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2002 10006010 TUERCA 1 5/16" 14HILOS POR 1" 20MM DI

	2002	10006011	01.08.2021	                     0	                     0	                    10	UN	                 10.00	                  0.00	                  0.00	                 10.00	DOP	ARANDELA DE ALUMINIO DE 42 X 38 X 1 MM

	2002	10006012	01.08.2021	                     0	                     0	                    12	UN	                 12.00	                  0.00	                  0.00	                 12.00	DOP	ARANDELA DE 32 X 19 X 1 MM

	2002	10006013	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CABLE AISLADO # 2

	2002	10006014	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CABLE AISLADO #12 P/ 12 CONDUCTORES

	2002	10006015	01.08.2021	                     0	                     0	             01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006021 ESCUADRA NOTA MUSICAL REF. F1 P/COMPRES. 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10006022 CASQUILLO DE TEFLON DE 38 X 31 X 37 MM 01.08.2021 7 UN 7,00 DOP

2002 10006025 ORING DE 260 X 254 X 3 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10006027 RETENEDORA DE 80 X 58 X 13 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP



Página 13

2002 10006033 TAPA DE REGISTRO 2"X2" POR 1 1/2" SA

	2002	10006034	01.08.2021	                     0	                     0	                     3	UN	                  3.00	                  0.00	                  0.00	                  3.00	DOP	TAPA REGISTRO 2""X2"" POR 2"" SALIDA"01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006038 TAPA DE 3/16" X 6 3/8" X 12" P/UNIDA

	2002	10006039	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PALA ESCABADORA

	2002	10006040	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	MARTILLO BELLOTA 8001-D PINT

	2020	10006040	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	MARTILLO BELLOTA 8001-D PINT

	2002	10006041	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	LB	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	GRAPAS DE 1"" X 9"""01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2002 10006057 PULSADOR ROJO ZB4BA4 01.08.2021 16 UN 16,00 DOP

2002 10006059 PULSADOR VERDE ZB4 BA03 01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2002 10006061 BORNES WDU4 600V 35A 01.08.2021 200 UN 200,00 DOP

2002 10006073 RELE SERVICIO C4-A40X 01.08.2021 19 UN 19,00 DOP

2002 10006077 JUEGO DE CONTACTOS R800 A 2000 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2002 10006084 PIEDRA DE FORJAR 4 X 5/8" X 2 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006085 PIEDRA DE ESMERIL  CIRCULAR 3550 7" X

	2002	10006086	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VALVULA MOTORIZADA 2D / 150 LTPSI

	2002	10006087	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	 VASTAGO PARA VALVULA GALLETA 28 X 940M

	2002	10006088	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VASTAGO 2/5"" X 14 RG DE GENERADOR"01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10006092 CANCAMO DE 1" 1/2 01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2002 10006094 ORING 3 X 360MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10006099 TUBO ALUMINIO 75 X 775MM 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10006102 PLATILLO DE METAL 265 X 50 X 6 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006103 CASQUILLO 2 X 2 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10006105 PLATILLO PARA FLITRO 245 X 21MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10006110 JUNTA ORING # 30 REF:F37 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006112 BOMBILLA 70V / 5W 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10006113 LAMINA DE 9.5 X 20MM 01.08.2021 102 UN 102,00 DOP

2002 10006117 TUERCA HEXAGONAL 28.5 X 13.6 X 13.1MM 01.08.2021 42 UN 42,00 DOP

2002 10006119 TUERCA HEXAGONAL  8 X 20MM P/VENTILADOR 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10006122 JUNTA RECTANGULAR 198 X 192 X 8MM 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006125 JUNTA RECTANGULAR 11.15 X 11.05 X 7MM 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006126 ORING CIRCULAR DE 481 X 471 X 7MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006127 ORING CIRCULAR DE 254 X 254 X 3MM 01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2002 10006128 ORING CIRCULAR DE 147 X 137 X 5MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006129 ORING DE GOMA 201 X 185 X 3MM 01.08.2021 9 UN 9,00 DOP

2002 10006131 CODO A  90º DE 1" 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2002 10006132 RODAMIENTO D/ROBERING 02474 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10006137 ARANDELA 82X148X0.3 MM D/LATON 01.08.2021 4 UN 12,20 DOP

2002 10006138 ARANDELA ANILLO D/RELLENO 72X120X1/64 ZI 01.08.2021 43 UN 123,84 DOP

2002 10006139 INTERRUPTOR D/PRESION 7992 (USADO] 01.08.2021 1 UN 14.300,00 DOP

2002 10006141 CHECK DE SEGURIDAD DE 1/2" CD1 USADO 01.08.2021 1 UN 41,04 DOP

2002 10006142 CHECK DE BRONCE DE 1" 01.08.2021 1 UN 54,09 DOP

2002 10006143 CHECK DE BRONCE DE 1/4 01.08.2021 1 UN 39,00 DOP

2002 10006148 RODAMIENTO D/BOLA 63311 55X120X29MM 01.08.2021 3 UN 606,12 DOP

2002 10006151 RODAMIENTO D/BOLA 6312 60X130X31MM 01.08.2021 2 UN 456,00 DOP

2002 10006152 RODAMIENTO D/BOLA 3215 75X130X41.3MM 01.08.2021 6 UN 1.110,00 DOP

2002 10006153 RODAMIENTO D/RODILLO 23024 120X180X46MM 01.08.2021 8 UN 18.720,00 DOP

2002 10006155 RODAMIENTO D/BOLA 3213 65X120X38.1MM 01.08.2021 7 UN 658,56 DOP

2002 10006157 RODAMIENTO D/RODILO  30307 35X80X21MM 01.08.2021 1 UN 3.800,00 DOP

2002 10006158 RODAMIENTO D/RODILLO 23030 150X225X56MM 01.08.2021 2 UN 5.880,00 DOP

2002 10006159 RODAMIENTO DE RODILLO 21321 DE 01.08.2021 1 UN 1.950,00 DOP

2002 10006160 RODAMIENTO DE RODILLO 2303 BC DE 18 01.08.2021 5 UN 6.700,00 DOP

2002 10006162 RODAMIENTO D/RODILLO 20238 190X340X5 01.08.2021 2 UN 2.980,00 DOP

2002 10006166 RODAMIENTO D/BOLA 6200 10X30X9MM 01.08.2021 1 UN 206,00 DOP

2002 10006169 RODAMIENTO REF.51203 D/19X35X12 01.08.2021 3 UN 3.840,00 DOP

2002 10006171 RODAMIENTO CONICO DE RODILLO 30204 01.08.2021 4 UN 298,92 DOP

2002 10006172 RODAMIENTO 6307 2R D/38X80X21 SELLAMP 01.08.2021 2 UN 472,00 DOP

2002 10006173 RODAMIENTO 6207 2R D/35 X 72 X 17 01.08.2021 4 UN 778,40 DOP

2002 10006178 RODAMIENTO D/DOS HILERAS REF.3308A 01.08.2021 1 UN 322,00 DOP



Página 14

2002 10006179 RODAMIENTO 6305 25X62X17 01.08.2021 5 UN 999,75 DOP

2002 10006180 RODAMIENTO TIMKEN 1 3/4" X 3 01.08.2021 3 UN 536,85 DOP

2002 10006182 RODAMIENTO D/ROLOS NTN 30202 15X35X12 01.08.2021 4 UN 839,80 DOP

2002 10006186 RODAMIENTO CLIMATIZADOR REF. P207J 01.08.2021 2 UN 240,00 DOP

2002 10006187 RODAMIENTO 6300 ZZ 01.08.2021 4 UN 900,80 DOP

2002 10006188 RODAMIENTO 6210 ZZ 01.08.2021 10 UN 1.300,00 DOP

2002 10006190 RODAMIENTO 6204 01.08.2021 7 UN 476,00 DOP

2002 10006193 RODAMIENTO D/RODILLO 66X79X60 01.08.2021 7 UN 2.016,00 DOP

2002 10006195 RODAMIENTO D/RODILLO CONICO REF.30208 01.08.2021 1 UN 405,00 DOP

2002 10006196 RODAMIENTO D/BOLA 6302 D/15X42X13 01.08.2021 3 UN 566,70 DOP

2002 10006198 RODAMIENTO D/RODILLO 47X80X21 01.08.2021 2 UN 167,00 DOP

2002 10006200 RODAMIENTO REF.6005 ZZ 01.08.2021 4 UN 560,00 DOP

2002 10006203 RODAMIENTO D/BOLA 1311 DE 55X120X29 01.08.2021 1 UN 320,00 DOP

2002 10006210 RODAMIENTO D/BOLA 6202ZZ 15X35X11 VE6 01.08.2021 6 UN 828,00 DOP

2002 10006211 RODAMIENTO D/BOLA 308 ZZ 01.08.2021 1 UN 152,00 DOP

2002 10006213 RODAMIENTO  D/BOLA 6304 ZZ 01.08.2021 2 UN 417,60 DOP

2002 10006215 RODAMIENTO D/BOLA 6204 RCR 01.08.2021 2 UN 136,00 DOP

2002 10006218 RODAMIENTO D/BOLA 6206ZZ 01.08.2021 10 UN 1.020,00 DOP

2002 10006220 RODAMIENTO (BEARING) 6312-ZZ (NTN) 01.08.2021 10 UN 1.989,50 DOP

2002 10006224 ANILLO D/ACERO 545X625 X 50MM 01.08.2021 1 UN 273,01 DOP

2002 10006225 BOMBA CENTRIFUGA SERIE 77455975 (USADA] 01.08.2021 1 UN 9.340,00 DOP

2002 10006227 CASQUILLO AUTOLUBRICANTE DE 240 X 01.08.2021 4 UN 2.700,00 DOP

2002 10006229 CASQUILLO AUTOLUBRICANTE DE 130 X 156 01.08.2021 1 UN 345,00 DOP

2002 10006231 CASQUILLO DE BRONZE DE 125 X 150 X 19 01.08.2021 2 UN 396,00 DOP

2002 10006232 CASQUILLO DE BRONZE DE 200X230X250MM 01.08.2021 1 UN 128,00 DOP

2002 10006235 CASQUILLO DE BRONZE DE 103 X 160 X 265 M 01.08.2021 2 UN 660,00 DOP

2002 10006236 CASQUILLO D/BRONCE 125X150X95MM 01.08.2021 2 UN 410,00 DOP

2002 10006238 CASQUILLO DE BRONZE DE 500 X 558 X 300 M 01.08.2021 2 UN 1.280,30 DOP

2002 10006240 CASQUILLO D/AJUSTE 130X200X35MM 01.08.2021 8 UN 880,00 DOP

2002 10006244 CASQUILLO DE 220 X 240 X 210 P/ACOP 01.08.2021 1 UN 308,40 DOP

2002 10006245 CASQUILLO DE BRONZE DE 210 X 230 X 220 M 01.08.2021 1 UN 291,00 DOP

2002 10006247 VALVULA DIRECCIONAL 01.08.2021 4 UN 1.216,00 DOP

2002 10006253 VALVULA D/BOLA 1" 1500 PSI 01.08.2021 3 UN 1.950,00 DOP

2002 10006254 CASQUILLO D/BRONCE 125X150X190MM 01.08.2021 1 UN 308,05 DOP

2002 10006262 VALVULA D/MAXIMA PRESION 1/7918-B 01.08.2021 2 UN 4.650,00 DOP

2002 10006267 VALVULA MARIPOSA DE 8'A 200 PSI 01.08.2021 4 UN 37.600,00 DOP

2002 10006268 VALVULA DE SEGURIDAD DBDS 6 K12/50 PT 01.08.2021 1 UN 1.400,00 DOP

2002 10006269 VALVULA RETHERMAN DE 1/2" 01.08.2021 1 UN 130,00 DOP

2002 10006271 VALVULA ANTI-RETORNO REF.P1H 01.08.2021 4 UN 4.988,00 DOP

2002 10006272 VALVULA CHEQUE DN-50-200540 PN-16 50MMS 01.08.2021 1 UN 1.005,00 DOP

2002 10006275 VALVULA PILOTO DE 1/4 01.08.2021 1 UN 740,00 DOP

2002 10006279 CUÑA CONTRA PESO RODETE ACERO INIXIDABLE 01.08.2021 35 UN 2.395,75 DOP

2002 10006280 CUÑA FIJA D/TORNILLO DE 6X6X70MM 01.08.2021 3 UN 118,20 DOP

2002 10006281 CUÑA DE 5/16 X5/16 X  4" 01.08.2021 4 UN 416,00 DOP

2002 10006282 PLETINA DEL DISTRIBUIDOR DE 550 X 270 01.08.2021 20 UN 3.000,00 DOP

2002 10006284 SEGMENTO D/CONJINETE DE ACERO 01.08.2021 16 UN 37.440,00 DOP

2002 10006285 MANOMETRO 1/2 D/0-16 KG/CM 01.08.2021 2 UN 1.146,00 DOP

2002 10006289 MANOMETRO DE 0-25 KG/CM2 01.08.2021 1 UN 405,00 DOP

2002 10006290 MANOMETRO DE O A 400 BAR P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 6.080,00 DOP

2002 10006295 UNIDAD DISTRIBUCION PRINCIPAL (TORRE) 01.08.2021 1 UN 8.700,00 DOP



Página 15

2002 10006297 UNIDAD D/ENGRASE TIPO ZP V8-9-30 01.08.2021 1 UN 19.995,00 DOP

2002 10006298 UNIDAD DE SUB-DISTRIBUCION P/TUB.8MM 01.08.2021 2 UN 17.400,00 DOP

2002 10006299 TERMOMETRO CENSOR ASH CROFT DE 30 A 180F 01.08.2021 1 UN 5.343,00 DOP

2002 10006301 RELE 3TB42 17-DB C/BASE D/ADAPTACION 01.08.2021 1 UN 2.340,00 DOP

2002 10006304 RELE SIEMENS REF. 3TH8354-IF C/BOBINA 01.08.2021 6 UN 9.024,00 DOP

2002 10006305 RELE LINE ELECTRIC 110VDC REF. MK D3D 01.08.2021 5 UN 1.075,00 DOP

2002 10006306 RELE TEMPORIZADO RP5344876 C/BOBINA 125V 01.08.2021 1 UN 3.490,00 DOP

2002 10006307 RELE TEMPORIZADO 260V 60HZ R-7PR3202-4ZK 01.08.2021 2 UN 6.980,00 DOP

2002 10006308 RELE SIEMENS 7 PNBO 225V 60HZ 01.08.2021 1 UN 1.635,00 DOP

2002 10006309 RELE SIEMENS C/CONTACTO D/CAMBIO AJUST. 01.08.2021 6 UN 13.800,00 DOP

2002 10006310 RELE D/VELOCIDAD C/CONTACTO D/CAMB. 250V 01.08.2021 4 UN 22.400,00 DOP

2002 10006323 RELE D/MAXIMA CORRIENTE TIPO FMI 1000AMP 01.08.2021 3 UN 12.000,00 DOP

2002 10006324 RELE D/MAXIMA CORRIENTE TIPO FMI 01.08.2021 2 UN 7.980,00 DOP

2002 10006329 RELE BBC TEMP 125V DC P/CUADRO D/FRENAJE 01.08.2021 3 UN 4.860,00 DOP

2002 10006330 RELE MINIMA TENSION REF-E51-ID 01.08.2021 2 UN 3.740,00 DOP

2002 10006331 RELE BBC REF-P8A2Y 125V DC 01.08.2021 4 UN 7.360,00 DOP

2002 10006332 RELE BBC BROWN BOVERI REF.PSV6X7 125V DC 01.08.2021 3 UN 6.375,00 DOP

2002 10006334 RELE GHIELMETTI REF. M5-Z 157981 1DA 01.08.2021 2 UN 18,00 DOP

2002 10006337 RELAY TEMPORIZADO GANCHO PRINC. AUX 120V 01.08.2021 6 UN 2.790,00 DOP

2002 10006340 INTERRUCTOR TELUX 100AMP 500VS (USADO) 01.08.2021 5 UN 1.700,00 DOP

2002 10006344 INTERRUPTOR GENERAL P/INSTALACION ELECT. 01.08.2021 2 UN 9.200,00 DOP

2002 10006346 INTERRUPTOR TERMICO REF. 5203K 380V AC 01.08.2021 1 UN 125,00 DOP

2002 10006348 INTERRUPTOR 01.08.2021 1 UN 2.995,00 DOP

2002 10006351 BOBINA ASEA 170 OHMS N2700 5274 34 A-I 01.08.2021 4 UN 10.800,00 DOP

2002 10006353 BOBINA ELECTRO EM2 260/440V 01.08.2021 1 UN 385,00 DOP

2002 10006354 BOBINA110/115V,50/60HZTIPO053 P/RELE AU

	2002	10006355	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	BOBINA 48/60 REF-PDT

	2002	10006356	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	              4,600.00	                  0.00	                  0.00	              4,600.00	DOP	BOBINAS 40760 CONTACTORES

	2002	10006357	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	              1,890.00	                  0.00	                  0.00	              1,890.00	DOP	BOBINA CEMA TPA 110V 50 HZ

	2002	10006358	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	              2,050.00	                  0.00	                  0.00	              2,050.00	DOP	BOBINA CG1544-4 110V 50HZ 4NEZ

	2002	10006359	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	01.08.2021 6 UN 2.096,40 DOP

2002 10006386 CONTACTO FIJO P/CONTACTOR K915111-6 01.08.2021 15 UN 3.045,00 DOP

2002 10006388 CONTACTO FIJO PARA BREAKER TRIFASICO 01.08.2021 6 UN 1.173,60 DOP

2002 10006390 CONTACTO FIJO P/UNIDAD MULTIPLE D/CONST 01.08.2021 6 UN 540,00 DOP

2002 10006393 CONTACTOR 6AMPS 220VS P/CONTROL LUBRIC. 01.08.2021 5 UN 40.500,00 DOP

2002 10006394 CONTACTOR P/CONTROL LUBRICACION FORZADA 01.08.2021 2 UN 13.290,00 DOP

2002 10006400 CONTACTOR 500V 45AMPS P/CALE FACCION GEN 01.08.2021 2 UN 5.800,00 DOP

2002 10006438 CAJA INTERRUPTOR GENERAL ELECT. 01.08.2021 1 UN 375,00 DOP

2002 10006439 CAJA 3 1/3X3 1/2 P/TOMACORRIENTE EXT. 01.08.2021 10 UN 280,00 DOP

2002 10006440 CAJA 3 X 3 P/TOMACORRIENTE EXTERIORES 01.08.2021 4 UN 104,00 DOP

2002 10006444 CAJA P/INTERRUPTOR SIMPLE 01.08.2021 7 UN 345,80 DOP

2002 10006446 CAJA P/TERMINALES REF. SB2C02 01.08.2021 2 UN 132,50 DOP

2002 10006447 CAJA JABAGUARA P/REGISTRO DE CONEXION 01.08.2021 1 UN 39,50 DOP

2002 10006448 CAJA DE REGISTRO 1 5/8 X 4 P/ALUMBRADO 01.08.2021 7 UN 688,80 DOP

2002 10006449 PANELES EBNGRASE CENTRALIZADO 01.08.2021 1 UN 2.140,00 DOP

2002 10006450 ELECTROVALVULA 01.08.2021 4 UN 22.780,00 DOP

2002 10006451 VELOCIMETRO PARA TURBINA DE 0-200% 01.08.2021 3 UN 7.350,00 DOP

2002 10006452 INSTRUMENTO P/IND. PALETAS DISTRIB. 60V 01.08.2021 3 UN 8.835,00 DOP

2002 10006473 CONTADOR POTENCIA REACTIVA P/34.5KV 01.08.2021 1 UN 5.840,00 DOP

2002 10006475 AMPERIMETRO DE 0-1 KA, 60 MV-BBC 01.08.2021 2 UN 1.350,00 DOP

2002 10006482 UNIDAD DE TRES RELES DE MINIMA TENSION 01.08.2021 3 UN 26.100,00 DOP

2002 10006486 PORTA FUSIBLE WETER 500V 25A 01.08.2021 3 UN 840,00 DOP

2002 10006488 TAPA P/CAJAS ELECT. GALV. DE 3 X 2 3/4 01.08.2021 3 UN 134,25 DOP

2002 10006491 TAPA DE CONECTOR TRIPOLAR TIPO TC-3385 01.08.2021 1 UN 140,00 DOP

2002 10006501 PORTA FUSIBLE DE CARTUCHO 4" 1000V 2A 01.08.2021 2 UN 320,00 DOP



Página 16

2002 10006502 PORTA ESCOBILLAS DOBLE 01.08.2021 2 UN 380,30 DOP

2002 10006504 BARRA ACOPLAMIENTO GENERADOR DIM 98X10 01.08.2021 1 UN 1.345,00 DOP

2002 10006505 BARRA P/GENERADOR REF-PHT 01.08.2021 48 UN 5.563,20 DOP

2002 10006506 SEGMENTO DE COJINETE P/GENERADOR 01.08.2021 36 UN 180.000,00 DOP

2002 10006511 CURVA DE BRONCE PARA SERPENTIN 01.08.2021 26 UN 20.800,00 DOP

2002 10006514 POLO DE ROTOR GENERADOR 50 MUA 01.08.2021 1 UN 29.450,00 DOP

2002 10006515 POLO RELE TIPO MD26MPR P/GRUA CDM 01.08.2021 4 UN 39.360,00 DOP

2002 10006530 MICRO MOTOR 125V DC REF. UGR 5025 01.08.2021 2 UN 1.100,00 DOP

2002 10006534 PUENTES O BARRAS D/CONEXION BATERIAS 48V 01.08.2021 55 UN 2.681,25 DOP

2002 10006538 BOMBA D/AIRE MANUAL P/PRUEBA DE RELE 01.08.2021 2 UN 6.800,00 DOP

2002 10006540 CONTADOR D/DESCARGA ATMOSFERICA #9 LX6 01.08.2021 1 UN 6.090,00 DOP

2002 10006543 TORNILLO 30X35MM NIQUELADO CABEZA ESPEC. 01.08.2021 12 UN 76,80 DOP

2002 10006544 TORNILLO 7/8 X 15/16 HEXAGONAL 01.08.2021 6 UN 25,80 DOP

2002 10006545 TORNILLO 1 X 3 1/2 X 1 1/2 HEXAGONAL 01.08.2021 18 UN 68,40 DOP

2002 10006547 TORNILLO 7/8 X 2 1/2 X 15/16 HEXAGONAL 01.08.2021 9 UN 54,27 DOP

2002 10006548 TORNILLO 1 X 2 1/2 X 1 1/2 HEXAGONAL 01.08.2021 4 UN 33,60 DOP

2002 10006549 TORNILLO 24 X 60 X 36 HEXAGONAL 01.08.2021 1 UN 21,50 DOP

2002 10006552 TORNILLO 24 X 100 X 38 HEXAGONAL 3 01.08.2021 6 UN 111,00 DOP

2002 10006554 TORNILLO 24 X 120 X 30 HEXGONAL 01.08.2021 3 UN 85,20 DOP

2002 10006555 TORNILLO CAB. ETAQ 20 X 90 X 30 01.08.2021 12 UN 520,80 DOP

2002 10006556 TORNILLO 30 X 65 X 46 HEXASGONAL 01.08.2021 11 UN 412,50 DOP

2002 10006558 TORNILLO 1/8 X 62 HEXAGONAL 01.08.2021 2 UN 14,06 DOP

2002 10006560 TORNILLO 3/4 X 2 1/2 X 1 1/8 HEXAGONAL 3 01.08.2021 10 UN 352,50 DOP

2002 10006562 TORNILLO EXG. 5/8 X 1 3/4 X 15/6 01.08.2021 42 UN 1.306,20 DOP

2002 10006564 TORNILLO 20 X 70 X 30 HEXAGONAL 01.08.2021 14 UN 271,60 DOP

2002 10006565 TORNILLO CABEZA EXAG. 5/8 X 4 X 15/16 01.08.2021 6 UN 366,60 DOP

2002 10006567 TORNILLO 20 X 45 X 30 HEXAGONAL 01.08.2021 1 UN 32,05 DOP

2002 10006574 TORNILLO 5/8 X 7/8 X 15/16 NF HEXAGONAL 01.08.2021 11 UN 309,65 DOP

2002 10006575 TORNILLO 3/4 X 1 3/4 X 1 1/8 HEXAGONAL 01.08.2021 12 UN 291,00 DOP

2002 10006578 TORNILLO 10 X 45 X 17 HEXAGONAL D/BRONCE 01.08.2021 7 UN 128,80 DOP

2002 10006581 TORNILLO 1/2 X 1 1/4 X 3/4 HEXAGONAL 01.08.2021 6 UN 196,50 DOP

2002 10006583 TORNILLO 5/8 X 2 1/4 X 15/16 HEXAGONAL 01.08.2021 1 UN 39,45 DOP

2002 10006585 TORNILLO 3/4 X 1 3/4 X 9/16 ALLEN 01.08.2021 7 UN 459,83 DOP

2002 10006586 TORNILLO 12 X 50 X 19 HEXAGONAL 01.08.2021 36 UN 864,00 DOP

2002 10006587 TORNILLO 12 X 51 X 19 HEXAGONAL P/COBRE 01.08.2021 1 UN 48,50 DOP

2002 10006592 TORNILLO 3/8 X 1 CABEZA REDONDA 01.08.2021 306 UN 6.548,40 DOP

2002 10006594 TORNILLO 10 X 45 X 17 HEXAGONAL P/COBRE 01.08.2021 4 UN 129,60 DOP

2002 10006596 TORNILLO 8 X 20 X 13 REDONDO 01.08.2021 7 UN 138,25 DOP

2002 10006599 TORNILLO 48 X 130 X 76 HEXAGONAL 01.08.2021 2 UN 82,80 DOP

2002 10006600 TORNILLO CAB. HEXAG. 12 X 170 X 19MM 01.08.2021 5 UN 207,15 DOP

2002 10006606 TORNILLO 3/8 X 1/4 X 9/16 HEXAGONAL 01.08.2021 3 UN 98,25 DOP

2002 10006610 TORNILLO 20 X 55 X 30 HEXAGONAL 01.08.2021 2 UN 75,50 DOP

2002 10006612 TORNILLO 5/8 X 3 X 1 1/16 HEXAGONAL 01.08.2021 9 UN 615,60 DOP

2002 10006615 TORNILLO 10 X 40 X 17 HEXAGONAL 27MM 01.08.2021 5 UN 307,00 DOP

2002 10006616 TORNILLO CAB.HEX.20X60X30 MM 01.08.2021 2 UN 22,80 DOP

2002 10006617 TORNILLO 12X50X19 HEXAGONAL D/ALUMINIO 01.08.2021 3 UN 36,45 DOP

2002 10006619 TORNILLO ESPECIAL 5/8X24X25MM ACERO INOX 01.08.2021 352 UN 14.062,40 DOP

2002 10006623 TORNILLO AVELLANADO 1/8 X 10MM. 01.08.2021 6 UN 173,64 DOP

2002 10006625 TORNILLO CAB. REDONDA 3/16 X 6MM 01.08.2021 12 UN 616,80 DOP

2002 10006626 TORNILLO ALLEN 95X40MM ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 85 UN 680,00 DOP



Página 17

2002 10006637 TORNILLO CAB. ALLEN DE ACERO 3/4X4X11/16 01.08.2021 3 UN 18,00 DOP

2002 10006639 TORN.PRISIONERO SINFIN 5/8X 1 1/4 X 5/16 01.08.2021 16 UN 96,00 DOP

2002 10006640 TORN. CAB. CONICA DETORN. 10X14X20MM 01.08.2021 13 UN 78,00 DOP

2002 10006641 TORN.CAB.CONICA DETORN.ACERO 10X12X17 01.08.2021 6 UN 42,00 DOP

2002 10006642 TORNILLO CAB.HEX. 5/8 X 2 3/8 X 15/16 01.08.2021 2 UN 33,50 DOP

2002 10006643 TORNILLO CAB. HEX. 5/8 X 3 1/8 X 1 1/16 01.08.2021 7 UN 103,46 DOP

2002 10006644 TORNILLO CAB. HEX. 12 X 40 X 19 01.08.2021 7 UN 117,25 DOP

2002 10006645 TORNILLO CAB. HEX. 8 X 18MM 01.08.2021 5 UN 91,40 DOP

2002 10006649 TORNILLO  8 X 40 X 13 HEXAGONAL D/ACERO 01.08.2021 5 UN 15,00 DOP

2002 10006652 TORNILLO CAB. ALLEN 39 X 30 X 17MM 01.08.2021 2 UN 142,80 DOP

2002 10006654 TUERCA P/TERMINALES D 1/2" 01.08.2021 2 UN 56,30 DOP

2002 10006655 TUERCA TERMINAL P/CONDUIT 4" 01.08.2021 4 UN 140,00 DOP

2002 10006656 TUERCA TERMINAL P/CONDUIT 01.08.2021 7 UN 79,80 DOP

2002 10006657 TUERCA TERMINALES P/CONDUIT DE 2 1/2" 01.08.2021 9 UN 118,80 DOP

2002 10006658 TUERCA TERMINALES P/CONDUIT DE 3" 01.08.2021 19 UN 280,25 DOP

2002 10006659 TUERCA HEX. DE 1 1/8 X 5/8 01.08.2021 4 UN 19,80 DOP

2002 10006660 TUERCA HEXAGONAL 1 X 5/8 01.08.2021 13 UN 50,83 DOP

2002 10006661 TUERCA 1 1/4 X 2 01.08.2021 14 UN 117,60 DOP

2002 10006662 TUERCA HEXAGONAL 11/16 X 1 13/16 01.08.2021 1 UN 3,15 DOP

2002 10006663 TUERCA HEXAGONAL 5/8 X 15/16 01.08.2021 293 UN 360,39 DOP

2002 10006664 TUERCA HEXAGONAL 13/16 X 1 13/16 01.08.2021 3 UN 6,15 DOP

2002 10006666 TUERCA HEXAGONAL 7 X 16MM 01.08.2021 8 UN 48,24 DOP

2002 10006667 TUERCA HEXAGONAL 11/16 X 1 1/8 01.08.2021 43 UN 133,73 DOP

2002 10006668 TUERCA HEXAGONAL 5/8 X 1 3/16 01.08.2021 33 UN 134,64 DOP

2002 10006671 TUERCA HEXAGONAL 11/16 X 1 1/4 01.08.2021 3 UN 9,75 DOP

2002 10006672 TUERCA HEXAGONAL 9/16 X 1 01.08.2021 49 UN 147,00 DOP

2002 10006673 TUERCA HEXAGONAL 1 1/4  X 13/16 01.08.2021 33 UN 94,05 DOP

2002 10006676 TUERCA HEXAGONAL 20 X 30MM 01.08.2021 5 UN 15,25 DOP

2002 10006678 TUERCA HEXAGONAL 15/16 X 17/16 01.08.2021 1 UN 3,25 DOP

2002 10006679 TUERCA HEXAGONAL 12 X 19 X 7 01.08.2021 255 UN 1.249,50 DOP

2002 10006680 TUERCA DE 3/4 P/ACOPLAMIENTO DE TUBERIA 01.08.2021 5 UN 39,00 DOP

2002 10006681 TUERCA HEXAGONAL 5/8 X 1/16 01.08.2021 4 UN 48,48 DOP

2002 10006683 TUERCA HEXAGONA 5/16 X 1/2 X 1/4 01.08.2021 3,4 UN 3.434,00 DOP

2002 10006684 TUERCA HEXAGONAL 1/4 X 7/16 X 1/8 01.08.2021 413 UN 528,64 DOP

2002 10006685 TUERCA HEXAGONAL 7/16 X 1/4 01.08.2021 35 UN 168,00 DOP

2002 10006686 TUERCA HEXAGONAL 7/32 X 1/2 01.08.2021 41 UN 129,15 DOP

2002 10006687 TUERCA 5/16 X 5/8 01.08.2021 5 UN 20,60 DOP

2002 10006688 TUERCA CUADRADA DE 1/4 01.08.2021 58 UN 127,60 DOP

2002 10006689 TUERCA HEXAGONAL 3/16 X 3/8 01.08.2021 165 UN 331,65 DOP

2002 10006690 TUERCA CUADRADA DE 5/8 X 3/8 01.08.2021 21 UN 86,31 DOP

2002 10006691 TUERCA HEXAGONAL DE4MM 01.08.2021 12 UN 39,60 DOP

2002 10006692 TUERCA HEXAGONAL DE 2MM 01.08.2021 25 UN 48,75 DOP

2002 10006693 TUERCA HEXAGONAL DE 3MM 01.08.2021 6 UN 12,06 DOP

2002 10006694 TUERCA HEXAGONAL 3/8 X 9/16 01.08.2021 147 UN 279,30 DOP

2002 10006695 TUERCA HEXAGONAL DE 8MM 01.08.2021 763 UN 6.218,45 DOP

2002 10006696 TUERCA HEXAGONAL DE 1 7/8 X 3 01.08.2021 90 UN 361,80 DOP

2002 10006697 TUERCA HEXAGONAL 1 7/16 X 2 1/4 01.08.2021 1 UN 21,43 DOP

2002 10006698 TUERCA HEXAGONAL 1 1/16 X 3 01.08.2021 5 UN 141,25 DOP

2002 10006700 TUERCA HEXAGONAL 12MM 01.08.2021 21 UN 64,05 DOP

2002 10006702 TUERCA CIRCUÑAR P/TORNILLO 15MM 01.08.2021 3 UN 35,25 DOP



Página 18

2002 10006704 TUERCA HEXAGONAL 2 X 3 X 3/4 01.08.2021 2 UN 56,80 DOP

2002 10006711 ARANDELA DE HIERRO DI= 5/16" X 7/8 X 2

	2002	10006712	01.08.2021	                     0	                     0	                   187	UN	                187.00	                  0.00	                  0.00	                187.00	DOP	ARANDELA DE HIERRO DI= 3/8"" X 7 X 332"01.08.2021 3,24 UN 3.240,00 DOP

2002 10006713 ARANDELA DE BRONCE DI= 3/8 A 1" 01.08.2021 33 UN 33,33 DOP

2002 10006715 ARANDELA DE BRONCE DI= 3/8" DE= 7/8 01.08.2021 168 UN 168,00 DOP

2002 10006716 ARANDELA DE HIERRO 3/16" X 13/16 X 1/8

	2002	10006717	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ARANDELA DE HIERRO 30 X 17 X 3MM

	2002	10006718	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ARANDELA DE HIERRO 032 X 17 X 3MM

	2002	10006719	01.08.2021	                     0	                     0	                    14	UN	                 42.70	                  0.00	                  0.00	                 42.70	DOP	ARANDELA DE COBRE 26 X 22 X 2MM

	2002	10006720	01.08.2021	                     0	                     0	                     6	UN	                 30.24	                  0.00	                  0.00	                 30.24	DOP	ARANDELA  17/16"" X 2 X 1/32"01.08.2021 6 UN 66,66 DOP

2002 10006722 ARANDELA DE BAQUELITA 38 X 17 X 4MM 01.08.2021 20 UN 83,00 DOP

2002 10006723 ARANDELA DE BAQUELITA 30 X 17 X 4MM 01.08.2021 14 UN 44,80 DOP

2002 10006725 ARANDELA DE HIERRO GALV. 27 X 10 X 4MM 01.08.2021 16 UN 16,00 DOP

2002 10006726 ARANDELA DE HIERRO 35 X 14 X 3MM 01.08.2021 1 UN 12,02 DOP

2002 10006727 ARANDELA NIQUELADA 36 X 21 X 1.5MM 01.08.2021 16 UN 176,64 DOP

2002 10006730 ARANDELA DE HIERRO 30 X 14 X 2MM 01.08.2021 1 UN 10,00 DOP

2002 10006732 ARANDELA DE AMIANTO 44 X 32 X 3MM 01.08.2021 21 UN 294,00 DOP

2002 10006734 ARANDELA DE DIFERENTES MEDIDAS PRESION 01.08.2021 179 UN 742,85 DOP

2002 10006740 ARANDELA DE PRESION DE COBRE DE 1/2" 01.08.2021 166 UN 581,00 DOP

2002 10006741 ARANDELA D/PRES.D/COBRE 1/2"X3/4"X1/8

	2002	10006742	01.08.2021	                     0	                     0	                   358	UN	                644.40	                  0.00	                  0.00	                644.40	DOP	ARANDELA ESTRIADAS 10 X 18 X 1 MM

	2002	10006743	01.08.2021	                     0	                     0	                    29	UN	                 69.60	                  0.00	                  0.00	                 69.60	DOP	ARANDELA DE PRESION DE HIERRO 28X42X5MM

	2002	10006744	01.08.2021	                     0	                     0	                   637	UN	                668.85	                  0.00	                  0.00	                668.85	DOP	ARANDELA DE ZINC 72' X 120 X 0.5MM

	2002	10006745	01.08.2021	                     0	                     0	                    11	UN	                 38.50	                  0.00	                  0.00	                 38.50	DOP	ARANDELA DE ACERO 66 X 114 X 9MM

	2002	10006746	01.08.2021	                     0	              01.08.2021 175 UN 332,50 DOP

2002 10006755 ARANDELA RECT. T/CANDADO P/TORNILLO 1"

	2002	10006756	01.08.2021	                     0	                     0	                    57	UN	                243.96	                  0.00	                  0.00	                243.96	DOP	ARANDELA TIPO CANDADO P/TORNILLO DE 5/16

	2002	10006757	01.08.2021	                     0	                     0	                    26	UN	                388.70	                  0.00	                  0.00	                388.70	DOP	ARANDELA TIPO CAND.P/TORNILLO OS DE 3/16

	2002	10006758	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                 42.80	                  0.00	                  0.00	                 42.80	DOP	ARANDELA DE PRESION DE 1-13/16 X 2-1/2

	2002	10006759	01.08.2021	                     0	                     0	                 1,624	UN	                812.00	                  0.00	                  0.00	                812.00	DOP	ARANDELA CUADRADA 1-9/16 DE HOJA-LATA

	2002	10006760	01.08.2021	                   01.08.2021 25 UN 200,00 DOP

2002 10006781 ARANDELA T/CANDADO P/TORNILLO 3/8 01.08.2021 58 UN 434,42 DOP

2002 10006785 ARANDELA D/PRESION DE 1/2 ACERO INOX. 01.08.2021 37 UN 277,50 DOP

2002 10006786 CONTRA-TUERCA D/TUBERIA CONDUIT D/2" 01.08.2021 1 UN 12,00 DOP

2002 10006787 CONTRA TUERCA D/TUBERIA CONDUIT D/1 3/4

	2002	10006788	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ESPARRAGO 42X355 DOBLE ROSCA

	2002	10006789	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                182.80	                  0.00	                  0.00	                182.80	DOP	ESPARRAGO 1 1/2 X 8 3/4X 2 1/4 DOBLE ROS

	2002	10006790	01.08.2021	                     0	                     0	                     5	UN	                194.60	                  0.00	                  0.00	                194.60	DOP	ESPARRAGO 48X210 DOBLE ROSCA

	2002	10006791	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ESPARRAGO 3/4X3

	2002	10006792	01.08.2021	                     0	                     0	                01.08.2021 3 UN 29,25 DOP

2002 10006900 VALVULA DE SEGURIDAD PARA PRESION 01.08.2021 1 UN 790,00 DOP

2002 10006901 VALVULA DE PASO DE 1" ISOW SP RWV 01.08.2021 1 UN 105,95 DOP

2002 10006903 EJE DE 21X48MMS 01.08.2021 4 UN 1.888,00 DOP

2002 10006904 BANDA DE 70X3X230MMS REF.F6 01.08.2021 1 UN 255,95 DOP

2002 10006905 ELECTRO-PRESILEC DE 125VDC REF.770-352 01.08.2021 1 UN 1.545,00 DOP

2002 10006911 RELE TIPO MF3 DE 220V 01.08.2021 2 UN 270,90 DOP

2002 10006912 RELE DE 220V 50Hz TIPO DILDO-40 01.08.2021 4 UN 496,00 DOP

2002 10006913 RELE TIPO SET DE 220V REF.05721139-52412 01.08.2021 1 UN 395,00 DOP

2002 10006914 BOBINA PARA CONTACTOR PRINCIPAL 01.08.2021 1 UN 640,00 DOP

2002 10006915 BOBINA PARA CONTADORES DE LAS 01.08.2021 9 UN 3.708,00 DOP

2002 10006918 BOBINA P/CONTROL LUBRICACION FORZAD 01.08.2021 1 UN 528,00 DOP

2002 10006919 BOBINA  CONTROL DE LUBRICACION 125 V, 01.08.2021 7 UN 15.309,00 DOP

2002 10006921 INTERRUPTOR AUTOMATICO PARA PANEL 01.08.2021 1 UN 5.400,00 DOP

2002 10006923 INTERRUPTOR AUTOMATICO DE L-20A 01.08.2021 2 UN 1.230,00 DOP

2002 10006924 INTERRUPTOR MANUAL 440V L-20A 01.08.2021 1 UN 270,00 DOP

2002 10006942 TUERCA HEXAGONAL DE 15X225X4MMS 01.08.2021 1 UN 13,20 DOP

2002 10006944 ARANDELA DE PRESION DE 13X35MMS 01.08.2021 3 UN 42,45 DOP

2002 10006945 ARANDELA DE PRESION DE 10X2MMS 01.08.2021 45 UN 107,10 DOP

2002 10006947 DOBLE L (LL) DE 3/4" 01.08.2021 13 UN 663,00 DOP

2002 10006950 BREAKER DE 300 AMP. 600 VOLT. 01.08.2021 2 UN 5.788,00 DOP

2002 10006953 POSICIONADOR 35/55119 01.08.2021 2 UN 690,00 DOP

2002 10006954 TAPA DE 50X6 PARA TURBINA 01.08.2021 2 UN 590,00 DOP

2002 10006955 VALVULA P/COMPUERTA TN50 P/ BOMBA AGUA 01.08.2021 1 UN 2.300,00 DOP

2002 10006958 VALVULA DE 3/4 ANTI-RETORNO 01.08.2021 1 UN 2.200,00 DOP

2002 10006960 VALVULA RETHERMAN DE 3/4" 01.08.2021 1 UN 347,00 DOP

2002 10006962 VALVULA DE SEGURIDAD DE 3/4 REF.KP/CN2 01.08.2021 1 UN 2.140,00 DOP

2002 10006967 DIRECTRIZ PARA TURBINA REF.V1 01.08.2021 2 UN 3.680,00 DOP

2002 10006970 CAMPANA PARA TURBINA REF.F1 01.08.2021 1 UN 295,00 DOP

2002 10006973 CAJA DE 52X110X200MMS PARA BOBINA EN L 01.08.2021 8 UN 824,00 DOP

2002 10006974 CAJA DE 58X152X152MMS PARA BOBINA 01.08.2021 2 UN 68,30 DOP



Página 19

2002 10006976 PASAMANO DE 60X15X10MMS REF. F8 PARA 01.08.2021 2 UN 480,00 DOP

2002 10006977 PASAMANO DE 60X15MMS REF.F3 PARA 01.08.2021 2 UN 480,00 DOP

2002 10006978 IMPELLER DE 51X107MMS 01.08.2021 1 UN 3.200,00 DOP

2002 10007116 TORNILLO CLINDRICO 2 1/8 PULG 01.08.2021 42 UN 100,80 DOP

2002 10007118 TORNILLO CILINDRICO DE 12X35MMS 01.08.2021 9 UN 37,89 DOP

2002 10007119 ARANDELA PLANA DIAMETRO 22 01.08.2021 2 UN 12,30 DOP

2002 10007120 ARANDELA DE HIERRO DE 1/4 X 5/8 01.08.2021 6 UN 30,00 DOP

2002 10007126 AMPERIMETRO 0-125-250AMPS. TIP? ME 01.08.2021 1 UN 4.220,00 DOP

2002 10007128 AMPERIMETRO D/0 A 500 AMPS. TIPO HC100 01.08.2021 2 UN 8.440,00 DOP

2002 10007132 CAMARA DE RUPTURA PARA DISYUNTOR 01.08.2021 2 UN 8.600,00 DOP

2002 10007137 TORNILLO HEXAGONAL DE 10X30X16.5MMS 01.08.2021 1 UN 12,00 DOP

2002 10007139 TORNILLO HEXAGONAL DE 12X60X19MM 01.08.2021 36 UN 122,40 DOP

2002 10007140 TORNILLO ALLEN DE 8X20MMS 01.08.2021 4 UN 149,60 DOP

2002 10007149 TORNILLO HEXAGONAL DE 8X20MMS PARA 01.08.2021 2 UN 8,50 DOP

2002 10007150 TORNILLO HEXAGONAL DE 20X40MMS PARA 01.08.2021 1 UN 4,25 DOP

2002 10007154 TORNILLO HEXAGONAL DE 12X35MMS P 01.08.2021 18 UN 115,20 DOP

2002 10007155 TORNILLO HEXAGONAL DE 16X25MMS PA 01.08.2021 1 UN 8,40 DOP

2002 10007164 TORNILLO HEXAGONAL HM14X55X34 REF. F5 P/ 01.08.2021 2 UN 37,90 DOP

2002 10007167 TORNILLO HEXAGONAL HM14X30/25 REF. F4 P 01.08.2021 2 UN 36,80 DOP

2002 10007174 TORNILLO HEXAGONAL HM10X60MMS REF. 01.08.2021 2 UN 42,30 DOP

2002 10007177 TORNILLO HEXAGONAL HM16X55 REF. 75 P 01.08.2021 2 UN 36,80 DOP

2002 10007185 TORNILLO HEXAGONAL 6X20MMS REF. F3 01.08.2021 2 UN 28,26 DOP

2002 10007187 TORNILLO HEXAGONAL HM6X55 REF. F29 P 01.08.2021 2 UN 42,00 DOP

2002 10007188 TORNILLO HEXAGONAL HM6X35MMS REF. F2 01.08.2021 2 UN 24,80 DOP

2002 10007192 TORNILLO CILINDRICO M5X10MMS REF. F1 01.08.2021 7 UN 29,75 DOP

2002 10007196 TARUGO FISCHER DE 50MMS 01.08.2021 94 UN 159,80 DOP

2002 10007216 TERMOSTATO AMBIENTE TIPO 01.08.2021 7 UN 13.230,00 DOP

2002 10007219 MANOMETRO DE 0-40KG/CM2 DE 1/2" TIPO 01.08.2021 3 UN 1.905,00 DOP

2002 10007220 MANOMETRO DE 0-40KG/CM2, TIPO PB 01.08.2021 1 UN 525,00 DOP

2002 10007226 VALVULA MARIPOSA DE 6 " DN 150 DE MA 01.08.2021 2 UN 3.300,00 DOP

2002 10007227 BOBINA PUENTE GRUA 220/440VOLTS. 01.08.2021 1 UN 5.900,00 DOP

2002 10007228 MEDIDOR CAMBIO DE VELOCIDAD DE LA TU 01.08.2021 1 UN 3.951,00 DOP

2002 10007230 VALVULA DEL SELENOIDE 34VA SIZE 3/8" 1

	2008	10007230	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VALVULA DEL SELENOIDE 34VA SIZE 3/8"" 101.08.2021 1 UN 4.295,50 DOP

2002 10007231 BREAKER DE 150AMPS. 600V AC 3 POLOS M 01.08.2021 1 UN 3.450,00 DOP

2002 10007250 BOBINA CONTROL ASCENSOR BFG-BV 323/3025 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10007251 BRAZO SEC. MEC. CUCHILLA P/SUBEST. 138KV 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10007252 UNION UNIVERSAL 4 CM X 2.5MM 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10007254 TUERCA HEXAGONAL 16 X 18 X 30 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10007255 TUERCA HEXAGONAL 10 X 18 X 30 MM 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2002 10007256 TUERCA HEXAGONAL 3/4 ROCA GRUESA 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10007258 TORNILLO 1/8 X 1/2 ROSCA FINA 01.08.2021 294 UN 294,00 DOP

2002 10007262 ABRAZADERA DE 1/2 X 1 1/4 X 3/4 01.08.2021 3,63 UN 3.630,00 DOP

2002 10007268 RELE TEMPORIZADO 125VDC RF2-FT 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10007269 RELE TIPO RF4-D1 125VDC 01.08.2021 210 UN 210,00 DOP

2002 10007287 BASE PARA PULSADOR Y PILOTO ZB4BZ102 01.08.2021 17 UN 17,00 DOP

2002 10007288 AMPERIMETRO BC964 20 MA DC 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2002 10007290 BASE PARA RELE S4-B 01.08.2021 19 UN 19,00 DOP

2002 10007291 SEPARADOR 4-20MA REF.J* 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10007294 BASE PARA RELE JN-DE 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2002 10007295 BASE PARA RELE FN-DE 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP



Página 20

2002 10007296 BASE PARA RELE S3-B 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2002 10007313 PILOTO ROJO  P/LUZ SEÑALIZACION 01.08.2021 12 UN 12,00 DOP

2002 10013602 EXTENSION ELECTRICA  100 PIE CON ZOCALO 01.08.2021 2 UN 1.200,00 DOP

2002 10014114 FILTRO DE GASOIL 01.08.2021 1 UN 835,20 DOP

2002 20001534 SIERRA ELECTRICA 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10002836 BOBINA CONCENTRICA DEL ESTATOR GENERADOR 01.08.2021 1 UN 636,00 DOP

2003 10002837 Junta vaquelita del generador 01.08.2021 2 UN 5,00 DOP

2003 10002839 FILTRO DIESEL  1902138 P/ DIESEL DE EMER 01.08.2021 5 UN 979,30 DOP

2003 10002939 FUSIBLE BBC TIPO CEF 25A UN 17.5KV 13/3X 01.08.2021 3 UN 114,45 DOP

2003 10002941 FUSIBLE SIBA 500V 4A NH 00C GL 01.08.2021 3 UN 119,70 DOP

2003 10002945 FUSIBLE VERLUSTARM 500V 63A No. 24585.24 01.08.2021 3 UN 570,60 DOP

2003 10002949 BOBINA 240V/60Hz LX1 FF200 01.08.2021 2 UN 110,82 DOP

2003 10002951 JUNTA TWINSET 115/140 X 32 01.08.2021 46 UN 2.904,90 DOP

2003 10002952 JUNTA TWINSET 110/135 X 32 MM 01.08.2021 48 UN 3.428,64 DOP

2003 10002955 JUNTA ORING DIAM 7 #63 REF-F43 P/TURBINA 01.08.2021 91 UN 195,65 DOP

2003 10002957 JUNTA ORING 5.33 #44 F11 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 14,30 DOP

2003 10002958 JUNTA ORING 5.33 #47 REF-F12 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 14,30 DOP

2003 10002960 JUNTA ORING 3.6 #26 REF-F22 P/TURBINA 01.08.2021 4 UN 8,56 DOP

2003 10002962 JUNTA ESTANQUEIDA 240/290 X 25 REF-V14 01.08.2021 2 UN 45,60 DOP

2003 10002968 JUNTA ORING 3.6 #16 REF-F27 P/TURBINA 01.08.2021 1 UN 3,10 DOP

2003 10002972 JUNTA ORING 5.3 #43 REF-F34 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 6,30 DOP

2003 10002973 JUNTA ORING #17 F-42 P/E/R 01.08.2021 3 UN 6,06 DOP

2003 10002974 JUNTA ORING #10 REF-F39 P/E/R 01.08.2021 26 UN 82,42 DOP

2003 10002975 JUNTA ORING #7 RE-F40 P/E/R 01.08.2021 11 UN 28,27 DOP

2003 10002976 JUNTA DIAM 16/22 X 1.5 F41 P/E/R 01.08.2021 6 UN 19,20 DOP

2003 10002977 JUNTA DIAM 30/38 X 2 REF-F43 P/E/R 01.08.2021 4 UN 20,60 DOP

2003 10002978 JUNTA METALOP 11/16 X 2 P/E/R 01.08.2021 4 UN 65,60 DOP

2003 10002979 JUNTA20X26X1.5 01.08.2021 5 UN 71,05 DOP

2003 10002980 JUNTA DIVERSAS P/E/R 01.08.2021 2 UN 380,30 DOP

2003 10002982 JUNTA ORING #46 REF-F16 P/E/R 01.08.2021 2 UN 32,80 DOP

2003 10002983 JUNTA ORING #37 ERF-F17 P/E/R 01.08.2021 2 UN 18,62 DOP

2003 10002984 JUNTA ORING #34 REF-F11 P/E/R 01.08.2021 2 UN 6,50 DOP

2003 10002985 JUNTA ORING #36 F-13 P/E/R 01.08.2021 10 UN 41,00 DOP

2003 10002987 JUNTA DIAM 14/19 X 1.5 REF-F19 P/E/R 01.08.2021 6 UN 78,72 DOP

2003 10002989 JUNTA DIAM 33/42 X 2 P/E/R 01.08.2021 2 UN 4,10 DOP

2003 10002990 JUNTA DIAM 22/30 X 2 F12 P/E/R 01.08.2021 1 UN 1,20 DOP

2003 10002991 JUNTA DIAM 27 X 2 F-2 P/E/R 01.08.2021 1 UN 3,15 DOP

2003 10002992 JUNTA ORING #40 REF-F15 P/E/R 01.08.2021 2 UN 5,16 DOP

2003 10002993 JUNTA ORING #20 F10 P/E/R 01.08.2021 2 UN 4,26 DOP

2003 10002994 JUNTA 30/38 X 2 F1 P/E/R 01.08.2021 4 UN 5,60 DOP

2003 10002995 JUNTA TWINSET 22/12/11 F-31 P/E/R 01.08.2021 4 UN 125,04 DOP

2003 10002997 JUNTA DE COBRE 13/18 REF-F23 P/E/R 01.08.2021 2 UN 97,18 DOP

2003 10002998 JUNTA ORING #17 REF-F37 P/E/R 01.08.2021 4 UN 92,60 DOP

2003 10003001 JUNTA ORING #7 F33 F100 P/E/R 01.08.2021 74 UN 103,60 DOP

2003 10003002 JUNTA ORING #13 REF-F10 P/E/R 01.08.2021 6 UN 14,40 DOP

2003 10003003 JUNTA D/AMIANTO 116 X 35 X 2MM P/G 01.08.2021 8 UN 331,20 DOP

2003 10003007 JUNTA ORING 134.5 X 3MM 01.08.2021 4 UN 25,80 DOP

2003 10003008 JUNTA ORING 94.5 X 3MM 01.08.2021 1 UN 3,91 DOP

2003 10003009 JUNTA DE ASBESTO DE 50 X 435 X 2 MM 01.08.2021 4 UN 260,44 DOP

2003 10003010 JUNTA 270 X 230 X 1.5 01.08.2021 3 UN 195,45 DOP



Página 21

2003 10003011 JUNTA ASBESTO P/VALVULA DE 2 01.08.2021 2 UN 76,80 DOP

2003 10003012 JUNTA P/VALVULA ASBESTO DE 1 1/4 01.08.2021 2 UN 81,45 DOP

2003 10003013 JUNTA DE ASBESTO DE 65M 01.08.2021 2 UN 62,80 DOP

2003 10003019 JUNTAB DE GOMA 7MM 01.08.2021 4 UN 77,60 DOP

2003 10003023 JUNTA DE GOMA 190 X 137 X 7 01.08.2021 8 UN 185,20 DOP

2003 10003025 JUNTA D/GOMA 133 X 120 X 7MM 01.08.2021 1 UN 18,23 DOP

2003 10003026 JUNTA D/GOMA 113 X 103 X 5 01.08.2021 2 UN 42,80 DOP

2003 10003028 JUNTA 168 X 164 X 7MM 01.08.2021 4 UN 125,60 DOP

2003 10003030 JUNTA D/GOMA 40X33X3.5 01.08.2021 3 UN 49,23 DOP

2003 10003031 JUNTA 41 X 33 X 3.5 MM 01.08.2021 9 UN 102,69 DOP

2003 10003032 JUNTA DE GOMA 43 X 37 X 3.5 01.08.2021 26 UN 556,40 DOP

2003 10003033 JUNTA DE GOMA 44 X 38 X 3.5 01.08.2021 25 UN 553,75 DOP

2003 10003034 JUNTA DE GOMA 160 X 145 X 7MM 01.08.2021 21 UN 65,94 DOP

2003 10003035 JUNTA DE GOMA 175 X 165 X 5MM 01.08.2021 2 UN 5,90 DOP

2003 10003036 JUNTA DE GOMA 119X 110 X 5.5 01.08.2021 4 UN 25,60 DOP

2003 10003038 JUNTA DE GOMA 19 X 14 X 1.5 01.08.2021 79 UN 154,44 DOP

2003 10003039 JUNTA DE GOMA 18 X 12 X 2.5 01.08.2021 73 UN 108,04 DOP

2003 10003040 JUNTA DE GOMA 173 X 158 X 7 01.08.2021 1 UN 3,00 DOP

2003 10003041 JUNTA DE GOMA 22 X 17 X 2.5MM 01.08.2021 68 UN 139,40 DOP

2003 10003042 JUNTA DE GOMA 75 X 64 X 5 01.08.2021 5 UN 16,00 DOP

2003 10003046 JUNTA DE GOMA 240.7 X 6.99 01.08.2021 57 UN 74,67 DOP

2003 10003047 JUNTA DE GOMA NO. 68 01.08.2021 95 UN 137,75 DOP

2003 10003048 JUNTA DE GOMA 304.17 X 6.99 01.08.2021 6 UN 8,40 DOP

2003 10003065 JUNTA DE ONZ # 32 REF. 20 01.08.2021 3 UN 300,00 DOP

2003 10003066 JUNTA DE O'SING 7 # 1 01.08.2021 4 UN 120,00 DOP

2003 10003069 EMPAQUETADURA 123 X 124 01.08.2021 1 UN 31,50 DOP

2003 10003070 EMPAQUETADURA 48 X 32MM 01.08.2021 2 UN 62,80 DOP

2003 10003071 EMPAQUETADURA 32 X 19MM 01.08.2021 30 UN 849,00 DOP

2003 10003072 EMPAQUETADURA 35 X 22.5 01.08.2021 3 UN 94,50 DOP

2003 10003073 EMPAQUETADURA 38.5 X 25.5 01.08.2021 3 UN 97,20 DOP

2003 10003077 JUNTA DE GOMA 28 X 21 X 3.5 01.08.2021 50 UN 60,50 DOP

2003 10003079 JUNTA DE GOMA 77 X 67 X 5 01.08.2021 45 UN 92,25 DOP

2003 10003080 JUNTA DE GOMA 188X 175 X 7MM 01.08.2021 8 UN 91,20 DOP

2003 10003081 JUNTA DE GOMA 165 X 149 X 7 01.08.2021 1 UN 8,70 DOP

2003 10003082 JUNTA DE GOMA 17 X 13.5 X 3MM 01.08.2021 2 UN 4,08 DOP

2003 10003085 JUNTA DE GOMA 48 X 59 X 2 01.08.2021 37 UN 112,48 DOP

2003 10003088 JUNTA DE GOMA 18 X 24 X 1.5 01.08.2021 30 UN 39,30 DOP

2003 10003089 JUNTA DE GOMA 33 X 42 X 2MM 01.08.2021 17 UN 20,06 DOP

2003 10003090 JUNTA DE GOMA DE 27 X 35 X 2 01.08.2021 12 UN 13,20 DOP

2003 10003091 JUNTA DE GOMA 80 X 68 X 3 01.08.2021 1 UN 1,90 DOP

2003 10003093 JUNTA DE GOMA REF. 3A64 01.08.2021 1 UN 98,40 DOP

2003 10003094 JUNTA DE GOMA P/ATERRIZAJE D/GATO 01.08.2021 1 UN 87,95 DOP

2003 10003096 JUNTA 160  X 190 01.08.2021 5 UN 656,55 DOP

2003 10003103 JUNTAS 19 X 14 X15MM GOMA 01.08.2021 14 UN 124,60 DOP

2003 10003108 JUNTA ASBESTO 400 X320MM 01.08.2021 4 UN 40,60 DOP

2003 10003109 JUNTA ASBESTO [CORREA] 2" X 59" 01.08.2021 11 UN 111,65 DOP

2003 10003111 BANDA 163 X 397 X 1.5 F-1 P/TURBINA 01.08.2021 15 UN 420,00 DOP

2003 10003116 UNION DE FRENANDO DE LA GRUA 01.08.2021 2 UN 138,50 DOP

2003 10003117 FILTRO DE AIRE P/DIESEL DE EMERGENCIA 01.08.2021 2 UN 570,00 DOP

2003 10003121 RESORTE REF/F52 P/E/R 01.08.2021 6 UN 870,00 DOP



Página 22

2003 10003122 RESORTE TOSION DERECHA FER. CH-5030 01.08.2021 4 UN 313,80 DOP

2003 10003123 RESORTE TORSION IZQUIERDA REF-CH-5030 01.08.2021 1 UN 78,45 DOP

2003 10003124 RESORTE REF-3B3 01.08.2021 2 UN 190,00 DOP

2003 10003125 SEGURO 65 REF.EMG 000535 P/GENER. 01.08.2021 35 UN 139,84 DOP

2003 10003126 CONECCION FLEXIBLE EMG 20156 F3 P/GENER. 01.08.2021 4 UN 515,60 DOP

2003 10003127 MANGUERA DE REFRIGERACION P/DIESEL 01.08.2021 2 UN 490,00 DOP

2003 10003130 CORREA 10X6X1400 01.08.2021 3 UN 766,50 DOP

2003 10003131 CONJUNTO D/PARTES P/EQUIPO REGULACION 01.08.2021 1 UN 3.700,00 DOP

2003 10003132 CONJUNTO DE SUSPENCION PALO 01.08.2021 2 UN 4.600,00 DOP

2003 10003134 TAPON PULGA DE 3/4 01.08.2021 1 UN 84,15 DOP

2003 10003135 TOPE DE GOMA  REF.547593 01.08.2021 24 UN 10.200,00 DOP

2003 10003136 ZAPATA C/FERODO P/FRENO GENESA GEBH/200 01.08.2021 2 UN 990,00 DOP

2003 10003137 ZAPATA C/FERODO P/FRENO GENESA GEB-315/7 01.08.2021 2 UN 990,00 DOP

2003 10003140 CALIBRADOR DE PRESION SERIE 621606 01.08.2021 2 UN 8.438,00 DOP

2003 10003141 CANCAMO 18MM P/TURBINA 01.08.2021 3 UN 645,00 DOP

2003 10003142 CANCAMO 30MM P/TURBINA 01.08.2021 4 UN 1.560,00 DOP

2003 10003143 CANCAMO 24MM P/TURB 01.08.2021 5 UN 1.900,00 DOP

2003 10003144 CANCAMO D/G 01.08.2021 4 UN 153,80 DOP

2003 10003147 CANCAMO DE 3/8 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 50,00 DOP

2003 10003150 CANCAMO 9X85 TURB 01.08.2021 4 UN 67,76 DOP

2003 10003151 CANDADO 10X150MM P/TURB 01.08.2021 6 UN 140,40 DOP

2003 10003152 CANDADO ARANDELA P/TURBINA 01.08.2021 456 UN 20.520,00 DOP

2003 10003154 CASQUILLO 115X23.5MM 01.08.2021 2 UN 230,00 DOP

2003 10003155 CASQUILLO 140X25MM 01.08.2021 2 UN 290,00 DOP

2003 10003156 CASQUILLO SEPARADOR 17X12X9 01.08.2021 33 UN 2.257,20 DOP

2003 10003157 FORROS P/FRENO 01.08.2021 4 UN 1.180,00 DOP

2003 10003158 LAMINA DE 2 ORIFICIO DE 10MM 01.08.2021 11 UN 412,50 DOP

2003 10003159 NOTA MICA 15X105MM 01.08.2021 4 UN 1.380,00 DOP

2003 10003165 DISCO P/SUSPENSION DEL ROTOR 01.08.2021 2 UN 2.750,00 DOP

2003 10003169 JALON SUPERIOR P/DESMONTAJE D/TURBINA 01.08.2021 4 UN 480,00 DOP

2003 10003170 JALON P/EJE INTERMEDIO DE TURBINA 01.08.2021 1 UN 115,00 DOP

2003 10003183 CONTACTO MOVIL CPL REF-175732 01.08.2021 30 UN 9.450,00 DOP

2003 10003185 CONTACTO REF.V1-1 P/RELE CSI 01.08.2021 10 UN 2.140,00 DOP

2003 10003186 CONTACTO P/SISTEMA CO2 500V 10A 01.08.2021 2 UN 638,00 DOP

2003 10003187 CONTACTO P/SECCIONADOR 138KV 01.08.2021 12 UN 2.076,00 DOP

2003 10003188 CONTACTO MOVIL P/SECCIONADOR 138KV 01.08.2021 8 UN 2.240,00 DOP

2003 10003193 O'RING D/GOMA 455.80 P1 P/PRENSA HIDROEL 01.08.2021 1 UN 645,00 DOP

2003 10003197 FUSIBLE XD20 2A 500V 01.08.2021 3 UN 52,50 DOP

2003 10003199 FUSIBLE XM20 16A 500V 01.08.2021 15 UN 347,25 DOP

2003 10003200 FUSIBLE XM20 10A 500V 01.08.2021 10 UN 232,00 DOP

2003 10003201 FUSIBLE P/TIRISTOR 600VAC 1,250AMPS 01.08.2021 6 UN 824,40 DOP

2003 10003202 FUSIBLE 22X58 500V 80A 01.08.2021 10 UN 381,50 DOP

2003 10003203 FUSIBLE 103X38 10A 500V 01.08.2021 1 UN 33,40 DOP

2003 10003204 FUSIBLE 103 X 38 16A 500V 01.08.2021 1 UN 63,20 DOP

2003 10003205 FUSIBLE KLK 6A 500V 01.08.2021 1 UN 17,15 DOP

2003 10003207 FUSIBLE TIPO BOTELLA 10A 500V 01.08.2021 13 UN 301,21 DOP

2003 10003209 FUSIBLE TIPO BOTELLA 63A 500V 01.08.2021 9 UN 343,35 DOP

2003 10003210 FUSIBLE TIPO BOTELLA 25A 500V 01.08.2021 2 UN 55,00 DOP

2003 10003211 FUSIBLE TIPO BOTELLA 35A 500V 01.08.2021 15 UN 424,50 DOP

2003 10003212 FUSIBLE TIPO BOTELLA 6A 500V 01.08.2021 4 UN 92,56 DOP



Página 23

2003 10003213 FUSIBLE VERLUSTAN 500V 50A 01.08.2021 6 UN 367,20 DOP

2003 10003214 FUSIBLE VERLUSTAN 35A 500V 01.08.2021 1 UN 58,40 DOP

2003 10003216 FUSIBLE VERLUSTAN 125A 500V 01.08.2021 8 UN 713,20 DOP

2003 10003217 FUSIBLE NH-SICMG 160A 500V 01.08.2021 2 UN 218,80 DOP

2003 10003218 FUSIBLE LEGRAN 160A 500V 01.08.2021 6 UN 479,34 DOP

2003 10003219 FUSIBLE JEAN MULLER 80A 500V 01.08.2021 3 UN 316,20 DOP

2003 10003220 FUSIBLE VERLUSTARN 100A 500 V 01.08.2021 3 UN 660,00 DOP

2003 10003221 FUSIBLE NHSCHMG 500V 100A 01.08.2021 10 UN 1.084,00 DOP

2003 10003222 FUSIBLE LIDNER 16 AMPS P/DIESEL EMERG. 01.08.2021 23 UN 377,20 DOP

2003 10003225 BOMBILO 24V 5W 01.08.2021 27 UN 174,15 DOP

2003 10003227 BOMBILLO 48-60B 4W 01.08.2021 49 UN 362,60 DOP

2003 10003229 BOMBILLO B80-80MA 01.08.2021 160 UN 664,00 DOP

2003 10003232 BOMBILLO DE 24V 60W 01.08.2021 3 UN 25,50 DOP

2003 10003237 LAMPARA DE ALOJENO TIPO V1400-03.2H6 220 01.08.2021 1 UN 590,00 DOP

2003 10003239 LAMPARA TUBULAR 24V 5W 01.08.2021 24 UN 1.185,60 DOP

2003 10003240 LAMPARA P/RELE DE ASCENSOR 01.08.2021 3 UN 205,35 DOP

2003 10003241 LAMPARA FLUORECENTE 2/40W APRUEBA EXPLOC 01.08.2021 2 UN 540,00 DOP

2003 10003243 LAMPARA BAJA TENSION 01.08.2021 8 UN 398,00 DOP

2003 10003244 LAMPARA P/ALARMA CO2 01.08.2021 31 UN 672,70 DOP

2003 10003248 MICRO RUPTOR 250V 10AMP P/ACUMULADOR 01.08.2021 5 UN 6.900,00 DOP

2003 10003249 ENFUCHE 30A 347/600V 01.08.2021 1 UN 45,04 DOP

2003 10003253 ACOPLE EN T P/CABLE SIN RESINA 01.08.2021 5 UN 357,50 DOP

2003 10003254 ABRAZADERA P/CONDULET 53-61 01.08.2021 20 UN 343,20 DOP

2003 10003255 FLOTA  35 X 50MM 01.08.2021 1 UN 506,25 DOP

2003 10003257 ABRAZADERA P/TUBO CONDUIT 30-38 01.08.2021 48 UN 1.031,04 DOP

2003 10003260 ABRAZADERA P/CABLE ENCIMA DE PERFILES 01.08.2021 98 UN 122,50 DOP

2003 10003266 LLAVE MAESTRO P/CANADADO SUB-ESTACION 01.08.2021 2 UN 70,00 DOP

2003 10003268 LLAVE D/DISCREPACIA P/CONTROL VIGILANCIA 01.08.2021 6 UN 390,00 DOP

2003 10003269 LLAVE ESPECIAL REF.HAGT 447320 P/DISYUNT 01.08.2021 1 UN 71,40 DOP

2003 10003270 LLAVE P/CAMBIAR VALVULA DE DRENAJE 01.08.2021 1 UN 91,10 DOP

2003 10003274 TERMINALES16mm 01.08.2021 2 UN 8,00 DOP

2003 10003276 TERMINALES 35MM 01.08.2021 6 UN 28,98 DOP

2003 10003277 TERMINALES 20MM 01.08.2021 11 UN 122,65 DOP

2003 10003278 TERMINAL 50MM 01.08.2021 11 UN 176,22 DOP

2003 10003279 TERMINAL COBRE 95MM 01.08.2021 6 UN 126,60 DOP

2003 10003280 TERMINAL 150MM 01.08.2021 3 UN 65,70 DOP

2003 10003281 TERMINAL 20X 01.08.2021 1 UN 1,43 DOP

2003 10003282 TERMINAL 240MM 01.08.2021 3 UN 66,45 DOP

2003 10003283 TERMINAL 50MM 01.08.2021 6 UN 40,26 DOP

2003 10003285 TERMINAL PARA CABLE 95MM 01.08.2021 5 UN 6,60 DOP

2003 10003286 TERMINAL 25MM 01.08.2021 4 UN 8,60 DOP

2003 10003287 TERMINAL 70MM 01.08.2021 3 UN 56,10 DOP

2003 10003290 TERMINAL 12 X 68MM 01.08.2021 1 UN 24,10 DOP

2003 10003295 MINI RELE 48VCC 01.08.2021 2 UN 220,30 DOP

2003 10003296 ARMADURA ADOLF 01.08.2021 3 UN 735,00 DOP

2003 10003300 FLECHA BLANCA P/ ASCENSOR 01.08.2021 3 UN 19,20 DOP

2003 10003301 RESISTENCIA CON DIODO IA-100V 01.08.2021 2 UN 408,00 DOP

2003 10003302 RESISTENCIA CON DIODO 1.2A-1300V 01.08.2021 5 UN 1.001,25 DOP

2003 10003303 RESISTENCIA 25R-100W 01.08.2021 6 UN 384,24 DOP

2003 10003304 RESISTENCIA 100R-100W P/PUERTA ELECTRICA 01.08.2021 6 UN 444,00 DOP



Página 24

2003 10003305 RESISTENCIA 33R-9W P/RELE CONTROL ASC 01.08.2021 1 UN 148,00 DOP

2003 10003306 RESITENCIA A 2.2 1W P/CONTROL ASCENSOR 01.08.2021 2 UN 256,28 DOP

2003 10003307 RESISTENCIA 10R P/SIST MEDICION TEMP 01.08.2021 15 UN 1.026,00 DOP

2003 10003308 RESISTENCIA D/CALEFACCION 380V P/SIST D. 01.08.2021 1 UN 345,00 DOP

2003 10003309 RESISTENCIA KKA51K0HM 01.08.2021 30 UN 853,50 DOP

2003 10003310 RESISTENCIA WKS 3.9 KOGHM 01.08.2021 10 UN 650,40 DOP

2003 10003311 RESISTENCIA MBE 0414VW 100-0HM 01.08.2021 10 UN 665,00 DOP

2003 10003312 RESISTENCIA UTM 208-8 1KO-10% 01.08.2021 8 UN 507,20 DOP

2003 10003313 DIODO CONTADOR MG7 P/ASCENSOR 01.08.2021 2 UN 280,00 DOP

2003 10003314 DIODO 1.2A/A 1600V 01.08.2021 11 UN 565,40 DOP

2003 10003315 DIODO 1TT-1MA005 01.08.2021 36 UN 1.274,40 DOP

2003 10003316 DIODO DS2-1AA 01.08.2021 29 UN 910,60 DOP

2003 10003318 FORRO DE INAILON P/OKSG 01.08.2021 8 UN 512,00 DOP

2003 10003321 BOBINA 80VDC 01.08.2021 17 UN 1.384,99 DOP

2003 10003322 BOBINA 12SUCC P/RELE AUXILIAR 01.08.2021 1 UN 154,00 DOP

2003 10003325 ESCOBILLA P/MEDIR TESION ROTOR 01.08.2021 2 UN 466,00 DOP

2003 10003326 ESCOBILLA REF. 138/115 01.08.2021 42 UN 2.856,00 DOP

2003 10003328 CORDON D/VIDRIO P/AMARRE BOBINA EXTATOR 01.08.2021 1 UN 750,00 DOP

2003 10003330 RECLETA DE SOLDAR DIODO 01.08.2021 1 UN 234,00 DOP

2003 10003331 RECLETA P/SOLDAR RESISTENCIA 01.08.2021 1 UN 249,50 DOP

2003 10003332 BORNERA ATP-UK 01.08.2021 41 UN 6.724,00 DOP

2003 10003334 BORNERA GRUESA DRTK 01.08.2021 7 UN 448,00 DOP

2003 10003335 BORNERA FINA D-STK 01.08.2021 22 UN 352,00 DOP

2003 10003338 BORNERA ENTRELEC 5 X 70 MM 01.08.2021 5 UN 142,00 DOP

2003 10003339 BORNE D/ATERRIZAJE 01.08.2021 10 UN 100,00 DOP

2003 10003341 BORNERA PHONEIX P/BAJA TENSION 01.08.2021 50 UN 552,50 DOP

2003 10003344 BORNERA FONIX UK16 01.08.2021 34 UN 476,00 DOP

2003 10003347 BORNERA PHORNIZ UK-5 01.08.2021 202 UN 12.120,00 DOP

2003 10003348 PUENTE P/BORNERA FB10-RT K/S 01.08.2021 16 UN 1.200,00 DOP

2003 10003349 PUENTE EB10-6 01.08.2021 4 UN 336,00 DOP

2003 10003350 PUENTE P/BORNERA EB10-8 01.08.2021 2 UN 126,00 DOP

2003 10003352 PROTECTOR P/RESPIRADOR 01.08.2021 1 UN 274,00 DOP

2003 10003353 VIDRIO P/INSTALACION DE MEDIDA 90 X 90MM 01.08.2021 9 UN 1.260,00 DOP

2003 10003354 VIDRIO P/INSTALACION DE MEDIDA 92 X 44MM 01.08.2021 8 UN 1.487,20 DOP

2003 10003355 VIDRIO ANTIREFLEJANTE 01.08.2021 10 UN 930,50 DOP

2003 10003360 HERRAMIENTA ESPECIAL REF-MAGT 449166 R 01.08.2021 1 UN 635,00 DOP

2003 10003361 HERRAMIENTA ESPECIAL REF-HAGT 447488 R1 01.08.2021 2 UN 1.040,00 DOP

2003 10003365 TAPON DE TRANSPORTE 01.08.2021 6 UN 416,70 DOP

2003 10003366 PALO D/ATERRIZAJE 13.8KV 01.08.2021 1 UN 385,40 DOP

2003 10003367 JUNTA CABLE 13.8 KV 01.08.2021 3 UN 723,00 DOP

2003 10003368 JUNTA CUADRADA D/GOMA R/9-523-0455-P-3 01.08.2021 2 UN 292,22 DOP

2003 10003369 JUNTA CUADRADA D/GOMA R/9-523-045-P-4 01.08.2021 2 UN 292,22 DOP

2003 10003370 JUNTA CUADRADA D/GOMA R/9-523-045-P-10 01.08.2021 2 UN 58,00 DOP

2003 10003371 JUNTA D/GOMA GMTZ REF. 005381-P-3 01.08.2021 2 UN 90,00 DOP

2003 10003372 JUNTA D/GOMA 136.5 X 22 X 4MM 01.08.2021 6 UN 126,00 DOP

2003 10003373 JUNTA REF. 9-554-053-P-1 01.08.2021 10 UN 80,00 DOP

2003 10003376 JUNTA D/AMIANTO REF. 9-554-050-P-8 01.08.2021 41 UN 5.125,00 DOP

2003 10003377 JUNTA D/AMIANTO REF. 9-554-050-P-S 01.08.2021 4 UN 500,00 DOP

2003 10003378 JUNTA DE AMIANTO REF. 9-554-042-P-42 01.08.2021 4 UN 400,00 DOP

2003 10003379 JUNTA D/AMIANTO REF. 9-523-045-P-1 01.08.2021 4 UN 488,00 DOP



Página 25

2003 10003380 JUNTA DE TEFLON REF. 9-554-043-P-1 01.08.2021 8 UN 136,00 DOP

2003 10003381 JUNTA DE TEFLON REF. 9-554-043-P-5 01.08.2021 20 UN 188,00 DOP

2003 10003382 JUNTA DE TEFLON REF. 9-554-043-P-4 01.08.2021 22 UN 132,00 DOP

2003 10003383 JUNTA DE TEFLON REF. 9-554-043-P-12 01.08.2021 4 UN 88,00 DOP

2003 10003385 JUNTA DE AMIANTO 61 X 164 MM 01.08.2021 9 UN 810,00 DOP

2003 10003386 JUNTA DE AMIANTO 90 X 141.5 MM 01.08.2021 22 UN 428,78 DOP

2003 10003388 JUNTA DE GOMA REF. 954053-P44 01.08.2021 2 UN 62,00 DOP

2003 10003389 JUNTA DE GOMA REF. GMTZ005381-P-4 01.08.2021 8 UN 192,00 DOP

2003 10003390 JUNTA DE AMIANTO REF. GMT 9-554-050-P-3 01.08.2021 18 UN 820,80 DOP

2003 10003391 EXTRACTOR DE FUSIBLE 1000V 01.08.2021 3 UN 1.245,00 DOP

2003 10003394 REACTANCIA REF. OSRAM SE 600 VT 01.08.2021 19 UN 2.375,00 DOP

2003 10003395 ESPARRAGO DIAM 33.M33 REF-V23 01.08.2021 6 UN 270,00 DOP

2003 10003397 ESPARRAGO M6X20 F12 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 23,82 DOP

2003 10003398 ESPARRAGO M20 X 55/30 REF-V5 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 58,00 DOP

2003 10003401 ESPARRAGO DIAM 27X105/60 REF-V14 P/TURB 01.08.2021 2 UN 64,00 DOP

2003 10003403 ESPARRAGO AJUSTADO DIAM 40X205 REF-V8 P/ 01.08.2021 2 UN 118,00 DOP

2003 10003404 ESPARRAGO M20X180 REF-V23 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 72,00 DOP

2003 10003405 ESPARRAGO AJUSTADO 20X100 REF-V31 P/TURB 01.08.2021 2 UN 64,00 DOP

2003 10003406 ESPARRAGO M16X114 REF-V26 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 64,00 DOP

2003 10003408 ESPARRAGO M12X80 REF-V27 P/T 01.08.2021 1 UN 19,99 DOP

2003 10003409 ESPARRAGO M39 X160 REF-V12 P/TURBINA 01.08.2021 4 UN 276,00 DOP

2003 10003410 ESPARRAGO M39X120 CON TUERCA REF-V13 P/T 01.08.2021 3 UN 183,00 DOP

2003 10003415 ESPARRAGO 18X100MM 01.08.2021 4 UN 116,00 DOP

2003 10003416 ESPARRAGO 20X110M 01.08.2021 2 UN 74,00 DOP

2003 10003417 ESPARRAGO 16X90MM. 01.08.2021 3 UN 94,50 DOP

2003 10003419 ESPARRAGO 20X135MM 01.08.2021 7 UN 279,65 DOP

2003 10003420 ESPARRAGO 24X140MM 01.08.2021 4 UN 102,40 DOP

2003 10003421 ESPARRAGO 39X200 01.08.2021 8 UN 496,00 DOP

2003 10003422 ESPARRAGO 6X30 MM 01.08.2021 3 UN 19,50 DOP

2003 10003423 ESPARRAGO 39X190MM 01.08.2021 4 UN 247,60 DOP

2003 10003425 ESPARRAGO 15.5X81 01.08.2021 1 UN 30,00 DOP

2003 10003426 ESPARRAGO DE22X160MM 01.08.2021 3 UN 216,00 DOP

2003 10003427 ESPARRAGO C/ROSCA 01.08.2021 4 UN 67,60 DOP

2003 10003430 GRAPA 30KP-95 PARA CABLE A TIERRA 01.08.2021 1 UN 18,00 DOP

2003 10003431 GRAPA 22PKP 50/50 01.08.2021 20 UN 920,00 DOP

2003 10003432 GRAPA 39MM P/DESMONTAJE TURBINA 01.08.2021 4 UN 64,00 DOP

2003 10003434 PASADOR 14 X 150MM P/TURB. 01.08.2021 3 UN 78,45 DOP

2003 10003438 RELLENO DE ALUMINIO P/CABLE 70NCM 01.08.2021 11 UN 968,00 DOP

2003 10003439 RELLENO DE ALUMINIO P/TUBO DE 8MM 01.08.2021 7 UN 217,00 DOP

2003 10003465 CONDENSADOR DE 2800V 01.08.2021 1 UN 6.230,00 DOP

2003 10003568 JUNTA DE EXTINGUIDOR REDONDO 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10003571 CASQUILLO DE HIERRO 5 X 10 X10 MM 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2003 10003581 ESCUADRA DE NOTA MUSICAL DE 230X230X445 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2003 10003582 NOTA DE MUSICA DE 44.5 X 101 X 3460 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2003 10003584 FUSIBLE 50 AMP 400V CARTUCHO 51MM X 15MM 01.08.2021 3 UN 1,00 DOP

2003 10003588 PLACAS DE GENERADOR 200X60 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2003 10003592 RELAY VELOCIDAD 02-60V 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2003 10003593 RELAY DE TENSION AC 110V  REF. AI936 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2003 10003594 BOBINA 40V - 130V DC NEF73220 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10003596 FUENTE DE ALIMENTACION DC 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP



Página 26

2003 10003599 RELAY DE CONTROL BF3 48V 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10003600 RELAY DE CONTROL RFA4 48V 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10003604 CUÑA 3/8" X 3/4" X 2/4" 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2003 10003617 BREAKER MONOPOLAR 6A 220/380V BBC S-211 01.08.2021 1 UN 145,00 DOP

2003 10003618 BREAKER TRIPOLAR S-213 Z 3A BBC 380V 01.08.2021 1 UN 210,00 DOP

2003 10003620 BREAKER MONOPOLAR S-211 L16A 220/380 BBC 01.08.2021 1 UN 168,45 DOP

2003 10003622 BREAKER TRIPOLAR S-503 L10 NR 15 BBC 380 01.08.2021 2 UN 760,00 DOP

2003 10003625 PORTA ESCOBILLA 50X32.3X 25.3MMS TIPO OK 01.08.2021 29 UN 5.655,00 DOP

2003 10003626 FINAL DE CARRERA PARA VALVULA MARIPOSA C 01.08.2021 2 UN 1.090,00 DOP

2003 10003628 RODETE P/BOMBA ACHIQUE 01.08.2021 1 UN 3.400,00 DOP

2003 10003629 RODAMIENTO REF-F53 P/E/R 01.08.2021 4 UN 860,00 DOP

2003 10003630 RODAMIENTO P/E/R REF-P/ANGOSTURA 01.08.2021 6 UN 39.000,00 DOP

2003 10003632 RODAMIENTO AIG-K71 P/E/R 01.08.2021 7 UN 2.814,00 DOP

2003 10003633 RODAMIENTO 1984-10 P/E/R 01.08.2021 2 UN 804,00 DOP

2003 10003634 RODAMIENTO 511 00-V9 01.08.2021 3 UN 1.020,00 DOP

2003 10003635 RODAMIENTO 1985-03 P/E/R 01.08.2021 2 UN 410,18 DOP

2003 10003638 RODAMIENTO TIPO F0222 G354 01.08.2021 16 UN 1.040,00 DOP

2003 10003640 RODILLO GUIA REF-CTLO KSC 01.08.2021 10 UN 740,10 DOP

2003 10003645 VALVULA D/COMPUERTA DE 8' 150 LBS WCB 01.08.2021 1 UN 4.675,00 DOP

2003 10003646 VALVULA D/COMPUERTA DE 8' 200ASA 150 LBS 01.08.2021 2 UN 19.200,00 DOP

2003 10003647 VALVULA D/GALLETA DE 6' 150 ASA 150 LBS 01.08.2021 3 UN 10.944,00 DOP

2003 10003651 VALVULA D/RETENCION DE 1-1/4 01.08.2021 2 UN 1.350,00 DOP

2003 10003653 VALVULA D/GALLETA DE 1-3/4 450 01.08.2021 1 UN 1.700,00 DOP

2003 10003654 VALVULA D/GALLETA DE 1-1/2 A 300 01.08.2021 1 UN 675,00 DOP

2003 10003656 CHAVETA P/EXTRACION DE POLO 01.08.2021 2 UN 2.280,00 DOP

2003 10003657 CHAVETA P/COJINETE INFERIOR 01.08.2021 8 UN 1.160,00 DOP

2003 10003658 CHAVETA P/COJINETE INFERIOR D/9-3/4 01.08.2021 4 UN 580,00 DOP

2003 10003662 SOPORTE D/1/2 PULG 01.08.2021 8 UN 252,00 DOP

2003 10003663 SOPORTE P/CENTRADO DE TURB 01.08.2021 3 UN 625,20 DOP

2003 10003665 SOPORTE DE BASE 140X50 01.08.2021 2 UN 362,00 DOP

2003 10003666 SOPORTE EN L REF.01145 6A 01.08.2021 4 UN 342,00 DOP

2003 10003667 SOPORTE EN L REF.01145 9A 01.08.2021 2 UN 180,90 DOP

2003 10003669 SOPORTE P/DESMONTAJE D/TURBINA 01.08.2021 4 UN 580,00 DOP

2003 10003677 SEGMENTO PATIN P/PIVOTE R/EMG101254 01.08.2021 28 UN 4.732,00 DOP

2003 10003678 SEGMENTO PATIN P/PIVOTE R/EMG101254 01.08.2021 6 UN 3.870,00 DOP

2003 10003683 PLACA 0 40MM 01.08.2021 8 UN 347,20 DOP

2003 10003684 PLACA P/DESMONTAJE DE TURB 01.08.2021 1 UN 545,00 DOP

2003 10003685 PALANCA DERECHA P/CAM REF.T-RT/Z/ZT 01.08.2021 8 UN 2.764,00 DOP

2003 10003686 PALANCA IZQUIERDA P/CAM REF.Z/ZT 01.08.2021 8 UN 2.760,00 DOP

2003 10003689 SELLO REF.DOS65090 12 WOL 01.08.2021 1 UN 149,95 DOP

2003 10003690 SELLO D/TEFLON 18.1X 16.2 01.08.2021 4 UN 357,60 DOP

2003 10003691 SELLO RETEN DIAM. 45 X 55 X 7MM 01.08.2021 8 UN 715,20 DOP

2003 10003692 GUIA CUERO 19'9 01.08.2021 8 UN 635,60 DOP

2003 10003694 ANCLAJE BASE FINA DE LA TURB 01.08.2021 2 UN 238,00 DOP

2003 10003695 ANCLAJE CON TUERCA P/TURB 01.08.2021 12 UN 1.180,80 DOP

2003 10003696 TORRE PALANCA P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 810,00 DOP

2003 10003697 BOCA P/LLENA DE ACEITE COJINETE SUPERIOR 01.08.2021 1 UN 69,70 DOP

2003 10003700 CONTACTOR TELEME. 125V CA2 DN2319 a 65 01.08.2021 2 UN 570,00 DOP

2003 10003703 CONTACTOR TELEMECANICO CA2-DN240 A 65 01.08.2021 2 UN 380,00 DOP

2003 10003706 CONTACTOR TELEMECANICO  LSC1-FF43 01.08.2021 3 UN 4.725,00 DOP



Página 27

2003 10003707 CONTACTOR AUXILIAR 220-240V REF-K22E 01.08.2021 1 UN 931,00 DOP

2003 10003712 CONTACTOR TERMICO P/DISYUNTOR SACE 400-5 01.08.2021 1 UN 635,00 DOP

2003 10003714 CUCHILLA  DE 19.9KV 01.08.2021 8 UN 7.520,00 DOP

2003 10003715 PORTA FUSIBLE 25AMPS 600V 3 CONTACTO 01.08.2021 2 UN 270,00 DOP

2003 10003717 portafusible  15a  660v 01.08.2021 1 UN 195,00 DOP

2003 10003720 PORTA LAMPARA OLTEN 02-082 01.08.2021 3 UN 459,00 DOP

2003 10003721 PORTA LAMPARA RAFI 1.60509 P/DIESEL EMER 01.08.2021 2 UN 251,00 DOP

2003 10003723 DETECTOR 250RPM REF. C1-P8-ETR 01.08.2021 1 UN 3.045,00 DOP

2003 10003730 PRESOSTATO MODELO 604DI 01.08.2021 13 UN 70.200,00 DOP

2003 10003732 PRESOSTATO DIFERENCIAL TIPO 95750100018 01.08.2021 1 UN 4.051,00 DOP

2003 10003733 PRESOSTATO TIPO XM10 DE 0.4 A 3.5KG/CM2 01.08.2021 1 UN 1.985,00 DOP

2003 10003734 PRESOSTATO DIFERENCIAL 0.7 A 1.5BAR 01.08.2021 1 UN 1.645,00 DOP

2003 10003735 HIDROSTATO P/CONTROL CALEFACCION D/PANEL 01.08.2021 1 UN 4.225,00 DOP

2003 10003751 RELE TEMPORIZADO 0.1 A 305 01.08.2021 2 UN 2.490,00 DOP

2003 10003756 RELE TIPO MRG 626E 80VDV 01.08.2021 4 UN 340,00 DOP

2003 10003758 RELE TERMICO 0.1 A 0.2A 01.08.2021 2 UN 758,00 DOP

2003 10003759 RELE TRIFASICO 220V P/CONTROL L/P 01.08.2021 1 UN 1.050,00 DOP

2003 10003760 RELE TERMICO MONOFASICO  0.2A-250V-28VDC 01.08.2021 1 UN 2.490,00 DOP

2003 10003762 RELE DE IMPULSO 24-60V 01.08.2021 2 UN 77,00 DOP

2003 10003765 RELE DE MANDO P/SECCIONADOR 138KV 01.08.2021 1 UN 1.995,00 DOP

2003 10003769 RELE TELEMECANICO P/SIST SESAGUE 30 A 40 01.08.2021 2 UN 486,00 DOP

2003 10003770 RELE TERMICO K7-0.7 A 1.1 A P/SIST REFRI 01.08.2021 1 UN 636,00 DOP

2003 10003773 RELAY SEGURIDAD TIPO TMA 1164 01.08.2021 2 UN 1.272,00 DOP

2003 10003774 RELAY TERMICO 220V 60HZ P/ALUMBRADO 01.08.2021 2 UN 860,10 DOP

2003 10003775 BASE P/MINI RELE 01.08.2021 1 UN 148,00 DOP

2003 10003776 CAMARA ROMPE ALCO P/CONTACTOR PRINC. ACE 01.08.2021 4 UN 1.380,00 DOP

2003 10003777 CAMARA DE RUPTURA D/INSTRUPTOR CAMPO 01.08.2021 1 UN 645,00 DOP

2003 10003781 MODULO ELECTRONICO BELSTV 01.08.2021 1 UN 10.104,00 DOP

2003 10003782 MODULO D/SENALIZACION MB1+23 125VCC 01.08.2021 1 UN 9.405,00 DOP

2003 10003783 MODULO ELECTRONICO VR2/2 125VCC 01.08.2021 1 UN 9.405,00 DOP

2003 10003792 indicador d  psicon  bbc 01.08.2021 1 UN 6.600,00 DOP

2003 10003798 PULSADOR P/DIESEL EMERG. 01.08.2021 1 UN 208,00 DOP

2003 10003799 PULSADOR RAFI 110101 P/EQUIPO AUX EMERG. 01.08.2021 2 UN 450,00 DOP

2003 10003800 CONMUTADOR P/MEDICACION VOLTAJE 01.08.2021 1 UN 3.900,00 DOP

2003 10003804 MEDIDOR DE  FRECUENCIA 01.08.2021 1 UN 2.600,00 DOP

2003 10003806 SENSOR D/TEMP.D/SIST EXTRAC. INSENDIO 01.08.2021 6 UN 12.324,00 DOP

2003 10003807 SEPARADOR CON RENURA DEL GENERADOR 01.08.2021 1 UN 684,00 DOP

2003 10003808 SEPARADOR L=995 REF. EMERG. 201516 01.08.2021 30 UN 2.242,50 DOP

2003 10003810 CUÑA PARA MOTOR BOMBA ACHIQE 01.08.2021 1 UN 145,00 DOP

2003 10003811 CUÑA RANURADA P/GEN. 138 X 21.5 X 5MM 01.08.2021 66 UN 11.748,00 DOP

2003 10003813 CUÑA RANURADA 220 X 215 X 5 01.08.2021 33 UN 2.968,35 DOP

2003 10003814 CUÑA RANURADA EMERG. 160.7 X 21.5 X 5 01.08.2021 33 UN 2.083,95 DOP

2003 10003815 CUÑA CONICA 39.2 X 5 01.08.2021 70 UN 2.450,00 DOP

2003 10003818 REGISTRO P/CABLE PILOTO 01.08.2021 1 UN 190,00 DOP

2003 10003819 CAPERUZA AISLANTE DEL GENERADOR 01.08.2021 9 UN 855,00 DOP

2003 10003821 BARRA EXAG HAGT 447 155P1 01.08.2021 1 UN 2.345,00 DOP

2003 10003822 TOMA CORRIENTE 30AMPS 600VAC R/ADR3044 01.08.2021 2 UN 136,90 DOP

2003 10003840 TORNILLO ALLEN CHE M8X16 REF-F-19 P/TURB 01.08.2021 2 UN 48,30 DOP

2003 10003842 TORNILLO EXAG.M8X16 REF.F13 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 22,80 DOP

2003 10003844 TORNILLO ALLEN CHE M10X25 REF/F22 P/TURB 01.08.2021 15 UN 572,10 DOP



Página 28

2003 10003845 TORNILLO ALLEN CHE M14X75 REF.F23 P/TURB 01.08.2021 4 UN 153,60 DOP

2003 10003846 TORNILLO EXAG.M18X100 REF.F17 P/TURB 01.08.2021 1 UN 21,00 DOP

2003 10003850 TORNILLO EXAG.HM12X25 REF.F6 P/TURBINA 01.08.2021 13 UN 157,56 DOP

2003 10003851 TORNILLO EXAG.HM12X30 F7 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 25,50 DOP

2003 10003854 TORNILLO EXAG.HM16X70 F11 P/TURB 01.08.2021 2 UN 24,00 DOP

2003 10003855 TORNILLO EXAG.HM10X25 F5 P/TURBINA 01.08.2021 1 UN 13,50 DOP

2003 10003858 TORNILLO HEXAG.M22X70 REF.F2 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 24,20 DOP

2003 10003861 TORNILLO EXAG.HM8X16 REF.F2 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 14,20 DOP

2003 10003863 TORNILLO CABEZA CILINDRICA M20X50 REF.F6 01.08.2021 1 UN 12,45 DOP

2003 10003864 TORNILLO EXAG.HM10X40 REF.F3 P/TURBINA 01.08.2021 1 UN 6,40 DOP

2003 10003868 TORNILLO CABEZA EXAG.M18X65 F-3 P/TURB 01.08.2021 2 UN 22,80 DOP

2003 10003875 TORNILLO EXAG.M8X25 REF-F10  P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 29,50 DOP

2003 10003878 TORNILLO EXAGONAL HM16X25 F7 P/TURRBINA 01.08.2021 1 UN 11,00 DOP

2003 10003879 TORNILLO EXAGONAL HM20X45 F6 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 24,80 DOP

2003 10003882 TORNILLO EXAGONAL HM16X35 REF-F25 P/E/R 01.08.2021 2 UN 5,13 DOP

2003 10003884 TORNILLO ALLEN M12X35 F5 P/E/REG 01.08.2021 144 UN 864,00 DOP

2003 10003885 TORNILLO ALLEN M10X40 REF-F45 P/E/R 01.08.2021 1 UN 4,60 DOP

2003 10003886 TORNILLO M6X10 SIN CAB REF-F51 P/E/R 01.08.2021 4 UN 36,60 DOP

2003 10003889 TORNILLO EXAG.HM4X10 F5 P/E/R 01.08.2021 2 UN 6,30 DOP

2003 10003891 TORNILLO EXAG.HM6X30 REF.F17 P/E/R 01.08.2021 2 UN 22,40 DOP

2003 10003893 TORNILLO EXAG.HM14X65 F5 P/E/R 01.08.2021 2 UN 10,90 DOP

2003 10003894 TORNILLO EXAG.HM8X45 F3 P/E/R 01.08.2021 2 UN 12,20 DOP

2003 10003895 TORNILLO EXAG.HM6X16 F43 P/E/R 01.08.2021 2 UN 8,30 DOP

2003 10003896 TORNILLO EXAG.HM12X20 F47 P/E/R 01.08.2021 1 UN 3,14 DOP

2003 10003897 TORNILLO EXAG.HM5X30 F-2 P/E/R 01.08.2021 2 UN 11,00 DOP

2003 10003898 TORNILLO ALLEN M8X20 F4 P/E/R 01.08.2021 8 UN 185,12 DOP

2003 10003899 TORNILLO EXAG.HM5X10 F/12 P/E/R 01.08.2021 2 UN 12,80 DOP

2003 10003901 TORNILLO EXAG.M16X130 P/GEN 01.08.2021 6 UN 32,40 DOP

2003 10003902 TORNILLO EXAG 20X50MM P/GEN 01.08.2021 2 UN 84,00 DOP

2003 10003903 TORNILLO EXAG 20X40MM P/GALV 01.08.2021 20 UN 50,00 DOP

2003 10003904 TORNILLO EXAG 24 X 70MM 01.08.2021 1 UN 22,00 DOP

2003 10003905 TORNILLO EXAG 24X60MM P/GENB 01.08.2021 68 UN 4.834,80 DOP

2003 10003906 TORNILLO EXAG 24X80MM P/GGN 01.08.2021 2 UN 22,80 DOP

2003 10003907 TORNILLO EXAG 24X80MM P/GGN ESPECIAL 01.08.2021 10 UN 114,00 DOP

2003 10003908 TORNILLO EXAG 24X40MM P/GN 01.08.2021 22 UN 240,68 DOP

2003 10003909 TORNILLO HEX. 20X60 P/GEN. ROCA CORRIDA 01.08.2021 1 UN 6,75 DOP

2003 10003910 TORNILLO EXAG 16X45MM P/GGN 01.08.2021 26 UN 175,50 DOP

2003 10003911 TORNILLO EXAG 20X60 P/GEN 01.08.2021 13 UN 76,70 DOP

2003 10003913 TORNILLO EXAG 8X20MM P/GGN 01.08.2021 35 UN 136,85 DOP

2003 10003914 TORNILLO EXAG 12X40MM P/GGN 01.08.2021 2 UN 8,10 DOP

2003 10003915 TORNILLO EXAG 8X25MM P/GEN COBRE 01.08.2021 43 UN 350,45 DOP

2003 10003916 TORNILLO EXAG MM P/GEN 01.08.2021 3 UN 10,23 DOP

2003 10003917 TORNILLO EXAG 10X35MM P/GEN 01.08.2021 46 UN 225,86 DOP

2003 10003918 TORNILLO AVELLANADO 12X20MM P/GEN 01.08.2021 33 UN 165,00 DOP

2003 10003919 TORNILLO EXAG 8X40MM P/GEN 01.08.2021 4 UN 19,64 DOP

2003 10003920 TORNILLO EXAG 8X25MM P/GEN ACERO NEGRO 01.08.2021 2 UN 8,50 DOP

2003 10003921 TORNILLO EXAG 10X30MM P/GEN 01.08.2021 20 UN 44,40 DOP

2003 10003923 TORNILLO ALLEN 16X50MM P/GEN 01.08.2021 1 UN 43,50 DOP

2003 10003924 TORNILLO ALLEN 12X35MM P/GEN 01.08.2021 2 UN 44,91 DOP

2003 10003925 TORNILLO EXAG 12X15MM P/GEN 01.08.2021 20 UN 67,00 DOP



Página 29

2003 10003926 TORNILLO EXAG 16X50MM P/GERN 01.08.2021 10 UN 40,90 DOP

2003 10003927 TORNILLO EXAG 12X20MM P/GEN 01.08.2021 55 UN 447,15 DOP

2003 10003929 TORNILLO HEXAG.16X44X23.5M P/GEN 01.08.2021 55 UN 1.639,00 DOP

2003 10003930 TORNILLO HEX. 42 X 155MM ESPECIAL 01.08.2021 1 UN 60,00 DOP

2003 10003931 TORNILLO HEX.36X110MM P/DESMONTAJE TURB. 01.08.2021 2 UN 107,60 DOP

2003 10003935 TORNILLO HEX. 10 X 35MM P/RF 01.08.2021 22 UN 440,00 DOP

2003 10003936 TORNILLO HEX. 12 X 20MM P/R 01.08.2021 5 UN 115,50 DOP

2003 10003937 TORNILLO HEX. 10 X 20MM P/RF 01.08.2021 16 UN 320,00 DOP

2003 10003939 TORNILLO HEX. 8 X 25MM P/RF 01.08.2021 21 UN 337,05 DOP

2003 10003940 TORNILLO HEX. 20 X 70 CON TUERCA 01.08.2021 2 UN 76,00 DOP

2003 10003942 TORNILLO HEX. 12 X 25MM ACERONIQUEL 01.08.2021 6 UN 143,10 DOP

2003 10003943 TORNILLO HEX. 12 X 40MM P/RF 01.08.2021 8 UN 208,00 DOP

2003 10003944 TORNILLO HEX. 12 X 50MM P/RF 01.08.2021 2 UN 47,80 DOP

2003 10003945 TORNILLO HEX. 12 X 55MM P/R 01.08.2021 2 UN 48,36 DOP

2003 10003947 TORNILLO HEX. 12 X 61MM 01.08.2021 2 UN 52,00 DOP

2003 10003949 TORNILLO HEX. M20X80MM P/RF 01.08.2021 17 UN 646,85 DOP

2003 10003955 TORNILLO HEX. 16 X 65MM P/RF 01.08.2021 2 UN 59,20 DOP

2003 10003956 TORNILLO HEX. 8 X 10MM P/R 01.08.2021 4 UN 45,20 DOP

2003 10003957 TORNILLO HEXAG.12X55MM P/RF 01.08.2021 4 UN 96,72 DOP

2003 10003961 TORNILLO ALLEN 10X25MM P/RF 01.08.2021 1 UN 28,45 DOP

2003 10003964 TORNILLO ALLEN 14X75MM P/RF 01.08.2021 26 UN 1.025,70 DOP

2003 10003967 TORNILLO AVELLANADO 6X10MM 01.08.2021 2 UN 8,16 DOP

2003 10003970 TORNILLO HEXAGONAL 16X60 ACERO NIQUEL 01.08.2021 2 UN 65,00 DOP

2003 10003971 TORNILLO HEXAG.8X10MM P/REGULACION 01.08.2021 12 UN 76,80 DOP

2003 10003974 TORNILLO HEXAG.10X16MM P/REGULACION 01.08.2021 1 UN 8,03 DOP

2003 10003976 TORNILLO USBR2-7 P/BORNERA 01.08.2021 1 UN 175,86 DOP

2003 10003977 TORNILLO 30 X 10MM EXAG. 01.08.2021 2 UN 13,50 DOP

2003 10003978 TORNILLO EXAG. 6X16MM 01.08.2021 2 UN 32,00 DOP

2003 10003979 TORNILLO C/PL 8X 20MM 01.08.2021 1 UN 9,00 DOP

2003 10003982 ARANDELA DE PRESION 20MM P/G 01.08.2021 133 UN 272,65 DOP

2003 10003984 ARANDELA PRESION 16MM P/G 01.08.2021 212 UN 1.702,36 DOP

2003 10003985 ARANDELA PLANA 8MM P/G 01.08.2021 32 UN 33,28 DOP

2003 10003986 ARANDELA PLANA 17MM P/G 01.08.2021 8 UN 72,00 DOP

2003 10003987 ARANDELA PLANA 10MM P/G 01.08.2021 5 UN 35,00 DOP

2003 10003991 ARANDELA OVALADAS 3/8 X 1/8 METAL 01.08.2021 41 UN 552,68 DOP

2003 10003993 ARANDELA  RECTANGULAR 01.08.2021 39 UN 525,72 DOP

2003 10003994 ARANDELA PLASTICA P/TRANSF. ALTA TENS. 3 01.08.2021 8 UN 107,84 DOP

2003 10003997 TUERCA HEXAG M36 REF-F-38 P/TURB 01.08.2021 38 UN 494,00 DOP

2003 10004000 TUERCA HM6 F-13 P/TURBINA 01.08.2021 1 UN 5,18 DOP

2003 10004002 TUERCA HEXAGONAL HM20 F2 P/TURBINA 01.08.2021 10 UN 102,00 DOP

2003 10004004 TUERCA DIAM-M80/45 REF-V4 P/TURB 01.08.2021 2 UN 64,00 DOP

2003 10004006 TUERCA HEXAGONAL HM36 REF-F11 P/TURB 01.08.2021 4 UN 64,24 DOP

2003 10004009 TUERCA HEXAGONAL HM27 REF=F10 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 24,90 DOP

2003 10004010 TUERCA HEXAG HM10 REF-F5 P/TURB 01.08.2021 2 UN 17,20 DOP

2003 10004012 TUERCA HEXAG HM18 REF=14 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 21,30 DOP

2003 10004013 TUERCA HEXAGONAL HM16 REF-F13 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 20,06 DOP

2003 10004015 TUERCA HEXAG HM18 F-5 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 21,30 DOP

2003 10004017 TUERCA HEXAGOANL HM6 REF-F8 P/TUBERIA 01.08.2021 2 UN 11,60 DOP

2003 10004018 TUERCA HEXAGONAL HM10 REF-F10 P/TURB 01.08.2021 1 UN 8,60 DOP

2003 10004019 TUERCA HEXAG HM10 REF-F46 P/E/R 01.08.2021 2 UN 17,20 DOP



Página 30

2003 10004022 TUERCA HEXAG HM12 F13 P/E/R 01.08.2021 3 UN 5,50 DOP

2003 10004027 TUERCA ACERO NIQUEL 46 MM 01.08.2021 19 UN 608,00 DOP

2003 10004028 TUERCA HEXAGONAL M20 P/S/REF. 01.08.2021 10 UN 118,90 DOP

2003 10004030 TUERCA HEXAGONAL  HIERRO NEGRO 01.08.2021 1 UN 9,80 DOP

2003 10004031 ACCESORIO P/CABLE 13.8KV 01.08.2021 25 UN 8.654,50 DOP

2003 10004042 PASADOR P/DESMONTAJE D/TURBINA 01.08.2021 4 UN 104,60 DOP

2003 10004048 PORTA FUSIBLE 25A 500V ACENSOR WEBER 01.08.2021 1 UN 175,00 DOP

2003 10004049 MODULO ELECTRONICO SWDIO ID NR 590 291 01.08.2021 1 UN 10.240,00 DOP

2003 10004051 TAPA FUSIBLE 25/500V PANEL ACENSOR 01.08.2021 18 UN 511,20 DOP

2003 10004054 MODULO LIMITADOR  ANGULO CARGA UN1043 B- 01.08.2021 1 UN 13.990,00 DOP

2003 10004060 INDICADOR DE POSICION BBC NR 651086 110V 01.08.2021 4 UN 16.800,00 DOP

2003 10004072 ROTOR P/MOTOBOMBA SISTEMA DE DESAGUE 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10004079 RELE TEMPORIZADOR COMAT 24-48V 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2003 10004082 CONTADOR DE ELEVACION LC1D32 E7 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10004083 RELE A2 421-08-7 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2003 10004084 MANOMETRO 144 X 144MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10004087 CAMARA D/DOBLE IMPULSO XEN G119 52 X 30 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2003 10004088 CAMARA D/EMERGENCIA ZB-BE 102 29 X 25 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2003 10004089 PULSADOR D/GOMA P/BOTONERA 22MM X 28MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2003 10013428 Espray West-Master 01.08.2021 135 UN 113.400,00 DOP

2003 10013432 Acople Rapido Completo 1 1/2" 01.08.2021 10 UN 14.500,00 DOP

2003 10013441 JUEGO DE LLAVE 01.08.2021 1 UN 2.850,00 DOP

2003 10013613 CATALIZADOR PARA PINTURA TIPO EPOXICA 01.08.2021 1 GAL 4.991,40 DOP

2003 10015901 PINTURA EPOXI 01.08.2021 8 UN 5.947,20 DOP

2003 10017285 ESPARRAGO AJUSTABLE 01.08.2021 2 UN 56,46 DOP

2005 10002108 LIJA FINA 120 01.08.2021 18 UN 201,60 DOP

2005 10004153 ALAMBRE MAGNETO #14 10LB. 01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2005 10004681 LAMPARA FLUORESCENT DE 230 VOLT  25W 01.08.2021 21 UN 5.541,90 DOP

2005 10004684 TERMINAL DE OJO METALICO PT-6 MM 01.08.2021 390 UN 390,00 DOP

2005 10004686 GOMA PARA JUNTA EXPANSIBLE DE 8PULG. DYN 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10004695 RESISTENCIA SK 3107000, RITTAL, 110-240

	2005	10004696	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	RESISTENCIA ELECTROMECANICHE, SK150   101.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004701 3CORREA D/BOMBA D/AGUA  INC 217638 D6 01.08.2021 1 LB 1,00 DOP

2005 10004703 CONJUNTO BOQUILLA INYE. CUMMNINS 3047973 01.08.2021 6 LB 6,00 DOP

2005 10004708 CORREA P/VENTILADOR CUMMNINS 178509 RTGD 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004721 TORNILLO HEXAGONAL INOXIDABLE M10 X 50,

	2005	10004722	01.08.2021	                     0	                     0	                     9	UN	                  9.00	                  0.00	                  0.00	                  9.00	DOP	TORNILLO HEXAGONAL M5X15MM, INOXIDABLE"01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004723 TUERCA INOXIDABLE M10, NORMAL 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004727 SOCALO MOELLER 130V, 2.6W 01.08.2021 24 UN 24,00 DOP

2005 10004729 RESISTENCIA CALEFACCION DE GENERADOR, D

	2005	10004730	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CONTROL VOLTAJE TEMPORIZADO LOVATO ON/O01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10004738 PORTAFUSIBLE SIEMEN 660V/630AMP, NH3 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10004739 PORTAFUSIBLE SIEMEN 500V/500AMP 01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2005 10004746 FUSIBLE 500V/10AMP, LEGRAND, CARTUCHO,

	2008	10004746	01.08.2021	                     0	                     0	                    22	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	FUSIBLE 500V/10AMP, LEGRAND, CARTUCHO,01.08.2021 25 UN 25,00 DOP

2005 10004756 TUERCA M6, INOXIDABLE 01.08.2021 17 UN 17,00 DOP

2005 10004757 FILTRO ACEITE BT3393, BALDWIN+B913 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004758 CONTACTOR ISI  K1 125V / 225AMP K200 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004759 CONTACTOR ISI  K1 125V / 315AMP K300 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004761 ARANDELA DE PRESION M6, INOXIDABLE 01.08.2021 24 UN 24,00 DOP

2005 10004762 ARANDELA PLANA M6, INOXIDABLE 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10004771 ABRAZADERA 1/2 PLG, TIPO PERRITO, METAL

	2005	10004772	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	AURICULARES DE TELEFONO

	2005	10004773	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	M	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TUERCA  M6, METALICA"01.08.2021 24 UN 24,00 DOP

2005 10004774 TERMINAL DE OJO  4MM CON PROTECCION PLAS 01.08.2021 900 UN 900,00 DOP

2005 10004775 TERMINAL DE OJO  6MM CON PROTECCION PLAC 01.08.2021 1,95 UN 1.950,00 DOP



Página 31

2005 10004780 ALAMBRE MAGNETO #18 10LB 01.08.2021 330 UN 329,18 DOP

2005 10004781 ALAMBRE MAGNETO #20 10LB. 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10004782 ALAMBRE MAGNETO #30 10LB. 01.08.2021 3 UN 2,81 DOP

2005 10004783 ALAMBRE MAGNETO #29 4LB. 01.08.2021 4 UN 4,25 DOP

2005 10004785 ALAMBRE MAGNETO #27 4LB. 01.08.2021 5 UN 4,69 DOP

2005 10004786 ALAMBRE MAGNETO #34 4LB 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10004787 ALAMBRE MAGNETO #33 4 LB 01.08.2021 3500 UN 3,06 DOP

2005 10004788 ALAMBRE MAGNETO #17 01.08.2021 6 UN 5,70 DOP

2005 10004789 ALAMBRE MAGNETO #24 8LB 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2005 10004791 ALAMBRE MAGNETO #32 4LB 01.08.2021 3 UN 3,25 DOP

2005 10004792 ALAMBRE MAGNETO #25 8LB 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10004794 ALAMBRE MAGNETO #28 4LB 01.08.2021 3500 UN 3,50 DOP

2005 10004795 ELECTROIMAN DE CIERRE COD. TMA0385505900 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10004796 PERNOS DE MOVIMIENTO COD.385328000 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10004798 CABEZA DE CANDADO ELECT. R27, 24V, 1.4A

	2005	10004799	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TERMOSTATO ASCA KF10A4, 127°C, 125V, 1.01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10004800 VALVULA DE RELLENO COD.TMA 3852333GRI 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10004806 RODAMIENTO SKF 24128, CC/C4 DOBLE HILER

	2005	10004807	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	RODAMIENTO NU1017M1, FAG "01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2005 10004808 RODAMIENTO 6204 UB, NSK 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10004810 RODAMIENTO 1209 NSK 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10004813 RODAMIENTO 6316-2/C3, SKF 01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2005 10004814 ADAPTADOR UNIVERSAL 220-230 V, POLY POO

	2005	10004815	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TERMINAL TIPO Y DE 6 MM PROTEC AMARILLA

	2005	10004816	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	RODAMIENTO  6409 SKF

	2005	10004817	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	PANEL D/TEMPER. P/TRANSF. EXITA. T-154

	2005	10004818	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	DISPOSITIVO D/FRENO SEW E. DFT 90/100 MG

	2005	10004819	01.08.2021	                     0	             01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10004857 TORNILLO CAB ALLEN 24MMX60MM METALICO,

	2005	10004858	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TORNILLO CAB ALLEN INOXIDABLE 24MMX30MM

	2005	10004859	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	TORNILLO CAB HEXAGONAL 20MMX30MM METALIC

	2005	10004860	01.08.2021	                     0	                     0	                     4	UN	                  4.00	                  0.00	                  0.00	                  4.00	DOP	TORNILLO CAB HEXAGONAL 16MMX55MM METALI01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2005 10004867 TUERCA M12, INOXIDABLE, A2-70 01.08.2021 65 UN 65,00 DOP

2005 10004868 BASE P/VALVULA EN ALEACION 11.9 X 19 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10004869 FILTRO ACEITE BF896, BALDWIN 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10009067 ORING DE 5 MM 01.08.2021 20 UN 20,00 DOP

2005 10009415 PRESOSTATO DE MEDIR PRESION 01.08.2021 3 UN 420,00 DOP

2005 10009808 TORNILLO DE ACERO M 12 X 80 MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012874 ORING 6 MM 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10012875 TUBO FLUORESCENTE DE 75W 120V 01.08.2021 48 UN 3.600,00 DOP

2005 10012878 ESPARRAGO M20 X 75 SIST D/ENFRIAMIENTO 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10012879 BOMBA PARA AGUA REF. 140257 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10012880 PULSADOR ACE TIPO BS72/13 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012881 ORING DE 4 MM 01.08.2021 19 UN 19,00 DOP

2005 10012882 ORING 6.99 X 266.07 MM 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012883 ACEITE  ISO VG460 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012885 ORING 6.99 X 329.57mm 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012886 ORING 6.99 X 291.47 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012889 ORING 3.32-U 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10012892 ORING 3.33-U 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10012893 ORING 5.00-U 01.08.2021 25 UN 25,00 DOP

2005 10012895 ORING 4.33-U 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10012896 ORING 5.33 X 46.90 MM 01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2005 10012898 CABLE CUPUC 105 6 MM REF.108 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012899 VALVULA DE ALIVIO REF. 113 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012900 LLAVE SELECTORA F43.9.12 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012902 BOTON P/PULSADOR R-16 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012904 HOROMETRO MOD. THA-CK 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012905 TUBERIA FLEX DE 1/4 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012906 RESISTENCIA REF. 21 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP



Página 32

2005 10012907 RESISTENCIA DE CALENTADOR REF. 40 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012909 TAPAS DE LAMPARAS SEÑALIZADORAS MOELLER 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012912 RETENEDORA MARCA FEDERAL MOGUL 415187 01.08.2021 10 UN 10,00 DOP

2005 10012914 CORREA D/ALTERNADOR BRASIL 200549 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012919 FLOTAS D/NIVEL D/ACEITE L=370MM BUHLER 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012920 FILTRO DE POLVO KAESER 6.0216 .0/A1 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012923 LLAVE SELECTORA D/8 CONTAC 11-A235,600-

	2005	10012924	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	LLAVE SELECTORA D/4 CONTAC CA10-BR8409-E

	2005	10012925	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	LLAVE SELECT 2 POS CUTLER CR16P IN03011P

	2005	10012926	01.08.2021	                     0	                     0	                    15	UN	                 15.00	                  0.00	                  0.00	                 15.00	DOP	FUSIBLE CARTUCHO 086795 1000VDC 40A

	2005	10012927	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	LLAVE D/TRIP 8 CONTAC EFE-SEMI CBC7/16E

	2005	10012928	01.08.2021	                   01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012983 VALVULA MANUAL DE 1" 1/2 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012984 VOLTIMETRO 0-200 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10012985 VOLTIMETRO  DE 0-60 ADELCO 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10012987 VALVULA DE 1/2" 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10012989 VALVULA DE 3" 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10012993 TUERCA M-20 01.08.2021 500 UN 500,00 DOP

2005 10012994 TORNILLO M16 X 40 01.08.2021 55 UN 55,00 DOP

2005 10012997 TORNILLO M16 X 70 01.08.2021 18 UN 18,00 DOP

2005 10013001 TORNILLO M12 X 77 01.08.2021 93 UN 93,00 DOP

2005 10013003 ESPARRAGO M24 X 80 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013004 ESPARRAGO M24 X 170 01.08.2021 21 UN 21,00 DOP

2005 10013006 TORNILLO M24 X 115 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013008 RELE AMRA TMS4R-A-P2 125V 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013009 TORNILLO M36 X 140 01.08.2021 17 UN 17,00 DOP

2005 10013010 TERMINAL FIJO P/4/0 01.08.2021 18 UN 18,00 DOP

2005 10013011 TERMINAL PARA CABLE 4/0 TIPO 2 01.08.2021 9 UN 9,00 DOP

2005 10013012 TERMINAL D EMPALME TUB. Y CABLE 1"1/2 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013013 TERMINAL PARA ALTATENSION 477AAA 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013014 TERMINAL CABLE 477MEN 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2005 10013015 TERMINAL P/TUBERIA ALUMINIO 1"1/2 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013019 TORNILLO M12 X 45 01.08.2021 12 UN 12,00 DOP

2005 10013022 RELE AMRA SPA BIPOR-P2 01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2005 10013023 TUERCA M-40 01.08.2021 14 UN 14,00 DOP

2005 10013026 SUPERVISION DE FASE MSCAI ADELCO 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013027 SHUNT PARA GENERADOR 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013028 SENSOR DE TEMPERATURA DE ACEITE  PT100 01.08.2021 95 UN 95,00 DOP

2005 10013029 SOCALO MOELLER 8A 250V 01.08.2021 9 UN 9,00 DOP

2005 10013030 SOPORTE PARA TRANDFORMADOR 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10013031 GRUA ELECTRICA 5 TON. 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013032 RADIADOR P/TRENFORMADOR DE ALTA TENSION 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013033 RELAY DE TIEMPO C-DN384 B2/101 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013034 RELAY MODULAR MONOSTABLE 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013035 RELAY SPECTRONIC RU-23 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10013036 RELAY 125VEC METALTES 01.08.2021 20 UN 20,00 DOP

2005 10013037 .RELAY DE TIEMPO 125 VEC CTE2RC66 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013038 ALARMA SONORA C/INCENDIO MASS24M 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10013039 TERMOSTATO 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013040 RELAY 125VEC TRP6930 01.08.2021 7 UN 7,00 DOP

2005 10013043 RELAY DE PRUEBA MULTIPLE MMLG01B1AA0001 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013045 RADIADOR PARTA GENERADOR CAUDAL 13.5 M/H 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013046 RELAY AUXILIAR REF. 28 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013048 TERMOSTATO 120 C ROBERTSMAN 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013050 TEMOSTATO 90 C TIPO TR2 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP



Página 33

2005 10013051 RELAY DE TIEMPO  R-6 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013053 RODAMIENTO DE COMPUERTA 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013054 RODAMIENTO NTN 6312-C3 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013056 PROGRAMADOR DE HORARIO  COEL 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013057 PLACA DE EMPALME DE BATERIA 01.08.2021 60 UN 60,00 DOP

2005 10013059 POLO DE TRANSF. DE 30 MVA 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013065 POLO TRANSFORMADOR ABB 30MVA 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013067 MEDIDOR NITROGENO  DE TRANSFORMADOR 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013068 MEDIDOR DE TEMPERATURA TESMAN 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013071 MESA DE MOVIMIENTO PARA LOS COJINETES 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013072 MANIBELA PARA TIERRA 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013074 LAMPARA DE EMERGENCIA 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013075 LAINE PARA ACOPLAMIENTO DE GENERADOR 01.08.2021 26 UN 26,00 DOP

2005 10013077 ESLINGA 1/2 X 40.30MTS 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013078 RELE ARTECHE TPO AF44 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013079 FILTRO DE SUBCION METALICO 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013080 FILTRO DUPLE 1" 1/2  OF-2323 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013081 INTERCOMBINADOR DE CALOR 120X60X80 APV 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013083 INTERCOMBINADOR DE CALOR 270X80X140 APV 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013087 FUSIBLE 500V / 2AMP   DCA 01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2005 10013088 FUSIBLE 500V / 1100AMP DCA 01.08.2021 26 UN 26,00 DOP

2005 10013089 FUSIBLE 12000V / 3.15 AMP BUSSIMANN 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013090 DISYUNTOR 2 AMP GE (POLO 2) 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013091 DISYUNTOR 10AMP SCHRACK (POLO1) 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013092 DISYUNTOR 16AMP GE (POLO 1C) 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013093 DISYUNTOR 63AMP GE (POLO 1) 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013095 DISYUNTOR 2AMP MERLINGERIN (POLO 2) 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013096 DISYUNTOR 16AMP GE (POLO 1) 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013101 DISYUNTOR 30AMP TERMOMAGNETICO (POLO 3) 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013102 DISYUNTOR 4AMP SIEMENS (POLO 3) 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013103 DISYUNTOR 2AMP SIEMENS (POLO 2) 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013106 DISYUNTOR 40AMP TERMOMAGNETICO (POLO 3) 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013107 DIODO SKN 320 / 08 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013108 ELECTROVALVULA 250V / 5AMP MANNESMANN 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2005 10013109 DISYUNTOR 50AMP TERMOMAGETICO (POLO 3 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013110 DISYUNTOR 80AMP TERMOMAGNETICO (POLO 2) 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013117 DISYUNTOR 10AMP SCHRACK (POLO 2) 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2005 10013121 COJINETE DE EMPUJE DEL GENERADOR 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013122 BASE RELAY 01.08.2021 22 UN 22,00 DOP

2005 10013123 COJINETE DE TURBINA 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013128 CAPACITOR 20UF 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013129 CAPACITOR 3300UF 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013130 CAPACITOR 10,000UF 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013131 CONTACTO 6AMP FYG 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013134 COJINETE GENERADOR INFERIOR 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013135 COJINETE GENERADOR SUPERIOR 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013136 CONTACTO AUXILIAR 10AMP TELEMATIQUE 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013138 ARANDELA PLANA 01.08.2021 107 UN 107,00 DOP

2005 10013139 BLOQUE DE PRUEBA  RELAY MMLG01 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013140 LEDS ANUNCIADOR PPLASTICO 2'X2' 01.08.2021 20 UN 20,00 DOP



Página 34

2005 10013142 DISPOSITIVO P/MONTAJE DE EJES DE TURBINA 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013143 DISCO DE FRENO DE LA GRUA (MONCION) 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013145 CONJUNTO D/EMPAQUE LADO ESTRALLA 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013146 PALETA DEL DISTRIB.D/TURBINA(MONCION) 01.08.2021 20 UN 20,00 DOP

2005 10013148 BARRA POSCADA B8 M161-64 01.08.2021 8 UN 8,00 DOP

2005 10013149 ANILLO D/ESCOBILLAS D/EXITADOR GENERADOR 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013150 AISLADOR BOBINA DEL GENERADOR (MONCION) 01.08.2021 46 UN 46,00 DOP

2005 10013151 ANILLO ROZANTE DEL GENERADOR  (MONCION) 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013155 MEDIDOR DE AMPERAJE DRA 100 DE 120 A 125 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013156 TARJ. DE SINCRON. CAPRP0011 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013157 TARJ. CONVERTIDORA 2W C/ENTRADA DE 5V 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013159 FUENTE DE ALIMENTACION C/SALIDA MULTIPLE 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013160 TARJ. P/RELE +2MV A.1 = 1 KILO 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013161 TARJ. P/MEDICION D/LINEAS BZ-10 76-600 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013162 TARJ. P/INVERSOR ADELCO UPS-MCE001/6 01.08.2021 4 UN 4,00 DOP

2005 10013165 TARJ. D/DOBLE CANALES EXT 002/0 EUROCON 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013167 TARJ. C/SEÑALIZADOR ELECT.(4) ADELCO 01.08.2021 11 UN 11,00 DOP

2005 10013168 TARJ. P/EQUIPO D/COMUN.SELTA 18021901B 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013169 TARJ. T/COMUNICACION SELTA 180219008 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013170 TARJ. IMPRESA N-SERIE 955014 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013172 TARJ. REGULADORA ADELCO UPS 0002 SLATB 01.08.2021 3 UN 3,00 DOP

2005 10013173 TARJ. D/REGULACION D/VOLTAJE AD-RU.001 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013174 TARJ. REGULADORA D/TENSION ADELCO9180152 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013175 TARJ. D/REGULACION TRIFASICA AD-RP002/A 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013177 BORNERAS R7 01.08.2021 51 UN 51,00 DOP

2005 10013178 BORNERAS SH-NR05 01.08.2021 32 UN 32,00 DOP

2005 10013179 BORNERAS SH-NR 01.08.2021 80 UN 80,00 DOP

2005 10013180 BORNERAS 107 12L 01.08.2021 74 UN 74,00 DOP

2005 10013184 AISLADOR  REF 33 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013186 DISKET DE INTALACION COD 653 610  900 ED 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013190 RODETE 2.5 20, 102-1 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013191 DISKET COMISIONAMIENTO COD 3ADTM0250M 01.08.2021 6 UN 6,00 DOP

2005 10013193 FUENTE C/ ENTRAD DE PROG DIGIPID SL 1000 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013194 FUENTE ALIMENTACION D AC AD 115 A 230VAC 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013196 RETENEDORA 130 105 12 01.08.2021 87 UN 87,00 DOP

2005 10013198 CONTROL LOGICO DE EXCITACION ABB 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013200 ARANDELA 17 DE INTERIOR PESOL 2MM 01.08.2021 12 UN 12,00 DOP

2005 10013201 ARANDELA DE SEGURIDAD M16 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013202 BOBINA  KICCLI-48V TIP. K25A 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013203 PLACA EXTENSORA EMPG 15-1173-C60 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013204 ARANDELA (M6) LISA 01.08.2021 28 UN 28,00 DOP

2005 10013205 CONTROLES DE CUALIDADES MS15MC 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013206 CAJA DE BATERIA PLASTICA FIA MM 01.08.2021 2 UN 2,00 DOP

2005 10013207 NIBEL DE ACEITE MAX IL220 A5 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013209 GRILLETE 135 KN 01.08.2021 9 UN 9,00 DOP

2005 10013211 BARRA DE 30 X 744 M EBO714 01.08.2021 24 UN 24,00 DOP

2005 10013212 FUENTE DE DIODO SEMRON SKN 2740/08 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013213 GRANPA 135 KN 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP

2005 10013214 RELE 110 V 1.5 A 250 V R13 01.08.2021 5 UN 5,00 DOP

2005 10013216 RELE DOBLE C/FUNSION D/STAR Y REPOSO 01.08.2021 1 UN 1,00 DOP



Página 35

2005 10013218 RELE MULTIFUNCION MG30 MICROELECTRICA 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013219 RELE MULTIFUNCION TIPO UM30 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013220 RELE TIPO RBA VN 125 UCC 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013221 MODULO(AUTOPROGRAMABLE)SIEMENS AL 8 X 13 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013223 MODULO D/PRUEBA 2P+41+MI+IP 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013227 SENSOR MODULO 302 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013228 TARJETA ELECTRICA MF2-02 241 OP001747 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2005 10013229 TARJETA ELECTRICA DI 01200 600202 D2064 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013230 TARJETA ELECTRICA DVI 101 R00 600265 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013232 TARJETA ELEC. DRD 108 R00 600283 D2064 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013233 BOBINA MAGNETICA REF.03854580.00 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013234 TORNILLO T/CABEZA Y MATERIAL M8.30MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013235 ARANDELA DE PRESION 4MM 01.08.2021 17 UN 17 DOP

2005 10013236 ARANDELA LISA 4MM 01.08.2021 43 UN 43 DOP

2005 10013237 VALVULA DE RETRINCION REF.114 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013239 BOBINA CONTACTOR 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013240 PLATILLO 110M ANCHO 14 ESPESOR 26 HUECO 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2005 10013241 SEVADO AMORTIGUADOR REF.48 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2005 10013242 TORNILLO EIL/SI 12.9 M8 X 16 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013251 TIRISTOR SEMIKROM SKT 1000/12ET 0210 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013252 VOLTIMETRO DE 0 A 300V 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2005 10013253 AMPERIMETRO DE 0-200 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013256 RELE AUXILIAR RCA 116-03 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2005 10013257 BOBINA DE BLOQUEO 89MCX89MCX145UC 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013259 RELE FINDER SA250V 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013260 MOTOR TIPO 35AY1511-1E 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2005 10013261 HOROMETRO REF. 71 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013262 DIODO 007 01.08.2021 15 UN 15 DOP

2005 10013263 DIODO SKN 130/10 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013264 PARARRAYO 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013266 RELE AUX. TINE MOD. TMS 419 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013267 RELE SUPERVISOR DE TENSION REF. 21 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2005 10013269 TERMOSTATO TIPO 3K 150W 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2005 10013270 PULSADOR LUMINOSO HARMONI VARIOS COLORES 01.08.2021 17 UN 17 DOP

2005 10013272 DISYUNTOR TERMOMAGNETIC GE 15AMP POLO -3 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2005 10013273 DISYUNTOR TERMOMAGNETICO GE 15AMP POLO 2 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2005 10013274 DISYUNTOR TERMOMAGNETIC GE 100AMP POLO 2 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013275 DISYUNTOR TERMOMAGNETICO GE 70AMP POLO 2 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013276 DISYUNTOR TERMOMAGNETICO GE 70AMP POLO 3 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013277 DISYUNTOR TERMOMAGNETICO GE 20AMP POLO 3 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2005 10013278 DISYUNTOR TERMOMAGNETICO GE 20AMP POLO 2 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013279 DISYUNTOR TERMOMAGNETICO GE 60AMP POLO 3 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013280 DISYUNTOR MARCA TERASAKI  AMP. 20 POLO 3 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013281 REGULADOR DE TEMPERATURA 5-55C RITTAL 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013282 ELECTRO VALVULA BOCH REG. MAX 315 BAR 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2005 10013283 TRANSDUCTORES DE PRESION 0-20 BAR, 4-MA

	2005	10013284	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	VALVULA DE SEGURIDAD DE 1"" 11 BAR TUV"01.08.2021 9 UN 9 DOP

2005 10013285 COJINETE MB 40X40 DU 2.400.100 PO53 01.08.2021 38 UN 38 DOP

2005 10013286 COJINETE MB 95X60 DU 2.400.100 POZ1 01.08.2021 40 UN 40 DOP

2005 10013288 PANEL TRAMPA ONDAS SELTA 7316 MOD SCA-E2 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10013289 CONTACTOR TRIPOLAR ABB AE110-30 220-240V 01.08.2021 1 UN 1 DOP



Página 36

2005 10013295 RODAMIENTO 22218 EAE4 MARCA NSK 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013296 RODAMIENTO 6222 MARCA NSK 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013299 SWITCH D/ON-OFF CUTLER CR008-RS 01171-P 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013300 MANIBELA DISYUNTORA DE 2 CONTACTO ON-OFF 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2005 10013301 SELECTOR D/SWICH P/LOC/DIST-TAPE 233102 01.08.2021 15 UN 15 DOP

2005 10013302 RETENEDORA PAYEN 35X56X8X12.5 (91205) 01.08.2021 16 UN 16 DOP

2005 10013303 BOBINA D/CONTACTOR LB3AJ CAPACIDAD 120VH 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013305 BOBINA P/CONTACTOR TIPO 110 N8 8580109 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2005 10013306 CONTACTOS AUXILIARES D/PULSO GE 752665 01.08.2021 16 UN 16 DOP

2005 10013307 MOTOR D/RECAR 110V-200W-3,2AMP KW163920

	2005	10013308	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TORNILLO ESPARRAGO DIAMETRO M 24X305 MM

	2005	10013309	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CONTACTO AUXILIAR CA 3 DN 22 GD 125VCC

	2005	10013310	01.08.2021	                     0	                     0	                     3	UN	                  3.00	                  0.00	                  0.00	                  3.00	DOP	DISPOSITIVO D/COM 80-500KNZ SDA-N 42/05

	2005	10013311	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TORNILLO CAB HEXAGONAL 36MMX100MM METALI

	2005	10013312	01.08.2021	                 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2005 10013362 FUSIBLE SIBA 6,3A 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2005 10016013 SENSOR 01.08.2021 4 UN 180000 DOP

2006 10004138 ORING DE 7 MM 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2006 10004155 TERMOMETRO WEC DE 0-150° C 01.08.2021 1 C/U 1 DOP

2007 10001501 SURTIDOR DE 0.9 01.08.2021 16 UN 720 DOP

2007 10001573 PINTURA VERDE TILO 01.08.2021 11 UN 2200 DOP

2007 10002457 CONECTOR TUBERIA 01.08.2021 2 UN 162,16 DOP

2007 10003435 DISCO P/PULIDORA REF.180 X 4 X 22.2 01.08.2021 6 UN 540 DOP

2007 10004254 ARRANCADOR REV. TELEMECANIQUE LC2 01.08.2021 1 UN 3055,5 DOP

2007 10004255 BARRENA PARA MADERA 01.08.2021 28 UN 210000 DOP

2007 10004267 PALA 01.08.2021 11 UN 1980 DOP

2007 10004268 ESCOBILLA EXITADOR EG-98B-F3.1 60MM 01.08.2021 4 UN 660 DOP

2007 10004269 PICO 01.08.2021 12 UN 625,8 DOP

2007 10004271 FAJA PARA JUNTA 4X28 MM 01.08.2021 2500 UN 6750 DOP

2007 10004274 FLOTA NR-S195D F83 S-8306 240-380U2-8A 01.08.2021 1 UN 589 DOP

2007 10004277 IMPELLER C 105-214 PA E. 1.2 01.08.2021 1 UN 252,72 DOP

2007 10004278 SEGMENTO DE JUNTAS DE CARBON DE LA TU 01.08.2021 28 UN 54600 DOP

2007 10004282 JUNTA CAUCHO SINTET. 516/666 DIAMET.X4E 01.08.2021 9 UN 837 DOP

2007 10004285 JUNTA PERBUNAN DE 22/30 DIAMETRO X 2 01.08.2021 7 UN 533,05 DOP

2007 10004286 JUNTA PERBUNAN DE 8/12 DIAMETRO X 1 01.08.2021 10 UN 680 DOP

2007 10004287 JUNTA TWINSET 12/22 DIAMETRO X 11 01.08.2021 8 UN 660 DOP

2007 10004289 JUNTAS METALOPLASTICAS 11116 DIAMETRO X2 01.08.2021 363 UN 18585,6 DOP

2007 10004290 JUNTAS METALOPLASTICAS 17/23 DIAMETRO 01.08.2021 2,906 UN 575388 DOP

2007 10004291 JUNTA PERDUNA P/TURBINA 01.08.2021 40 UN 7600 DOP

2007 10004302 NIPLE DE 3 01.08.2021 1 UN 243 DOP

2007 10004303 ORING DIAMETRO 3.6 No.25 PARA SISTEMA 01.08.2021 2 UN 24 DOP

2007 10004304 ORING DIAMETRO 5.3 No.29 PARA SISTEMA 01.08.2021 3 UN 495 DOP

2007 10004305 O'RING DIAMETRO 5.3 NO.38 01.08.2021 20 UN 3360 DOP

2007 10004306 ORING DIAMETRO 5.3 No.40 OE-9174 CP 01.08.2021 20 UN 3500 DOP

2007 10004307 O'RING DIAMETRO 5.3 NO.46 01.08.2021 1 UN 174 DOP

2007 10004308 O'RING DIAMETRO 5.3 NO.49 01.08.2021 2 UN 357,8 DOP

2007 10004310 ORING DIAMETRO 7 NO.68 01.08.2021 4 UN 900 DOP

2007 10004311 PINZA MAQUINA DE SOLDAR (DE ATERRIZAJE) 01.08.2021 1 UN 268 DOP

2007 10004314 RETENEDORA TOYOTA TRASERA HILUX 2008-09 01.08.2021 5 UN 975 DOP

2007 10004318 TEE GALVANIZADA DE 1 1/4 01.08.2021 5 UN 190,75 DOP

2007 10004319 TEE DE 2'' SOLDABLE 01.08.2021 9 UN 436,5 DOP

2007 10004322 UNION DE 1/2" PVC 01.08.2021 4 UN 1232 DOP

2007 10004323 UNION UNIVERSAL DE 1/2 01.08.2021 4 UN 92 DOP

2007 10004324 MANGUERA D/PRESION 01.08.2021 1 UN 48 DOP

2007 10004325 MANGUERA D/PRESION D/200 PSI 01.08.2021 2 UN 709 DOP



Página 37

2007 10004328 CONMUTADOR VOLT. DE 3 DIAM. GE 01.08.2021 2 UN 10600 DOP

2007 10004331 CONECTOR REF. R250-T8-250 01.08.2021 2 UN 2780 DOP

2007 10004333 CASQUILLO DE BRONCE DE 87X102X70MMS 01.08.2021 20 UN 3860 DOP

2007 10004335 JUNTA LION TWINSET DE 100X80X28 01.08.2021 12 UN 3840 DOP

2007 10004337 FUSIBLE DE 40 AMPS ARC-2TIPE A3 01.08.2021 3 UN 105 DOP

2007 10004338 FUSIBLE MECANICO DE LA TURBINA 01.08.2021 15 UN 780 DOP

2007 10004339 FUSIBLE SINAR 60A 25OU 01.08.2021 22 UN 4862 DOP

2007 10004341 FUSIBLE TIPO CADENA 5.2 AMPS 12.5 KV 01.08.2021 1 UN 139,15 DOP

2007 10004343 INDICADOR D/CIRCULACION AGUA Y ACEITE 01.08.2021 3 UN 354 DOP

2007 10004345 POLO 18081 01.08.2021 1 UN 6662 DOP

2007 10004346 CONTROL TERM. TELEMECANIQUE TIPO LRI 01.08.2021 1 UN 1400 DOP

2007 10004347 PROTECTOR TERMICO TIPO LR2D2353 01.08.2021 1 UN 450 DOP

2007 10004348 RESISTENCIA 2000 OHMIOS UNELEC QNA 01.08.2021 2 UN 940,02 DOP

2007 10004356 PERMATEX FORM.A GASKET NO.1 01.08.2021 2 UN 136,28 DOP

2007 10004360 GAFAS PROTECCION SENCILLA 01.08.2021 20 UN 5488 DOP

2007 10004365 CINTURON DE SEGURIDAD P/LINIERO 01.08.2021 13 UN 13 DOP

2007 10004366 VIDRIO BLANCO P/CARETA D/SOLDAR 01.08.2021 2 UN 3514,88 DOP

2007 10004369 GUANTES P/SOLDAR 01.08.2021 4 UN 230,8 DOP

2007 10004373 ARANDELA DE PRESION DE 1/2" 01.08.2021 67 UN 6571,36 DOP

2007 10004375 ARANDELA DE PRESION DE 5/8:" 01.08.2021 25 UN 25 DOP

2007 10004376 ARANDELA PLANA DE 1/2*12 01.08.2021 107 UN 107 DOP

2007 10004377 ARANDELA DE PRESION DE 5/8:" 01.08.2021 36 UN 36 DOP

2007 10004379 CABEZA ROJA PARA ANCLAJE DE1/2" 01.08.2021 88 UN 88 DOP

2007 10004382 CODO DE ALTA PRESION  3/4" A 90 GRADOS

	2008	10004382	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CODO DE ALTA PRESION  3/4"" A 90 GRADOS01.08.2021 6 UN 1050 DOP

2007 10004383 COA TRAMONITONA 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2007 10004388 VASELINA NEUTRA 01.08.2021 15500 UN 15,5 DOP

2007 10004393 LIMA REDONDA GRANO GRUESO DE 12" 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2007 10004395 ORING OV-11-010 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004397 ORING OV-11-110 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004400 PAPEL P/FILT. PRENSA 12 13/16"X12 13/1

	2003	10004401	01.08.2021	                     0	                     0	                    15	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PROTECTOR DE OIDOS

	2007	10004401	01.08.2021	                     0	                     0	                    13	UN	                 13.00	                  0.00	                  0.00	                 13.00	DOP	PROTECTOR DE OIDOS

	2008	10004401	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PROTECTOR DE OIDOS

	2010	10004401	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PROTECTOR DE OIDOS

	2011	10004401	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	       01.08.2021 46 UN 46 DOP

2007 10004404 REDUCCION DE 3/8" A 1/4" 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2007 10004405 REDUCCION F-100 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2007 10004407 TERMINAL D/CONEX. PARA ELECTROVALVULA 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2007 10004410 TUBERIA DE REFRIGERACION DE 1/4" 01.08.2021 150 UN 150 DOP

2007 10004411 TUERCA HEXAGONAL DE COBRE DE 21 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2007 10004412 UNION GALVANIZADA DE 3/4" 01.08.2021 16 UN 16 DOP

2007 10004413 UNION UNIVERSAL GALVANIZADA DE 1 3/4" 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004415 BISAGRA DE 3" X 3" 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2007 10004417 VIDRIO REDONDO P/CORTE COLOR NEGRO 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2007 10004419 CHEQUE 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004422 FILTRO ALCO ADK 16.3 P/AIRE ACONDICION. 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2007 10004424 TORNILLO DE ACERO P/ANCLAJE 1/2"X5 1/2

	2007	10004425	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TORNILLO HEXAGONAL DE ACERO 5/16""X5/8"01.08.2021 76 UN 76 DOP

2007 10004427 UNION UNIV. ACERO ALTA PRESION DE 1 1/4

	2007	10004428	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	UNION UNIVER. ACERO ALTA PRESION DE 3/401.08.2021 15 UN 15 DOP

2007 10004431 VARILLA P/SOLD. D/PLATA 1/16X1/8X19 1/8

	2007	10004432	01.08.2021	                     0	                     0	                30.750	UN	                 30.75	                  0.00	                  0.00	                 30.75	DOP	VARILLA P/SOLDAR DE ZINC 3-IN-1 4X5X4.54

	2007	10004433	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	ASIENTO V-122

	2007	10004434	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	DETECTOR DE FLUJO DE AGUA Y ACEITE ARA

	2007	10004435	01.08.2021	                     0	                     0	                    19	UN	                 19.00	                  0.00	                  0.00	                 19.00	DOP	VARILLA P/SOLDAR DE BROCE 1/8""X39 5/1601.08.2021 25250 UN 25,25 DOP

2007 10004436 RETINAX EPX-2 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004437 CODO 1 1/2 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2007 10004450 MANOMETRO 0-10 BAR WIKA CONEC. 3/4" 01.08.2021 4 UN 4820 DOP

2007 10004451 MONOMETRO  EWO P/EQUIPO D/ACETILENO 01.08.2021 4 UN 1123,04 DOP

2007 10004452 PRENSA JUNTA DE 50X14X4550 01.08.2021 21 UN 88200 DOP

2007 10004453 PRENSA JUNTA DE 60X16X4340 01.08.2021 21 UN 9994,32 DOP



Página 38

2007 10004457 PRESOSTATO DE 2 A 4 VAR 01.08.2021 2 UN 15199,48 DOP

2007 10004458 PRESOSTATO XMG BOO2 DE 0.2 A 1.4 VAR 01.08.2021 1 UN 8599,74 DOP

2007 10004459 RODAMIENTO 20312 RIV 01.08.2021 1 UN 8700 DOP

2007 10004460 RODAMIENTO 3307A 01.08.2021 2 UN 10816,16 DOP

2007 10004461 RODAMIENTO 5307F L-S 01.08.2021 2 UN 204 DOP

2007 10004462 RODAMIENTO 6202 2ZR FAG 01.08.2021 8 UN 864 DOP

2007 10004464 RODAMIENTO 6206 01.08.2021 1 UN 145 DOP

2007 10004465 RODAMIENTO 6212 NACHI 01.08.2021 2 UN 177 DOP

2007 10004466 RODAMIENTO 6217 NSR 01.08.2021 1 UN 145 DOP

2007 10004468 RODAMIENTO 6308 2Z SKF 01.08.2021 2 UN 484,3 DOP

2007 10004469 RODAMIENTO 6309 2NSR NACHI 01.08.2021 1 UN 135 DOP

2007 10004471 RODAMIENTO 6200 2ZR 01.08.2021 5 UN 2645 DOP

2007 10004472 VALVULA DE CHEQUE 01.08.2021 1 UN 3215 DOP

2007 10004481 DIODO D/BLOQUEO SENAL. 0.5A-600V 01.08.2021 4 UN 16600 DOP

2007 10004482 DOLLA 100 1/120/124 X 80 01.08.2021 1 UN 2173 DOP

2007 10004484 DOLLA 63/75 X 79.5 01.08.2021 4 UN 1260 DOP

2007 10004485 DOLLA 80/95 X 75 01.08.2021 2 UN 370 DOP

2007 10004486 ELECTRO DISTRIBUIDOR 01.08.2021 2 UN 136,3 DOP

2007 10004489 FINAL CARRERA TELEMECANIQUE TIPO XC2-C 01.08.2021 1 UN 5398 DOP

2007 10004490 FINAL CARRERA TIPO ESHRLG 500V 5 AMPS 01.08.2021 2 UN 2846 DOP

2007 10004492 PORTA LAMPARA CABINA ASCENSOR 01.08.2021 8 UN 46400 DOP

2007 10004495 RELE GEE HGA-11J-52-125VCC 01.08.2021 1 UN 275 DOP

2007 10004496 RELE GEE MOD. HFA-51A-42A TIPO HFA 125V 01.08.2021 2 UN 560 DOP

2007 10004497 RELE RF4 AISE 125VCC 50HZ (USADO) 01.08.2021 4 UN 6400,56 DOP

2007 10004499 BREAKER STOTZ P/PROTECCION BBC DE 01.08.2021 4 UN 5201,6 DOP

2007 10004500 BREAKER STOTZ P/PROTECCION BBC DE 0. 01.08.2021 4 UN 10178 DOP

2007 10004501 TACOMETRO 01.08.2021 5 UN 4925 DOP

2007 10004502 VALVULA DE 1/4 A 500 01.08.2021 1 UN 695 DOP

2007 10004504 VALVULA DEL KRANNE 200WOG 01.08.2021 7 UN 2450 DOP

2007 10004505 VALVULA DE 1 1/4 IBS180 01.08.2021 1 UN 1200 DOP

2007 10004506 VALVULA DE 2" DE PRESION MODELO FORGED

	2007	10004507	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VALVULA DE 3/4 CRANE 150 300WOG

	2007	10004508	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VALVULA DE 3/8 CRANE 125S 200WOG

	2007	10004509	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VALVULA DE 1"" AMETAL AHA 60PN6"01.08.2021 1 UN 425 DOP

2007 10004510 VALVULA DE 7/16 AHA NT-100 01.08.2021 2 UN 956 DOP

2007 10004517 MOTOR TRIFASICO TIPO S-45-6-10 No.522144 01.08.2021 1 UN 4500 DOP

2007 10004518 RODAMIENTO 6204 ZZR SNR 01.08.2021 5 UN 415,75 DOP

2007 10004520 RODAMIENTO 6224 SNR 01.08.2021 1 UN 320 DOP

2007 10004521 RODAMIENTO 7310 B KOYO 01.08.2021 3 UN 9300 DOP

2007 10004522 RODAMIENTO 6304-ZZR.TFAG 01.08.2021 2 UN 5800 DOP

2007 10004523 RODAMIENTO 6310 SNR 01.08.2021 1 UN 529 DOP

2007 10004524 RODAMIENTO 6413 A FAG 01.08.2021 1 UN 3515 DOP

2007 10004525 RODAMIENTO 6410 SNR 01.08.2021 1 UN 2415 DOP

2007 10004526 RELAY TERMICO REGUL. 6.5-10.4AMP RIK 1-8 01.08.2021 1 UN 1950 DOP

2007 10004527 RELE AUXILIAR TIPO BJ8 92-124VCC AISE AR 01.08.2021 2 UN 3900 DOP

2007 10004531 RELE TEMP. TIPO TEF-4 125VCC 0.5-30 S 01.08.2021 1 UN 1467 DOP

2007 10004532 CODO GALVANIZADO DE 1 1/4 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2007 10004533 ARANDELA PLANA 01.08.2021 75 UN 112,5 DOP

2007 10004535 PORTA-HERRAMIENTA, TIPO CINTURON 01.08.2021 2 UN 2400 DOP

2007 10004536 ALAMBRE #10 01.08.2021 5,575 UN 5575 DOP

2007 10004537 MANOMETRO 0-600PSI (0-4000KPA) CONEC. 01.08.2021 4 UN 9200 DOP

2007 10004539 CONTACTOR TELEMECANIQUE CA2-DN140 01.08.2021 3 UN 15000 DOP

2007 10004541 VALVULA DE 2" CRANE 200 WOG 125S 01.08.2021 3 UN 2154 DOP



Página 39

2007 10004542 BOMBA HPI No.41021744 TIPO PI CVN4110L20 01.08.2021 2 UN 145497,4 DOP

2007 10004544 PORTA ESCOBILLA EXITADOR TIPO F G.EE 01.08.2021 23 UN 6465,3 DOP

2007 10004549 DIAFRAGMA D-104 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004550 DISCO DE CLOCHE DZ-003, 16MZ 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2007 10004551 ALAMBRE DE BOBINA #19 01.08.2021 5250 UN 5,25 DOP

2007 10004552 ALAMBRE DE BOBINA #22 01.08.2021 9250 UN 9,25 DOP

2007 10004553 ALAMBRE DE BOBINA #23 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2007 10004556 TUERCA HEXAGONAL DE 1/2" 01.08.2021 42 UN 42 DOP

2007 10004560 ESCOBILLA 1 3/4"X1 1/2"X1/2" WEST. W

	2007	10004561	01.08.2021	                     0	                     0	                    39	UN	                 39.00	                  0.00	                  0.00	                 39.00	DOP	ESCOBILLA 2 1/2""X1 1/2""X1"" WEST. WA101.08.2021 1 UN 1 DOP

2008 10001497 CABLE DE 24 HILOS X 1.50MM TRANZADO 01.08.2021 1 UN 125 DOP

2008 10001509 FUSIBLE 500V 400AMP TIPO A50 P400-4 01.08.2021 18 UN 538,2 DOP

2008 10001533 BIELETA PARA LA TURBINA REF.320 01.08.2021 35 UN 1125,25 DOP

2008 10001569 FUSIBLE DE 30 AMP. A 600 VOLT. 01.08.2021 8 UN 240 DOP

2008 10001577 JUNTA RETENEDORA  TWINSET DE 160X135X32 01.08.2021 8 UN 660 DOP

2008 10001612 TEE DE HIERRO DE 1" 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2008 10001613 TEE DE HIERRO DE 3/4" 01.08.2021 15 UN 15 DOP

2008 10001614 TEE DE HIERRO DE 1/2" 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2008 10001656 UNION UNIVERSAL D/1/2'' ACERO (NEGRO) 01.08.2021 33 UN 33 DOP

2008 10001657 UNION UNIVERSAL 1'' GALVANIZADO 01.08.2021 19 UN 19 DOP

2008 10001658 UNION UNIVERSAL DE 1 1/2'' 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2008 10001668 CODO 1 1/4 01.08.2021 15 UN 15 DOP

2008 10001680 TE DE 2" 1/2 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2008 10001682 CODO DE 1/2" 01.08.2021 27 UN 27 DOP

2008 10001694 ESCOBILLA PARA GENERADOR 32X25X50 01.08.2021 68 UN 817642,2 DOP

2008 10001704 CASQUILLO DE PARA BIELETA 01.08.2021 69 UN 31050 DOP

2008 10001707 CASQUILLO DE BRONCE DE 100X86X84 PARTE 01.08.2021 40 UN 1686 DOP

2008 10001708 CASQUILLO DE BRONCE DE 100X86X70 PART 01.08.2021 40 UN 2157,6 DOP

2008 10001741 RODAMIENTO NO.6308 01.08.2021 7 UN 345,94 DOP

2008 10001747 CODO 3/4 01.08.2021 2 UN 130,16 DOP

2008 10001786 TORNILLOS P/ACOPLAMIENTOS 01.08.2021 99 UN 30195 DOP

2008 10002313 ABRAZADERA DE 1 1/2 EMT 01.08.2021 19 UN 19 DOP

2009 10002896 TRANSDUCTOR DE VOLTAJE CORRIENTE 01.08.2021 28 UN 703270,4 DOP

2009 10003577 PORTA FUSIBLE DE 32 A  MS10 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2009 10004323 UNION UNIVERSAL DE 1/2 01.08.2021 18 UN 414 DOP

2009 10005150 ABRAZADERA P/TUBERIA DE 6" 01.08.2021 1 UN 18 DOP

2009 10006292 VALVULA DE COMPUERTA DN-65 PN-16 01.08.2021 1 UN 3040 DOP

2009 10007314 JUNTA FLA REF.79X105X5 01.08.2021 13 UN 182 DOP

2009 10007315 JUNTA FLA D/44 X 75 X 5 01.08.2021 4 UN 52 DOP

2009 10007316 JUNTA FLA DE 15X21X4 01.08.2021 4 UN 36 DOP

2009 10007317 JUNTA FLA DE 10.2 X 19.8 X 15 01.08.2021 6 UN 48 DOP

2009 10007319 JUNTA D/TANQUE DIGMETRO 16 01.08.2021 3 UN 72 DOP

2009 10007320 JUNTA P/TANQUE DIAMETRO 20 01.08.2021 4 UN 100 DOP

2009 10007321 JUNTA P/TANQUE DIAM.31 01.08.2021 5 UN 130 DOP

2009 10007322 JUNTA P/TANQUE DIAM 37 01.08.2021 3 UN 84 DOP

2009 10007323 JUNTA P/VALV DN 125 DE 5 01.08.2021 5 UN 650 DOP

2009 10007325 JUNTA P/VAL DM 200 DE 8 01.08.2021 1 UN 150 DOP

2009 10007326 JUNTA P/VALV.DN-100 DE 4 01.08.2021 1 UN 110 DOP

2009 10007327 JUNTA P/VALV DW-65 DE 2 1/2 01.08.2021 1 UN 95 DOP

2009 10007328 JUNTA P/VALV. DN-80 DE 3 01.08.2021 2 UN 160 DOP

2009 10007330 JUNTA DE 125X30MM 01.08.2021 4 UN 80 DOP



Página 40

2009 10007331 JUNTA DE 122X25 01.08.2021 1 UN 18 DOP

2009 10007332 JUNTA REF.982672030 01.08.2021 6 UN 138 DOP

2009 10007333 JUNTA TORICA R-02443207 01.08.2021 4 UN 508 DOP

2009 10007334 JUNTA D/BRIDA 115X160 MM 01.08.2021 4 UN 82 DOP

2009 10007337 JUNTA D/BRIDA 180X22D MM 01.08.2021 1 UN 20 DOP

2009 10007346 JUNTA D/BRIDA 220 X 305MM 01.08.2021 11 UN 231 DOP

2009 10007348 JUNTA D/BRIDA 220X270MM 01.08.2021 3 UN 57 DOP

2009 10007349 JUNTA TORICA R-02443310 01.08.2021 2 UN 250 DOP

2009 10007351 JUNTA D/GISLANTE 52X107MM 01.08.2021 1 UN 17 DOP

2009 10007352 JUNTA TORICA R-02443379 01.08.2021 2 UN 252 DOP

2009 10007354 JUNTA TORICA R-02441319 01.08.2021 2 UN 252 DOP

2009 10007356 JUNTA TORICA R-02443228 01.08.2021 2 UN 260 DOP

2009 10007357 JUNTA TORICA R-02444685 01.08.2021 4 UN 520 DOP

2009 10007359 JUNTA CIRCUÑAR D/110X25 01.08.2021 10 UN 9000 DOP

2009 10007363 JUNTA REF.59/240306 01.08.2021 2 UN 12 DOP

2009 10007364 JUNTA DE 45X55X6.3 01.08.2021 4 UN 12 DOP

2009 10007365 JUNTA DE 180X70X3290 01.08.2021 2 UN 52 DOP

2009 10007367 JUNTA REF.SE-100-C428 01.08.2021 2 UN 50 DOP

2009 10007368 JUNTA 140 X 56 01.08.2021 2 UN 36 DOP

2009 10007369 JUNTA REF.1R4503-B/3 01.08.2021 4 UN 88 DOP

2009 10007370 JUNTA REF.9990B0674 01.08.2021 1 UN 31 DOP

2009 10007371 JUNTA BAJA REF.VS-LB0046 01.08.2021 1 UN 29 DOP

2009 10007372 JUNTA P/VALV.DE DESCARGA DE 2 01.08.2021 2 UN 380 DOP

2009 10007374 JUNTA REF.67540204 01.08.2021 2 UN 60 DOP

2009 10007375 JUNTA REF.4203 P/VALV.SEGURIDAD 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10007376 JUNTA ALTO REF.GGG0078520 01.08.2021 1 UN 92 DOP

2009 10007377 JUNTA BAJA R-500182-447 01.08.2021 1 UN 47 DOP

2009 10007378 JUNTA REF.50-00-297-194 01.08.2021 3 UN 87 DOP

2009 10007379 JUNTA ALTA R-5000-793626 01.08.2021 2 UN 60 DOP

2009 10007382 JUNTA TORICA DE 105X2.7 01.08.2021 2 UN 180 DOP

2009 10007383 JUNTA TORICA DE 66 X 5.3 01.08.2021 3 UN 225 DOP

2009 10007384 JUNTA TORICA 21 X 3 X 3.6 01.08.2021 2 UN 120 DOP

2009 10007385 JUNTA TORICA DE 113.7 X 5.3 01.08.2021 3 UN 270 DOP

2009 10007386 JUNTA TORICA DE 18.3 X 6.3 01.08.2021 1 UN 80 DOP

2009 10007388 JUNTA TORICA 366X3-6 01.08.2021 2 UN 160 DOP

2009 10007389 JUNTA TORICA DE 26.2 X 3.6 01.08.2021 3 UN 225 DOP

2009 10007391 GRAPAS DE ZAPATICO ALTA TENSION REF-HRB 01.08.2021 1,078 UN 107800 DOP

2009 10007392 PATIN DE PUERTA QKS9 01.08.2021 8 UN 22720 DOP

2009 10007393 JUNTA P/TUBERIA DE 95 X 3MM. 01.08.2021 1 UN 41,15 DOP

2009 10007394 SELLO REF.67540202 01.08.2021 12 UN 853,2 DOP

2009 10007395 SELLO CHEVRON D1AM.150X125X42.5 01.08.2021 3 UN 195 DOP

2009 10007397 SELLO P/VALVULA DE 105MM 01.08.2021 63 UN 4939,2 DOP

2009 10007400 UÑA DE 5X121MM 01.08.2021 2 UN 48 DOP

2009 10007403 UNION D/24 X 27MM INOXIDABLE 01.08.2021 3 UN 315 DOP

2009 10007405 UNION INOXIDABLE PARA TUBERIA 01.08.2021 3 UN 257,7 DOP

2009 10007406 UNION D/10.2 X 2 DOBLE 01.08.2021 1 UN 128 DOP

2009 10007407 UNION PARA TUBERIA C/TUERCA DE 27MM 01.08.2021 39 UN 1605,63 DOP

2009 10007411 UNION PARA TURBINA UNIVERSAL DE 2" 01.08.2021 50 UN 9902,5 DOP

2009 10007413 UNION P/TUBERIA /NOX DE 46MM C/TUERCA 01.08.2021 9 UN 1156,05 DOP

2009 10007414 UNION DE 38MM 01.08.2021 5 UN 319,5 DOP



Página 41

2009 10007415 UNION P/TUBERIA INOX DE 19X23MM 01.08.2021 3 UN 377,7 DOP

2009 10007416 UNION P/TUBERIA INOX DE 14MM 01.08.2021 1 UN 105,09 DOP

2009 10007418 UNION P/TUBERIA UNIVERSAL DE 2 1/2 01.08.2021 64 UN 4800 DOP

2009 10007419 UNION P/TUBERIA UNIVERSAL DE 1" 01.08.2021 55 UN 3850 DOP

2009 10007420 UNION P/TUBERIA UNIVERSAL DE 2 1/4 01.08.2021 20 UN 4005 DOP

2009 10007422 UNION P/TUBERIA DE COBRE DE 19MM 01.08.2021 1 UN 60 DOP

2009 10007423 UNION P/TUBERIA UNIVERSAL DE 1 1/2 01.08.2021 2 UN 236,8 DOP

2009 10007425 UNION P/TUBERIA UNIVERSAL DE 1 1/4 01.08.2021 4 UN 2636 DOP

2009 10007426 UNION P/TUBERIA INOX DE 24MM C/TUERCA 01.08.2021 10 UN 400 DOP

2009 10007428 CEBOLLA DE PRESION 01.08.2021 1 UN 90 DOP

2009 10007429 BANDA DE FRENADO DE GENERADOR DE 16 01.08.2021 2 UN 103,68 DOP

2009 10007430 CORDON DE 6X10 01.08.2021 1 UN 1700 DOP

2009 10007431 CORDON REF.81528891 01.08.2021 1 UN 70 DOP

2009 10007433 CORDON CALIBRE NO. 10 01.08.2021 3 UN 190,2 DOP

2009 10007434 CORDON DE 21 X 11MM 01.08.2021 2 UN 123,2 DOP

2009 10007435 CORDON CALIBRE 16 01.08.2021 2 UN 150 DOP

2009 10007436 CORDON CALIBRE 12 01.08.2021 1 UN 53,15 DOP

2009 10007437 ACCESORIO P/JUNTA DE VALV DN 200 8' 01.08.2021 1 UN 51,8 DOP

2009 10007438 BRIDA INOX 19X60X165MM 01.08.2021 4 UN 360 DOP

2009 10007439 BRIDA INOX DE 17.5X50X130MM 01.08.2021 1 UN 300 DOP

2009 10007440 BRIDA INOX DE 30X80X190MM 01.08.2021 7 UN 2030 DOP

2009 10007441 BRIDA INOX DE 16X77X16MM 01.08.2021 2 UN 360 DOP

2009 10007448 BRIDA DE 220 X 103 MM 01.08.2021 27 UN 2430 DOP

2009 10007450 BRIDA 200 X 80 MM 01.08.2021 4 UN 280 DOP

2009 10007451 BRIDA 250 X 100 MM 01.08.2021 4 UN 640 DOP

2009 10007454 BRIDA PLANA 185 X 75 MM 01.08.2021 10 UN 1250 DOP

2009 10007458 BRIDA GALVANIZADA PN-16 DE 219.1X5.9 01.08.2021 3 UN 4800 DOP

2009 10007459 BRIDA DE TUBERIA 155X41 01.08.2021 1 UN 1000 DOP

2009 10007461 BRIDA ROSCADA 85X200 01.08.2021 5 UN 397,5 DOP

2009 10007462 BRIDA ROSCADA 01.08.2021 2 UN 270 DOP

2009 10007463 COUPLING DE GOMA CON BRIDA DE 6 1/2 01.08.2021 1 UN 95 DOP

2009 10007464 BRIDA DE ACERO INOXIDABLE PN 01.08.2021 2 UN 122,8 DOP

2009 10007466 JUNTA SOPORTE DE 15X30MN 01.08.2021 3 UN 114,42 DOP

2009 10007467 JUNTA SOPORTE DE 6X55MN 01.08.2021 1 UN 21,14 DOP

2009 10007468 JUNTA VALVULA DE TUBERIADEGOMA 5X45 01.08.2021 1 UN 18,4 DOP

2009 10007469 JUNTA DEVALVULA DEAGUA DE 5X65MN 01.08.2021 4 UN 72 DOP

2009 10007472 JUNTA P/UACV D TUBERIA P/220X150 01.08.2021 9 UN 706,05 DOP

2009 10007474 JUNTA DE TUBERIA  DE 78X2MN 01.08.2021 2 UN 40 DOP

2009 10007475 JUNTA DE TUBERIA DE 49X2MM 01.08.2021 14 UN 373,8 DOP

2009 10007476 JUNTA DE VALVULA DE TUBERIA 132X107MM 01.08.2021 3 UN 54,51 DOP

2009 10007477 JUNTA DE 140X160 MN 01.08.2021 2 UN 90 DOP

2009 10007478 JUNTA REF. 30160 01.08.2021 1 UN 36,5 DOP

2009 10007480 JUNTA D/120X3MM P/TUBERIA 01.08.2021 1 UN 8,15 DOP

2009 10007481 JUNTA PLASTICA D/48 X 42MM 01.08.2021 2 UN 36,32 DOP

2009 10007486 JUNTA D/167 X 2.8 X 5.8 01.08.2021 3 UN 53,7 DOP

2009 10007487 JUNTA DE 134 X 3 X 1 01.08.2021 2 UN 36,9 DOP

2009 10007488 JUNTA DE 129 X 7 X 1.8 GONAL 01.08.2021 1 UN 18,45 DOP

2009 10007489 JUNTA DE 119.5 X 3.8 X 1 01.08.2021 2 UN 74,8 DOP

2009 10007490 JUNTA TORICA DE 32.5 X 3.6 01.08.2021 3 UN 94,35 DOP

2009 10007491 JUNTA TORICA 35.6 X 3.6 01.08.2021 1 UN 6,14 DOP



Página 42

2009 10007492 JUNTA TORICA DE 185.5 X 7 01.08.2021 3 UN 12,57 DOP

2009 10007493 JUNTA TORICA DE 7 X 126.4 01.08.2021 3 UN 81,42 DOP

2009 10007494 JUNTA TORICA DE 94.6 X 5.3 01.08.2021 3 UN 17,73 DOP

2009 10007495 JUNTA TORICA DE 18.4 X 2.7 01.08.2021 2 UN 14,3 DOP

2009 10007496 JUNTA TORICA DE 135.9 X 7 01.08.2021 3 UN 18,75 DOP

2009 10007497 JUNTA TORICA DE 3.6 X 24.6 01.08.2021 5 UN 90,85 DOP

2009 10007498 JUNTA TORICA DE 5.3 X 62.9 01.08.2021 9 UN 47,25 DOP

2009 10007499 JUNTA TORICA DE 5.3 X 43.9 01.08.2021 6 UN 24,6 DOP

2009 10007500 JUNTA TORICA DE 75.6 X 5.3 01.08.2021 6 UN 36,3 DOP

2009 10007501 JUNTA TORICA DE 53 X 69.2 01.08.2021 10 UN 70,4 DOP

2009 10007502 JUNTA TORICA DE 5.3 X 85.1 01.08.2021 3 UN 24 DOP

2009 10007504 JUNTA TORICA DE 170.8 X 7 01.08.2021 6 UN 29,7 DOP

2009 10007505 JUTNA TORICA DE 101 X 5.3 01.08.2021 3 UN 33,6 DOP

2009 10007508 JUNTA DE ESTANQUERIDAD 92426N 01.08.2021 2 UN 36 DOP

2009 10007509 JUNTA CIRCUÑAR DE 68.9 X 58.2MM 01.08.2021 2 UN 296 DOP

2009 10007510 JUNTA REF.PBG5 01.08.2021 1 UN 14 DOP

2009 10007511 JUNTA CHEVRON 225 X 195 X 50.5 01.08.2021 10 UN 600 DOP

2009 10007512 JUNTA DE 170 X 195 X 16 01.08.2021 2 UN 138 DOP

2009 10007513 JUNTA PARA VALVULA DE TUBERIA 30X70 01.08.2021 5 UN 95 DOP

2009 10007516 DISCO DE FRENO P/MOTOR DIR MO366-MJ02 01.08.2021 9 UN 388,35 DOP

2009 10007517 DISCO DE FRENO P/MOTOR TRASLACION 01.08.2021 1 UN 131,22 DOP

2009 10007519 FILTRO PRP3 590X285X50 01.08.2021 4 UN 405,6 DOP

2009 10007520 FILTRO DE AIRE REF.5001-889-572 01.08.2021 1 UN 125 DOP

2009 10007521 FILTRO REF.5000686625 01.08.2021 1 UN 400 DOP

2009 10007522 FILTRO DE AIRE REF.ECC08-5004 DC179JA 01.08.2021 1 UN 95 DOP

2009 10007523 FILTRO DE ACEITE REF.50-00 686-589 01.08.2021 1 UN 250 DOP

2009 10007524 FILTRO DE COMBUSTIBLE REF.7701-010-100 01.08.2021 3 UN 900 DOP

2009 10007526 FILTRO REF. 70N-4N90 01.08.2021 6 UN 2100 DOP

2009 10007530 FILTRO REF.P/SECADO R-ADK4175 01.08.2021 1 UN 275 DOP

2009 10007532 PRISIONERO DE CABLE 01.08.2021 364 UN 5460 DOP

2009 10007535 FORRO DE FRENO W163 01.08.2021 1 UN 61 DOP

2009 10007536 FORRO DE GUIA REF.838697 01.08.2021 2 UN 107,96 DOP

2009 10007539 PLAFON C/DIFUSOR DPAL TUBO D/36V 01.08.2021 2 UN 1200 DOP

2009 10007540 BASE P/ALARMA DE HUMO 01.08.2021 8 UN 3200 DOP

2009 10007545 CADENA MA2 100 D G1/2A DE OT25 BAR 01.08.2021 1 UN 45 DOP

2009 10007546 TACO DE GOMA DE 140 P/MANGUITO ACOPLE 01.08.2021 7 UN 280 DOP

2009 10007549 RING DE 7X198 MM 01.08.2021 1 UN 24 DOP

2009 10007550 RING DE 300 /70MM 01.08.2021 1 UN 12,15 DOP

2009 10007555 RING DE 2X64MM 01.08.2021 1 UN 6,15 DOP

2009 10007556 RING 10X110MM 01.08.2021 7 UN 42,7 DOP

2009 10007557 RING DE 5X120 MM 01.08.2021 3 UN 16,2 DOP

2009 10007561 RING DE 3X60MM REF HDRB 01.08.2021 1 UN 4,15 DOP

2009 10007564 RING DE 2X80MM 01.08.2021 1 UN 2,02 DOP

2009 10007568 O'RING DE GOMA 70 X 6 01.08.2021 2 UN 12 DOP

2009 10007569 O'RING DE GOMA 50X7 01.08.2021 1 UN 7 DOP

2009 10007570 O'RING DE GOMA 35 X 7 01.08.2021 1 UN 6 DOP

2009 10007572 ORING DE GOMA 17X1 01.08.2021 6 UN 30 DOP

2009 10007573 ORING DE GOMA 34 X 1 01.08.2021 3 UN 21 DOP

2009 10007574 ORING DE GOMA 27X1 01.08.2021 4 UN 16 DOP

2009 10007575 ORING DE GOMA 30X1 01.08.2021 4 UN 16 DOP



Página 43

2009 10007577 ORING DE GOMA 50 X1 01.08.2021 9 UN 81 DOP

2009 10007578 ORING DE GOMA 15 X 0.7 01.08.2021 32 UN 320 DOP

2009 10007579 ORING DE GOMA 0.6 X 0.8 01.08.2021 2 UN 6 DOP

2009 10007581 O'RING 55 MLT 01.08.2021 6 UN 12,9 DOP

2009 10007583 O'RING DE GOMA P/VALVULA 01.08.2021 4 UN 13,8 DOP

2009 10007584 ORING DE 3X238 MM 01.08.2021 1 UN 2,53 DOP

2009 10007585 ORING DE 5X70 MM 01.08.2021 4 UN 16 DOP

2009 10007586 ORING DE 5X72 MM 01.08.2021 1 UN 3,15 DOP

2009 10007587 ORING DE 3X60MM 01.08.2021 2 UN 6,4 DOP

2009 10007588 ORING 5 X 60 MM 01.08.2021 2 UN 8,3 DOP

2009 10007589 ORING D/5X95 MM 01.08.2021 3 UN 10,35 DOP

2009 10007591 ORING DE 5X104 MM 01.08.2021 1 UN 4,35 DOP

2009 10007592 ORING DE 2X100MM 01.08.2021 1 UN 15,04 DOP

2009 10007593 O'RING DE 3 X 238MM. 01.08.2021 10 UN 140 DOP

2009 10007594 PLANCHUELA DE 9 X 200 X 70 01.08.2021 5 UN 69,75 DOP

2009 10007595 BANDA CATODICA DE 20X4 01.08.2021 2 UN 40 DOP

2009 10007596 BANDA P/3 TONELADA REF. CF-52233 01.08.2021 10 UN 7000 DOP

2009 10007598 ABRAZADERA DE PRESION DE 67MM 01.08.2021 12 UN 2496 DOP

2009 10007599 ABRAZADERA D/SOPORTE D/TUBERIA DE 8MM 01.08.2021 31 UN 508,71 DOP

2009 10007600 ABRAZADERA D/SOPORTE D/TUB. DE 40MM 01.08.2021 102 UN 867 DOP

2009 10007601 ABRAZADERA DE SOPORTE P/TUBERIA D/110MM 01.08.2021 3 UN 31,02 DOP

2009 10007603 ABRAZADERA DE 1 1/2 01.08.2021 72 UN 1080 DOP

2009 10007605 CONECTOR D/ALUMINIO PARA EMPALME 01.08.2021 226 UN 371781,3 DOP

2009 10007606 BROCHE DE 2.5MM 01.08.2021 125 UN 6818,75 DOP

2009 10007607 BRONCE 15 X 2MM 01.08.2021 119 UN 1547 DOP

2009 10007609 CANCAMO DE 24 MM 01.08.2021 19 UN 1667,25 DOP

2009 10007611 CANCAMO HEMBRA22 MM 01.08.2021 7 UN 198,45 DOP

2009 10007613 CANDADO DE 22 X 66MM 01.08.2021 1 UN 142 DOP

2009 10007615 CANDADO DE 80X20MN 01.08.2021 2 UN 36,3 DOP

2009 10007616 CANDADO DE 1X29M 01.08.2021 9 UN 288 DOP

2009 10007617 CANDADO 15X2 M 01.08.2021 4 UN 77,6 DOP

2009 10007618 CANDADO DE 1 X 12 MM. 01.08.2021 14 UN 159,6 DOP

2009 10007619 CANDADO DE 1 X 16 MM. 01.08.2021 10 UN 810 DOP

2009 10007620 CANDADO DE 80 X 20 MM. 01.08.2021 4 UN 360,04 DOP

2009 10007621 CANDADO DE 15X30M 01.08.2021 2 UN 264,1 DOP

2009 10007623 CANDADO DE 10X75MM 01.08.2021 8 UN 113,6 DOP

2009 10007624 CANDADO DE 1X1 01.08.2021 3 UN 295,2 DOP

2009 10007625 CANDADO DE 22 X 49 MM 01.08.2021 2 UN 210 DOP

2009 10007627 CANDADO 1X8 MM 01.08.2021 25 UN 153,5 DOP

2009 10007629 CANDADO DE 30 X 1.5 01.08.2021 4 UN 72,84 DOP

2009 10007632 CONECTOR DE COBRE DE 40 MM 01.08.2021 12 UN 66 DOP

2009 10007633 CONECTOR ESPECIAL REF.PHRB 01.08.2021 45 UN 483,75 DOP

2009 10007637 COUPLING ELASTICO 01.08.2021 5 UN 915,15 DOP

2009 10007638 RING DE 7MM 01.08.2021 1 UN 102 DOP

2009 10007640 BOLINE PARA TARUGO 01.08.2021 10 UN 430 DOP

2009 10007641 TAPON LISO DE 10X20MM 01.08.2021 10 UN 31,4 DOP

2009 10007643 TAPON ROSCADO DE 5X10 01.08.2021 2 UN 194 DOP

2009 10007645 TAPON HEMBRA DE 24MM 01.08.2021 3 UN 178,2 DOP

2009 10007647 TARUGO DE 8X40 01.08.2021 3 UN 8,25 DOP

2009 10007649 TAPON DE 10MM 01.08.2021 2 UN 2,8 DOP



Página 44

2009 10007650 CORREA PARA VENTILADOR DEL COMPRE 01.08.2021 9 UN 142,65 DOP

2009 10007652 EMPALME DE 60MM 01.08.2021 2 UN 1080 DOP

2009 10007654 TERMINAL P/LINA 13 REF.8020 01.08.2021 1 UN 1,4 DOP

2009 10007657 ADAPTADOR D/COBRE P/RELE BAJO 01.08.2021 2 UN 140,5 DOP

2009 10007658 CINTA DE PROTECCION 01.08.2021 1 UN 70,4 DOP

2009 10007659 FILAMENTO P/LAMPARA D/ALOGENO D/11X118MM 01.08.2021 29 UN 5655 DOP

2009 10007660 AISLANTE D/GENERADOR 01.08.2021 3 UN 8,7 DOP

2009 10007662 BOTADOR DE 21X48MM 01.08.2021 31 UN 97,34 DOP

2009 10007663 JUEGO DE RING 01.08.2021 5 UN 147 DOP

2009 10007666 FUSIBLE AM 10A 500 VS 01.08.2021 67 UN 1149,05 DOP

2009 10007669 FUSIBLE LEGRAND C/PERCUTOR 16A 01.08.2021 10 UN 180 DOP

2009 10007670 FUSIBLE LEGRAND C/PERCUTOR AM 8A 01.08.2021 13 UN 300,95 DOP

2009 10007672 FUSIBLE LEGRAND D/80A 500V 01.08.2021 13 UN 238,03 DOP

2009 10007674 FUSIBLE LEGRAND GG DE 20A 01.08.2021 16 UN 374,4 DOP

2009 10007675 FUSIBLE FERROZ 2A 500V 01.08.2021 15 UN 39,75 DOP

2009 10007677 FUSIBLE LEGRAND AM 2A 01.08.2021 22 UN 1430 DOP

2009 10007679 FUSIBLE FERRAZ GI 2A 500 VS 01.08.2021 33 UN 2742,96 DOP

2009 10007681 FUSIBLE FERRAZ AM.6A 500VS 01.08.2021 27 UN 2244,24 DOP

2009 10007682 FUSIBLE FERRAZ REF. 12A 500V 01.08.2021 48 UN 587,52 DOP

2009 10007683 FUSIBLE FERRAZ AM 16A 500VS 01.08.2021 10 UN 250 DOP

2009 10007685 FUSIBLE FERRAZ AM 25A 500VS 01.08.2021 4 UN 111 DOP

2009 10007687 FUSIBLE FERRAZ AM 63A 22 X 58 500VS 01.08.2021 6 UN 180,84 DOP

2009 10007689 FUSIBLE CHESS 16A 01.08.2021 14 UN 393,96 DOP

2009 10007690 FUSIBLE FERRAZ AM.160A 660 VS 01.08.2021 3 UN 54,6 DOP

2009 10007691 FUSIBLE 5.2 X 20 MM DE 10A 01.08.2021 2 UN 810,8 DOP

2009 10007693 FUSIBLE DE 2A 60 V 01.08.2021 9 UN 660,6 DOP

2009 10007694 FUSIBLE FERROZ DE 50A A 660V 01.08.2021 7 UN 210 DOP

2009 10007695 FUSIBLE DE LA 500V 01.08.2021 19 UN 955,32 DOP

2009 10007696 FUSIBLE AUXILIAR GG 2A 500VS 01.08.2021 13 UN 278,33 DOP

2009 10007697 FUSIBLE PROTISTOR D/600V A 63A 01.08.2021 6 UN 108,24 DOP

2009 10007698 FUSIBLE RENAULT DE 2A 500V 01.08.2021 6 UN 192 DOP

2009 10007699 FUSIBLE RENAULT 10X38 500V 01.08.2021 18 UN 337,5 DOP

2009 10007701 FUSIBLE SOCOMEC DE 125 A 400VS 01.08.2021 5 UN 535,8 DOP

2009 10007702 FUSIBLE LEGRAND DE 100A A 500VS 01.08.2021 19 UN 1199,85 DOP

2009 10007703 FUSIBLE 5 X 20 DE 35 A 250 VAC 01.08.2021 7 UN 307,37 DOP

2009 10007704 FUSIBLE LEGRAND DE 16A 500VS 01.08.2021 2 UN 16,5 DOP

2009 10007706 FUSIBLE FERRAZ DE 40A 500VS 01.08.2021 10 UN 1750 DOP

2009 10007707 DIODO REF.89FH80 01.08.2021 4 UN 141,6 DOP

2009 10007711 FILTRO REFICADOR DE EXITACION 01.08.2021 9 UN 3359,97 DOP

2009 10007714 TARJETA ELECTRONICA PARA EXITADOR 01.08.2021 2 UN 22600 DOP

2009 10007720 BOMBILLO E10 10X 38 48V 60W 01.08.2021 19 UN 342 DOP

2009 10007721 BOTON PULSADOR REF.L46001 01.08.2021 1 UN 8 DOP

2009 10007724 BOTON PULSADOR REF.K46005 01.08.2021 1 UN 390 DOP

2009 10007725 BOTON PULSADOR PROTEGIDO REF.K46011 01.08.2021 25 UN 9750 DOP

2009 10007727 AISLADOR P/TERMINAL 13.8KV 01.08.2021 1 UN 600 DOP

2009 10007729 AISLADOR P/SECC. TRIPOLAR LINEA D/FUGA 01.08.2021 1 UN 5030 DOP

2009 10007731 AISLADOR REF.40815 01.08.2021 3 UN 7200 DOP

2009 10007732 AISLADOR P/SUB ESTACION 40457 01.08.2021 1 UN 1240 DOP

2009 10007733 AISLADOR DE 175 KV A 63 AMP 01.08.2021 2 UN 2400 DOP

2009 10007735 FILTRO DE ACEITE REF.5000-670-572 01.08.2021 2 UN 168,28 DOP



Página 45

2009 10007737 FINAL D/CARRERA REF.4 CM 01.08.2021 2 UN 1272 DOP

2009 10007738 FINAL DE CARREA P/PUERTA DE ACENSOR 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10007741 FINAL DE CARRERA REF. XCR 01.08.2021 4 UN 420 DOP

2009 10007742 FUSIBLE FERROZ DE 80A500V 01.08.2021 16 UN 1575,2 DOP

2009 10007746 LAMPARA P/ILUMINADO EXT.RHILLIP R-8222 01.08.2021 5 UN 347,25 DOP

2009 10007748 SONDA D/TEMPERATURA C/RESIST.D/100 01.08.2021 2 UN 43,6 DOP

2009 10007749 SONDA DE TEMPERATURA DEL GENERADOR 01.08.2021 2 UN 10600 DOP

2009 10007750 SONDA DE TEMPERATURA DE GENERADORRF 01.08.2021 23 UN 116725 DOP

2009 10007752 CABLE PUESTA A TIERRA REF.TTCUE 10 01.08.2021 4 UN 360 DOP

2009 10007753 CABLE ELECTRICO 01.08.2021 1 UN 10 DOP

2009 10007754 CABLE DE TIERRA DE 16X250MM 01.08.2021 1 UN 13,45 DOP

2009 10007755 CABLE DE TIERRA 23X273 01.08.2021 8 UN 143,2 DOP

2009 10007758 PIN DE 41X50MM 01.08.2021 3 UN 142,53 DOP

2009 10007759 PIN DE 30X67MM 01.08.2021 2 UN 114,86 DOP

2009 10007760 PIN ABIERTO DE 8X40 01.08.2021 4 UN 253,6 DOP

2009 10007761 PIN ABIERTO DE 14X140 MM 01.08.2021 2 UN 83 DOP

2009 10007763 PIN ABIERTO DE 10X55 01.08.2021 4 UN 100 DOP

2009 10007764 PINE DE 40X195MM 01.08.2021 4 UN 180,84 DOP

2009 10007765 PINE DE 20X60MM 01.08.2021 2 UN 102,8 DOP

2009 10007766 PINES ABIERTO DE 10X101MM 01.08.2021 2 UN 70,8 DOP

2009 10007767 PIN TIPO LAPIZ DE 6.60X60 01.08.2021 1 UN 90 DOP

2009 10007768 PINES ABIERTO DE 6X3 01.08.2021 1 UN 80,5 DOP

2009 10007769 PROTECTOR P/TUBERIA D/89MM P/EQ FRIO 01.08.2021 9 UN 372,6 DOP

2009 10007770 PROTECTOR P/TUBERIA D/48 P/EQ FRIO 01.08.2021 1 UN 54 DOP

2009 10007771 PROTECTOR P/TUBERIA D/60 P/EQ FRIO 01.08.2021 53 UN 2194,2 DOP

2009 10007772 PASADOR DE 24 X 125MM. 01.08.2021 4 UN 293,88 DOP

2009 10007773 PASADOR DE 8 X 63MM 01.08.2021 4 UN 1340 DOP

2009 10007774 PASADOR DE 4 X 28MM 01.08.2021 3 UN 285 DOP

2009 10007775 PASADOR DE 8 X 56MM 01.08.2021 2 UN 142 DOP

2009 10007776 PASADOR DE 30 X 160MM D/POSICION 01.08.2021 2 UN 131,8 DOP

2009 10007777 PASADOR TIPO PINE DE 2/X125MM 01.08.2021 2 UN 159,4 DOP

2009 10007778 UNION UNIVERSAL DE 1/4 01.08.2021 2 UN 182,8 DOP

2009 10007780 JUNTA DE 79X93 MM 01.08.2021 4 UN 360 DOP

2009 10007788 JUNTA DE GOMA 170 X 16 MM 01.08.2021 14 UN 14 DOP

2009 10007791 JUNTA METAL. REVERT. DE GOMA 3.5X19 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10007793 TELA ELASTICA PARA LA RANURA DEL GENER. 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007794 CANDADO PARA TUERCA DE 19 MM 01.08.2021 101 UN 101 DOP

2009 10007795 ORING DE 3.5 X 38 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10007796 ORING DE 2.5 X 120 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007798 ORING DE 2.5 X 100 MM 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2009 10007799 ORING DE 5 X 50 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007801 ORING DE 5 X 35 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10007802 ORING DE 3 X 120 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10007803 ORING DE 3.5 X 27 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10007804 ORING DE 2.5 X 150 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10007806 ORING DE 2.5 X 20 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2009 10007809 ORING DE 5 X 76 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10007810 ORING DE 3.5 X 23 MM 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2009 10007812 ORING DE 5 X 65 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10007813 FUSIBLE CEHESS-SCHURTER DE 10 A 01.08.2021 8 UN 8 DOP



Página 46

2009 10007815 RETENEDORA DE 30 X 40 X 4 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10007816 RETENEDORA DE 40 X 47 X 4 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2009 10007817 JUNTA DE AMIANTO DE 0.5 X 49 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10007819 JUNTA DE AMIANTO DE 0.5 X 39 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10007820 JUNTA DE AMIANTO DE 0.5 X 117 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10007822 INDICADOR LUMINOSO ROJO REF. XB2 BU64 01.08.2021 120 UN 120 DOP

2009 10007825 JUNTA CHEVRON DE 125 X 150 MM 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2009 10007827 DETECTOR D/TEMP. T2H-H353-12 DC 28/.0.5 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007830 DETECTOR DE CAUDAL  FS4-3, 115/230V FLO

	2009	10007831	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	DETECTOR DE CAUDAL VI-FA65 No.304227

	2009	10007832	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	BOMBILLO DE SEÑALES 60V, 40UA,  MA  10001.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007833 BOMBILLO DE SEÑALES 60V, 50A  MA 01.08.2021 430 UN 430 DOP

2009 10007835 RESISTENCIA W21-1K5 5% 01.08.2021 42 UN 42 DOP

2009 10007837 RESISTENCI ZLSR 22X165-100 HONMIAT 10% 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007842 ARANDELA GALV. DE 2.5 X 15 X 29.8 MMM 01.08.2021 20 UN 20 DOP

2009 10007844 FUSIBLE FERROZ 500V 6A 01.08.2021 10 UN 10 DOP

2009 10007851 LIMA DE 205 MM 01.08.2021 14 UN 14 DOP

2009 10007853 LAMPARA DE ENCEND. EMERG. 2X3/4, 120 V 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007854 CODO D/HIERRO ALTA .PRES. 8" A 45 GRAD

	2009	10007855	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	TORNILLO CAB. HEX. DE HIERRO 16 X 70 MM

	2009	10007856	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TORNILLO CAB. HEX. DE 24 X 70 MM

	2009	10007857	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	TORNILLO C/TUERCA CAB. HEX. INOX. 22X59M

	2009	10007858	01.08.2021	                     0	                     0	                     6	UN	                  6.00	                  0.00	                  0.00	                  6.00	DOP	CODO DE HIERRO DE 168X10 MM A 45 GRADO

	2009	10007859	01.08.2021	                     0	  01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10007866 BOMBILLA DE SEÑALES REF.116670, 60V,40M

	2009	10007867	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                  2.00	                  0.00	                  0.00	                  2.00	DOP	GOUPILLE DE 30X160 MM REF. 005

	2009	10007868	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	TORNILLO CAB. HEX. DE HIERRO  DE 19X40MM

	2009	10007869	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	VIA DE 9.50 X 80 MM

	2007	10007870	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PINE DE METAL DE 6 X 70 MM

	2009	10007870	01.08.2021	                     0	                     0	            01.08.2021 9 UN 9 DOP

2009 10007930 CODO DE UNION 1" 01.08.2021 5 UN 215,75 DOP

2009 10007931 CODO DE UNION DE 1" Y 18 MM 01.08.2021 4 UN 152 DOP

2009 10007933 ARANDELA ROSCADA D/21X26MM 01.08.2021 4 UN 50 DOP

2009 10007934 ARANDELA ESTRELLADA DE 16X20 01.08.2021 6 UN 108,18 DOP

2009 10007935 ARANDELA PLANA DE 21X30 01.08.2021 1 UN 4,3 DOP

2009 10007937 ARANDELA DE 16MM 01.08.2021 3 UN 10,8 DOP

2009 10007938 ARANDELA PLANA D/COBRE 8X14 01.08.2021 7 UN 84 DOP

2009 10007939 ARANDELA D/PRESION GALV.REF.PHRB 01.08.2021 2 UN 35,8 DOP

2009 10007942 DIAGRAMA PLASTICO DE 100X0.8 01.08.2021 2 UN 360 DOP

2009 10007943 EJE DE BOMBA CONTRA INCENDIO 602X63MMS 01.08.2021 1 UN 4590 DOP

2009 10007944 EJE P/BOMBA DRENAJE R-856/031 01.08.2021 1 UN 110,64 DOP

2009 10007945 EJE DE BOMBA CONTRA INCENDIO 587X73MMS 01.08.2021 1 UN 1417,73 DOP

2009 10007946 CODO DE TUBERIAS 50X55 01.08.2021 1 UN 4590 DOP

2009 10007948 DETECTOR DE PROXIMIDAD 01.08.2021 1 UN 5440 DOP

2009 10007949 BASE DE RELE ITT-CS TOMA TRASERA 01.08.2021 15 UN 1350 DOP

2009 10007950 BASE DE RELE ITT-CS TOMA DELANTERA 01.08.2021 1 UN 80 DOP

2009 10007951 BASE DE RELE ABB REF R58451 01.08.2021 2 UN 50 DOP

2009 10007952 BASE PARA RELE SIEMENS REF EMG-45 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10007955 COJINETE DE TAPA INTERMEDIA 01.08.2021 1 UN 946 DOP

2009 10007956 COJINETE DE ETAPA ULTIMA 01.08.2021 1 UN 350 DOP

2009 10007958 BARRA REF 9824701 01.08.2021 3 UN 900 DOP

2009 10007961 SOPORTE DE GOMA EN L 3074 A 90 GRADOS 01.08.2021 2 UN 32 DOP

2009 10007963 SOPORTE DE GOMA DE 110 X 73 X 38 01.08.2021 4 UN 85,6 DOP

2009 10007965 SOPORTE DE 15 MM C/ROSCA DE 5MM 01.08.2021 20 UN 3348,6 DOP

2009 10007967 RODAMIENTO 223.11 EW SKF 01.08.2021 1 UN 29,75 DOP

2009 10007970 CARRO PORTA CABLE 01.08.2021 9 UN 14385,6 DOP

2009 10007971 CUADRO DE INDICACION LED 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10007972 ANILLO DE ESTANQUEIDAD 01.08.2021 13 UN 3640 DOP

2009 10007975 CASQUILLO CUERPO IMPULSION 01.08.2021 2 UN 70 DOP

2009 10007976 CASQUILLO DE 40 X 30.3 01.08.2021 8 UN 280 DOP

2009 10007978 CASQUILLO DE 130 X 40 01.08.2021 2 UN 100 DOP

2009 10007979 CASQUILLO DE 30MM 01.08.2021 64 UN 2560 DOP



Página 47

2009 10007980 TENSOR DE LINEA 01.08.2021 1 UN 60 DOP

2009 10007983 CAMISA REF.3135X031 01.08.2021 1 UN 636,14 DOP

2009 10007985 PALANCA D/MICROCONTACTO D/SENAL.2P 01.08.2021 1 UN 3900 DOP

2009 10007987 CAJA DE EQUILIBRIO DE 35 X 60MM 01.08.2021 2 UN 800 DOP

2009 10007988 ASIENTO P/VALVULA DE ADMISION 01.08.2021 1 UN 88,14 DOP

2009 10007989 ASIENTO P/VALV.DE ESCAPE 01.08.2021 1 UN 179,88 DOP

2009 10007991 ACCESORIOS P/PUNTA VALV DN 1255 01.08.2021 1 UN 25 DOP

2009 10007992 ACCESORIOS P/VALV PUNTA VALV DN 1506 01.08.2021 1 UN 150 DOP

2009 10007993 ACCESORIOS P/JUNTA DE VALV DN1004 01.08.2021 1 UN 200 DOP

2009 10007994 ACCESORIO P/JUNTA DE VALV DN-65 2 1/2 01.08.2021 1 UN 208,04 DOP

2009 10007995 ACCESORIOS P/JUNTA P/DE VALV.DN-803 01.08.2021 1 UN 140 DOP

2009 10007996 RETENEDORA 70X85X21 01.08.2021 2 UN 210 DOP

2009 10007997 RETENEDORA 175X5 01.08.2021 6 UN 548,4 DOP

2009 10008001 CAMISA DE EJE R-191282748 01.08.2021 2 UN 97,8 DOP

2009 10008002 GUARNICION D/ESTANQUEDAD D/PRENSA ESTOPA 01.08.2021 13 UN 5460 DOP

2009 10008003 REPUESTO P/AUTOMATA 01.08.2021 1 UN 98,03 DOP

2009 10008004 REPUESTO DE VALOULA ESF.105X65 MM 01.08.2021 1 UN 300 DOP

2009 10008005 CONO DE FRENO REF.39581345165 01.08.2021 1 UN 205 DOP

2009 10008009 DOLLA DE BROWCE DE 75MM 01.08.2021 2 UN 416,28 DOP

2009 10008010 CUCHILLA PUESTA TIERRA P/SUB-EST D69KV 01.08.2021 3 UN 204,45 DOP

2009 10008011 CUCHILLA DE TIERRA 01.08.2021 9 UN 2250 DOP

2009 10008012 ELECTRO FRENO P/PUENTE DE GRUA 01.08.2021 1 UN 375 DOP

2009 10008013 COLLARIN GC12010 01.08.2021 2,213 UN 243430 DOP

2009 10008016 BOSNERA D/CONEXION 6X2MM REF.130LTMX 01.08.2021 38 UN 1824 DOP

2009 10008017 BOSNERA D/CONEXION 4X2MM-12AW6 01.08.2021 8 UN 384 DOP

2009 10008018 MANGA D/CONEXION CABLE AUTOPORTANTE 01.08.2021 14 UN 672 DOP

2009 10008023 BOMBA P.AUTRALINA TOMA DE AGUA 01.08.2021 2 UN 2100 DOP

2009 10008024 ACOPLAMIENTO P/BARRA 69 ITEMK-1876 01.08.2021 5 UN 24750 DOP

2009 10008025 ACOPLAMIENTO P/BARRA 69 K-1855 01.08.2021 5 UN 1975 DOP

2009 10008027 ACOPLAMIENTO P/BARRA DE SECC R-1857 01.08.2021 14 UN 1694,7 DOP

2009 10008030 ANCLAJE DE 9X41MM 01.08.2021 15 UN 11550 DOP

2009 10008031 ANCLAJE DE 10X61MM 01.08.2021 8 UN 80 DOP

2009 10008032 ANCLAJE CON SU TUERCA 01.08.2021 38 UN 1404,1 DOP

2009 10008033 CAMISA DE 21X33MM 01.08.2021 3 UN 157,2 DOP

2009 10008035 CODO P/TUBERIA DE 45X60 01.08.2021 1 UN 4200 DOP

2009 10008036 CODO P/TUBERIA DE 110X80 01.08.2021 3 UN 257,7 DOP

2009 10008037 CODO P/TUBERIA DE 152X55 01.08.2021 1 UN 204,03 DOP

2009 10008040 CODO P/TUBERIA DE 85X65 01.08.2021 2 UN 144,5 DOP

2009 10008042 CODO P/TUBERIA DE 290X210 01.08.2021 10 UN 2080 DOP

2009 10008043 CODO P/TUBERIA DE 205X285 01.08.2021 6 UN 1950 DOP

2009 10008045 CODO P/UNION D/TUBERIA C/TUERCA DE 55 01.08.2021 41 UN 3819,15 DOP

2009 10008046 CODO DE 1 1/4 REF.PHRB 01.08.2021 8 UN 229,6 DOP

2009 10008048 CODO DE 165 X 95MM 01.08.2021 4 UN 1280 DOP

2009 10008051 CONO P/TUBERIA DE 100X65 01.08.2021 3 UN 131,7 DOP

2009 10008060 CONO DE TURBINA 49X56 01.08.2021 1 UN 68,45 DOP

2009 10008061 CONO PARA TUBRIA 51X42 01.08.2021 1 UN 145 DOP

2009 10008062 CONO DE TUBERIA 110X90 01.08.2021 1 UN 185,04 DOP

2009 10008064 CODO DE TUBERIA 90X75 01.08.2021 2 UN 76 DOP

2009 10008071 CONO DE TUBERIA 220X160MM 01.08.2021 1 UN 42,75 DOP

2009 10008072 CODO DE TUBERIA 70X115 01.08.2021 1 UN 39,75 DOP



Página 48

2009 10008073 CODO DE TUBERIA 140X115 01.08.2021 8 UN 252 DOP

2009 10008077 CODO DE TUBERIA 90X140 01.08.2021 1 UN 66,25 DOP

2009 10008079 CURVA DE 1 1/2X6 1/2 01.08.2021 1 UN 280,04 DOP

2009 10008086 TEE DE 1X60 01.08.2021 1 UN 209,25 DOP

2009 10008087 TEE P/TUBERIA DE 165X80 01.08.2021 1 UN 65,8 DOP

2009 10008088 TEE P/TUBERIA DE 50X130 01.08.2021 8 UN 1640,8 DOP

2009 10008089 TEE P/TUBERIA DE 152X65 01.08.2021 5 UN 502 DOP

2009 10008091 TEE DE TUBERIA PRESION GALV. 350X220 MM 01.08.2021 6 UN 452,4 DOP

2009 10008092 TEE DE 48MM 01.08.2021 6 UN 848,4 DOP

2009 10008093 MANGUITO ACOPLAM P/BANDA MOTOR T 01.08.2021 6 UN 117 DOP

2009 10008094 FLOTADOR D/NIVEL ACEITE COJINETE 01.08.2021 10 UN 21000 DOP

2009 10008096 ACCESORIOS TERMICA/CONTACTOR 01.08.2021 1 UN 4845 DOP

2009 10008099 RELE DE 125 VDC R179/0239 01.08.2021 1 UN 3440 DOP

2009 10008106 RELE INSTANTANEO CS 24 VDC 01.08.2021 2 UN 1260 DOP

2009 10008108 RELE INSTANTANEO C5 220 VCC 01.08.2021 30 UN 9540 DOP

2009 10008110 RELE INSTANTANEO CAA IJ 48 VCC 01.08.2021 2 UN 636,14 DOP

2009 10008111 RELE INSTANTANEO CAA15 125 VCC 01.08.2021 2 UN 843,8 DOP

2009 10008113 RELE TEMPORIZADO CSTC-ET-O.2/45 48 VCC 01.08.2021 1 UN 636,4 DOP

2009 10008115 RELE TEMPORIZADOR CSTC -ET 0.5/45MM 125V 01.08.2021 2 UN 8566 DOP

2009 10008117 RELE A CONTACTO DE PASO 125 VCC/CA 01.08.2021 11 UN 156200 DOP

2009 10008118 RELE BIESTABLE CSD3-48 VCC/CA 01.08.2021 37 UN 5846 DOP

2009 10008119 RELE SIEMENS V23154 01.08.2021 1 UN 236,95 DOP

2009 10008122 RELE TELEMECANIQUE RHT 411M 01.08.2021 1 UN 298,9 DOP

2009 10008133 RELE Z22-80V 01.08.2021 2 UN 620 DOP

2009 10008135 RELE TEMPORIZADO 125V 01.08.2021 6 UN 15600 DOP

2009 10008139 BOBINA D/FRENO MOTOR M0366 01.08.2021 1 UN 2940 DOP

2009 10008140 BOBINA DE DISPARO REF.283-316-10G 01.08.2021 2 UN 3690 DOP

2009 10008141 BOBINA NO.REF-283316035 01.08.2021 3 UN 12840,39 DOP

2009 10008142 BOBINA FRENO ELEVACION MODELO 0360 01.08.2021 1 UN 158,93 DOP

2009 10008146 BOBINA DE 120V 60HZ R-023888 01.08.2021 1 UN 1180 DOP

2009 10008149 BOBINA VALV.D/SELENOIDE EVR 01.08.2021 1 UN 1180 DOP

2009 10008151 RESISTENCIA 3600 OHM S3W 01.08.2021 84 UN 18333 DOP

2009 10008154 CONTACTOR LPI-D18 10GD REF.018816 01.08.2021 1 UN 3845 DOP

2009 10008155 CONTACTOR LPI-D32-3210 01.08.2021 2 UN 7690 DOP

2009 10008160 PLATEMA INOXIDABLE DE 1X85MM 01.08.2021 1 UN 1000 DOP

2009 10008161 PLATINA DE 1X12MM 01.08.2021 1 UN 114 DOP

2009 10008162 TERMOSTATO C54 R-BULBO P/REFRIGERACION 01.08.2021 1 UN 32,11 DOP

2009 10008163 TERMOTATO 010-811-257-9533-11 01.08.2021 1 UN 2760 DOP

2009 10008164 RESISTENCIA Y DIODO INTEGRADA PARUEBA L 01.08.2021 23 UN 60950 DOP

2009 10008165 RESISTENCIA 1500 0HMS 01.08.2021 32 UN 12480 DOP

2009 10008166 RESISTENCIA 1200 OHMS - 3W 01.08.2021 100 UN 100000 DOP

2009 10008167 RESISTENCIA DE 1000 DTMS-05N 01.08.2021 35 UN 33250 DOP

2009 10008168 TIRISTOR REF.T5000899 01.08.2021 18 UN 1105,2 DOP

2009 10008170 PRESOSTATO DIFERENCIAL 01.08.2021 1 UN 6400,15 DOP

2009 10008172 PRESOSTATO XMG/B070 01.08.2021 1 UN 2050 DOP

2009 10008173 PRESOSTATO DE FRENO P/GRUPO FRIADO 01.08.2021 1 UN 2055 DOP

2009 10008175 PRESOSTATO D/ALTA PRESION 01.08.2021 1 UN 7900 DOP

2009 10008176 TARJETA DE REGULACION REF.G2GDDX17 DE 01.08.2021 1 UN 7900,9 DOP

2009 10008177 TARJETA ELECTRONICA D/REF.COMP.PBC 01.08.2021 1 UN 8000 DOP

2009 10008183 TARJETA 01.08.2021 2 UN 106280 DOP



Página 49

2009 10008195 RESISTENCIA D/CALEFACCION R/RU-35 01.08.2021 3 UN 24000 DOP

2009 10008197 CONTACTO P/INTERRUPTOR DE 3A 415 VS 01.08.2021 1 UN 280 DOP

2009 10008198 CONTACTOR P/INTERRUPTOR RELAY 01.08.2021 6 UN 78 DOP

2009 10008200 CONTACTO P/INTERRUPTOR DE PUESTA TIERRA 01.08.2021 3 UN 180 DOP

2009 10008202 INTERRUPTOR C32H DC 2P 2A MERLIN GERI 01.08.2021 2 UN 20000 DOP

2009 10008204 INTERRUPTOR CREPUSCUÑAR 01.08.2021 2 UN 250 DOP

2009 10008205 INTERRUPTOR DE POSICION X-JC16 AC15-2 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10008206 SWITCH DE FLOTA DE DRENAJE 01.08.2021 2 UN 410 DOP

2009 10008210 DETECTOR NEUMATICO R-6WDD 01.08.2021 1 UN 900 DOP

2009 10008218 TECLADO LUMINOSO DE 2 PULSADORES K47 01.08.2021 1 UN 2340 DOP

2009 10008219 TECLADO LUMINOSO 3 PULSADORES K47161 0 01.08.2021 2 UN 4680 DOP

2009 10008221 TECLADO LUMINOSO DE 3 PULSADORES K-4 01.08.2021 2 UN 4680 DOP

2009 10008222 TECLADO LUMINOSO 3 PULSADORES K47162 01.08.2021 1 UN 2340 DOP

2009 10008223 TECLADO LUMINOSO 3 PULSADORES K4706 01.08.2021 1 UN 2340 DOP

2009 10008226 TRANSFORMADOR D/TENSION 50VA 01.08.2021 1 UN 12900 DOP

2009 10008228 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45003 01.08.2021 14 UN 67410 DOP

2009 10008229 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45012 01.08.2021 1 UN 1985 DOP

2009 10008230 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45011 01.08.2021 1 UN 1985 DOP

2009 10008231 CONMUTADOR SELECCIONADOR C 01.08.2021 1 UN 1985 DOP

2009 10008232 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45014 01.08.2021 1 UN 1985 DOP

2009 10008233 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K4502 01.08.2021 1 UN 1987 DOP

2009 10008234 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45031 01.08.2021 1 UN 1987 DOP

2009 10008236 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45033 01.08.2021 1 UN 1987 DOP

2009 10008238 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45035 01.08.2021 1 UN 1987 DOP

2009 10008239 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45036 01.08.2021 1 UN 1987 DOP

2009 10008241 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45052 01.08.2021 1 UN 1985 DOP

2009 10008242 CONMUTADOR DE SELECCION REF.K45061 01.08.2021 1 UN 1987 DOP

2009 10008244 MANDO ELECTRICO P/DISYUNTOR GE 01.08.2021 6 UN 11922 DOP

2009 10008245 IMPULSOR REF.134 BEV-8056/031 EJE 1 3/4 01.08.2021 3 UN 7200 DOP

2009 10008246 IMPULSOR 65/315 01.08.2021 7 UN 1050 DOP

2009 10008248 IMPULSOR LOTE 148 01.08.2021 1 UN 150 DOP

2009 10008249 SECCIONADOR FUSIBLE 2P NO CONDENABLE 01.08.2021 1 UN 140 DOP

2009 10008250 SECCIONADOR P/GRUA 30 TON 01.08.2021 1 UN 3200 DOP

2009 10008251 MICROCONTACTO D/SE 01.08.2021 5 UN 16000 DOP

2009 10008252 SELECTOR DE TEMPERATURA DE 12 VIAS 01.08.2021 1 UN 10 DOP

2009 10008253 INYECTOR REF.2645 A 010 01.08.2021 3 UN 29820,6 DOP

2009 10008255 PULSADOR ZB2-BW065 01.08.2021 2 UN 4000 DOP

2009 10008256 CUADRADO D/INDICACION 125V 01.08.2021 1 UN 208,15 DOP

2009 10008259 PROTECCION DIFERENCIAL VIGI-L60 46 30MA 01.08.2021 1 UN 3400 DOP

2009 10008263 ELECTRO-VALVULA 2VIAS D/125 VS DC 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10008264 ELECTRO VALVULA P/SIST.REGULAC REF.1820 01.08.2021 1 UN 325 DOP

2009 10008269 TERMINAL PROTECTOR NO.29 01.08.2021 55 UN 15477 DOP

2009 10008270 TERMOMETRO DE O-100 GRADOS 01.08.2021 1 UN 20 DOP

2009 10008273 ADAPTADOR DE 3/8 01.08.2021 6 UN 600 DOP

2009 10008274 ADAPTADOR HEMBRA DE 1/2 A 3/8 01.08.2021 1 UN 135 DOP

2009 10008276 TRANSMISOR DE SENAL D/0-160 CELSIUS 01.08.2021 1 UN 5000 DOP

2009 10008278 TORNILLO DE ACERO EXTRACTOR 30X162 MM 01.08.2021 7 UN 13300 DOP

2009 10008279 TORNILLO CON TUERCA DE 69 X 230MM 01.08.2021 46 UN 506 DOP

2009 10008280 TORNILLO DE 74.5 131MM 01.08.2021 8 UN 104 DOP

2009 10008281 TORNILLO DE 46 X 161MM 01.08.2021 1 UN 20 DOP



Página 50

2009 10008282 TORNILLO DE 45 X 139MM 01.08.2021 2 UN 36 DOP

2009 10008283 TORNILLO DE 24 X 61MM 01.08.2021 80 UN 1200 DOP

2009 10008284 TORNILLO DE 24 X 80MM 01.08.2021 43 UN 258 DOP

2009 10008287 TORNILLO DE 24 X 70MM 01.08.2021 21 UN 126 DOP

2009 10008291 TORNILLO DE 19 X 58MM 01.08.2021 493 UN 1972 DOP

2009 10008293 TORNILLO 19X38 MM 01.08.2021 5 UN 30 DOP

2009 10008294 TORNILLO COMBINADO 01.08.2021 3 UN 12,27 DOP

2009 10008295 TORNILLO TIPO PINE 01.08.2021 3 UN 12,24 DOP

2009 10008296 TORNILLO DE 17X52 MM 01.08.2021 6 UN 225 DOP

2009 10008298 TORNILLO B5-5 X 125MM 01.08.2021 2 UN 82,16 DOP

2009 10008301 TORNILLO DE 35 X 95MM 01.08.2021 1 UN 4,25 DOP

2009 10008302 TORNILLO DE 35 X 105MM 01.08.2021 1 UN 6,15 DOP

2009 10008303 TORNILLO M 6 X 16 01.08.2021 14 UN 112 DOP

2009 10008304 TORNILLO DE 10 X 35MM 01.08.2021 4 UN 13,64 DOP

2009 10008305 TORNILLO DE 36 X 140MM 01.08.2021 5 UN 15,7 DOP

2009 10008306 TUERCA DE 30 X 30 MM REF. PHRB 01.08.2021 4 UN 76,76 DOP

2009 10008307 TORNILLO M 20 X 70 01.08.2021 2 UN 6,02 DOP

2009 10008308 TORNILLO 12X25MM CAB.HEXAG HIERRO DULCE 01.08.2021 9 UN 51,39 DOP

2009 10008309 TORNILLO DE 10 X 20MM 01.08.2021 1 UN 2,81 DOP

2009 10008310 TORNILLO DE 10 X 50MM 01.08.2021 2 UN 4,02 DOP

2009 10008312 TORNILLO M 20 X 50 01.08.2021 2 UN 5,8 DOP

2009 10008313 TORNILLO M 10 X 15 01.08.2021 8 UN 29,68 DOP

2009 10008314 TORNILLO DE 6X12MM 01.08.2021 9 UN 18,72 DOP

2009 10008319 TORNILLO DE 20X120MM 01.08.2021 2 UN 7,5 DOP

2009 10008320 TORNILLO CABEZA PLANA DE 4X10MM 01.08.2021 1 UN 18,14 DOP

2009 10008321 TORNILLO DE 14 X 29MM 01.08.2021 4 UN 16,6 DOP

2009 10008325 TORNILLO TIPO SOMBRILLA DE 8X24MM 01.08.2021 1 UN 9,15 DOP

2009 10008326 TORNILLO TIPO TRATOS 12X40 01.08.2021 1 UN 8,4 DOP

2009 10008329 TORNILLO 16X30MM HIERRO GALVANIZADO 01.08.2021 55 UN 990 DOP

2009 10008330 TORNILLO DE 36 X 146MM 01.08.2021 2 UN 82,3 DOP

2009 10008331 TORNILLO DE 30 X 92MM 01.08.2021 2 UN 48 DOP

2009 10008334 TORNILLO M5 X 25 01.08.2021 15 UN 300 DOP

2009 10008336 TORNILLO DE 24 X 60MM 01.08.2021 10 UN 180 DOP

2009 10008337 TORNILLO HM 10X 30 01.08.2021 10 UN 160 DOP

2009 10008338 TORNILLO CON TUERCA DE 35 X 75MM 01.08.2021 14 UN 84 DOP

2009 10008339 TORNILLO DE 23 X 136MM 01.08.2021 3 UN 27 DOP

2009 10008341 TORNILLO EXTRACTOR DE 30 X 325MM 01.08.2021 2 UN 12 DOP

2009 10008342 TORNILLO C/TUERCA DE 16 X 90 01.08.2021 12 UN 144 DOP

2009 10008345 TORNILLO 19X39 01.08.2021 12 UN 505,8 DOP

2009 10008346 TORNILLO 19X33MM 01.08.2021 325 UN 6841,25 DOP

2009 10008347 TORNILLO 16.90X42MM 01.08.2021 3 UN 55,2 DOP

2009 10008349 TORNILLO 24X70 01.08.2021 63 UN 1159,2 DOP

2009 10008352 TORNILLO 30X70MM 01.08.2021 7 UN 113,05 DOP

2009 10008357 TORNILLO 19X37MM 01.08.2021 3 UN 93,09 DOP

2009 10008358 TORNILLO CHC 90 16X45 C/TUERCA 01.08.2021 4 UN 56,6 DOP

2009 10008362 TORNILLO 19X25MM 01.08.2021 2 UN 162,8 DOP

2009 10008365 TORNILLO 13X50MM 01.08.2021 8 UN 72,8 DOP

2009 10008366 TORNILLO 19X30MM 01.08.2021 8 UN 57,6 DOP

2009 10008368 TORNILLO DE 70 X 24 MM 01.08.2021 2 UN 14,28 DOP

2009 10008369 TORNILLO DE 90M X 24 MM 01.08.2021 2 UN 13,5 DOP



Página 51

2009 10008371 TORNILLO 30X145MM 01.08.2021 4 UN 40 DOP

2009 10008375 TORNILLO 19X47MM 01.08.2021 39 UN 152,1 DOP

2009 10008377 TORNILLO 24X80MM 01.08.2021 11 UN 202,4 DOP

2009 10008378 TORNILLO 19X34MM 01.08.2021 5 UN 16,25 DOP

2009 10008380 TORNILLO 30X102 01.08.2021 58 UN 176,9 DOP

2009 10008381 TORNILLO 17X31MM 01.08.2021 5 UN 15,15 DOP

2009 10008382 TORNILLO ALLEN 13 X 24 MM 01.08.2021 10 UN 641,5 DOP

2009 10008386 TUERCA CAB HEX DE HIERRO M16 01.08.2021 4 UN 36,32 DOP

2009 10008387 TURCA DE B OMM 01.08.2021 782 UN 16852,1 DOP

2009 10008388 TURCA DE 17MM 01.08.2021 15 UN 150 DOP

2009 10008391 TUERCA DE 19MM DE COBRE 01.08.2021 16 UN 32,8 DOP

2009 10008392 TUERCA CONEXA INOXIDABLE DE 30 MM 01.08.2021 47 UN 63,45 DOP

2009 10008393 TUERCA DE UNESON INOXIDABLE DE 41MM 01.08.2021 21 UN 42,84 DOP

2009 10008397 TUERCA DE UNION DE 31.75MM 01.08.2021 9 UN 54,9 DOP

2009 10008398 TUERCA DE UNION DE 36MM 01.08.2021 74 UN 307,1 DOP

2009 10008399 TUERCA DE 19MM 01.08.2021 568 UN 11928 DOP

2009 10008400 TUERCA DE 30X17MM 01.08.2021 8 UN 32,88 DOP

2009 10008402 ARANDELA PLANA M10 01.08.2021 5 UN 10,3 DOP

2009 10008403 ARANDELA PLANA DE FIJACION 01.08.2021 2 UN 8,3 DOP

2009 10008404 ARANDELA PLANA REF.02126344 01.08.2021 8 UN 43,2 DOP

2009 10008407 ARANDELA DE 5X17MM 01.08.2021 2 UN 8 DOP

2009 10008408 ARANDELA DE 3X8MM 01.08.2021 109 UN 327 DOP

2009 10008409 ARANDELA DE 7X25MM 01.08.2021 3 UN 48,45 DOP

2009 10008411 ARANDELA DE 3X10M.M 01.08.2021 12 UN 21,6 DOP

2009 10008412 ARANDELA EUROCADA DE 30X15MM 01.08.2021 6 UN 12,12 DOP

2009 10008413 ARANDELA PLANA DE ACERO INOX. DE 1/2 01.08.2021 11 UN 22,44 DOP

2009 10008414 ARANDELA ESTRELLADA DE 13 MM 01.08.2021 108 UN 264,6 DOP

2009 10008416 ARANDELA DE PRESION DE 6MM 01.08.2021 25 UN 150 DOP

2009 10008419 ARANDELA DE 2X13MM 01.08.2021 2 UN 2,3 DOP

2009 10008420 ARANDELA 18X58MM ROSCADA 01.08.2021 1 UN 4,15 DOP

2009 10008422 ARANDELA M12 DE PRESION METALICA 12MM 01.08.2021 2 UN 12,22 DOP

2009 10008423 ARANDELA M22 01.08.2021 2 UN 20,93 DOP

2009 10008424 ARANDELA M16 01.08.2021 14 UN 31,5 DOP

2009 10008425 ARANDELA M30 01.08.2021 2 UN 13 DOP

2009 10008426 ARANDELA M20 01.08.2021 1 UN 4,75 DOP

2009 10008428 ARANDELA M6 01.08.2021 15 UN 57,6 DOP

2009 10008431 ARANDELA PLANA DE 30MM 01.08.2021 27 UN 54,81 DOP

2009 10008435 TUBO DE ARRANQUE INSTANTANEO DE 40W 01.08.2021 3 UN 90 DOP

2009 10008436 TORNILLO ALLEN 6 1/2 PULSADO 01.08.2021 17 UN 578 DOP

2009 10008437 TORNILLO ALLEN 10X35MM 01.08.2021 2 UN 70 DOP

2009 10008440 TORNILLO ALLEN 20X13MM 01.08.2021 19 UN 1021,25 DOP

2009 10008442 TORNILLO ALLEN 30X8MM 01.08.2021 1 UN 97,75 DOP

2009 10008443 TORNILLO ALLEN 18X55 01.08.2021 21 UN 854,7 DOP

2009 10008444 TORNILLO ALLEN 17X45MM 01.08.2021 2 UN 91,8 DOP

2009 10008447 TORNILLO ALLEN 9X19MM 01.08.2021 11 UN 520,08 DOP

2009 10008448 TORNILLO TIPO TAPAON DE 22X8MM 01.08.2021 2 UN 136,7 DOP

2009 10008450 TORNILLO DE 19 X 40 MM 01.08.2021 9 UN 258,57 DOP

2009 10008453 TORNILLO DE 75 X 24MM 01.08.2021 6 UN 96 DOP

2009 10008456 TORNILLO DE ACERO EXTRACTOR 19X38 MM 01.08.2021 6 UN 42 DOP

2009 10008458 TORNILLO D/HIERRO 23X32MM 01.08.2021 5 UN 45 DOP



Página 52

2009 10008459 TORNILLO D/HIERRO 23X78 01.08.2021 5 UN 26,25 DOP

2009 10008460 TORNILLO CABEZA PLANA 01.08.2021 1 UN 2,75 DOP

2009 10008461 TORNILLO CON SU TUERCA 24X70 01.08.2021 1 UN 21,5 DOP

2009 10008463 TORNILLO DE UNION DE 22X41MM 01.08.2021 4 UN 172,2 DOP

2009 10008464 TORNILLO DE UNION TUERCA 27MM 01.08.2021 4 UN 204,4 DOP

2009 10008465 TORNILLO DE UNION 24X38 01.08.2021 4 UN 205 DOP

2009 10008466 TORNILLO INOXIDABLE DE UNION 24MM 01.08.2021 4 UN 217,8 DOP

2009 10008469 TORNILLO TIRA FONDO 6X32MM 01.08.2021 90 UN 9126 DOP

2009 10008471 TORNILLO EMPALME ALLEN 9X16MM 01.08.2021 2 UN 218,9 DOP

2009 10008473 TORNILLO GALV 16X60MM 01.08.2021 6 UN 7,5 DOP

2009 10008474 TORNILLO GALV 23X50MM 01.08.2021 2 UN 406,1 DOP

2009 10008476 TORNILLO GALV 45X20 01.08.2021 9 UN 283,41 DOP

2009 10008480 TORNILLO GALV 24X40 01.08.2021 2 UN 64,9 DOP

2009 10008481 TORNILLO ROSCADO DE 4X25 01.08.2021 2 UN 19,4 DOP

2009 10008484 PERNO DE 16 X 160MM 01.08.2021 2 UN 300 DOP

2009 10008485 TORNILLO D/136 X 54 X 36 P/EMPALME 01.08.2021 4 UN 113,8 DOP

2009 10008486 TORNILLO D/90 X60 D/EMPALME 01.08.2021 4 UN 38 DOP

2009 10008487 TORNILLO DE 4 0X 25 P/EMPALME 01.08.2021 8 UN 332 DOP

2009 10008488 TORNILLO D/30 X 50 P/EMPALME 01.08.2021 6 UN 56,4 DOP

2009 10008489 TORNILLO M 6 X20 CABEZA PLANA 01.08.2021 3 UN 11,25 DOP

2009 10008490 TORNILLO ALLEN M 12 X 35 01.08.2021 7 UN 25,2 DOP

2009 10008491 TORNILLO ALLEN M 12 X 25 01.08.2021 2 UN 6,4 DOP

2009 10008493 TORNILLO ALLEN 10 X 25 01.08.2021 2 UN 72,8 DOP

2009 10008494 TORNILLO M 4 X 20 01.08.2021 3 UN 106,2 DOP

2009 10008495 TORNILLO HN 4 X 9 01.08.2021 2 UN 42,9 DOP

2009 10008496 TORNILLO M 5 X 20 01.08.2021 2 UN 96,5 DOP

2009 10008497 TORNILLO M 16 X 50 01.08.2021 8 UN 20 DOP

2009 10008498 TORNILLO M 16 X 40 01.08.2021 200 UN 8000 DOP

2009 10008499 TORNILLO M 10 X 25 01.08.2021 4 UN 25 DOP

2009 10008501 TORNILLO M 10 X 35 01.08.2021 2 UN 10,1 DOP

2009 10008502 TORNILLO M 12 X 30 01.08.2021 6 UN 15 DOP

2009 10008503 TORNILLO HM 20X70 01.08.2021 6 UN 57,6 DOP

2009 10008504 TORNILLO HM 16X40 01.08.2021 2 UN 5,6 DOP

2009 10008505 TORNILLO M 10 X 45 01.08.2021 7 UN 22,05 DOP

2009 10008506 TORNILLO HM 12 X 40 01.08.2021 2 UN 10,3 DOP

2009 10008507 TORNILLO M16 D/50 X 38 P/EMPALME 01.08.2021 2 UN 52 DOP

2009 10008508 TORNILLO M30 D/125X60X45 P/EMPALME 01.08.2021 3 UN 9,75 DOP

2009 10008510 TORNILLO DE 10 X 30MM 01.08.2021 3 UN 54,42 DOP

2009 10008511 TORNILLO ALLEN CONICO 01.08.2021 6 UN 144,9 DOP

2009 10008512 TORNILLO DE 16 X 80MM 01.08.2021 16 UN 294,4 DOP

2009 10008513 TORNILLO DE 12 X 50MM 01.08.2021 6 UN 110,4 DOP

2009 10008517 TORNILLO DE 16 X 50MM 01.08.2021 2 UN 6,28 DOP

2009 10008520 ESPARRAGO DE 38X136MM 01.08.2021 2 UN 6,4 DOP

2009 10008524 PERNO DE 16X141MM 01.08.2021 5 UN 175 DOP

2009 10008525 PERNO DE 12X110MM 01.08.2021 2 UN 87,9 DOP

2009 10008528 PERNO DE 16 X 200 MM 01.08.2021 8 UN 158 DOP

2009 10008530 PERNO DE 18.5 X 162MM 01.08.2021 2 UN 13,48 DOP

2009 10008532 PERMO TIPO PINE DE 24X135 MM 01.08.2021 2 UN 18 DOP

2009 10008533 PERMO TIPO PINE 01.08.2021 2 UN 19 DOP

2009 10008535 TUERCA CONICA DE 30MM 01.08.2021 2 UN 48,3 DOP



Página 53

2009 10008536 TUERCA GALVANIZADA DE 44MM 01.08.2021 2 UN 76,8 DOP

2009 10008540 TUERCA DE 30 MM 01.08.2021 310 UN 8897 DOP

2009 10008541 TUERCA DE 24MM 01.08.2021 246 UN 5190,6 DOP

2009 10008546 TUERCA DE UNION DE 24MM 01.08.2021 4 UN 66,96 DOP

2009 10008548 TUERCA DE 36MM 01.08.2021 294 UN 7158,9 DOP

2009 10008550 TUERCA DE 41 MM 01.08.2021 785 UN 1742,7 DOP

2009 10008552 TUERCA DE UNION PARA TUBERIA DE 36 MM 01.08.2021 8 UN 34,4 DOP

2009 10008554 TUERCA GALVANIZADA DE 21MM 01.08.2021 101 UN 20200 DOP

2009 10008556 TUERCA DE UNION INOX DE 27MM 01.08.2021 1 UN 16,75 DOP

2009 10008559 TUERCA DE 10 MM REF.PHRB 01.08.2021 12 UN 200,88 DOP

2009 10008561 TUERCA DE COBRE DE 42MM 01.08.2021 12 UN 25,2 DOP

2009 10008565 TUERCA D/UNION R/TUBERIA DE 22MM 01.08.2021 2 UN 17,4 DOP

2009 10008566 TUERCA M 30 01.08.2021 522 UN 143550 DOP

2009 10008568 TUERCA HM 36 01.08.2021 10 UN 295 DOP

2009 10008569 TUERCA HM 01.08.2021 8 UN 17,76 DOP

2009 10008570 TUERCA M 39 X 4 01.08.2021 4 UN 10 DOP

2009 10008571 TUERCA M 70 DE UNION 01.08.2021 1 UN 14 DOP

2009 10008572 TUERCA CONICA DE 22MM DE UNION 01.08.2021 4 UN 60 DOP

2009 10008573 TUERCA M12 ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 4 UN 25 DOP

2009 10008581 INTERRUPTOR DE 240VDC C32 DC-2P 3A 01.08.2021 1 UN 3083,38 DOP

2009 10008582 INTERRUPTOR MULTI-9 TL-16A 250VAC M 01.08.2021 1 UN 950 DOP

2009 10008583 RODAMIENTO SKF 23030 CC/W33 01.08.2021 1 UN 100 DOP

2009 10008585 TECLADO LUMINOSO DE 1 PULSADOR K-47141 01.08.2021 1 UN 1598 DOP

2009 10008586 VALVULA PARA SISTEMA DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 1 UN 250 DOP

2009 10008587 VALVULA DE COMPUERTA MOTORIZADA 01.08.2021 2 UN 5000 DOP

2009 10008588 VALVULA DE COMPUERTA DN-50 WCG 01.08.2021 1 UN 1400 DOP

2009 10008590 VALVULA DE COMPUERTA DN-150 PN-16 01.08.2021 1 UN 4300 DOP

2009 10008591 VALVULA CON MANDO HIDRAULICO MZ65 P 01.08.2021 1 UN 2300 DOP

2009 10008593 RODAMIENTO 6310 ZZR C3 01.08.2021 1 UN 300 DOP

2009 10008594 COLLAR DE FIXATION H10 01.08.2021 3 UN 6000 DOP

2009 10008595 TUERCA HEXAGONAL DE HIERRO DE 12X22 MM 01.08.2021 1 UN 1985 DOP

2009 10008597 TUERCA DE HM22 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2009 10008598 ARANDELA DE HIERRO DE 12 X 0.20 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2009 10008600 TORNILLO CAB. HEX. DE HIERRO M 12X45 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2009 10008601 TORNILLO M16X150 MM CAB. ALLEN HIERRO NE 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10008604 SOPORTE DE OJO DE ALTA TENSION 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2009 10008606 ARANDELA ESTRELLADA REDONDA D/HIERRO M20 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10008607 RESISTENCIA RWM 4X22, 2K, 5% 01.08.2021 440 UN 440 DOP

2009 10008611 SOPORTE DE GOMA DE 15MM CON ROSCA 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2009 10008613 RODAMIENTO SKF23026 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008614 RODAMIENTO 222-18 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008615 RODAMIENTO 6311EEJ30SNR 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10008616 RODAMIENTO 6405 SKF 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10008617 RODAMIENTO 7211 BECBP 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2009 10008620 ELECTROVALV. DE SEG. P/REGUL. DIVW20B 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2009 10008623 PISTON DE TIPO LST6-50KBA V5LOO22 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008626 RELE D/CONTROL  24 V  40 DC C4 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2009 10008631 CONECTOR D/VARILLA T. D/ALUMINIO 30A 40A 01.08.2021 44 UN 44 DOP

2009 10008633 CONECTOR DE ALUMINIO P/CABLE HASTA 2/0 01.08.2021 384 UN 384 DOP

2009 10008636 POTENCIOMETRO INV 120,OUT 0-140 V 10 AM

	2009	10008637	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	RELE TEMPORIZADO H3CR-A OMRON

	2009	10008638	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	RELE D/SALIDA DE PLC RT424024/SCHRACK

	2009	10008639	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                  1.00	                  0.00	                  0.00	                  1.00	DOP	PROTECCION D/SOBRE TENSION 84-211-10V

	2009	10008640	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PROTECC. TERM. D/MOTOR GV2ME05/0.63-1AMP

	2009	10008641	01.08.2021	                     0	       01.08.2021 2 UN 2 DOP



Página 54

2009 10008645 CAPACITOR DE PLC 6ES7971-1AA00-OAA0 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008646 BORNA D/CONECCION PLC 6ES7 392-IAMOO 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008647 ARANDELA D/ADAPTADORES D/PVC 303365B 01.08.2021 13 UN 13 DOP

2009 10008648 ARANDELA PLANA P/CRUCETA 2.5'' X 2.5'' 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10008649 CABEZA D/AISL D/PORCELANA HH 8.3 X 111MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10008651 RELE DE CONTROL 48 V C9-A41 DC 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2009 10008658 PROTECCION D/SOBRE CORRIEN. 919-921 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008660 ARANDELA RECTANGULAR 2 X 1 01.08.2021 34 UN 34 DOP

2009 10008663 TORNILLO 19X36MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2009 10008664 ESCOBILLA 16 X 32 01.08.2021 17 UN 17 DOP

2009 10008665 TORNILLO 47 X 160 MM DE GENERADORES 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2009 10008666 VALVULA ESFERICA DN-3 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2009 10008670 CABLE DE TIERRA 16 MMª 01.08.2021 13 UN 13 DOP

2009 10008671 TORNILLO  TIPO SOMBRILLA M10 01.08.2021 1,802 UN 1802 DOP

2009 10008672 TORNILLO GALV. 10 X 61 M 01.08.2021 15 UN 15 DOP

2009 10008674 TORNILLO GALVANIZADO 24 X 41 MM 01.08.2021 182 UN 182 DOP

2009 10008680 ARANDELA CONICA 3 X 17 X 32 01.08.2021 48 UN 48 DOP

2009 10008681 COLLARIN DE 16 01.08.2021 417 UN 417 DOP

2009 10016083 PORTA MINAS 0.7 01.08.2021 5 UN 45 DOP

2009 10017251 ADAPTADOR PVC 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2010 10002837 Junta vaquelita del generador 01.08.2021 2 UN 19,33 DOP

2010 10002845 DIODO RSK-2001 01.08.2021 5 UN 215 DOP

2010 10002847 DIODO 250VDC REF. FPTN72769R0001 01.08.2021 3 UN 214 DOP

2010 10002848 BREAKE 50/60HZ / 400V/690V 01.08.2021 1 UN 4923 DOP

2010 10002849 CONECTOR DIN67984510006 01.08.2021 1 UN 1067,5 DOP

2010 10002852 SENSOR HAMLIN REF:59025-0200103 01.08.2021 2 UN 445,5 DOP

2010 10002856 CONECTOR INTERRUPTOR NR-AB00017952 01.08.2021 1 UN 1745,5 DOP

2010 10002857 FILTRO DE COMBUSTIBLE FF-105 FLEETGUARD 01.08.2021 1 UN 361,5 DOP

2010 10002861 TARJETA DE EXITACION  DIESEL REF0002460 01.08.2021 1 UN 11080,5 DOP

2010 10002863 TRANDUCTOR PMP131-A1B01A73 01.08.2021 1 UN 6329 DOP

2010 10002864 BOLNERA WTL613 01.08.2021 76 UN 143,56 DOP

2010 10002865 CAPACITOR MN 640V / 900V 01.08.2021 1 UN 1881,5 DOP

2010 10002868 TARJETA DE CONTROL TM-8 01.08.2021 2 UN 2939,35 DOP

2010 10002869 FILTRO PEQ. P/TURBINA DE PRE-ENFRIAMIENT 01.08.2021 1 UN 172,75 DOP

2010 10002870 FUSIBLE DE ENTRADA Y SALIDA ZM4020-24V 01.08.2021 5 UN 388,5 DOP

2010 10002872 CONTACTO AUXILIAR 0013005A 01.08.2021 1 UN 299,17 DOP

2010 10002874 BOTONERA DE MARCHA REF:10662468699867 01.08.2021 1 UN 77 DOP

2010 10002875 FILTRO DE ACEITE FLEETGUARD LF670 01.08.2021 1 UN 180,25 DOP

2010 10002877 CONTADOR DE PANEL PRINCIPAL 01.08.2021 1 UN 1534 DOP

2010 10002878 JUEGO DE EMBRAGUE DE MOTOR Y GRUA 01.08.2021 1 UN 501,5 DOP

2010 10002879 CONTACTOR LC140008 01.08.2021 1 UN 2095,5 DOP

2010 10002880 CONTACTOR LC1 D8011 01.08.2021 1 UN 1825,5 DOP

2010 10002881 CONTACTOR LC1 D0910 01.08.2021 1 UN 3466,5 DOP

2010 10002882 MEDIDOR DE POTENCIA DE 0 A 120V 01.08.2021 1 UN 4011,5 DOP

2010 10002883 VOLTIMETRO DE 0 A 150V 01.08.2021 3 UN 2257,5 DOP

2010 10002884 MEDIDOR DE CORRIENTE DE 0 A 800V 01.08.2021 1 UN 316 DOP

2010 10002885 MEDIDOR DE VOLTAJE DE 0 A 300V 01.08.2021 1 UN 56,33 DOP

2010 10002886 MEDIDOR DE CORRIENTE DE 0 A 100V 01.08.2021 1 UN 140,5 DOP

2010 10002887 MEDIDOR DE VOLTAJE DE 0 A 30V 01.08.2021 1 UN 415,5 DOP

2010 10002888 INDICADOR DE TEMPERATURA 0 A 150ºC 01.08.2021 1 UN 4651,5 DOP



Página 55

2010 10002889 MEDIDOR  DE POTENCIA REACTIVA EQ2207 01.08.2021 1 UN 305 DOP

2010 10002891 INDICADOR ANALOGICO DE 0 A 15.625KV 01.08.2021 1 UN 9673,5 DOP

2010 10002892 INDICADOR DE FRECUENCIA DE 0 A 120V 01.08.2021 1 UN 649,5 DOP

2010 10002893 INDICADOR DE POTENCIA DE 0 A 12V 01.08.2021 1 UN 1362,5 DOP

2010 10002894 INDICADOR DE POTENCIA DE 0 A 12KV 01.08.2021 1 UN 1362,5 DOP

2010 10002895 CONTADOR NQ0217 01.08.2021 1 UN 5722,5 DOP

2010 10002896 TRANSDUCTOR DE VOLTAJE CORRIENTE 01.08.2021 1 UN 6184 DOP

2010 10002897 TRANSDUCTOR DE FRECUENCIA 65Hz 01.08.2021 1 UN 5904 DOP

2010 10002899 CONTADOR ABB BC9-30-10 01.08.2021 1 UN 3395,5 DOP

2010 10002900 CONTACTO AUXILIAR DE RELAY M09-10E 01.08.2021 1 UN 4487 DOP

2010 10002902 CONECTOR DE CABLE TRIPOLAR 1SDA013652R1 01.08.2021 1 UN 4339,5 DOP

2010 10002903 CONECTOR D/CABLE  ABB 1SNA013761R1 01.08.2021 2 UN 4779 DOP

2010 10002909 PULSADOR 00P-F4 ALLEN BRADLEY 01.08.2021 1 UN 11733,5 DOP

2010 10002911 RELAY TEMPORIZADOR A1953N 01.08.2021 1 UN 13883 DOP

2010 10002912 CONTADOR ABB REF:BC25-30-10 01.08.2021 2 UN 7501 DOP

2010 10008343 TORNILLO 01.08.2021 13 UN 687,64 DOP

2010 10012261 SEPARADORE DEL GENERADOR 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2010 10012263 FILTRO GRAN P/TURBINA DE PRE-ENFRIAMIENT 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2010 10012264 ARANDELA DE PRESION 20MM 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2010 10012269 VAQUELITA PEQUEÑA 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2010 10012282 ABRAZADERA PARA TUBERIA FLEXIBLE 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2010 10012284 CODO GALVANIZADO ED 1/2" 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2010 10012291 UNION GALBANIZADA DE 2" 1/2 (HEMBRA) 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2010 10012294 REDUCCION GALVANIZADA DE 2" A 1/2" 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2010 10012295 UNION GALBANIZADA DE 2" 1/2 (MACHO) 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2010 10012300 UNION UNIVERSAL EMT DE 4" 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2010 10012302 UNION EMT DE 1" 1/2 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2010 10012303 VALVULA REGULADRA DE PRESION 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2010 10014345 DISCO DE CORTE 01.08.2021 3 UN 244,26 DOP

2010 10015325 APARTARAYO 01.08.2021 2 UN 3540 DOP

2010 10016564 MANGA 01.08.2021 5 UN 385,7 DOP

2011 10008343 TORNILLO 01.08.2021 3 UN 330 DOP

2011 10012227 GASOIL 01.08.2021 2 GAL 280600 DOP

2012 10017351 CEPILLO 01.08.2021 6 C/U 621,27 DOP

2013 10012227 GASOIL 01.08.2021 4,5 GAL 650445,75 DOP

2015 10002786 ARANDELA PLANA REDONDA DE HIERRO M28MM 01.08.2021 10 UN 10 DOP

2015 10004138 ORING DE 7 MM 01.08.2021 4 UN 272,6 DOP

2015 10004874 BOMBILLO DE 250 W 220V 01.08.2021 4 UN 100 DOP

2015 10006135 ESPARRAGO DE16X76MMS 01.08.2021 85 UN 1912,5 DOP

2015 10007812 ORING DE 5 X 65 MM 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2015 10008682 TORNILLO CAB.ALLEN INOX. M17 X 60 01.08.2021 2 UN 95,94 DOP

2015 10008683 TARJETA GPG P/SIST. EXCITACION 01.08.2021 1 UN 9400 DOP

2015 10008684 TARJETA II P/SIST DE EXCITACION 01.08.2021 1 UN 9400 DOP

2015 10008686 TARJETA VC/CMT P/SIST. DE EXCITACION 01.08.2021 1 UN 8500 DOP

2015 10008688 TARJETA LC P/SIST DE EXCITACION 01.08.2021 1 UN 10140,14 DOP

2015 10008691 TARJETA GPA P/SIST. EXCITACION 01.08.2021 1 UN 10000 DOP

2015 10008692 TARJETA LOD P/SIST. DE EXCITACION 01.08.2021 1 UN 10104,45 DOP

2015 10008693 TARJETA DE REGULACION Y CONTROL 110V 01.08.2021 1 UN 5490,14 DOP

2015 10008694 TARJETA CIRCUITO COM INTERVA 01.08.2021 1 UN 944,5 DOP

2015 10008695 TARJETA IOD 01.08.2021 1 UN 9800 DOP



Página 56

2015 10008696 TARJETA FALTA DE VENTILACION FFA 125VCC 01.08.2021 1 UN 7400 DOP

2015 10008698 TARJETA 53-238 R 01.08.2021 1 UN 16400 DOP

2015 10008700 VALVULA DE SEGURIDAD 01.08.2021 1 UN 495,14 DOP

2015 10008701 VALVULA DE NO RETORNO 01.08.2021 1 UN 415 DOP

2015 10008702 TARJETA D/ENTRADA P/MULTIPLE PROPOSITO 01.08.2021 1 UN 12400 DOP

2015 10008703 AISLADOR TIPO PIN P/LINEA DISTRIB 01.08.2021 4 UN 2742,52 DOP

2015 10008704 TARJETA ELECTRONICA UNIDAD DINAMICA 01.08.2021 1 UN 5905 DOP

2015 10008708 TORNILLO M8 X 25 HIERRO DULCE 01.08.2021 7 UN 28,7 DOP

2015 10008710 TORNILLO M16 X 65 01.08.2021 4 UN 516 DOP

2015 10008711 TORNILLO M16 X 70 01.08.2021 6 UN 438,24 DOP

2015 10008712 TORNILLO M16 X 60 01.08.2021 2 UN 202,02 DOP

2015 10008713 TORNILLO M16 X 120 01.08.2021 2 UN 404,3 DOP

2015 10008719 TORNILLO M16 X 35 01.08.2021 2 UN 57,9 DOP

2015 10008720 TORNILLO M12 X 88 01.08.2021 4 UN 582 DOP

2015 10008721 TORNILLO M30 X 180 01.08.2021 21 UN 2291,1 DOP

2015 10008723 TORNILLO M15 X 40 01.08.2021 4 UN 168,56 DOP

2015 10008724 TORNILLO M13 X 39 01.08.2021 5 UN 140,75 DOP

2015 10008725 TORNILLO M6 X 35 01.08.2021 25 UN 787,5 DOP

2015 10008726 TORNILLO M10 X 12 01.08.2021 1 UN 9,41 DOP

2015 10008727 TORNILLO 10X24MM 01.08.2021 65 UN 318,5 DOP

2015 10008730 TORNILLO M31 X 123 01.08.2021 3 UN 612,27 DOP

2015 10008731 TORNILLO ACERO INOX.M16 X 60 01.08.2021 1 UN 115,09 DOP

2015 10008733 TERNILLO C\TUERCA 12X30MM 01.08.2021 4 UN 59 DOP

2015 10008734 TORNILLO M 12X58MM 01.08.2021 2 UN 123,4 DOP

2015 10008736 TORNILLO M 20X44 01.08.2021 2 UN 66,9 DOP

2015 10008738 TORNILLO M16X40 CAB. HEXAGONAL HIERRO 01.08.2021 2 UN 7,8 DOP

2015 10008739 TORNILLO M12X35 CAB.HEXAGONAL GALVIZADO 01.08.2021 2 UN 106,8 DOP

2015 10008741 TORNILLO M41 X 151 01.08.2021 1 UN 94,01 DOP

2015 10008743 TORNILLO M27 X 80 01.08.2021 2 UN 148,08 DOP

2015 10008744 TORNILLO CAB.ALLEN INOX.M6 X 22 01.08.2021 4 UN 349,6 DOP

2015 10008750 TORNILLO CAB.ALLEN INOX. M12 X 30 01.08.2021 2 UN 78,3 DOP

2015 10008752 TORNILLO M48 X 215 01.08.2021 1 UN 143 DOP

2015 10008754 TORNILLO M 47X126 01.08.2021 1 UN 61,1 DOP

2015 10008756 TORNILLO M24X80 GALVANIZADO 01.08.2021 1 UN 93,4 DOP

2015 10008758 TORNILLO TIPO BOLA PERFORADA D/PARED 01.08.2021 489 UN 1564,8 DOP

2015 10008759 TORNILLO M 16X60 01.08.2021 5 UN 320 DOP

2015 10008762 TORNILLO M5 X 50 01.08.2021 67 UN 527,96 DOP

2015 10008763 TORNILLO M16 X 56 01.08.2021 5 UN 357 DOP

2015 10008764 TORNILLO M4 X 20 01.08.2021 321 UN 378,78 DOP

2015 10008765 TORNILLO M 16 200 01.08.2021 2 UN 630,5 DOP

2015 10008767 TORNILLO M12 30 01.08.2021 3 UN 18,75 DOP

2015 10008768 TORNILLO CAB.ALLEN M10 X 25 01.08.2021 14 UN 1314,6 DOP

2015 10008770 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M16X40 MM 01.08.2021 2 UN 340 DOP

2015 10008771 TORNILLO M12 X 40 01.08.2021 2 UN 312 DOP

2015 10008773 TORNILLO M 18 X 50 REF.PHDJ 01.08.2021 2 UN 131 DOP

2015 10008774 TORNILLO M10 X 14 ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 1 UN 14,15 DOP

2015 10008775 TORNILLO M10 X 30 01.08.2021 2 UN 422 DOP

2015 10008776 TORNILLO M6 X50 01.08.2021 2 UN 682 DOP

2015 10008777 TORNILLO M8 X 20 P/SELLO D/MANUTENCION 01.08.2021 2 UN 802 DOP

2015 10008778 TORNILLO M12 X 295 P/SELLO MANUTENCION 01.08.2021 1 UN 425 DOP



Página 57

2015 10008779 TORNILLO TM 10 X 25 01.08.2021 2 UN 378,8 DOP

2015 10008781 TORNILLO M12 X 100 01.08.2021 1 UN 175,09 DOP

2015 10008783 TORNILLO M16 X 190 01.08.2021 2 UN 250 DOP

2015 10008785 TORNILLO M16 X 55 01.08.2021 2 UN 312 DOP

2015 10008786 TORNILLO M10 X 25 01.08.2021 13 UN 1274 DOP

2015 10008790 TORNILLO M12X70 ACERO INOXIDABLE 01.08.2021 9 UN 132,75 DOP

2015 10008792 TORNILLO M5X5 1/2 01.08.2021 9 UN 679,41 DOP

2015 10008793 ESPARRAGO M56X730 MM 01.08.2021 1 UN 5 DOP

2015 10008794 TONILLO M80 X 2 X 510 01.08.2021 2 UN 1400 DOP

2015 10008795 TORNILLO METRICO M12X25 CABEZA EXAG 01.08.2021 1,747 UN 85166,25 DOP

2015 10008797 TORNILLO M14 X 43 P/SOPORTE D/BADENJA 01.08.2021 4 UN 51,8 DOP

2015 10008800 TORNILLO M 36X3X315 01.08.2021 3 UN 552,09 DOP

2015 10008801 TORNILLO M16 X 200 P/VALV.RETENCION 01.08.2021 2 UN 1262 DOP

2015 10008802 TORNILLO M20X60 P/VALV.RETECION AJUST 01.08.2021 2 UN 290,08 DOP

2015 10008803 TORNILLO M16 X80 P/VALV.RETENCION 01.08.2021 2 UN 408,08 DOP

2015 10008806 TORNILLO M20X50 D/VALV.D/CIERRE FREN 01.08.2021 2 UN 1080,28 DOP

2015 10008807 TORNILLO M16 X 50 01.08.2021 2 UN 256,28 DOP

2015 10008808 TORNILLO M10X40 D/SIST.UDAD BOMBEO 01.08.2021 6 UN 3018 DOP

2015 10008809 TORNILLO CABEZA ALLEN M6X10 01.08.2021 8 UN 649,6 DOP

2015 10008815 TORNILLO M 12 X 55 CABEZA ALLEN 01.08.2021 2 UN 137,8 DOP

2015 10008816 TORNILLO M5 X 10 01.08.2021 5 UN 375,05 DOP

2015 10008817 TORNILLO M16 X 16 P/DIST. 01.08.2021 2 UN 96,36 DOP

2015 10008819 TORNILLO M10 X 60 P/DIST. 01.08.2021 4 UN 343,6 DOP

2015 10008820 TORNILLO M10 X 16 P/TUBERIAS NO EMPOT 01.08.2021 3 UN 144,45 DOP

2015 10008821 TORNILLO M14 X 35 P/TUBERIA NO EMPOT 01.08.2021 3 UN 120 DOP

2015 10008822 TORNILLO M14 X 60 P/TUBERIAS NO EMPO 01.08.2021 5 UN 1025 DOP

2015 10008825 TORNILLO M12X25 P/TUBERIAS NO EMPOT 01.08.2021 3 UN 149,85 DOP

2015 10008826 TORNILLO M12 X 30 P/TUBERIAS NO.EMPOT 01.08.2021 2 UN 78,3 DOP

2015 10008827 TORNILLO M8 X 16 P/TUBERIAS NO EMPOT 01.08.2021 6 UN 368,4 DOP

2015 10008829 TORNILLO M20X60 P/TUBERIAS NO EMPOT 01.08.2021 2 UN 610,18 DOP

2015 10008830 TORNILLO M20X100 P/TUBERIAS 01.08.2021 4 UN 765,6 DOP

2015 10008832 TORNILLO M8X20 P/TUBERIA NO EMPOT 01.08.2021 2 UN 296,4 DOP

2015 10008833 TORNILLO M 16 X 50 01.08.2021 2 UN 322,8 DOP

2015 10008834 TORNILLO DE SOPORTE 01.08.2021 2 UN 42 DOP

2015 10008835 TORNILLO PLASTICO M 6X15 01.08.2021 102 UN 219,3 DOP

2015 10008836 TORNILLO M20 X60 P/SIST DE ENFRIAMIE 01.08.2021 2 UN 296,28 DOP

2015 10008838 TORNILLO M18X50 CABEZA ALLEN 01.08.2021 17 UN 1206,15 DOP

2015 10008839 TORNILLO M27X80 CABEZA EXAGONAL 01.08.2021 2 UN 306,18 DOP

2015 10008840 TORNILLO M8X20 GALVANIZADO 01.08.2021 3 UN 87,39 DOP

2015 10008844 TORNILLO CAB.ALLEN M18X140 SIST. ENFR 01.08.2021 2 UN 1263,8 DOP

2015 10008845 TORNILLO AM30X80 P/SIST.ENFRIAMIENTO 01.08.2021 1 UN 52,1 DOP

2015 10008847 TORNILLO M10X30 P/SIST DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 2 UN 480,8 DOP

2015 10008849 TORNILLO M21 X 50 01.08.2021 5 UN 1060 DOP

2015 10008850 TORNILLO ASEL M10X25 P/SELLO D/EJE 01.08.2021 2 UN 458 DOP

2015 10008852 TORNILLO M10X30 CAB.EXAGONAL P/SIST. 01.08.2021 52 UN 2310,88 DOP

2015 10008853 TORNILLO M12 X 60 TCEIM CAB.ALLEN SIST.B 01.08.2021 16 UN 1041,44 DOP

2015 10008854 TORNILLO M16X55 CAB.EXAGONAL 01.08.2021 15 UN 1042,5 DOP

2015 10008855 TORNILLO M16X50 CAB.ALLEN P/SIST.UN BOMB 01.08.2021 1 UN 161,4 DOP

2015 10008857 TORNILLO D/ACERO INOX.16X90 MM 01.08.2021 2 UN 327,8 DOP

2015 10008858 ESPARRAGO M15 X 95 01.08.2021 16 UN 551,04 DOP



Página 58

2015 10008860 ESPARRAGO M16 X 108 01.08.2021 32 UN 684,8 DOP

2015 10008861 ESPARRAGO M 20 X 110 01.08.2021 4 UN 277,6 DOP

2015 10008862 ESPARAGO M45X205 MM 01.08.2021 2 UN 412 DOP

2015 10008863 ESPARAGO D\53X27MM 01.08.2021 2 UN 126,3 DOP

2015 10008864 ESPARRAGO M 13.5 X 190 01.08.2021 4 UN 440 DOP

2015 10008865 ESPARAGO M 47X300 01.08.2021 34 UN 8840 DOP

2015 10008866 ESPARAGO N 21X210 01.08.2021 4 UN 440 DOP

2015 10008868 ESPARRAGO M12 X 71 01.08.2021 22 UN 1357,4 DOP

2015 10008870 ABRAZADERA P/TUBERIA DE 1 01.08.2021 3 UN 54,45 DOP

2015 10008874 RELE 24VDC TIPO 60-13, H28 01.08.2021 3 UN 1485 DOP

2015 10008876 VALVULA DE MAXIMA PRESION REGULABLE 01.08.2021 1 UN 1940 DOP

2015 10008877 RELE RVAB71, RK487-001-FA, ABB 01.08.2021 1 UN 1500 DOP

2015 10008879 TARJETA ELECTRONICA SL03 ELMEC 8929 01.08.2021 1 UN 8700 DOP

2015 10008880 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M24X110 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10008884 CABLE DE TRACCION 01.08.2021 2 UN 222 DOP

2015 10008889 VALVULA DE 3/4 OLGUS TIPO V.P/SELLO MAN 01.08.2021 1 UN 1250 DOP

2015 10008891 VALVULA DE COMPUERTA DN40 P/SIST ENFRIAM 01.08.2021 3 UN 7472,85 DOP

2015 10008892 VALVULA DE HIDRAULICA REF.35599 01.08.2021 2 UN 5280 DOP

2015 10008893 VALVULA 3" D/PRESION 01.08.2021 1 UN 2640 DOP

2015 10008895 VALVULA DE RETENCION DE 2 P/SIST COMPRES 01.08.2021 3 UN 6600 DOP

2015 10008897 VALVULA ESFERICA DE 1 1/4 01.08.2021 1 UN 3000 DOP

2015 10008899 VALVULA ARGUS DN 1X1-1/2 P/COMP.AIRE 01.08.2021 1 UN 3000 DOP

2015 10008905 VALVULA CONTRA INCENDIO 01.08.2021 1 UN 4500 DOP

2015 10008906 VALVULA DE 1 1/4 P/SIST.DRENAGE 01.08.2021 1 UN 2086 DOP

2015 10008907 VALVULA P/UNIDAD NEUM-COMP.DE RITTMEYER 01.08.2021 1 UN 6450 DOP

2015 10008908 VALVULA D/SOBRE PRESION RITTNEYER 01.08.2021 1 UN 6240 DOP

2015 10008910 VALVULA DE FLUJO RAP.SIST.CONTRA INCENDI 01.08.2021 4 UN 8143,76 DOP

2015 10008914 VALVULA D/ADMISION P/SIST.REFRIGERACION 01.08.2021 1 UN 3975,9 DOP

2015 10008915 VALVULA ARGUS P/SIST.ENFRIAM R-594558 01.08.2021 2 UN 1403,5 DOP

2015 10008916 VALVULA REGULADORA FLUJO RAP.GLUP 12-110 01.08.2021 2 UN 6408,14 DOP

2015 10008918 VALVULA LIMITADORA DVDF NO.6613 X 315 01.08.2021 1 UN 3675 DOP

2015 10008920 VALVULA D/SEGURIDAD 3/4 P/SIST.CONTRAINC 01.08.2021 1 UN 2175 DOP

2015 10008921 VALVULA D/SEGURIDAD 1-1/2 P/SIST.CONTRAI 01.08.2021 1 UN 1428,71 DOP

2015 10008926 BRAZO DEL DISTRIBUIDOR 01.08.2021 5 UN 320 DOP

2015 10008927 RELE DE TIERRA REF 64RT 48V 2MO HM 48VCC 01.08.2021 1 UN 636,14 DOP

2015 10008929 RELE DE TIERRA 64RT 2MC12622 125VCC 01.08.2021 1 UN 636 DOP

2015 10008930 RELE MIN TENS 271 RT.200 125 VCC 01.08.2021 3 UN 2523 DOP

2015 10008932 RELE AXA 46G 01.08.2021 1 UN 440 DOP

2015 10008933 RELE RXTVG 21H 01.08.2021 1 UN 418 DOP

2015 10008935 RELE AW90329 01.08.2021 1 UN 636,04 DOP

2015 10008936 RELE RXBAA4 60G 01.08.2021 1 UN 318,07 DOP

2015 10008937 RELE REF. VTSO 64G 01.08.2021 1 UN 318,07 DOP

2015 10008938 RELE 27GR D/MINIMA TENSION 01.08.2021 1 UN 10000 DOP

2015 10008939 RELE RAZOA REF. 21L-21N 01.08.2021 1 UN 265,09 DOP

2015 10008941 RELE REF. RDHA87B 01.08.2021 1 UN 345 DOP

2015 10008942 RELE RXKE 1-RK333 001-AN 01.08.2021 1 UN 402 DOP

2015 10008950 RELE TERMICA DE 23/32A R=LRLD40353 01.08.2021 1 UN 2544,56 DOP

2015 10008955 RELE RAICA REF50BF 01.08.2021 2 UN 3180 DOP

2015 10008956 RELE RADHD REF.87TN 01.08.2021 1 UN 1800 DOP

2015 10008957 RELE ATSO REF 51N 01.08.2021 1 UN 72,52 DOP



Página 59

2015 10008962 RELE AUX. DE 125 VCC REF LOS 01.08.2021 1 UN 1982 DOP

2015 10008963 RELE AUX. DE 24 VCC REF. LOS 01.08.2021 1 UN 2215 DOP

2015 10008965 RELE D/TEMPERATURA EXC.DE 125VCC R-230 01.08.2021 1 UN 5495 DOP

2015 10008966 RELE REPIDO DE 125 VCC 01.08.2021 1 UN 2800 DOP

2015 10008968 RELE NEUMATICA AK=42309 01.08.2021 1 UN 4509 DOP

2015 10008970 RELE MAX TENS 59VRT 48VCC 01.08.2021 1 UN 4800 DOP

2015 10008974 RELES TIPO C/25 VCC 01.08.2021 10 UN 19820 DOP

2015 10008975 RELAY DE PRESION REF, ADW 23 01.08.2021 1 UN 1215,09 DOP

2015 10008978 RELE AUX. REF. H924U-NK 80014-3 01.08.2021 1 UN 6200 DOP

2015 10008982 RELE AUX.REF. H-924UNK 80015.4 01.08.2021 3 UN 16800 DOP

2015 10008985 BASE P/DETECTORES DE HUMO 01.08.2021 25 UN 10647,5 DOP

2015 10008986 ESPARRAGO M 24X60 P/TURBINA 01.08.2021 3 UN 1473,3 DOP

2015 10008987 EMPAQUETADURA SOCO OR/8995 01.08.2021 6 UN 9972 DOP

2015 10008989 RETENEDORA P/SERVOMOTORES 01.08.2021 9 UN 990 DOP

2015 10008990 RETENEDORA PEG R-HJ 01.08.2021 1 UN 45 DOP

2015 10008991 RETENEDORA 01.08.2021 12 UN 760,8 DOP

2015 10008992 JUNTA Y ORING PARA VALV.MARIPOSA 01.08.2021 1 UN 1100,95 DOP

2015 10008994 JUNTA DE BRONCE 16 X 28 01.08.2021 1 UN 68,15 DOP

2015 10008999 JUNTA PLANA D/GOMA DE 14 MM 01.08.2021 3 UN 96,39 DOP

2015 10009000 SELLO COMPLETO D/ATAGUIA D/TURB.N MUSICA 01.08.2021 5 UN 4702 DOP

2015 10009001 SELLO PARA BOMBA DE SIST.REGULACION 01.08.2021 44 UN 42856 DOP

2015 10009004 FILTRO DE AIRE COMBINADO RITT MEYER 01.08.2021 6 UN 2160 DOP

2015 10009007 FILTRO ESCARICO REF.0385H 01.08.2021 4 UN 1000 DOP

2015 10009010 RESORTE P/SIST.UDAD BOMBEO 01.08.2021 2 UN 40,3 DOP

2015 10009015 VARILLA P\S DE BRONCE 01.08.2021 11 UN 945,01 DOP

2015 10009017 POLVORA P\S D\2LSS 01.08.2021 5 UN 479,8 DOP

2015 10009019 DISCO DE FRENO PUENTE GRUA POS-1 01.08.2021 5 UN 3475 DOP

2015 10009020 DISCO D/FRENO PUENTE GRUA POS.4 01.08.2021 3 UN 1605 DOP

2015 10009021 DISCO PARA PULIDORA 36 PULG 01.08.2021 3 UN 94,2 DOP

2015 10009022 DISCO D/LIMPIEZA DE LA TURBINA 01.08.2021 23 UN 5520 DOP

2015 10009023 RESISTENCIA ANTICONDENSACION CALENT TABL 01.08.2021 1 UN 215 DOP

2015 10009024 EMPAQUETADURA PARTE ESTATICA 01.08.2021 1 UN 1626 DOP

2015 10009025 EMPAQUETADURA P/SERVOMOTOR 01.08.2021 6 UN 15900 DOP

2015 10009026 EMPAQUEDURA P/VALV.MARIPOSA  8 MM 01.08.2021 5 UN 13070 DOP

2015 10009027 EMPAQUETADURA D/TUB.P/MANIOBRA Y MANDO 01.08.2021 3 UN 16200 DOP

2015 10009028 EMPAQUETADURA P/VALVULA .RETENCION 01.08.2021 24 UN 81600 DOP

2015 10009029 EMPAQUETADURA 7" 01.08.2021 2 UN 3690 DOP

2015 10009031 EMPAQUETADURA POS 8.5 01.08.2021 2 UN 5230 DOP

2015 10009032 EMPAQUETADURA P/TUB MAN .MANDO POS 8.8.1 01.08.2021 3 UN 7800 DOP

2015 10009034 EMPAQUETADURA P/SERVOMATOR POS-22 01.08.2021 2 UN 6800 DOP

2015 10009035 EMPAQUETADURA P/SEVOMOTOR POS98-99-95-96 01.08.2021 3 UN 7800 DOP

2015 10009036 EMPAQUETADURA P/SERVOMOTOR POS-15-16 01.08.2021 5 UN 13004,75 DOP

2015 10009039 EMPAQUETADURA OR119 P/SERVOMOTOR 01.08.2021 16 UN 1186,4 DOP

2015 10009040 EMPAQUETADURA RICAMBI P/SEVOMOTOR 01.08.2021 52 UN 3099,72 DOP

2015 10009042 EMPAQUETADURA PARTE ESTATICA POS.34 01.08.2021 1 UN 2840 DOP

2015 10009043 EMPAQUETADURA PARTE ESTATICA POS 63 01.08.2021 1 UN 1662,75 DOP

2015 10009044 EMPAQUETADURA P/TURBINA NO.EMPOTRAD POS6 01.08.2021 1 UN 1495 DOP

2015 10009045 EMPAQUETADURA P/VALV MARIPOSA R/8X5435 01.08.2021 1 UN 1454,03 DOP

2015 10009046 EMPAQUETADURA P/VALV.MARIP.REF-8NO.75 01.08.2021 4 UN 9263,6 DOP

2015 10009047 EMPAQUETADURA PVALV.MARIP R/8X900 01.08.2021 15500 UN 32707,17 DOP



Página 60

2015 10009048 EMPAQUETADURA P/VALV.MARIPOSA R/8 X 1400 01.08.2021 1 UN 1250 DOP

2015 10009049 EMPAQUETADURA ENERPAC 01.08.2021 4 UN 960 DOP

2015 10009050 EMPAQUETADORA DE 176 01.08.2021 8 UN 476,88 DOP

2015 10009051 EMPAGUETADORA PW ALV NETARNO 01.08.2021 1 UN 63,15 DOP

2015 10009052 EMPAQUETADURA DE RESORTE 01.08.2021 4 UN 245,6 DOP

2015 10009054 EMPALME DERECHO P/TUBO DEL RITTMEYER 01.08.2021 9 UN 550,26 DOP

2015 10009055 EMPALME NEUMATICO PASAMANPARA P/RITTMEYE 01.08.2021 2 UN 208 DOP

2015 10009057 ZAPATA P/FRENOS PUENTE GRUA 01.08.2021 6 UN 14040 DOP

2015 10009060 EXPANSION MIO X 64 01.08.2021 5 UN 355 DOP

2015 10009063 ACOPLE P/MANGUERA D/PRES.DE 1 R/461-135 01.08.2021 31 UN 2112,65 DOP

2015 10009064 ORING DE 8 MM 01.08.2021 2 UN 140,3 DOP

2015 10009065 ORING 7.5 MM 01.08.2021 8 UN 521,6 DOP

2015 10009066 ORING 5.5 MM 01.08.2021 23 UN 1343,2 DOP

2015 10009067 ORING DE 5 MM 01.08.2021 2 UN 122,3 DOP

2015 10009068 ORING DE 7.9 MM 01.08.2021 4 UN 296,6 DOP

2015 10009069 ORING DE 8 X 162 MM 01.08.2021 11 UN 1112,65 DOP

2015 10009070 ORING DE 5 X 91MM 01.08.2021 4 UN 408,44 DOP

2015 10009071 ORING DE GOMA 5.9 01.08.2021 2 UN 126,8 DOP

2015 10009072 ORING DE GOMA 5 X 103 MM 01.08.2021 3 UN 209,85 DOP

2015 10009073 ORING DE GOMA 5.1 X 82 MM 01.08.2021 6 UN 427,2 DOP

2015 10009074 ORING ORA112 01.08.2021 10 UN 1091 DOP

2015 10009075 ORING RAME 36 X 39 01.08.2021 1 UN 201,01 DOP

2015 10009077 ORING REF.35430 5.5 01.08.2021 10 UN 384 DOP

2015 10009079 ORING D\ 12MM NEO 01.08.2021 120 UN 2628 DOP

2015 10009080 O`RING 01.08.2021 11 UN 100,65 DOP

2015 10009082 BARRENA DE 15 MM 01.08.2021 11 UN 522,5 DOP

2015 10009083 BARRENA DE 20 MM 01.08.2021 7 UN 3738 DOP

2015 10009084 BARRENA DE 30 X 3/8 01.08.2021 7 UN 1129,8 DOP

2015 10009087 BARRENA DE 12 D/PARED 01.08.2021 4 UN 375,76 DOP

2015 10009089 BARRENA D\ 16MM 01.08.2021 23 UN 2142,45 DOP

2015 10009090 REDUCCION DE ACERO INOX. 1" A 5/8" 01.08.2021 75 UN 3236,25 DOP

2015 10009091 REDUCCION DE 1/2 X 3/4 01.08.2021 1 UN 69,9 DOP

2015 10009092 REDUCCION VCG12 01.08.2021 8 UN 359,2 DOP

2015 10009094 REDUCCION M 11X21 DE BRONCE 01.08.2021 6 UN 368,4 DOP

2015 10009096 CONTRATUERCA PARA TUBERIA DE 2 PULG 01.08.2021 1 UN 20 DOP

2015 10009097 CONTRATUERCA PARA TUBERIA ELECTR.1 1/2 01.08.2021 1 UN 18,5 DOP

2015 10009098 CONTRATUERCA DE 1 PULG 01.08.2021 3 UN 84,45 DOP

2015 10009099 CONTRATUERCA P/TUB.DE 1 1/8 01.08.2021 34 UN 1560,6 DOP

2015 10009100 CONTRATUERCA P/TUB DE 3/4 REFORZADA 01.08.2021 11 UN 264 DOP

2015 10009101 CONTRATUERCA M24 PARA TORNILLO 01.08.2021 35 UN 882 DOP

2015 10009103 GUARDA CABLE DE 10MM 01.08.2021 5 UN 1042 DOP

2015 10009104 REGILLA PARA AIRE ACONDICIONADO 01.08.2021 2 UN 268 DOP

2015 10009105 TUBERIA FLEXIBLE DE 3/4 01.08.2021 1 UN 220 DOP

2015 10009106 GUARNICION GUACO OR2021 01.08.2021 1 UN 124 DOP

2015 10009107 GUARNICION DEL DICERCUMIN 01.08.2021 3 UN 972 DOP

2015 10009108 GUARNICION D/RETENCION DEL ACUMULADOR 01.08.2021 7 UN 1568 DOP

2015 10009109 GUARNICION DEL CAMBIADOR 01.08.2021 4 UN 740 DOP

2015 10009110 CINTA P/DESTAPAR DRENAJE SANITARIO 01.08.2021 1 UN 318 DOP

2015 10009112 REMACHE M5 X 35 01.08.2021 7 UN 7,7 DOP

2015 10009116 CASQUILLO DE BRONCE P/SISTEMA DE EMFRIA 01.08.2021 4 UN 733,6 DOP



Página 61

2015 10009119 TEE DE BRONCE 01.08.2021 6 UN 293,7 DOP

2015 10009120 MACHUELO M22 X 91 01.08.2021 11 UN 221,1 DOP

2015 10009122 BOCCIXI A 15-57 01.08.2021 6 UN 612,9 DOP

2015 10009124 RECOOR M45 X 85 01.08.2021 56 UN 3808 DOP

2015 10009127 CODO RECOOR 36 MM 01.08.2021 28 UN 2141,44 DOP

2015 10009128 CODOS DE 1" 01.08.2021 29 UN 725 DOP

2015 10009135 GOMA DE 1/4 NEGRA 01.08.2021 321 UN 1926 DOP

2015 10009136 GOMA DE 1/2 R-HG 01.08.2021 430 UN 3010 DOP

2015 10009137 GOMA DE 1/4 R-HJ 01.08.2021 240 UN 2160 DOP

2015 10009138 GOMA G7 R-HJ 01.08.2021 4 UN 80 DOP

2015 10009140 LLAVE DE PASO P/COMPRESOR 01.08.2021 1 UN 40 DOP

2015 10009141 LLAVE ITALIANA R-HJ 01.08.2021 1 UN 20 DOP

2015 10009142 LLAVE VALVULA R-HJ 01.08.2021 69 UN 4140 DOP

2015 10009143 CORRECTORES MACHO ANE-SP 01.08.2021 3 UN 12 DOP

2015 10009147 CONECTOR HEMBRA P/MAQUINA D/SOLDAR 01.08.2021 8 UN 1680 DOP

2015 10009150 TERMINAL HEMBRA NO.6 RHJ 01.08.2021 50 UN 200 DOP

2015 10009156 FUSIBLE BE 355A JMT 01.08.2021 12 UN 899,28 DOP

2015 10009157 FUSIBLE AUX DE 10 3X38 6A.G1 01.08.2021 5 UN 351 DOP

2015 10009158 FUSIBLE DE 35A/500 01.08.2021 58 UN 1055,6 DOP

2015 10009159 FUSIBLE DE 50A/500V 01.08.2021 10 UN 175 DOP

2015 10009160 FUSIBLE DE 16A/500V 01.08.2021 124 UN 2870,6 DOP

2015 10009161 FUSIBLE DE 10A/500V 01.08.2021 24 UN 796,8 DOP

2015 10009162 FUSIBLE DE 25A/500V 01.08.2021 1 UN 17,15 DOP

2015 10009163 FUSIBLE DE 02A/500V 01.08.2021 164 UN 1172,6 DOP

2015 10009164 FUSIBLE DE 06 AMP. T/BOTELLA DE 500 VOLT 01.08.2021 19 UN 439,66 DOP

2015 10009167 FUSIBLE 400AMP 500V 01.08.2021 6 UN 1698,9 DOP

2015 10009168 FUSIBLE DE 200A/500V 01.08.2021 7 UN 1198,19 DOP

2015 10009170 FUSIBLE 250 AMPS 01.08.2021 24 UN 931,2 DOP

2015 10009172 FUSIBLE DE 4A/500VS 01.08.2021 27 UN 496,8 DOP

2015 10009173 FUSIBLE 6A/380V 01.08.2021 29 UN 1318,05 DOP

2015 10009174 FUSIBLE 10A/380V 01.08.2021 16 UN 565,6 DOP

2015 10009177 FUSIBLE 1A/500V 01.08.2021 3 UN 85,35 DOP

2015 10009181 FUSIBLE DE 4A/380V 01.08.2021 4 UN 150 DOP

2015 10009182 FUSIBLE DE DISPARO RAPIDO DE 2A/500V 01.08.2021 14 UN 324,1 DOP

2015 10009183 FUSIBLE DE DISPARO RAPIDO 10A/500V 01.08.2021 26 UN 1024,4 DOP

2015 10009184 FUSIBLE DE DISPARO RAPIDO 16A/500V 01.08.2021 13 UN 887,25 DOP

2015 10009185 FUSIBLE 25A/500V DISPARO LENTO 01.08.2021 53 UN 1272 DOP

2015 10009189 FUSIBLE D/CARTUCHO 125 AMPS 01.08.2021 1 UN 68,75 DOP

2015 10009192 FINAL D/CARRERA 01.08.2021 1 UN 1604,5 DOP

2015 10009194 LAMPARA PER REF 1.65111.0.51 125 VCC 01.08.2021 30 UN 814,5 DOP

2015 10009198 BOMBILLA 30V 20MA 01.08.2021 397 UN 3771,5 DOP

2015 10009200 BOMBILLA 60V 5W 01.08.2021 50 UN 270 DOP

2015 10009202 RED DE ALUMBRADO CUERPO CS REDONDO 01.08.2021 4 UN 780 DOP

2015 10009205 BOMBILLO D/SANALIZACION 48/60 VS 01.08.2021 16 UN 386,4 DOP

2015 10009206 LAMPARAS 1X250 D/MERCURIO 01.08.2021 1 UN 327,15 DOP

2015 10009210 LAMPARAS DE SE 01.08.2021 3 UN 104,7 DOP

2015 10009211 CONDENSADOR P/CAMARA INTERRUPTOR 01.08.2021 1 UN 2340 DOP

2015 10009212 RESISTENCIA PWV-2/A 48VCC 01.08.2021 1 UN 1300,5 DOP

2015 10009214 RESISTENCIA DE POTENCIA 2700 01.08.2021 7 UN 3469,2 DOP

2015 10009215 RESISTENCIAS 120V 50W 01.08.2021 9 UN 3529,35 DOP



Página 62

2015 10009216 ZOCALO P/BOMBILLA SENALIZACION 01.08.2021 4 UN 114 DOP

2015 10009217 RESISTENCIA P/BOMBILLA DE SENALIZACION 01.08.2021 6 UN 768 DOP

2015 10009218 RESISTENCIA D/ANTICONDENSA POS.4.18 01.08.2021 3 UN 549 DOP

2015 10009219 RESISTENCIA ANTICONDENSA 01.08.2021 6 UN 1190,4 DOP

2015 10009220 ALIMENTADOR CON ZENER RPZ/1 125 VCC 01.08.2021 1 UN 1640 DOP

2015 10009221 ALIMENTADOR CON ZENER RPZ/1 48VCC 01.08.2021 1 UN 540 DOP

2015 10009222 ALIMENTADOR CON ZENER RPZ/2 01.08.2021 1 UN 1240 DOP

2015 10009223 CIRCUITO DE RELE ORA 48VCC 01.08.2021 1 UN 8415 DOP

2015 10009224 THIRISTOR 1RKT 136/1200V 01.08.2021 6 UN 5040 DOP

2015 10009226 INDICADOR LUMINOSO H924J-NK 800 X4.2 01.08.2021 2 UN 9630,18 DOP

2015 10009227 FILTRO RCA 48T120V 01.08.2021 1 UN 2880,4 DOP

2015 10009228 FILTRO RCA 48-120V 48VCC 01.08.2021 1 UN 2880,04 DOP

2015 10009230 CARBON P/CONTACTO 154 AB1 01.08.2021 29 UN 526,35 DOP

2015 10009239 CAJA D/REGISTRO 31 X 26 METALICA 01.08.2021 1 UN 140 DOP

2015 10009241 CAJA P/INTERRUPTOR DE 2 POLOS 01.08.2021 1 UN 275 DOP

2015 10009242 CAJA PROTECTORA P/CONTADORES 01.08.2021 2 UN 830 DOP

2015 10009244 TUBO FLEXIBLE 240 X 36MM P.V.C 01.08.2021 298 UN 6302,7 DOP

2015 10009245 CAJA DE REGISTRO 01.08.2021 3 UN 570 DOP

2015 10009246 CAJA DE REGISTRO 4X4 01.08.2021 7 UN 980 DOP

2015 10009249 CAJA DE PRENSA BONERSEN 01.08.2021 32 UN 2180,48 DOP

2015 10009252 PAPEL P/TOTALIZADOR DE ENERGIA 01.08.2021 9 UN 1980 DOP

2015 10009253 PAPEL P/REGISTRADOR 30 TEMP MR25M 01.08.2021 28 UN 8260 DOP

2015 10009254 PRISIONERO M12X30 01.08.2021 13 UN 4134 DOP

2015 10009255 CINTA C/TINTA P/REGIST. 30 PLUMAS 01.08.2021 4 UN 1683,8 DOP

2015 10009257 PAPEL P/REGISTRADOR 2 PLUMAS 01.08.2021 177 UN 19824 DOP

2015 10009259 BORNERA DK4 01.08.2021 35 UN 1888,25 DOP

2015 10009260 BORNERA SAN 2.5 01.08.2021 49 UN 3136 DOP

2015 10009263 BORNERA 6MN2 600 V 55R 01.08.2021 8 UN 545,2 DOP

2015 10009264 BORNERA DE 12 CONECTORES R-HJ 01.08.2021 184 UN 11776 DOP

2015 10009265 BORNERA DE 8 MM 01.08.2021 20 UN 1200 DOP

2015 10009266 BORNERA 70MM2 600V 225A 01.08.2021 9 UN 144 DOP

2015 10009267 BORNERA 4MM2 750 VS 01.08.2021 39 UN 1095,9 DOP

2015 10009268 TAPA ROJA P/SANAL 01.08.2021 2 UN 136,3 DOP

2015 10009270 BOTON NORMAL NEGRO 01.08.2021 2 UN 270 DOP

2015 10009276 CAPSULA MICROFONICA 01.08.2021 5 UN 3190,75 DOP

2015 10009277 CAPSULA RECIBIDORAS 01.08.2021 5 UN 1700 DOP

2015 10009279 LUCES PILOTOS GEWISS R-HJ 01.08.2021 14 UN 112 DOP

2015 10009280 ALAMBRE DE ESCOBILLA 2X120 01.08.2021 2 UN 18 DOP

2015 10009281 CRUCETA D\1" 01.08.2021 1 UN 28,41 DOP

2015 10009282 RAYO FLEXIBLE DE 1\4 01.08.2021 1 UN 68 DOP

2015 10009284 TARUGO NO.9 01.08.2021 1,9 UN 950 DOP

2015 10009285 FUSIBLE DE 100A 500V 01.08.2021 16 UN 480 DOP

2015 10009286 INDICADOR LUMINOSO 4924J-NK 800X5.2 01.08.2021 3 UN 22201,2 DOP

2015 10009287 BRIDA DE 6" PARA EL DISTRIBUIDOR 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009288 BARRENA 0.16 MM 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009289 VISAGRA PUENTE GRUA 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009290 ESPARRAGO DE 200 X 48 MM 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009291 ORING DE 3 MM 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2015 10009293 BARRENA DE 2 X 11 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009294 TERMOSTATO 102-8392 P/REG. TEMP. CATERP. 01.08.2021 1 UN 1 DOP



Página 63

2015 10009295 ORING DE 13 MM 01.08.2021 175 UN 175 DOP

2015 10009296 SOPORTE PARA EXTINGUIDORES 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009298 ORING DE 2 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2015 10009299 ORING M 5 X 75 MM 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2015 10009305 FILTRO DE COMBUSTIBLE 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009307 TEE DE 3/4" GALV. P/TUBERIA DE METAL 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009308 ORING DE 9 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009309 EMPAQUETADURA DIAM. 37 X 52 MM 01.08.2021 48 UN 48 DOP

2015 10009310 ESPARRAGO DE 110 X 20 MM 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009313  TAPA LEGRAND PARA BORNERA 6 MM 01.08.2021 77 UN 77 DOP

2015 10009315 ELECTROLITO SOLIDO SAFTNIFE 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009316 TAPON PARA BATERIA DE 300 AH 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009317 LIMIT SWITCH TELEMECANIQUE XCKS 10A 380V 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009318 COUPLING DE GOMA GEWIS DE 3/4" 01.08.2021 15 UN 15 DOP

2015 10009320 CONECTOR DE DOBLE AGARRE OC 25-30 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009321 TANQUE DE GAS REFIRG. FREON  22  30 LBS. 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009330 UNION PLASTICA DE REGISTRO DE 3/4" 01.08.2021 129 UN 129 DOP

2015 10009331 UNION PLASTICA DE REGISTRO DE 1/2" 01.08.2021 42 UN 42 DOP

2015 10009334 TOMACORRIENTE HEMBRA C/ INTERRUP. 32 AMP 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009335 TOMACORRIENTE DE 40 AMP A 500V 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009336 BASE PARA CONEXION A TIERRA 01.08.2021 43 UN 43 DOP

2015 10009337 TERMINACION UNIT LINEAS SERIALES LT U785 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2015 10009338 INDICADOR DE POSICION 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009339 CANCAMO HEMBRA DE 12X22 MM 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009340 CANCAMO HEMBRA DE 35X83 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009341 CONECTOR DE BRONCE DE 1 3/4" 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009342 EXPANSION M 10 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009343 EXPANSION M 20 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009344 CONECTOR P/CABLE ELECTRICO CU50-A10 01.08.2021 223 UN 223 DOP

2015 10009347 JUNTA PARA BRIDA 136 X 180 MM 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2015 10009348 MANESILLA DE VALVULA ARGUS SW 12 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009349 MANESILLA DE VALVULA ARGUS SW 17 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009350 TUBO GALV. PARA SUBESTACION DE 36X100 MM 01.08.2021 33 UN 33 DOP

2015 10009351 ACOPLE PARA MANGUERA DE 1" 01.08.2021 18 UN 18 DOP

2015 10009352 ACOPLE PARA MANGUERA DE AIRE DE 1/8" 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009353 CARRO PARA CABLE PUENTE GRUA 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009354 CASQUILLO BUJE MB 130-60 P/DIST. TURBINA 01.08.2021 53 UN 53 DOP

2015 10009357 TORNILLO PARA DESMONTAR EJE TURBINA 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009358 TAPON GALV. CAB. ALLEN DE 2" 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009359 BALA DE EXPANSION CALIBRE 22 01.08.2021 64 UN 64 DOP

2015 10009360 ANGULAR D/JUNTA DE GOMA TIPO NOTA MUSIC. 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009362 BARRENA DE METAL DE 8 MM 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009363 JUEGO DE JUNTA PARA PARTE ESTATICA TURB. 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009364  JUNTA P/TUBO ASPIRACION TURBINA 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009365 JUNTA PARA ROCIADO DEL SELLO EJE TURBINA 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009367 JUNTA DE VALVULA  650 X 130 X 3 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009376 CONECTOR MACHO D/ACERO 1/2" INY. ACEIT

	2015	10009377	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CONECTOR HEMBRA D/ACERO 1/2"" INY. ACEI01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009378 VALVULA DE PRESION BOSCH Pe=5.35 BAR 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009379 REGISTRO ELECT. PLASTICO 4 X 3 X 3 PULG. 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009380 ARANDELA DE PRESION DE 37 X 57 MM 01.08.2021 11 UN 11 DOP



Página 64

2015 10009383 CUERPO P/LAMPARA ALTA PRESION MERCURIO 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2015 10009384 CONTRATUERCA M 25 X 30 MM 01.08.2021 23 UN 23 DOP

2015 10009385 ABRAZADERA P/CABLE DE TIERRA 3.5 X 1 CM 01.08.2021 18 UN 18 DOP

2015 10009386 ABRAZADERA DE CORREA BAND-IT 3/4" 01.08.2021 113 UN 113 DOP

2015 10009387 TAPA DE GRAPA DE BRONCE 01.08.2021 64 UN 64 DOP

2015 10009388 CARRETER DE PORCELANA PARA CABLE 01.08.2021 59 UN 59 DOP

2015 10009389 CONTROL DE VOLTAJE RUR 48 Vcc 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009394 JUNTA P/TUBERIA DE 6" 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2015 10009395 ACOPLE PARA MANGUERA 1/4 GOMA D/PRESION 01.08.2021 37 UN 37 DOP

2015 10009397 ANILLO Y JUNTA P/ TUBERIA DE 8 PULGADAS 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2015 10009400 FILTRO LUBRICACION PH2808 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009401 CANDADO PARA RODAMIENTO 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009403 TARJETA SA P/ARMARIO DE EXC 01.08.2021 1 UN 6900 DOP

2015 10009404 CONVERTIDOR DE CORRIENTE ALTERNA 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009405 VALV. P/SIST.LUBRIC FORZADA SWLKM96/10 01.08.2021 1 UN 2125 DOP

2015 10009406 CUERPOS DE VALVULA SOBRENOIDE 01.08.2021 1 UN 2780 DOP

2015 10009408 ANILLO P/VALVULA MOTORIZADA P/SIST.ENFRI 01.08.2021 2 UN 406 DOP

2015 10009409 ANILLO REF A-5761 C/SU JUNTA 01.08.2021 1 UN 405,2 DOP

2015 10009411 MANOMETRO DE O A 300 KSCC2 01.08.2021 1 UN 3400 DOP

2015 10009412 MANOMETRO DE 250 01.08.2021 2 UN 240 DOP

2015 10009413 MANOMETRO DE 1 A 100 BAR 01.08.2021 1 UN 1030 DOP

2015 10009416 BOMBA PR P/SIST.UDAD.D/BOMBEO 01.08.2021 1 UN 21778 DOP

2015 10009417 BOMBA HIDRAULICA D/ALTA PRESION P/IN 01.08.2021 1 UN 9400 DOP

2015 10009421 BOQUILLA DE AUTOMATIZAR 01.08.2021 20 UN 728,8 DOP

2015 10009422 TERMOSONDA SIST.UDAD D/BOMBEO 01.08.2021 2 UN 4981,5 DOP

2015 10009423 INDICADOR D/NIVEL ACEITE P/SIST REGULAR 01.08.2021 2 UN 9022 DOP

2015 10009424 GRIFO DE 3/8 P/SIST UNDAD D/BOMBEO 01.08.2021 1 UN 39,4 DOP

2015 10009425 GRIFO DE 1 P/SIST.UDAD BOMBEO 01.08.2021 1 UN 78,4 DOP

2015 10009426 GRIFO DE 1/4 P/SIST.UDAD BOMBEO 01.08.2021 1 UN 36,4 DOP

2015 10009428 IMPELLER SIST.REFRIGERACION REF.UT800 01.08.2021 1 UN 4500 DOP

2015 10009432 TAPON CAB ALEN DE 1PULG 01.08.2021 250 UN 280 DOP

2015 10009434 SOPORTE P/TUBO DEL RITTMEYER 01.08.2021 1 UN 173 DOP

2015 10009435 SOPORTE DE TRANSFOMADOR PLANTA HIDROEL 01.08.2021 4 UN 1080 DOP

2015 10009436 SOPORTE DE TRANSF 01.08.2021 3 UN 810 DOP

2015 10009437 SOPORTE D/TUBERIA D/PRESION DE 1 PULG 01.08.2021 48 UN 336 DOP

2015 10009438 SOPORTE D/TUBERIA 01.08.2021 2 UN 14 DOP

2015 10009441 ACCESORIO P/FILTRO RHJ 01.08.2021 5 UN 500 DOP

2015 10009442 ARBOL PRINCIPAL P/COMPRESOR D/AIRE 01.08.2021 1 UN 7400 DOP

2015 10009447 SEPARADOR GUIA ATELNADOR 01.08.2021 4 UN 6819,6 DOP

2015 10009450 ACTUADOR NEUMATICO 7101002 01.08.2021 1 UN 5893,4 DOP

2015 10009451 ACTUADOR D\ NEUMATICO 01.08.2021 1 UN 4853,1 DOP

2015 10009453 REPUESTO P/VALVULA OLEODINAMICA 01.08.2021 1 UN 225,5 DOP

2015 10009454 OMPLIMENTO DE 0 400 A 01.08.2021 1 UN 1790 DOP

2015 10009455 TEMPORIZADODE 6A 60 SEG 01.08.2021 1 UN 2145 DOP

2015 10009456 CONVERTIDOR DE TENSION ALTERNA 01.08.2021 1 UN 9116,15 DOP

2015 10009457 CONVERTIDOR DEPOTENCIA ACTIVA 01.08.2021 1 UN 10340 DOP

2015 10009458 CONVERTIDOR DE POTENCIA REACTIVA 01.08.2021 1 UN 10500 DOP

2015 10009459 CONVERTIDOR DE ANGULO DE FASE 01.08.2021 2 UN 22500 DOP

2015 10009460 CONVERTIDOR DC/DC 120W 01.08.2021 1 UN 8500 DOP

2015 10009461 CONVERTIDOR A/D3 01.08.2021 1 UN 4325 DOP



Página 65

2015 10009462 MANIPULADOR ENTRELEC 01.08.2021 15 UN 376,2 DOP

2015 10009463 PRESOSTATO TIPO PM 1/2 01.08.2021 1 UN 4800 DOP

2015 10009466 PRESOSTATO 3.30 DE 0 A 10 BAR 01.08.2021 1 UN 5408,08 DOP

2015 10009467 CONTACTO DE COBRE 150 P4 01.08.2021 20 UN 3465 DOP

2015 10009468 CONTACTO 253 B1 01.08.2021 50 UN 6750 DOP

2015 10009469 CONTACTO 153 21 01.08.2021 44 UN 1980 DOP

2015 10009470 CONTACTO 683903 P/SISI. ASCENSOR 01.08.2021 8 UN 360 DOP

2015 10009473 CONTACTO 6839D4 01.08.2021 8 UN 552,72 DOP

2015 10009514 BOBINAS TIPO CAFCY 125V 01.08.2021 12 UN 4311,96 DOP

2015 10009515 BOBINA GAFTI 2:0,1-30 SEG 01.08.2021 4 UN 1280 DOP

2015 10009517 BOBINA 4291, 976768B MERLIN 01.08.2021 3 UN 3636 DOP

2015 10009518 BOBINA P/CONTACTOR 125 VS DC 01.08.2021 1 UN 81,8 DOP

2015 10009519 BOBINA REF. 42943976540-B 01.08.2021 1 UN 140,15 DOP

2015 10009521 INTERRUPTOR AUT. DE 0.24A 01.08.2021 1 UN 984 DOP

2015 10009525 INTERRUPTOR C250N13X250A 01.08.2021 1 UN 800,4 DOP

2015 10009529 INTERRUPTOR AUTOMATICO FIJO C250 D/200A 01.08.2021 1 UN 950,5 DOP

2015 10009531 INTERRUPTOR NIVEL MAGNETICO 01.08.2021 1 UN 8700 DOP

2015 10009533 MICRO TERMINAL TM 2500 DR-9000 01.08.2021 1 UN 640 DOP

2015 10009534 TERMOSTACTO DETECTON DE TEMOERATURA 01.08.2021 3 UN 10352,7 DOP

2015 10009535 TERMINACION UNIT.SENALES DIG. NTU-715 01.08.2021 4 UN 399,6 DOP

2015 10009538 CARCAZA Y BASE P/SIST, DETECTOR/HUMO 01.08.2021 1 UN 1120 DOP

2015 10009539 MODULO CONECTOR P/PANEL AUTOMALICO 01.08.2021 1 UN 2300,4 DOP

2015 10009543 MODULO THIRISTOR DE PUENTE RECTIFICADOR 01.08.2021 3 UN 25171,2 DOP

2015 10009544 MODULO THIRISTOR DESEXCITADOR ESTATICO 01.08.2021 2 UN 17207,88 DOP

2015 10009545 FUENTE D/VOLTAJE 24 VS 10.9 AMPS 01.08.2021 1 UN 2955 DOP

2015 10009547 MODULO RCE SER 740 01.08.2021 1 UN 2200 DOP

2015 10009548 ELECTRO VALVULA MDI B-SI/40 01.08.2021 9 UN 3502,35 DOP

2015 10009551 CONMUTADOR LOCAL REMOTO 01.08.2021 1 UN 9800 DOP

2015 10009552 CONMUTADOR D/MANDO CM H-5 01.08.2021 4 UN 33200 DOP

2015 10009554 RESISTOR 330H 01.08.2021 64 UN 18720,64 DOP

2015 10009555 INDUCTANCIA 01.08.2021 16 UN 5440 DOP

2015 10009556 SELECTOR A LLAVE E07N 01.08.2021 1 UN 2873,04 DOP

2015 10009558 SELECTOR SMTN=080BFLLV 01.08.2021 1 UN 2100 DOP

2015 10009559 SELECTOR DE 1=10 01.08.2021 1 UN 1940,2 DOP

2015 10009561 AMPLIFICADOR BAWER 01.08.2021 1 UN 22500,9 DOP

2015 10009562 UNIDAD CENTRAL P/TOTALIZADOR DE ENE 01.08.2021 1 UN 4300 DOP

2015 10009563 TECLADO P/TOTALIZADOR D/ENERGIA 01.08.2021 1 UN 19250 DOP

2015 10009565 TANQUE D/GAS SF6 NO.54243 01.08.2021 1 UN 2800 DOP

2015 10009568 PULSADOR CEMA 080 TIPO 080 PRG 01.08.2021 1 UN 1600 DOP

2015 10009569 PULSANTE NOCLETON TIPO 31-122 01.08.2021 2 UN 710 DOP

2015 10009571 GOBERNADOR ELECTRONICO CUMMINS 01.08.2021 1 UN 12400 DOP

2015 10009572 ZOCALO LAMPARA CON SU TAPA 01.08.2021 5 UN 241 DOP

2015 10009574 BORNERA CON DIODO ROLO 01.08.2021 2 UN 390 DOP

2015 10009577 PROTECTOR PARA BATERIA DE 18X11 01.08.2021 14 UN 1470 DOP

2015 10009580 SECADOR D/AIRE 01.08.2021 1 UN 2800 DOP

2015 10009582 SELENOIDE P/VALV. DIRECCIONAL 125 VDC 01.08.2021 1 UN 145 DOP

2015 10009583 SONDA PIEZORECIPTIVA SUMERGIDA WSR-20 01.08.2021 1 UN 1200 DOP

2015 10009585 FICHA RELOJ SECUNDARIO  ESTANCIO 01.08.2021 1 UN 6700 DOP

2015 10009586 DESCARGADOR D/SOBRETENSION ASBG48 01.08.2021 1 UN 12300 DOP

2015 10009589 PANTALLA DE 4 SEGMENTO CON 01000 01.08.2021 1 UN 312 DOP



Página 66

2015 10009590 PANTALLA DE 7 SEGMENTO C/D1000 01.08.2021 1 UN 590 DOP

2015 10009591 MANOMETRO 0-30 BAR 01.08.2021 1 UN 1205 DOP

2015 10009595 RODAMIENTO A456 W1 01.08.2021 10 UN 1365 DOP

2015 10009597 CABEZA DE MANDO ELECTRO VALVULA 01.08.2021 2 UN 6880 DOP

2015 10009598 INTRUMENTO IME-100T100 0/0 01.08.2021 2 UN 698,3 DOP

2015 10009599 INTRUMENTO IME 0/100 0/0 01.08.2021 2 UN 586,8 DOP

2015 10009600 FRENO ELECTRI MAGNETICO DE DISCO 01.08.2021 2 UN 1391,9 DOP

2015 10009605 TORNILLO M10X75 CABEZA ALLEN P/SIST E 01.08.2021 2 UN 58,3 DOP

2015 10009607 TORNILLO M12X60 P/SIST.DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 8 UN 383,76 DOP

2015 10009610 TORNILLO M10X20 P/SIST.D/ENFRIAMIENTO 01.08.2021 2 UN 298,1 DOP

2015 10009611 TORNILLO M10X35 CABEZA ALLEN P/SIST.D 01.08.2021 2 UN 307,8 DOP

2015 10009612 TORNILLO M5X16 P/SIST D/ENFRIAMIENTO 01.08.2021 4 UN 171,8 DOP

2015 10009613 TORNILLO M5 X 35 P/SIST DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 4 UN 392,56 DOP

2015 10009614 TORNILLO M12X35 SIST.ENFRIAMIENTO 01.08.2021 9 UN 3069 DOP

2015 10009615 TORNILLO CAB.EXAGONAL M35X80 01.08.2021 2 UN 422,02 DOP

2015 10009617 TORNILLO CAB.EXAG.M50 X 90 01.08.2021 10 UN 2420 DOP

2015 10009618 TORNILLO D/ACERO NEGRO DE 11.5X58 01.08.2021 84 UN 2448,6 DOP

2015 10009620 TORNILLO M33X205 P7CILINDRO DESAGUE 01.08.2021 5 UN 2005 DOP

2015 10009621 TORNILLO M18X130 P/SIST.ENFRIAMIENTO 01.08.2021 1 UN 1662 DOP

2015 10009622 TUERCA M12 P/SERVOMOTOR 01.08.2021 2 UN 68,3 DOP

2015 10009623 TUERCA M10 P/SELLOS D/MANUTENCION 01.08.2021 2 UN 47 DOP

2015 10009624 TUERCA M12 01.08.2021 447 UN 3508,95 DOP

2015 10009626 TUERCA DADY CAB REDONDA M20 01.08.2021 4 UN 41,6 DOP

2015 10009629 TUERCA M55 P/VALV.MARIPOSA 01.08.2021 1 UN 303,29 DOP

2015 10009630 TUERCA M16 P/SERVOMOTOR 01.08.2021 3 UN 208,44 DOP

2015 10009631 TUERCA M20 P/SIST.D/ENFRIAMIENTO 01.08.2021 5 UN 80,7 DOP

2015 10009632 TUERCO M 8X17 01.08.2021 138 UN 158,7 DOP

2015 10009633 TUERCA M16 P/TUB.MINIBOMBA 01.08.2021 7 UN 338,87 DOP

2015 10009638 TUERCA M24 P/DIST 01.08.2021 1 UN 20,14 DOP

2015 10009639 TUERCA M8 P/SIST. 01.08.2021 1 UN 18 DOP

2015 10009640 TUERCA M14 P/TUBERIAS NOEMPOTRADA 01.08.2021 2 UN 31,82 DOP

2015 10009641 TUERCA M16 P7TUBERIAS NO EMPORTRAD 01.08.2021 5 UN 43,75 DOP

2015 10009642 TUERCA M8 CAB.EXAGONAL 01.08.2021 2,198 UN 2307,9 DOP

2015 10009643 TUERCA DADY M14 01.08.2021 2 UN 6 DOP

2015 10009648 TUERCA DADY M12 P/SIST.ENFRIAMIENTO 01.08.2021 8 UN 54,4 DOP

2015 10009649 TUERCA M2 P/SIST.ENFRIAMIENTO 01.08.2021 2 UN 58 DOP

2015 10009651 TUERCA M6 SIST.ENFRIAMIENTO 01.08.2021 1,871 UN 7203,35 DOP

2015 10009652 TUERCA HEXAGONAL A2 P/SIST. ENFRIAMIENTO 01.08.2021 5 UN 67 DOP

2015 10009653 TUERCA M20 REF.33010 01.08.2021 8 UN 22 DOP

2015 10009654 TUERCA M 36 X 3 01.08.2021 3 UN 19,2 DOP

2015 10009656 TUERCA M 13X24 01.08.2021 753 UN 3396,03 DOP

2015 10009657 TUERCA M75 X 45 01.08.2021 61 UN 2128,9 DOP

2015 10009659 TUERCA M24 X 14 01.08.2021 36 UN 667,08 DOP

2015 10009660 TUERCA M48 X 74 01.08.2021 1 UN 32,14 DOP

2015 10009661 TUERCA M21 X 36 01.08.2021 12 UN 193,68 DOP

2015 10009662 TUERCA M 22X40 01.08.2021 2 UN 32,8 DOP

2015 10009663 TUERCA M 40X64 01.08.2021 5 UN 61 DOP

2015 10009664 TUERCA M 10X19 01.08.2021 287 UN 1191,05 DOP

2015 10009665 TUERCA M 8.5X17 01.08.2021 23 UN 89,93 DOP

2015 10009667 TUERCA M22 X 12 01.08.2021 753 UN 23644,2 DOP



Página 67

2015 10009668 ARANDELA DIAM 18MM D/COBRE 01.08.2021 14 UN 131,32 DOP

2015 10009669 ARANDELA M25X44 PARTE ESTATICA POS 01.08.2021 2 UN 32,6 DOP

2015 10009670 ARANDELA P/SELLO D/MANUTENCION 01.08.2021 2 UN 28,08 DOP

2015 10009673 ARANDELA P/SERVOMOTORES A13 X24 01.08.2021 2 UN 80,26 DOP

2015 10009675 ARANDELA 8.5 X 17 P/SIST.EDAD BOMBEO 01.08.2021 18 UN 1195,2 DOP

2015 10009676 ARANDELA M20 P/DIST. 01.08.2021 8 UN 76,8 DOP

2015 10009678 ARANDELA A10 P/DIST. 01.08.2021 4 UN 13,2 DOP

2015 10009679 ARANDELA M25 P/DIST. 01.08.2021 1 UN 16,8 DOP

2015 10009680 ARANDELA M16 P/SIST.DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 2 UN 6,24 DOP

2015 10009681 ARANDELA DE PRESION A13 P/SIST.ENFRIA 01.08.2021 2 UN 17,8 DOP

2015 10009683 ARANDELA DE PRESION A17 P/SIST DE ENFR 01.08.2021 2 UN 10,32 DOP

2015 10009690 ARANDELA M 21 X 48 P/PLANA 01.08.2021 1 UN 4,25 DOP

2015 10009694 ARANDELA DE PRESION 13X22MM 01.08.2021 35 UN 136,5 DOP

2015 10009696 ARANDELA D PRECION M 8X4 01.08.2021 534 UN 603,42 DOP

2015 10009697 ARANDELA DE PRESION M 11X17 01.08.2021 412 UN 498,52 DOP

2015 10009698 ARANDELA DE PRESION M20 01.08.2021 49 UN 85,75 DOP

2015 10009699 ARANDELA DE PRESION A 28 P/SIST DE EN 01.08.2021 2 UN 22,4 DOP

2015 10009701 ARANDELA PLANA M-10 01.08.2021 457 UN 923,14 DOP

2015 10009703 ARANDELA D/PRESION M14 01.08.2021 174 UN 255,78 DOP

2015 10009704 ARANDELA LAMINIUN P/SIST.UDAD BOM 01.08.2021 1 UN 84,15 DOP

2015 10009705 LYNER (ESPESORES LAMINIUN) PARA DI 01.08.2021 6 UN 108,18 DOP

2015 10009706 ARANDELA A10 P/SELLO D/EJE 01.08.2021 1 UN 16,3 DOP

2015 10009708 ARANDELA A31 01.08.2021 1 UN 13,13 DOP

2015 10009709 ARANDELA A3H P/SERVOMOTOR 01.08.2021 1 UN 31,14 DOP

2015 10009710 LAYNER DE BRONCE PARA VALVULA MA 01.08.2021 17 UN 3400 DOP

2015 10009711 ARANDELA PLASTICA PLANA M17 01.08.2021 164 UN 385,4 DOP

2015 10009712 PERNO M65 X 275 01.08.2021 1 UN 1197,14 DOP

2015 10009714 PERNO M36 X 180 P/SIST.D/ENFRIAMINTO 01.08.2021 2 UN 2250,8 DOP

2015 10009715 PERNO M59 X 350 01.08.2021 3 UN 190,2 DOP

2015 10009716 ARANDELA PLANA M17 X 29 01.08.2021 22 UN 1499,3 DOP

2015 10009720 ARANDELA PLANA M8 X 18 01.08.2021 11 UN 156,75 DOP

2015 10009725 ARANDELA D/PRESION M15 X 23 01.08.2021 1 UN 2,05 DOP

2015 10009726 TUBO COLECTOR P/COMPRESOR RITTME 01.08.2021 1 UN 4500 DOP

2015 10009727 TUBO DE BRONCE DE 3 01.08.2021 1 UN 158 DOP

2015 10009728 ABRAZADERA P/TUBO DE 12 " 01.08.2021 40 UN 4920 DOP

2015 10009730 ABRAZADERA DE CINTA METALICA 01.08.2021 5 UN 106 DOP

2015 10009734 TUBO GALVANIZADO DE 10' R-HJ 01.08.2021 1 UN 160 DOP

2015 10009735 TUBO PLASTICO DE 2X7 01.08.2021 4 UN 320 DOP

2015 10009736 PASADOR DE ACERO P/SELLO DEL EJE 01.08.2021 2 UN 1350,22 DOP

2015 10009737 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M10X60MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009738 TUERCA CAB HEX DE HIERRO M10 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009740 BOBINA 110V LXIFF09208311, 2G8849-3 01.08.2021 1 UN 4809,09 DOP

2015 10009741 FINAL DE CARRERA TIPO XCK-B2D15, IEC 01.08.2021 1 UN 1300,4 DOP

2015 10009742 PRESOSTATO TIPO 920-23 74No. 400872, 01.08.2021 2 UN 3890 DOP

2015 10009743 MANOMETRO FACEM DE 0-10Kg/KM2 01.08.2021 1 UN 171,4 DOP

2015 10009744 TEMPORIZADOR ELECTROCEC 0-30 SES. 01.08.2021 1 UN 350 DOP

2015 10009745 EJE PARA BOMBA DE ENFRIAMIENTO 01.08.2021 1 UN 45500 DOP

2015 10009754 RODAMIENTO 6302 ZZ 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009756 ARANDELA ESTRELLADA REDONDA D/HIERRO M20 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009757 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M12X75MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP



Página 68

2015 10009760 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M19X111 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009762 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 16X50 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009763 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M16X35MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009764 TORNILLO CAB HEX ACERO INOX  M16X51 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009768 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 20X65MM 01.08.2021 9 UN 9 DOP

2015 10009769 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 16X30 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009770 TORNILLO CAB ALLEN ACERO INOX M 16X60 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009771 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M24X90 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009773 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M16X82 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009774 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 4X150 01.08.2021 14 UN 14 DOP

2015 10009775 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 24X121 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009779 TORNILLO CAB HEX ACEROINOX. M 30X10 MM 01.08.2021 86 UN 86 DOP

2015 10009780 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 40X20 MM 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009783 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 43X14MM 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2015 10009784 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M 16X90 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2015 10009785 TORNILLO ALLEN ACERO INOX M16X40MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009787 TORNILLO CAB HEX DE HIERRO M12X35 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009789 TUERCA CAB HEX DE HIERRO M30 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2015 10009790 TUERCA CAB HEX DE HIERRO M24 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2015 10009793 ARANDELA PLANA REDON. D/HIERRO 12X20X2.5 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2015 10009794 ARANDELA DE PRESION RED. D/HIERRO M28X42 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009798 MANGUITO DE FLECHA P/SISTEMA ENFRI. GEN. 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009799 NAIVERI 3800 1260 P/EL CUMMINS 01.08.2021 16 UN 16 DOP

2015 10009800 VALVULA REGUL. DUPLOMATIC MFRS D/40 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009801 EJE DE ACOPLAMIENTO MOTOR BOMBA ENFRIA. 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2015 10009802 RESORTE DEL ROCIADO SELLO EJE TURBINA 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2015 10009803 ARANDELA M 5 X 7 MM 01.08.2021 82 UN 82 DOP

2015 10009806 TORNILLO CAB. HEX. ACERO INOX. 16X51 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009807 ARANDELA PLANA REDON. D/HIERRO M 13 MM 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2015 10009809 COJINETE P/RUEDA CARRO PUENTE GRUA 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10009810 VALVULA D/PRESION BRONCE CONTRA INCENDIO 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2015 10009811 TORNILLO M9 CON ARANDELA DE PRESION 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2015 10009812 HOJA DE SEGUETA PARA MAQUINA ELECTRICA 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2015 10014069 AGUA DE BATERIA 01.08.2021 1 GAL 58 DOP

2016 10003608 RETENEDORA DE 17 X 31 P/VALV.MARIPOSA 01.08.2021 2 UN 256,48 DOP

2016 10008871 ALABE DIRECTRIZ DEL DISTRIBUIDOR TURBINA 01.08.2021 6 UN 42300 DOP

2016 10009463 PRESOSTATO TIPO PM 1/2 01.08.2021 1 UN 4800 DOP

2016 10009816 ACOPLE DE 3/8 P/GAS 01.08.2021 6 UN 3840 DOP

2016 10009825 O'RING DE 123 X 5 P/LA TURBINA 01.08.2021 2 UN 96,3 DOP

2016 10009826 O'RING REF.3193 P/LA TURBINA 01.08.2021 7 UN 141,05 DOP

2016 10009837 O'RING DE GOMA DE 3.5 X 81 P/LA TURBINA 01.08.2021 8 UN 263,2 DOP

2016 10009838 O'RING DE GOMA DE 5.5X122 P/LA TURBINA 01.08.2021 31 UN 1221,4 DOP

2016 10009840 O'RING DE GOMA DE 7X180MM P/LA TURBINA 01.08.2021 1 UN 58,4 DOP

2016 10009841 O'RING DE GOMA DE 7X155 P/TURBINA 01.08.2021 1 UN 65,4 DOP

2016 10009843 O'RING REF.4131 P/VALVULA MARIPOSA 01.08.2021 7 UN 211,75 DOP

2016 10009844 O'RING REF.4425 P/VALVULA MARIPOSA 01.08.2021 3 UN 194,7 DOP

2016 10009846 O'RING DE GOMA P/COMPUERTA RADIAL 01.08.2021 11 UN 2255,99 DOP

2016 10009847 O'RING DE 7MM P/BOMBA SIST.DRENAJE 01.08.2021 1 UN 204,4 DOP

2016 10009863 ORIN 0.70X11.90 01.08.2021 6 UN 34,5 DOP

2016 10009876 EMPAQUETADURA P/EQUIPO HIDRAULICA COMP 01.08.2021 11 UN 25300,44 DOP



Página 69

2016 10010017 FILTRO DE AIRE P/COMPRESOR 01.08.2021 2 UN 680 DOP

2016 10010019 EMPALME NEUMATICO MMAMPARO 01.08.2021 1 UN 53,15 DOP

2016 10010045 RESISTENCIA REF.PUV/2A P/RECTIFICADOR 01.08.2021 2 UN 2680 DOP

2016 10010073 CAPSULA MICROFONICA P/SIST. TELEF. 01.08.2021 3 UN 601,2 DOP

2016 10010080 TORNILLO CAB. ALLEN M6X10 P/SIST.REG. 01.08.2021 14 UN 574,56 DOP

2016 10010087 TORNILLO M 20X40 P/COMPUERTA RADIAL 01.08.2021 2 UN 42,8 DOP

2016 10010097 TORNILLO M10X25 P/VALV MARIPOSA 01.08.2021 1 UN 43,41 DOP

2016 10010101 TORNILLO CAB.EXAGONAL M10X20 01.08.2021 3 UN 86,52 DOP

2016 10010108 TORNILLO CAB. EXAGONAL M10X25 01.08.2021 4 UN 56,56 DOP

2016 10010121 TORNILLO EXAGONAL DE 16X70 01.08.2021 2 UN 402 DOP

2016 10010124 TORNILLO EXAG. M20X50 01.08.2021 1 UN 174 DOP

2016 10010133 TORNILLO M8X16 P/TURBINA 01.08.2021 3 UN 43,11 DOP

2016 10010142 ARANDELA PLANA FJA E26 P/LA TURB 01.08.2021 19 UN 344,85 DOP

2016 10010143 ARANDELA D/COBRE HIAM 21X26X1 P/VALVULA 01.08.2021 17 UN 580,55 DOP

2016 10010145 ARANDELA PLANA 8.5X17 P/SIST 01.08.2021 9 UN 210,6 DOP

2016 10010147 ARANDELA PLANA 25 X11 P/SIST REG 01.08.2021 1 UN 28,04 DOP

2016 10010151 ARANDELA PLANA DIAM 37X21 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 81 DOP

2016 10010155 ARANDELA DE COBRE DE 1X28X32 P/TURB. 01.08.2021 1 UN 17,5 DOP

2016 10010156 ARANDELA D/COBRE DE 1X39X34 P/TURB. 01.08.2021 2 UN 46,28 DOP

2016 10010160 ARANDELA D/PRES.M12X20 P/TURB. 01.08.2021 2 UN 16 DOP

2016 10010162 ARANDELA D/SEG M21X45 P/TURB. 01.08.2021 5 UN 147 DOP

2016 10010164 ARANDELA D/PRESION A-10 P/TURB. 01.08.2021 3 UN 154,53 DOP

2016 10010167 ARANDELA H10X13 P/VALV.MARIPOSA 01.08.2021 2 UN 35,8 DOP

2016 10010168 ARANDELA M6X6 P/VALV. MARIPOSA 01.08.2021 2 UN 19,8 DOP

2016 10010169 ARANDELA M10X19 P/VALV. MARIPOSA 01.08.2021 6 UN 75 DOP

2016 10010173 ARANDELA DE PRESION A-25 01.08.2021 2 UN 30,36 DOP

2016 10010174 ARANDELA DE PRESION A-17 01.08.2021 15 UN 182,25 DOP

2016 10010175 ARANDELA DE PRESION A-21 01.08.2021 2 UN 12,3 DOP

2016 10010176 ARANDELA DE PRESION A-13 01.08.2021 2 UN 8,3 DOP

2016 10010178 ARANDELA D/PRESION A-10.5 01.08.2021 6 UN 64,8 DOP

2016 10010179 ARANDELA D/PRESION A-8.4 01.08.2021 4 UN 72,84 DOP

2016 10010182 ARANDELA DE SEGURIDAD DIAM 10.5 01.08.2021 2 UN 28,04 DOP

2016 10010186 ARANDELA D/PRESION NO.12 P/COJINETE COMB 01.08.2021 3 UN 30,6 DOP

2016 10010187 ARANDELA D/PRESION NO.13 P/COJINETE COMB 01.08.2021 2 UN 20,4 DOP

2016 10010196 TUERCA M19X30 P/LA TURBINA 01.08.2021 2 UN 50,28 DOP

2016 10010209 TUERCA M 6 01.08.2021 1 UN 12,12 DOP

2016 10010216 TUERCA M10 P/SISTEMAS DE DRENAJE 01.08.2021 2 UN 22,2 DOP

2016 10010217 TUERCA M20 P/SIST. DRENAJE 01.08.2021 2 UN 50,28 DOP

2016 10010220 TUERCA HEXAGONAL M8 01.08.2021 4 UN 33,6 DOP

2016 10010231 PRISIONERO M16X16 P/TURBINA 01.08.2021 2 UN 248,08 DOP

2016 10010238 ESPARRAGO M8X20 P/SIST TURBINA 01.08.2021 4 UN 260,56 DOP

2016 10010242 TUBO COLECTOR P/COMP. POS.10.13 01.08.2021 1 UN 2840 DOP

2016 10010244 TORNILLO M12X70 P/COJ COMB 01.08.2021 5 UN 435,7 DOP

2016 10010257 ESCOBILLA EG 34D PARA GENERADOR 01.08.2021 85 UN 17428,4 DOP

2016 10010278 MEDIDOR DE VOLTAJE 0 A 600V 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2016 10010304 TORNILLO CABEZA EXAGONAL 14 X 55 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2016 10010341 VALVULA DE 1" P/SIST.REGULACION 01.08.2021 2 UN 1212,3 DOP

2016 10010358 VALVULA ALFO DE 3/4 NPT D/DRENAJE 01.08.2021 2 UN 5970 DOP

2016 10010376 BOMBA HIDRAULICA TIPO F4 045N1 LEBEG10 01.08.2021 1 UN 23400 DOP

2016 10010385 ANILLO D/DESGASTE CUERPO 178 DIAM 169 01.08.2021 1 UN 7900 DOP



Página 70

2016 10010387 ANILLO 49.5 DIAM 35 P/BOMBA DRENAJE 01.08.2021 1 UN 10200 DOP

2016 10010388 ANILLO RINGFIDER P/LA TURBINA 01.08.2021 1 UN 4940 DOP

2016 10010395 PORTAESCOBILLA PA2 P/COLECTOR D/GEN. 01.08.2021 25 UN 16875 DOP

2016 10010421 RELE AUXILIAR DE 24VC P/ARMARIO EXC. 01.08.2021 2 UN 2570 DOP

2016 10010422 RELE TEMPORIZADO ECC 125 VDC D/2 A 30 SG 01.08.2021 1 UN 4283 DOP

2016 10010424 RELE TEMPORIZADO DCEYC DE 125 VCC 3SG 01.08.2021 1 UN 1425 DOP

2016 10010425 RELE RAPIDO 125 VCC P/ARMARIO D/EXC 01.08.2021 1 UN 1800 DOP

2016 10010426 RELE AUXILIAR 24 VCC 10S 01.08.2021 1 UN 2575 DOP

2016 10010427 RELE AUXILIAR DE 125 VCC 25/25 01.08.2021 1 UN 1425 DOP

2016 10010428 RELE AUXL. DE 125 VCC P/ARMARIO D/EXC 01.08.2021 1 UN 1800 DOP

2016 10010441 RELE SOBRE-CORRIENTE TIERRA TRANSF. S/M 01.08.2021 1 UN 1908,14 DOP

2016 10010443 CONMUTADOR ELECTRICO DE TENSION 220V 01.08.2021 1 UN 6420 DOP

2016 10010487 CONVERTIDOR DE POTENCIA REACTIVA ELP 01.08.2021 1 UN 10500 DOP

2016 10010507 RELE PROTECCION DEL GENERRADOR TIPO REX 01.08.2021 1 UN 15300 DOP

2016 10010513 VALVULA HIDRONEUMATICA DE 4" PARA SIST

	2016	10010514	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PRESOSTATO MERCOID 0-100PSI TIPO DA

	2016	10010515	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CONVERTIDOR DE TENSION CONTINUA REF.

	2016	10010516	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	MANOMETRO DE GAS DE 0-140PSI DE 138KV

	2016	10010517	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	PRESOSTATO TIPO PM 1/2 DE 7-287PSI PARA

	2016	10010518	01.08.2021	                     0	    01.08.2021 1 UN 23400 DOP

2016 10016886 OVEROL PARA MECANICO 01.08.2021 4 UN 3596 DOP

2017 10001575 CURVA DE METAL DE 1/2" 01.08.2021 4 UN 360 DOP

2017 10004678 CARTUCHO K19-D19-70 P/TENAZA DE PRESION 01.08.2021 1 UN 80 DOP

2017 10005072 CODO GALV. DE I/4 A 90 GRADOS P/ROSCAR 01.08.2021 4 UN 104,6 DOP

2017 10005848 BOBINA D/125 VCC 01.08.2021 2 UN 1060 DOP

2017 10010525 BOBIINA DE CIERRE DB-3 G53 01.08.2021 10 UN 2624,7 DOP

2017 10010528 BOBINA/CONTACTOR PARA BOMBA PRINCIPAL RE 01.08.2021 2 UN 15098,3 DOP

2017 10010529 BOBINA A46.2-SK68.09 220V 60HZ 01.08.2021 2 UN 1057,34 DOP

2017 10010530 BOBINA DE 220V 1520K100S 60HZ 01.08.2021 3 UN 1644,72 DOP

2017 10010531 GRILLETE REF. 241030 01.08.2021 4 UN 253,6 DOP

2017 10010532 FUSIBLE DE PORCELANA DE 60 AMP. 01.08.2021 3 UN 102,75 DOP

2017 10010538 JUNTA KUKADOR WALKES 18 X 18 01.08.2021 4 UN 48,6 DOP

2017 10010539 JUNTA TWINSET 110 X135 01.08.2021 23 UN 690 DOP

2017 10010541 JUNTA O'RING  DIAM 5.3 NO.43 01.08.2021 51 UN 408 DOP

2017 10010542 JUNTA O'RING 05.3 NO.41 01.08.2021 1 UN 6 DOP

2017 10010544 JUNTA O'RING 0.53 NO.32 01.08.2021 5 UN 40 DOP

2017 10010545 JUNTA O'RING 0.53 NO.33 01.08.2021 5 UN 35 DOP

2017 10010549 JUNTA O'RING 07 NO.57 01.08.2021 12 UN 72 DOP

2017 10010550 JUNTA O'RING 07 NO.63 01.08.2021 47 UN 235 DOP

2017 10010552 JUNTA DE GOMA PLANA 0103/119 X6 MMS 01.08.2021 9 UN 94,5 DOP

2017 10010553 JUNTA DE GOMA PLANA 090/120 X 6MMS 01.08.2021 4 UN 128 DOP

2017 10010555 JUNTA DE GOMA PLANA 099/123 X 6MMS 01.08.2021 25 UN 220,75 DOP

2017 10010556 JUNTA DE GOMA PLANA 0187/217 X 6MMS 01.08.2021 4 UN 128 DOP

2017 10010561 JUNTA DE GOMA PLANA 0110/140 X 6 01.08.2021 27 UN 486 DOP

2017 10010563 JUNTA DE GOMA PLANA 0126/150 X 6 MMS 01.08.2021 3 UN 60,42 DOP

2017 10010565 JUNTA ORING NO.201/186X7-5 01.08.2021 2 UN 18 DOP

2017 10010569 JUNTA D/GOMA PLANA 0245/265 X 6 MMS 01.08.2021 17 UN 412,08 DOP

2017 10010570 JUNTA D/GOMA PLANA 0202/232 X 6 MMS 01.08.2021 4 UN 128 DOP

2017 10010571 JUNTA D/GOMA PLANA 0220/260 X 4 MMS 01.08.2021 4 UN 119,4 DOP

2017 10010572 JUNTA D/GOMA PLANA 0190/220 X 6 MMS 01.08.2021 4 UN 732 DOP

2017 10010573 JUNTA D/GOMA PLANA 0205/255 X 6 MMS 01.08.2021 8 UN 1497,04 DOP

2017 10010574 JUNTA D/GOMA PLANA 0125/145 X 2 MMS 01.08.2021 2 UN 296,28 DOP

2017 10010575 JUNTA DE GOMA PLANA 022/26 X 2 MMS 01.08.2021 5 UN 112,45 DOP

2017 10010576 JUNTA D/GOMA PLANA 034/41 X 3 MMS 01.08.2021 6 UN 101,16 DOP

2017 10010577 JUNTA D/GOMA RECTANG PLANA 100X210X5MM 01.08.2021 22 UN 990 DOP



Página 71

2017 10010578 JUNTA D/GOMA RECTANG 170 X 430 X 6 MMS 01.08.2021 4 UN 276 DOP

2017 10010580 JUNTA TWINSET 410 X 450 X 47 P/VALVULA 01.08.2021 20 UN 400 DOP

2017 10010582 JUNTA CHEVRON 0120/145 X 42.5 01.08.2021 1 UN 385 DOP

2017 10010589 JUNTA 165/185 X 6 MMS 01.08.2021 23 UN 207 DOP

2017 10010590 JUNTA PLANA 265/245 X 6 01.08.2021 3 UN 25,35 DOP

2017 10010591 JUNTA PLANA D/GOMA 234/200 X 6 MMS 01.08.2021 2 UN 22,5 DOP

2017 10010595 JUNTA 85 X 61 X 4 MMS 01.08.2021 5 UN 75 DOP

2017 10010596 JUNTA 83 X 62 X 6 01.08.2021 3 UN 42 DOP

2017 10010598 JUNTA 120 X 90 X 6 MMS 01.08.2021 17 UN 221 DOP

2017 10010600 JUNTA 24 X 14 X 3 MMS 01.08.2021 11 UN 143 DOP

2017 10010601 JUNTA 52 X 18 X 47 X 50 MMS 01.08.2021 1 UN 11,75 DOP

2017 10010604 JUNTA DE CULATA 01.08.2021 1 UN 400,76 DOP

2017 10010605 JUNTA P/EJE MANGUITO REF.01832 01.08.2021 1 UN 35,1 DOP

2017 10010606 JUNTA 32/20X4 MMS 01.08.2021 4 UN 60,4 DOP

2017 10010610 JUNTA 26/16/235 MMS 01.08.2021 3 UN 109,5 DOP

2017 10010611 JUNTA 61/52/3 MMS 01.08.2021 4 UN 20,24 DOP

2017 10010612 JUNTA 94/80/4 MMS 01.08.2021 3 UN 110,16 DOP

2017 10010614 JUNTA 84 X 30 X 3 MMS 01.08.2021 2 UN 48 DOP

2017 10010615 JUNTA 9X14 MMS 01.08.2021 7 UN 211,75 DOP

2017 10010616 JUNTA 40/32/3 MMS 01.08.2021 2 UN 56 DOP

2017 10010617 JUNTA CHEVRON 1/2 X 8 MMS 01.08.2021 1 UN 120 DOP

2017 10010618 KIT DE ORING 01.08.2021 1 UN 65 DOP

2017 10010623 JUNTA TWINSET D/370 X 400 X 38 MMS 01.08.2021 1 UN 19,9 DOP

2017 10010624 JUNTA DE GOMA PLANA 58 X 14 X 2.5 MM 01.08.2021 3 UN 35,4 DOP

2017 10010630 BANDA D/GOMA P/JUNTA 14 X 6 MMS 01.08.2021 9140 M 637,06 DOP

2017 10010631 BANDA P/JUNTA 24 X 10 MMS 01.08.2021 8660 M 603,6 DOP

2017 10010633 BANDA D/GOMA 22 X 13 MMS 01.08.2021 30 M 2091 DOP

2017 10010634 BANDA DE GOMA DE 24 X 10 MMS 01.08.2021 50 UN 1562,5 DOP

2017 10010635 ORING 114-3X5-7 01.08.2021 1 UN 65 DOP

2017 10010643 CORDON DE GOMA 06.5 MMS 01.08.2021 1500 M 75 DOP

2017 10010645 CORDON DE GOMA 05 MMS 01.08.2021 1600 M 85,04 DOP

2017 10010649 CORDON D/GOMA 5.3 MM 01.08.2021                  0.780 UN 8,5 DOP

2017 10010651 CORDON REDONDO D/18MM 01.08.2021 36 M 2133 DOP

2017 10010652 CORDON D/12 01.08.2021 44500 M 2547,63 DOP

2017 10010654 DIAFRAGMA D/GOMA 0245 X 18 X3 MMS 01.08.2021 7 UN 112 DOP

2017 10010656 CANDADO PROTECTOR P/USO EN MOTOR 01.08.2021 4 UN 512,6 DOP

2017 10010658 DISCO PARA PULIR NO. 16" 01.08.2021 3 UN 420 DOP

2017 10010662 FILTRO SOFRANGE TIPO TEV HPP 01.08.2021 1 UN 1411 DOP

2017 10010665 FILTRO SOFRANGE C101-160Y 01.08.2021 2 UN 550 DOP

2017 10010667 SELLO 058/85/12 MMS 01.08.2021 11 UN 1237,94 DOP

2017 10010668 SELLO REF.17386 01.08.2021 1 UN 140,8 DOP

2017 10010670 RETENEDORA COMP.REGULACION REF.405810 01.08.2021 1 UN 139,73 DOP

2017 10010671 RETENEDORA 79X100 X14 01.08.2021 1 UN 130 DOP

2017 10010672 RETENEDORA SIC DE 1 01.08.2021 40 UN 1000 DOP

2017 10010673 RETENEDORA P/CONDUCTORES DE 01.08.2021 8 UN 1117,84 DOP

2017 10010674 ZAPATOS DE FRENOS P/ASCENSOR CTRAL 01.08.2021 1 UN 3950 DOP

2017 10010675 ABRAZADERA METALICA P/FIJAR TUB DE 1/2 01.08.2021 70 UN 1270,5 DOP

2017 10010677 ABRAZADERA GALV. DE 1 PULG 01.08.2021 50 UN 650 DOP

2017 10010679 ASBESTO P/ZAPATOS DE 3 1/8 01.08.2021 2 UN 91,6 DOP

2017 10010680 ASBESTO P/ZAPATOS DE 3 X6 01.08.2021 4 UN 404,2 DOP



Página 72

2017 10010681 ASBESTO P/ZAPATOS DE FRENO 01.08.2021 2 UN 234 DOP

2017 10010684 CARTUCHO FILTRANTE 100 PN 10 01.08.2021 1 UN 504,15 DOP

2017 10010686 CARTUCHO ASPIRACION SOFRANCE C-72 01.08.2021 2 UN 800 DOP

2017 10010687 CARTUCHO PARA FILTRO DE ACEITE 01.08.2021 1 UN 390 DOP

2017 10010690 JUNTA DE LAINER 01.08.2021 31 UN 1395 DOP

2017 10010692 MANGUERA FLEXIBLE PARA LOS SERVIDORES 01.08.2021 4 UN 3540 DOP

2017 10010694 ANCLA AUTOPERFORANTE SPIT 03/8 01.08.2021 7 UN 27,58 DOP

2017 10010696 ANCLA AUTOPERFORANTE DE 1/4 SPIT 01.08.2021 1 UN 5,9 DOP

2017 10010697 ANCLA AUTOPERFORANTE 06 MMS 01.08.2021 5 UN 19 DOP

2017 10010698 ANCLA AUTOPERFORANTE SPIT 3/4 01.08.2021 28 UN 900,2 DOP

2017 10010699 CURVA A 45 GRADOS DE 5" PARA EL SIST. 01.08.2021 1 UN 210 DOP

2017 10010701 CODO 2 1/2 A 45 GRADOS LARGO 01.08.2021 42 UN 2546,46 DOP

2017 10010703 CODO GALV. DE 1 1/4 A 90 GRADOS 01.08.2021 1 UN 120 DOP

2017 10010704 CODO GALVANIZADO DE 1/4 A 45 GRADOS 01.08.2021 1 UN 95 DOP

2017 10010706 CODO GALVANIZADO DE 3/8 A 45 GRADOS 01.08.2021 1 UN 68 DOP

2017 10010708 CODO GALV.DE 1 A 45 GRADOS 01.08.2021 1 UN 75 DOP

2017 10010709 CODO 3 A 90 GRADOS LARGO 01.08.2021 2 UN 130 DOP

2017 10010711 CODO DE 4 A 90 GRADOS 01.08.2021 1 UN 388,12 DOP

2017 10010712 CODO CORTO DE 2 1/2 A 45 GRADOS 01.08.2021 1 UN 308 DOP

2017 10010723 CURVA DE METAL DE 1" 01.08.2021 3 UN 270 DOP

2017 10010724 BRIDA ROSCADA P/TUBOS DE 3 01.08.2021 1 UN 1417,73 DOP

2017 10010726 REDUCCION DE 2 1/2 X 2 01.08.2021 3 UN 140,1 DOP

2017 10010727 REDUCCION DE 3 X 2 01.08.2021 4 UN 72 DOP

2017 10010729 REDUCCION BUSHING DE 1 1/2 X 1/2 01.08.2021 1 UN 22 DOP

2017 10010731 REDUCCION BUSCHING DE 2 X 1/2 01.08.2021 1 UN 20 DOP

2017 10010733 REDUCCION BUSCHING DE 3/4 A ½ 01.08.2021 3 UN 75 DOP

2017 10010734 REDUCCION BUSCHING DE 2 X 1 01.08.2021 1 UN 28 DOP

2017 10010735 REDUCCION BUSCHING DE 1 1/4 X 3/8 01.08.2021 1 UN 23 DOP

2017 10010738 REDUCCION BUSHING DE 3/4 X 3/8 GALB 01.08.2021 1 UN 39 DOP

2017 10010743 REDUCCION CAMPANA DE 2 X 1/2 01.08.2021 1 UN 46 DOP

2017 10010744 REDUCCION CAMPANA DE 1 1/2 X 3/4 01.08.2021 1 UN 30 DOP

2017 10010745 REDUCCION CAMPANA DE 1 1/2 X 1/2 01.08.2021 1 UN 30 DOP

2017 10010746 REDUCCION CAMPANA DE 1 1/4 X 3/8 01.08.2021 6 UN 228 DOP

2017 10010748 REDUCCION CAMPANA DE 3/4 X 1/4 01.08.2021 2 UN 86 DOP

2017 10010751 REDUCCION CAMPANA DE 3/4 X 1/4 01.08.2021 1 UN 45 DOP

2017 10010752 REDUCCION CAMPANA 1 1/4 X 3/4 01.08.2021 2 UN 110 DOP

2017 10010753 REDUCCION D/CAMPA D/3/4 X 1/4 01.08.2021 1 UN 41,5 DOP

2017 10010758 REDUCCION BUSHING D/2X1 01.08.2021 2 UN 56 DOP

2017 10010760 REDUCCION BUSHING D/2X3/4 01.08.2021 1 UN 37 DOP

2017 10010763 UNION UNIVERSAL DE 1/2 01.08.2021 4 UN 240 DOP

2017 10010764 UNION UNIVERSAL DE 3 01.08.2021 8 UN 640 DOP

2017 10010766 COUPLING NEGRO DE 1 1/2 01.08.2021 2 UN 188 DOP

2017 10010769 COUPLING DE 1 -1/2 01.08.2021 1 UN 75 DOP

2017 10010771 ARANDELA D/BRONCE 46 /74 01.08.2021 21 UN 189 DOP

2017 10010776 RESORTE 39 01.08.2021 1 UN 45 DOP

2017 10010779 RECOR DE MMS P/TUBO D/AIRE 01.08.2021 4 UN 600 DOP

2017 10010785 BOBINA CONTACTOR TELEMEC. 110 EB 127VS 01.08.2021 1 UN 180 DOP

2017 10010787 BOBINA DE RELEC NO.FH 125 VOLTS 01.08.2021 1 UN 1448 DOP

2017 10010791 BOBINA SGUARE DE 240 VS P/CONTACTORES 01.08.2021 2 UN 283,34 DOP

2017 10010793 BOBINA DB3-933 DE CIERRE 01.08.2021 5 UN 1312,35 DOP



Página 73

2017 10010795 PORTAESCOBILLA DE LA EXCITATRIZ PRINC. 01.08.2021 15 UN 46019,25 DOP

2017 10010797 PORTAESCOBILLA DE LA EXCITATRIZ PILOTO 01.08.2021 6 UN 1533,72 DOP

2017 10010799 PORTA PUK-WERKE NO.32 01.08.2021 48 UN 2880 DOP

2017 10010800 PORTA PUK WERKE NO. 20 01.08.2021 55 UN 3300 DOP

2017 10010801 PORTA PUK- WERKE NO.38 01.08.2021 29 UN 1740 DOP

2017 10010802 CONTACTO AUXILIAR Z B2 TELEMECANIT 01.08.2021 2 UN 120 DOP

2017 10010804 ESCOBILLA DE LA EXCITATRIZ PILOTO 01.08.2021 13 UN 767 DOP

2017 10010805 ESCOBILLA DEL REOSTATO DE REGULACION 01.08.2021 11 UN 3059,65 DOP

2017 10010806 ESCOBILLA DEL EXCITADOR REF. EG34D 01.08.2021 5 UN 1839,55 DOP

2017 10010807 ESCOBILLA P/MOTORES PUENTE GRUA C6G53 01.08.2021 15 UN 3870 DOP

2017 10010808 ESCOBILLA DEL MOTOR TIPO TM-70-20-110VS 01.08.2021 1 UN 1213,2 DOP

2017 10010810 BULBOS DE MERCURIO ALARMA NIVEL ACEITE 01.08.2021 3 UN 192 DOP

2017 10010811 TUBO CURVA DE SALIDA 01.08.2021 1 UN 68,14 DOP

2017 10010812 TUBO FLOURESCENTE F-14 T-12D 01.08.2021 4 UN 108 DOP

2017 10010814 RESISTENCIA DE 1 X 0.92 485 AMPS SCH. 01.08.2021 1 UN 1208,1 DOP

2017 10010815 RESISTENCIA P/CALEFACCION DE LA VALV. 01.08.2021 2 UN 6100 DOP

2017 10010816 RESISTENCIA VARIABLE RVA-20 X 100 3K 01.08.2021 4 UN 808 DOP

2017 10010817 RESISTENCIA VARIBLE OMEGA T-100 K3 01.08.2021 1 UN 1280 DOP

2017 10010818 RESISTENCIA DE CALEFACCION DE 200A 01.08.2021 9 UN 1701 DOP

2017 10010819 RESISTENCIA K-7 OMEGA T-25 01.08.2021 1 UN 454 DOP

2017 10010820 RESISTENCIA LIMITADOR TENSION DIV.CAPAC. 01.08.2021 5 UN 1270 DOP

2017 10010822 BOBINA 250 VS 60HZ 01.08.2021 1 UN 295 DOP

2017 10010823 BOBINA REF.DB3 -G33 01.08.2021 7 UN 1617 DOP

2017 10010824 BOBINA REF. SL A 40 220V 60Hz 01.08.2021 1 UN 272 DOP

2017 10010826 BOBINACUENTA ONDA D/127/220V 01.08.2021 1 UN 1245 DOP

2017 10010827 LAMPARA ROJA DE SENALIZACION CR103 HID 01.08.2021 4 UN 154 DOP

2017 10010828 LAMPARA INDICADORA DE FUNCION G-3 125VS 01.08.2021 1 UN 59,59 DOP

2017 10010840 FUSIBLE SIEMENS 50 AMPS -500VS FLINK-D 01.08.2021 1 UN 54,25 DOP

2017 10010841 FUSIBLE TARDOFUS 4 AMPS 500VS 01.08.2021 4 UN 332,48 DOP

2017 10010842 FUSIBLE BLAUFUS 25 AMPS 500VS BJC-DLI 01.08.2021 1 UN 18,31 DOP

2017 10010843 FUSIBLE METRON 2ACR-40 01.08.2021 1 UN 44,25 DOP

2017 10010844 FUSIBLE P65-16A TIPO N 01.08.2021 2 UN 119,9 DOP

2017 10010846 FUSIBLE FUSANOR 1-2A-XD40-50KA 01.08.2021 1 UN 78 DOP

2017 10010847 FUSIBLE HSC-2 DE 60 AMPERES 01.08.2021 1 UN 175 DOP

2017 10010848 FUSIBLE 100 MA ESCHA 01.08.2021 20 UN 2678,4 DOP

2017 10010849 FUSIBLE 1.6 AMP ESCHA 01.08.2021 20 UN 555 DOP

2017 10010850 FUSIBLE NA-10A-660V 1-5 W 01.08.2021 3 UN 54 DOP

2017 10010851 FUSIBLE NH-COO 80A 500V 7999 01.08.2021 3 UN 45 DOP

2017 10010852 FUSIBLE NH00 TF 80A-500V 01.08.2021 1 UN 15 DOP

2017 10010853 FUSIBLE NHI-8001-250705 250A 500V 01.08.2021 3 UN 45 DOP

2017 10010856 SELSYN RECIBIDOR REF. 23RT6A 01.08.2021 2 UN 9762,72 DOP

2017 10010857 SELSYN TRANSMISOR REF.23TT6A 01.08.2021 2 UN 9762,72 DOP

2017 10010859 SELSYN TRANSMISOR PRECILECT 37 T 6A 01.08.2021 3 UN 12645 DOP

2017 10010861 LIMIT SWITCH CROUSET REF.837100 01.08.2021 10 UN 1212,5 DOP

2017 10010862 LIMIT SWITCH 2-35E3-100-1B 10AMPS 500V 01.08.2021 1 UN 2897 DOP

2017 10010863 PORTA FUSIBLE EZ63 SIEMEN CC 01.08.2021 5 UN 2400 DOP

2017 10010866 INDICADOR BIDELE LOAD DE 200 AMPS 01.08.2021 1 UN 3080,04 DOP

2017 10010867 INDICADOR BIDELE LOAD DE 50 AMPS 01.08.2021 1 UN 4500 DOP

2017 10010868 INDICADOR BIDELE LOAD DE 125 AMPS 01.08.2021 1 UN 5240,14 DOP

2017 10010869 TERMOSTATO PARA LOS MANDOS MA-14 01.08.2021 1 UN 4000 DOP



Página 74

2017 10010882 CAMARA D/RUPTURA D/MAGNETOR CELDA 138KV 01.08.2021 1 UN 9430 DOP

2017 10010884 RECEPTACULO D/PORCEL 10065 TIPO MOGUL 01.08.2021 7 UN 1365 DOP

2017 10010885 CAJA CONEXION 01.08.2021 11 UN 313,83 DOP

2017 10010889 TRANSMISION ANGULO ROTATIVO 7W1-778 12 01.08.2021 2 UN 380 DOP

2017 10010893 TAPA PARA INTERRUPTOR TRIPLE 01.08.2021 1 UN 18,9 DOP

2017 10010894 TAPA CIEGA REDONDA 01.08.2021 5 UN 205 DOP

2017 10010895 OVERLOAD P/CONTACTOR BOMB DEP.R-CC180 01.08.2021 3 UN 3495 DOP

2017 10010896 HEATER 01.08.2021 3 UN 330 DOP

2017 10010899 ALAMBRE TIPO NYCY 7.2.5 MM.  SOLIDO 01.08.2021 50 UN 1000 DOP

2017 10010900 ALAMBRE TIPO NYCY 12 X 1.5 MM 01.08.2021 54 UN 864 DOP

2017 10010901 ALAMBRE TIPO NY CY 7 X 4 MM 01.08.2021 10 UN 350 DOP

2017 10010902 TENSOR 01.08.2021 1 UN 1248 DOP

2017 10010904 ARRANCADOR REF.AD8 01.08.2021 4 UN 35000 DOP

2017 10010907 TARUGO DE METAL D/3/8X4 01.08.2021 3 UN 6,39 DOP

2017 10010908 TARUGO DE METAL 5/16 CON SU TORNILLO 01.08.2021 5 UN 12 DOP

2017 10010911 MUELLE REF.54D714 01.08.2021 1 UN 60 DOP

2017 10010912 MUELLE DE DEDOS DE CONTATOS 01.08.2021 23 UN 989 DOP

2017 10010913 DETECTOR D/TEMP.RTD 10 P/COJINETE 01.08.2021 2 UN 20800 DOP

2017 10010914 DETECTOR THERMOSTICH-S-85DC 01.08.2021 4 UN 33963,8 DOP

2017 10010916 DETECTOR DE FLUJO VM 01.08.2021 2 UN 10880 DOP

2017 10010917 REOSTATO EXC.AUTOM FP102AB 2.2A 80POTECI 01.08.2021 2 UN 2188,82 DOP

2017 10010920 TIMER R-120VAC 60 HZ 01.08.2021 2 UN 550 DOP

2017 10010923 TERMINAL KL28-20-240 D/CABLE D/PRESION 01.08.2021 8 UN 1600 DOP

2017 10010925 TERMINAL KL28-14-240 P/CABLE DE PRESION 01.08.2021 1 UN 9 DOP

2017 10010926 LAMINA P/FUSIBLE DE 45 AMPS LARGAS 01.08.2021 18 UN 57,6 DOP

2017 10010929 DIODO S/TOA. 1A 600V CON BASE 01.08.2021 1 UN 65 DOP

2017 10010931 TORNILLO MECANICO DE 16 X 1.35 MMS R/C 01.08.2021 126 UN 2898 DOP

2017 10010932 TORNILLO MECANICO 19 X 60 MMS C/TUERCA 01.08.2021 66 UN 1980 DOP

2017 10010933 TORNILLO DE ACERO CABEZA HEXAGONAL 01.08.2021 1 UN 215 DOP

2017 10010936 TORNILLO MECANICO DE 16 X 1.60 MMS R/C 01.08.2021 35 UN 1540 DOP

2017 10010938 TORNILLO MECANICO DE 3/4 X 3 1/2 01.08.2021 10 UN 190 DOP

2017 10010939 TORNILLO MECANICO DE 12 X 1.55 MMS 01.08.2021 16 UN 224 DOP

2017 10010940 TORNILLO MECANICO DE 16 X 1.60 MMS C/T 01.08.2021 2 UN 48 DOP

2017 10010942 TORNILLO MECANICO CABEZA CUADRADA D/3/4X 01.08.2021 30 UN 540 DOP

2017 10010943 TORNILLO DE 14 X 40 MM. CABEZA/ALLEN 01.08.2021 14 UN 910 DOP

2017 10010944 TORNILLO CABEZA EXAGONAL DE 1/2 X 1 EXT. 01.08.2021 67 UN 1206 DOP

2017 10010945 TORNILLO CABEZA EXAGONAL DE 5/8 X1 X 1/4 01.08.2021 40 UN 480 DOP

2017 10010947 TORNILLO CAB.EXAGONAL 16X60MM 01.08.2021 30 UN 1950 DOP

2017 10010948 TORNILLO CAB.EXAGONAL 1/2X7/8MM 01.08.2021 64 UN 4160 DOP

2017 10010954 TORNILLO CAB. EXAGONAL DE 1/2 X 3 1/4 01.08.2021 3 UN 81 DOP

2017 10010958 TORNILLO CABEZA EXAGONAL DE 1/4 X 1 1/2 01.08.2021 14 UN 210 DOP

2017 10010961 TORNILLO 6X24MM 01.08.2021 99 UN 792 DOP

2017 10010964 TORNILLO DE ACERO GRADO 8.8 42X22 01.08.2021 2 UN 430 DOP

2017 10010966 TORNILLO 4X40 MM 01.08.2021 34 UN 544 DOP

2017 10010969 TORNILLO T/FONDO 5 X 50MM 01.08.2021 137 UN 1644 DOP

2017 10010971 TORNILLO 6 X 40 MM 01.08.2021 75 UN 825 DOP

2017 10010972 TORNILLO 5 X 50 MM 01.08.2021 26 UN 312 DOP

2017 10010976 TORNILLO 5 X 35 T/FONDO 01.08.2021 40 UN 320 DOP

2017 10010978 TORNILLO 12 X 30 MM 01.08.2021 18 UN 216 DOP

2017 10010982 TORNILLO 20X59 MM 01.08.2021 64 UN 2240 DOP



Página 75

2017 10010985 TORNILLO GRADO 88 DE 12 X35 MM 01.08.2021 4 UN 18 DOP

2017 10010986 TORNILLO MEC CADEZA EXAGONAL 3/4 X 2 01.08.2021 5 UN 345 DOP

2017 10010990 TORNILLO 8X30MM CON ARANDELA 01.08.2021 2 UN 16,5 DOP

2017 10010992 TORNILLO 3/8 X 3 5/8 01.08.2021 4 UN 114 DOP

2017 10010994 TORNILLO 16X40MM 01.08.2021 2 UN 28,4 DOP

2017 10011000 TORNILLO DE EXPANSION 45 DE 3/8X3 01.08.2021 3 UN 65,25 DOP

2017 10011001 TORNILLO M12 X 100 MMS 01.08.2021 7 UN 91,77 DOP

2017 10011002 TORNILLO 20X40CM TUERCAS 01.08.2021 1 UN 29,75 DOP

2017 10011003 BULONES 01.08.2021 6 UN 216 DOP

2017 10011005 TORNILLO D/12X12 C/EXAGONAL 01.08.2021 4 UN 24,6 DOP

2017 10011007 TORNILLO 50 X 15MMS 01.08.2021 40 UN 190 DOP

2017 10011008 TORNILLO 8/8 GALVANIZADO ROCA GRUEZA 01.08.2021 73 UN 503,7 DOP

2017 10011009 ARANDELA GROWER DE 33 MMS 01.08.2021 20 UN 125 DOP

2017 10011010 ARANDELA GROWER DE 18 MMS P/COJINETE 01.08.2021 17 UN 342,38 DOP

2017 10011011 ARANDELA GROWER DE 12 MMS P/COJINETE 01.08.2021 4 UN 160,6 DOP

2017 10011013 ARANDELA GROWER DE 22MMS P/COJINETE 01.08.2021 6 UN 108 DOP

2017 10011016 ARANDELA PLANA 1 " 01.08.2021 120 UN 360 DOP

2017 10011017 ARANDELA PLANA 8 MMS 01.08.2021 41 UN 323,9 DOP

2017 10011020 ARANDELA PLANA 20 MMS 01.08.2021 33 UN 67,32 DOP

2017 10011023 ARANDELA 6 MMS PLANA 01.08.2021 186 UN 678,9 DOP

2017 10011028 ARANDELA DE 18 X30 MMS P/FIJAR JTAS COMP 01.08.2021 260 UN 509,6 DOP

2017 10011030 ARANDELA GALVANIZADA DE D-123A-31 01.08.2021 48 UN 92,64 DOP

2017 10011032 TUERCAS EXAG. DE 20 MMS 01.08.2021 2 UN 25 DOP

2017 10011034 TUERCA D/TOPE DE 90 X 56 01.08.2021 1 UN 10 DOP

2017 10011035 TUERCA 20 MM 01.08.2021 12 UN 145,8 DOP

2017 10011037 TUERCA ARANDELA DE 1/2 01.08.2021 94 UN 329 DOP

2017 10011038 TORNILLO DE 17 MMS S/CABEZA 01.08.2021 125 UN 2275 DOP

2017 10011043 FINAL DE CARRERA EUSP-2-106 No. 599086 01.08.2021 1 UN 1490 DOP

2017 10011044 FINAL DE CARRERA XCI-ZB 23 TELEMACANIQ 01.08.2021 3 UN 585 DOP

2017 10011045 FINAL DE CARRERA TIPO LD5-L8 AGUT. 125V 01.08.2021 2 UN 600,3 DOP

2017 10011046 PULSADOR PARA MANDO TIPO IV. 5 MODE 01.08.2021 1 UN 455 DOP

2017 10011047 FUSIBLE NH00TF 80A-500V DIN43620 01.08.2021 3 UN 120 DOP

2017 10011048 FUSIBLE TIPO BOTELLA 10-500 GL E2011030 01.08.2021 45 UN 675 DOP

2017 10011050 FUSIBLE TIPO CLE-PT No. 677C452GO3 KV 14 01.08.2021 3 UN 268,2 DOP

2017 10011051 FUSIBLE GRADY AC-2 100KVA 500V 400A 01.08.2021 7 UN 7586,25 DOP

2017 10011052 FUSIBLE TIPO BOTELLA DE 16A 500V 162 01.08.2021 4 UN 60 DOP

2017 10011053 FUSIBLE SEMICONDUTOR 200LMT 240VAC 01.08.2021 3 UN 54 DOP

2017 10011058 BANDA PARA FRENADO DEL GENERADOR 01.08.2021 18 UN 5439,6 DOP

2017 10011060 TORNILLO DE 36X131MMS DE ACERO GRADO 01.08.2021 46 UN 10350 DOP

2017 10011061 TORNILLO DE ACERO GRADO 8.8 M6 27X140 01.08.2021 23 UN 2070 DOP

2017 10011062 TORNILLO DE ACERO GRADO 8 M6 C.T. 27X1 01.08.2021 30 UN 2550 DOP

2017 10011063 FUSIBLE TIPO BOTELLA 63A 500V EL 1624563 01.08.2021 20 UN 360 DOP

2017 10011064 TEE DE HIERRO NEGRO DE 6"PARA EL SIST.

	2000	10011065	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	REFLECTOR TIPO LAMPARA

	2002	10011065	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	REFLECTOR TIPO LAMPARA

	2003	10011065	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	REFLECTOR TIPO LAMPARA

	2011	10011065	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	REFLECTOR TIPO LAMPARA

	2016	10011065	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	              01.08.2021 1 UN 48 DOP

2017 10011073 CONJUNTO DE GRILLETES DE CONEXIONES 01.08.2021 4 UN 360 DOP

2017 10011074 COUPLING DE 1/2 DE METAL 01.08.2021 8 UN 541,28 DOP

2017 10011096 FILTRO TX-10 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2017 10011097 ORING 150 X 7 MM 01.08.2021 2300 UN 2,3 DOP

2017 10011098 ORING 85 X 5 MM 01.08.2021 87 UN 87 DOP

2017 10011101 MANGUITO DE 87 X 140 X 131 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2017 10011102 ESPARRAGO DIAM. 14  L = 90/30 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP



Página 76

2017 10011103 ESPARRAGO DIAM. 14  L = 55/40 MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2017 10011105 ESPARRAGO DIAM. 20  L = 50/50 MM 01.08.2021 30 UN 30 DOP

2017 10011107 ESPARRAGO DIAM. 30  L = 67/42 MM 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2017 10011110 TAPON CIEGO DE 1" GALVANIZADO 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2017 10011122 ESPATULA DE 2" 01.08.2021 2 UN 60 DOP

2017 10011162 JUNTA DE SELLO 15MM X 13.5CM V-350 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2017 10011163 JUNTA P/FILTRO D/ACEITE 7.5"X7.5" S/R

	2017	10011164	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	JUNTA P/FILTRO D/ACEITE 13""X13"" S/REG01.08.2021 33 UN 33 DOP

2017 10011179 TAPA CUBRE FALTA INTERRUPTOR DO\BLE 750- 01.08.2021 27 UN 27 DOP

2017 10011180 FILTRO DE ACEITE DIESEL 1613-6105-00 01.08.2021 2 UN 852 DOP

2017 10011181 ESCOBILLA ESITROTRIN PILOTO 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2017 10011182 ESCOBILLA ESITROTRIN PUENTE DE GRUA 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2017 10011184 TAPA P/INTERRUPTOR DOBLE 12X8CM. 750-07 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2017 10011191 CONMUTADOR CON PILOTO 10A-250V 01.08.2021 8 UN 8 DOP

2017 10011196 ORINGN95X85 5MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2017 10011198 LAMPARA VERDE DE SEÑALIZACION 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2017 10011199 JUNTA DE GOMA PLANA 60X36 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2017 10011200 TARJETA ELECTRONICA P2X110V-125AMP 01.08.2021 2 UN 5502 DOP

2017 10011203 FUSIBLE TIPO CARTUCHO DE 25 AMP. 500V. 01.08.2021 25 UN 691,67 DOP

2017 10011204 FUSIBLE TIPO CARTUCHO DE 35 AMP. 500V. 01.08.2021 25 UN 585 DOP

2017 10011206 PLACA DE CUBRIMIENTO DE DISPARO 01.08.2021 10 UN 10 DOP

2017 10011207 RELE TEMPORIZADOR TH-22 10SEGS 01.08.2021 10 UN 2295,71 DOP

2017 10011209 ESCOBILLA PUNTA DE ACERO 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2017 10011210 FUSIBLE TIPO CARTUCHO DE 30AMP. 500V. 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2017 10011213 RIEL PARA INTERRUPTOR 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2017 10011215 TAPON DE PVC 3" 01.08.2021 33 UN 33 DOP

2017 10011217 EMPAQUETADORA DE 3/4 01.08.2021 9 M 9 DOP

2017 10011218 BARRA DE HIERRO 1X21 3/4" 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2017 10011230 FUSIBLE WICKMANN 63AMP. 12/24KV. 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2017 10011232 SOPORTE/HULLISO D/METAL P/INTERRUPTOR 01.08.2021 12 UN 12 DOP

2017 10011233 FUSIBLE DE 4 AMP. TIPO BOTELLA 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2017 10011234 FUSIBLE DE 8 AMP. 01.08.2021 14 UN 14 DOP

2017 10011236 GRAPA PARA CABLE DE ALTA TENSION 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2017 10011238 ARANDELA DE PRESION NEGRA D/40 MM. 01.08.2021 23 UN 23 DOP

2017 10011239 TUERCA DE 37 MM. 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2017 10011240 TORNILLO CABEZA EXAGONAL 24X2 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2017 10011241 TORNILLO CABEZA EXAGONAL 24X1 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2017 10011246 TARJETA ELECTRONICA A2 01.08.2021 3 UN 1230,61 DOP

2017 10011249 BOBINA ELECTRICA D/REFRIGERACION BY PASS 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2017 10011255 TORNILLO CONICO DE 44 1/2 DE LARGO 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2017 10011257 SWITCH D/PRESSURE INGERSOLL-RAND 01.08.2021 3 UN 130,5 DOP

2017 10011383 VALVULA DE COMPUERTA DE 1 1/2 CAP.14K 01.08.2021 1 UN 895,15 DOP

2017 10011387 VALVULA EVER DE 6" 125DN PARA EL SIST.

	2017	10011388	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                 65.00	                  0.00	                  0.00	                 65.00	DOP	VALVULA DOS V.SIST.FRENADO

	2017	10011389	01.08.2021	                     0	                     0	                     1	UN	                190.00	                  0.00	                  0.00	                190.00	DOP	VALVULA CHECK DE 3/8

	2017	10011390	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	VALVULA DE ASIENTO PN 200 DE 1 1/2

	2017	10011391	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                580.00	                  0.00	                  0.00	                580.00	DOP	VALVULA DE ASIENTO 200PN

	2017	10011392	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	U01.08.2021 1 UN 3745 DOP

2017 10011465 AMPERIMETRO 0-1800 A MOD/EC2V 1500/5AMPS 01.08.2021 1 UN 6300 DOP

2017 10011466 AMPERIMETRO DE 0-30 AMPS 25/5 MOD.EC3V 01.08.2021 1 UN 6300 DOP

2017 10011467 AMPERIMETRO 0-300 REF.250/5A 01.08.2021 1 UN 3560 DOP

2017 10011468 AMPERIMETRO 500-5 ESCALA O-600 01.08.2021 1 UN 1972 DOP

2017 10011469 CONDENSADOR LECLANCHE CH38-12 12UF 380VS 01.08.2021 1 UN 3500 DOP

2017 10011470 PROTECTOR 445476/2 01.08.2021 3 UN 725,1 DOP

2017 10011471 PROTECTOR REF.5442301 01.08.2021 2 UN 490,3 DOP

2017 10011472 PROBADOR DE TENSION THE 01.08.2021 1 UN 341,7 DOP



Página 77

2017 10011473 AMORTIGUADOR 5-83 H5000 1/2 DEL MAGNECTO 01.08.2021 3 UN 2821,2 DOP

2017 10011474 PISTON P/CELDA 138KV 01.08.2021 5 UN 11155,15 DOP

2017 10011475 MUELLE CONICO DE LA PUNTA DE CUCHILLA 01.08.2021 6 UN 366,24 DOP

2017 10011476 VALVULA RETENCION P/MANDOS MA-14 01.08.2021 5 UN 7368,55 DOP

2017 10011477 PRESOSTATO R-625 D/250V 6A P/ARM EXCITAC 01.08.2021 1 UN 1935 DOP

2017 10011478 ELECTRO VALV.LUCEFER DE 110 VOLTIOS 01.08.2021 2 UN 2520 DOP

2017 10011482 MICROCONSULTING 49A 702 23 OR CBAD 01.08.2021 1 UN 65 DOP

2017 10011485 TEMPORIZADOR TIPO TH225-FT 20 SEG. 220 01.08.2021 2 UN 2544,3 DOP

2017 10011486 ELECTROVALVULA TIPO LCIXSC2 24VDC 40W 01.08.2021 1 UN 65 DOP

2017 10011489 RELE TIPO D53-220VAC E-6-13 01.08.2021 1 UN 1320 DOP

2017 10011491 RELE RHK-412B- 24VDC TELEMECANIQUE 01.08.2021 3 UN 900 DOP

2017 10011492 RELE TIPO RDA-10080 7083 12.5 VDC 01.08.2021 3 UN 636 DOP

2017 10011496 RELE TIPO BJ8 125 VCC AISE 01.08.2021 6 UN 1908 DOP

2017 10011500 VALVULA CON BRIDA DE 2 1/2 125DN PARA 01.08.2021 3 UN 615 DOP

2017 10011503 LAMPARAS DE SEÑALIZACION 24C. 01.08.2021 28 UN 560 DOP

2017 10011504 RETENEDORA 210X160X50 MM NO. CH826708-8 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2017 10011505 RODAMIENTO 6310 ZZR C3 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2017 10011506 RETENEDORA DE 100 X 120 X 12 MM 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2017 10011507 SOPORTE DE GOMA P/ACOPLAM. BOMBA MOTOR 01.08.2021 4 UN 4 DOP

2017 10011508 BUSHING DE GOMA P/ACOPL. BOMBA/MOTOR 01.08.2021 5 UN 5 DOP

2017 10011510 TUERCA DE 3/4'' 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2017 10017273 CODO PVC 01.08.2021 3 UN 190,28 DOP

2017 10017302 NIPLE 01.08.2021 38 UN 667,93 DOP

2020 10002310 ABRAZADERA DE 2" P/TUBOS MT 01.08.2021 111 UN 1376,4 DOP

2020 10002312 ABRAZADERA P/CABLE DE TIERRA 01.08.2021 2 UN 17,5 DOP

2020 10002320 ABRAZADERA DE 1"R-HS 01.08.2021 1 UN 30 DOP

2020 10002331 FLEJE PARA CRUCETA 01.08.2021 4 UN 240 DOP

2020 10002356 JUNTA NO.5L3773 DE AMIANTO 01.08.2021 30 UN 1788,9 DOP

2020 10002372 JUNTA NO.6N-250 DE AMIANTO 01.08.2021 2 UN 96,68 DOP

2020 10002384 CORREA NO. 4N-8218 01.08.2021 3 UN 375 DOP

2020 10002394 ESCOBILLA 01.08.2021 35 UN 210 DOP

2020 10002438 CONECTOR DE 8/2 NM-MIN 3303 01.08.2021 9 UN 855 DOP

2020 10002441 CONECTOR 3/4 DE COBRE 01.08.2021 3 UN 115,5 DOP

2020 10002444 CONECTOR DE 3/4 COBRE ROSCABLE 01.08.2021 3 UN 115,5 DOP

2020 10002449 CONECTOR 3/4 COBRE REF.1PS-NA14 01.08.2021 1 UN 38,5 DOP

2020 10002450 CONECTOR DE ALUMINIO REF.TCV-90-4N-AA 01.08.2021 17 UN 646 DOP

2020 10002454 CONECTOR P/ILUMINACION ELECT.DIAM 01.08.2021 3 UN 42,63 DOP

2020 10002460 CONECTOR CABLE ELECT. DE ALTA TENSION 01.08.2021 4 UN 64 DOP

2020 10002462 ANCLA DE PARED DE 2 1/2 X 1/2 01.08.2021 20 UN 802,4 DOP

2020 10002464 ANCLA DE PARED DE 1/4 01.08.2021 176 UN 1196,8 DOP

2020 10002472 COUPLING UNIVERSAL DE 1" 01.08.2021 45 UN 1409,85 DOP

2020 10002473 COUPLING UNIVERSAL DE 3/4 A 1/2 01.08.2021 8 UN 177,04 DOP

2020 10002474 COUPLING UNIVERSAL DE 1/2" 01.08.2021 6 UN 158,52 DOP

2020 10002475 COUPLING TIPO T-DE 1 1/2" 01.08.2021 3 UN 31,14 DOP

2020 10002479 COUPLING TIPO T DE 1" 01.08.2021 4 UN 65,96 DOP

2020 10002482 COUPLING UNIVERSAL DE 3" 01.08.2021 4 UN 209,04 DOP

2020 10002483 COUPLING DE 2"ELECTRICO 01.08.2021 1 UN 45 DOP

2020 10002486 COPLIN ELECTRICO DE 1/2" 01.08.2021 2 UN 60 DOP

2020 10002487 BUSHING 01.08.2021 86 UN 7310 DOP

2020 10002488 BUSHING METALICO DE 1/2 P/CAJA DE BREAKE 01.08.2021 2 UN 140 DOP



Página 78

2020 10002489 BUSHING METALICO DE 1" 01.08.2021 7 UN 455 DOP

2020 10002492 BUSHING METALICO DE 3/4 P/CAJA DE BREAKE 01.08.2021 25 UN 950 DOP

2020 10002494 BUSHING METALICO DE 2" CON SELLO DE GO

	2020	10002495	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	BUSHING METALICO DE 1 1/2 "" P/CAJA DE01.08.2021 37 UN 37 DOP

2020 10002504 CAJA DE 25" P/ENTRADA Y SALIDA P/TRANS

	2020	10002505	01.08.2021	                     0	                     0	                    51	UN	                459.00	                  0.00	                  0.00	                459.00	DOP	CAJA CUADRADA DE 4X4X12

	2020	10002506	01.08.2021	                     0	                     0	                     2	UN	                200.00	                  0.00	                  0.00	                200.00	DOP	CAJA DE BREAKER C/CONTACTOR 3FASES 480VA

	2008	10002507	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CAJA DE BREAKER 480VAC 60AMP

	2020	10002507	01.08.2021	                     0	                     0	                     0	UN	                  0.00	                  0.00	                  0.00	                  0.00	DOP	CAJA DE BREAKER 480VAC 60AMP

	2020	10002508	01.08.2021	                     0	                     0	         01.08.2021 19 UN 228 DOP

2020 10002540 EMPALME D/BANDEJA DE 5 1/2 01.08.2021 1 UN 6 DOP

2020 10002544 CURVA DE 12" P/BANDEJA 01.08.2021 1 UN 9 DOP

2020 10002570 CONECTORE P/CABLE 2 01.08.2021 1 UN 30 DOP

2020 10002572 CAJA PARA TELEFONO 01.08.2021 9 UN 1899 DOP

2020 10002584 AISLADOR DE 500KV NGK-74 01.08.2021 1 UN 310 DOP

2020 10002599 BABIT 01.08.2021 1 UN 173 DOP

2020 10002603 CODO GALVANIZADO DE 1 1/4 01.08.2021 117 UN 3042 DOP

2020 10002616 CODO D/HIERRO NEGRO D/1 1/2" X 45 01.08.2021 1 UN 34 DOP

2020 10002617 CODO DE 4" X 45 GRADOS 01.08.2021 1 UN 25 DOP

2020 10002619 CODO D/BRONCE DE 1/4 01.08.2021 137 UN 2740 DOP

2020 10002628 BASE P/AISLADOR DE 2" 01.08.2021 49 UN 1960 DOP

2020 10002629 BASE P/AISLADOR DE 1" 01.08.2021 12 UN 420 DOP

2020 10002630 BASE P/CUCHILLA 01.08.2021 2 UN 60 DOP

2020 10002633 BASE P/SOPORTE DE LAMPARA 01.08.2021 6 UN 180 DOP

2020 10002635 BASE P/SOPORTE DE 12.5 01.08.2021 16 UN 960 DOP

2020 10002636 BASE TIPO V DE ALUMINIO 01.08.2021 80 UN 7200 DOP

2020 10002640 BASE TIPO L DE 12" 01.08.2021 1 UN 60 DOP

2020 10002641 BASE TIPO L DE 9" 01.08.2021 6 UN 300 DOP

2020 10002642 BASE TIPO L DE 5" 01.08.2021 43 UN 1720 DOP

2020 10002707 TUERCA DE 1/2 01.08.2021 1 UN 40,15 DOP

2020 10002769 ARANDELA DE SEGURIDAD DE 9/16 01.08.2021 119 UN 214,2 DOP

2020 10002772 ARANDELA DE SEGURIDAD D/3/8 01.08.2021 5 UN 14 DOP

2020 10002773 ARANDELA PLANA DE 1 9/16"X 3 1/8" 01.08.2021 2 UN 3,5 DOP

2020 10002781 ARANDELA DE SEGURIDAD 1/2 01.08.2021 6 UN 10,8 DOP

2020 10002783 ARANDELA PLANA 13/16 01.08.2021 11 UN 20,9 DOP

2020 10002784 ARANDELA PLANA 3/8 01.08.2021 60 UN 600 DOP

2020 10002785 ARANDELA PLANA DE SEGURIDAD DE 1/2 01.08.2021 31 UN 620 DOP

2020 10002786 ARANDELA PLANA REDONDA DE HIERRO M28MM 01.08.2021 2 UN 20 DOP

2020 10002791 ARANDELA PLANA REDONDA DE HIERRO M15MM 01.08.2021 5 UN 25 DOP

2020 10002792 ARANDELA DE PRESION DE 16MM 01.08.2021 33 UN 132 DOP

2020 10002818 CANDADO DE SEGURIDAD TIPO ARANDELA DE 25 01.08.2021 18 UN 720 DOP

2020 10012227 GASOIL 01.08.2021 2,001 GAL 266401 DOP

2020 10012234 Filtro Gasoil Fleetguard FS1001 01.08.2021 28 UN 28 DOP

2020 10012238 Filtro de Aire Fleetguard AF25708M 01.08.2021 3 UN 3 DOP

2020 10014345 DISCO DE CORTE 01.08.2021 6 UN 2456,76 DOP

2020 10017682 FAROL TRASERO 01.08.2021 8 UN 75048 DOP

2020 10019176 PRUEBA HIDROSTATICA 01.08.2021 3 UN 8850 DOP

2020 10019671 ELECTRODOS 01.08.2021 3 CJ 3738,24 DOP

2021 10003575 CARTONES D/FILTRO PRENSA 01.08.2021 78 UN 760,5 DOP

2021 10004357 PERMATEX FORM.A GASKET NO.1 01.08.2021 1 UN 40 DOP

2021 10004419 CHEQUE 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011524 FUSIBLE TIPO GT DE 100 KA 500V 250 A 01.08.2021 1 UN 40 DOP

2021 10011525 FUSIBLE 500 V 100 A REF. HL-160 01.08.2021 1 UN 37,25 DOP

2021 10011527 BRIDA /ACERO INOX.P/ SIST PRESION ACEIT 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2021 10011528 BRIDA /ACERO INOX.SIST PRESION ACEIT 01.08.2021 6 UN 6 DOP

2021 10011529 BRIDA/ACERO INOX. P/PRESION ACEIT 01.08.2021 4 UN 4 DOP



Página 79

2021 10011531 BRIDA ACERO INOX.P/ ENFRIAMIENTO 4 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2021 10011532 BRIDA ACERO INOX.P DE 4'' 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011533 BRIDA P/ SIST ENFRIAMIENTO DE ACERO 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011534 BRIDA /ACERO INOX. P/SIST PRESION ACEIT 01.08.2021 7 UN 7 DOP

2021 10011535 BRIDA/ACERO INOXIDABLE DE 285X 12MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011536 BRIDA/ACERO INOXIDABLE DE 285 X 12MM 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011537 BRIDA/ACERO INOXIDABLE DE 250X 129 X 01.08.2021 2 UN 2 DOP

2021 10011538 BRIDA/ACERO INOXIDABLE DE 270 X 80 X 11 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011539 BRIDA ACERO INOX. P/SIST ENFRIAMIENTO 01.08.2021 1 UN 1 DOP

2021 10011541 FILTRO DE AIRE REF. 429852 01.08.2021 1 UN 3514 DOP

2021 10011542 FILTRO PLANTA D/EMERGENCIA CATERPILL 01.08.2021 1 UN 272,73 DOP

2021 10011543 FILTRO TIPO MASCARILLA 01.08.2021 34 UN 12619,1 DOP

2021 10011544 FILTRO DE ACEITE DE SIST. REG. VALV. ESF 01.08.2021 3 UN 375 DOP

2021 10011545 CARTON PRENSA P/FILTRO DE ACEITE INF. 01.08.2021 70 UN 33250 DOP

2021 10011548 GAFAS DE SEGURIDAD (TRANSPARENTE) 01.08.2021 22 UN 1100 DOP

2021 10011549 ESPEJUELA PARA SOLDAR 01.08.2021 3 UN 180 DOP

2021 10011550 TERMINAL MAQ.P/SOLDAR R-039608 01.08.2021 2 UN 600 DOP

2021 10011551 TERMINALES CABLE PIRELI DE 12 5KV 01.08.2021 3 UN 60 DOP

2021 10011552 CORREA P/COMPRESOR REG.A70 01.08.2021 1 UN 90 DOP

2021 10011555 ESCOBILLA PARA EL GENERADOR R-INV-2000 01.08.2021 16 UN 175800 DOP

2021 10011559 LIJA ABELLANADOR PARA BARRENA 01.08.2021 3 UN 54 DOP

2021 10011560 EMPACADORA O'RING AS-568. 01.08.2021 1 UN 90 DOP

2021 10011562 FUSIBLE DE 16AMP  500V 01.08.2021 8 UN 200 DOP

2021 10011563 FUSIBLE CARGADOR D/BATERIA 5SD5 80A 500V 01.08.2021 1 UN 16 DOP

2021 10011564 FUSIBLE CARTUCHO R-D/F 14.3X51 40A 01.08.2021 7 UN 168 DOP

2021 10011565 FUSIBLE CARTUCHO R-F14.3X51 32A 01.08.2021 4 UN 80 DOP

2021 10011566 FUSIBLE CARTUCHO 20 AMP REF.14 3X51 01.08.2021 5 UN 100 DOP

2021 10011567 FUSIBLE DE BOTELLA D/100A 500V. 01.08.2021 1 UN 60,63 DOP

2021 10011568 FUSIBLE DE 30 A R-TR30R 250V. 01.08.2021 30 UN 375 DOP

2021 10011569 FUSIBLE D 6A TIPO RT14-20 500V. 01.08.2021 45 UN 540 DOP

2021 10011570 FUSIBLE D 25A TIPO RF-1420 500V. 01.08.2021 26 UN 260 DOP

2021 10011571 FUSIBLE D/15A TIPO RT14-20 500V. 01.08.2021 31 UN 496 DOP

2021 10011572 BOMBILLO P/PILOTO A 60 VOLTIOS 01.08.2021 100 UN 1000 DOP

2021 10011575 CONTRATUERCA ADAPTADOR NIQUELADA 01.08.2021 3 UN 182,1 DOP

2021 10011576 CONTRATUERCA ADAPTADOR NIQUELADO 01.08.2021 3 UN 240 DOP

2021 10011577 COMPAS D/ ESPESOR 01.08.2021 1 UN 75 DOP

2021 10011578 REJOJ WERK 2-968591 01.08.2021 1 UN 200 DOP

2021 10011581 TARJETA PARA ARMARIOS D/CONTROL H 25-V 01.08.2021 1 UN 340 DOP

2021 10011582 ROTEL DEL MOTOR LUMBRERA 01.08.2021 1 UN 400 DOP

2021 10011583 CARRETER PARA ALAMBRE DE REBOBINAD 01.08.2021 1 UN 125 DOP

2021 10011590 BOBINA P/ CONTACTOR C-4050 220V 6H2 01.08.2021 2 UN 140 DOP

2021 10011599 VALVULA CHEQUE DE 2 01.08.2021 1 UN 1175 DOP

2021 10011600 RELE DE CLAXON TIPO RMF 42E 125V CC 01.08.2021 6 UN 1203,9 DOP

2021 10011601 RALAY AUXILIAR BASCUÑANTE TIPO P16A 2 X 01.08.2021 1 UN 110 DOP

2021 10011603 RELE DE 31K18 01.08.2021 1 UN 455 DOP

2021 10011605 ROTOR P/MOTOR D/ARRANQUE REF.4M1868 01.08.2021 1 UN 63400 DOP

2021 10011606 BORNA DE AJUSTE C/RESIST.TIPO SAKL-4/20 01.08.2021 8 UN 11600 DOP

2021 10011607 BORNA P/CABLE PIRELI DE 125OOV 01.08.2021 2 UN 121,26 DOP

2021 10011608 BORNA DE COBRE CON 4 HOYOS PARA 01.08.2021 3 UN 181,89 DOP

2021 10011609 BORNA N0-2 REF PAT.25/35 01.08.2021 3 UN 181,89 DOP



Página 80

2021 10011610 CAPACITOR MP33-4-400 PARA ARMARIO C 01.08.2021 2 UN 900 DOP

2021 10011611 COUPLING D/INSTALACION ELECTRICA 01.08.2021 7 UN 102,9 DOP

2021 10011612 COUPLING D/INSTACION ELECT.DE 1/2 01.08.2021 36 UN 576 DOP

2021 10011613 COUPLING DE INSTALACION ELECT.DE 1/2 HS 01.08.2021 2 UN 30 DOP

2021 10011614 COUPLING D/LINIMETRO ROSCA FINA P/TUB 01.08.2021 54 UN 864 DOP

2021 10011616 ABRAZADERA D/ ROSCA GRUESA D/A;11/2' 01.08.2021 2 UN 32 DOP

2021 10011617 ABRAZADERA P/TURB GALVANIZADA DE 1 1/2 01.08.2021 42 UN 588 DOP

2021 10011618 TAPON HEMBRA D/ROSCA GRUESA DE 1 1/4 01.08.2021 1 UN 18,5 DOP

2021 10011620 CANDADO KIT NO.31 01.08.2021 15 UN 240 DOP

2021 10011621 ARANDELA P/BATERIA C/DOS BASES R-3T93 01.08.2021 40 UN 360 DOP

2021 10011625 CODO DE FUNDICION DE 7/8" A 30 GRADO 01.08.2021 10 UN 10 DOP

2021 10011627 CODO DE FUNDICIOIN DE 3/4" A 30 GRADO 01.08.2021 22 UN 22 DOP

2021 10011631 MICRO - SWITCH 2 - 5BL - 2B 01.08.2021 3 UN 360 DOP

2021 10011632 DISPOSITIVO DE EXCITACION REF.3212L 01.08.2021 1 UN 13045 DOP

2021 10011633 LINIMETRO(NIVEL EMBALSE)MARCA RITTME 01.08.2021 1 UN 286 DOP

2021 10011634 LLAVE D/SINCRONIZACION REF.CMS-28AS 01.08.2021 7 UN 4550 DOP

2021 10011635 CONMUTADOR GIRO EMPUJE 2 POS A 90 GR 01.08.2021 1 UN 24300 DOP

2021 10011637 CONTACTOR PRINCIPAL TIPO K/AS 01.08.2021 1 UN 9800 DOP

2021 10011638 CONTACTOR TEMPORIZADOR TELEMECANI 01.08.2021 4 UN 1800 DOP

2021 10011639 CONTACTOR REF.LC1-5011M 22KV 400 V 01.08.2021 2 UN 180 DOP

2021 10011643 TEMPORIZADOR P/BOMBA D/ACHIQUE LR1 01.08.2021 1 UN 350 DOP

2021 10011644 INDICADOR D/CUCHILLA NO.3 AMO18 01.08.2021 1 UN 130 DOP

2021 10011645 TAPA CONJUNTO P/POLO INT.69KV 01.08.2021 2 UN 180 DOP

2021 10011646 TAPA GALVANIZADA DE 1/2. 01.08.2021 1 UN 20 DOP

2021 10011647 TERMOSTICK S-85D-C 01.08.2021 3 UN 270 DOP

2021 10011652 ADAPTADOR GALVANIZADO DE 3 1/4 01.08.2021 3 UN 95,4 DOP

2021 10011653 ADAPTADOR GALVANIZADO DE 1 1/4 01.08.2021 3 UN 95,4 DOP

2021 10011654 SELECTOR D/TEMPERATURA REF.HDS 01.08.2021 1 UN 2300,25 DOP

2021 10011658 PREASURE TACTO P/SIST. D/AIRE. 01.08.2021 1 UN 400 DOP

2021 10011660 TORNILLO DE 5/16 X 3/4 01.08.2021 38 UN 1520 DOP

2021 10011661 TORNILLO P/CRUZETA DE 1" 01.08.2021 3 UN 38,1 DOP

2021 10011663 TORNILLO REF. PHDDS. 01.08.2021 170 UN 1530 DOP

2021 10011664 TORNILLO PARA ABRAZADERA R-CVI C/T 5.6 01.08.2021 1 UN 12 DOP

2021 10011665 TUERCA D/LINIMETRO EMT P/TUB.DE 1 1/2 01.08.2021 5 UN 80 DOP

2021 10011666 TUERCA D/LINIMETRO EMT.P/TUB DE 1 1/4 01.08.2021 4 UN 72 DOP

2021 10011668 TUERCA P/TUBERIA DE 3/4 01.08.2021 23 UN 92 DOP

2021 10011673 DIODO DE LA EXCITATRIZ  BROWN BOVERI D 01.08.2021 12 UN 12000 DOP

2021 10011676 CONTACTOR 125VDC REF GH B150 1530 R1005 01.08.2021 2 UN 10000 DOP

2021 10011677 DIODO ROTATIVO BBC TIPO 127F-110 120V HE 01.08.2021 15 UN 471 DOP

2021 10011679 RALAY AUXILIAR BASCUÑANTE TIPO PSU 14X 01.08.2021 1 UN 354 DOP

2021 10011680 UNION UNIVERSAL GALVANIZADA DE 2 1/2" 01.08.2021 34 UN 34 DOP

2021 10011681 PORTA FUSIBLE PARA PUENTE GRUA 01.08.2021 2 UN 80 DOP

2021 10011682 REENGANCHADOR DE LINEA TIPO 01.08.2021 1 UN 543 DOP

2021 10012227 GASOIL 01.08.2021 1,5 GAL 210750 DOP

2021 10016749 GOMAS DE VEHICULOS 01.08.2021 4 UN 34664 DOP

2021 10017342 FUSIBLE 01.08.2021 17 UN 2858,55 DOP

2022 10002282 CODO DE HIERRO 4 A 45 01.08.2021 1 C/U 1 DOP

2022 10012227 GASOIL 01.08.2021 2 GAL 276200 DOP

2022 10016667 BATERIA 01.08.2021 10 UN 105020 DOP

2022 10017457 ELECTRODOS 01.08.2021 200 UN 27376 DOP



Página 81

2025 10004322 UNION DE 1/2" PVC 01.08.2021 1 UN 308 DOP

2025 10011548 GAFAS DE SEGURIDAD (TRANSPARENTE) 01.08.2021 36 UN 1800 DOP

2025 10013602 EXTENSION ELECTRICA  100 PIE CON ZOCALO 01.08.2021 1 UN 600 DOP

2025 10013611 PINTURA 01.08.2021 23 GAL 23 DOP

2025 10014154 ALAMBRE STANDAR #8 THHN THW 01.08.2021 130 TF 1591,2 DOP

2027 10002394 ESCOBILLA 01.08.2021 136 UN 743400 DOP

2027 10004364 CARRETILLA 01.08.2021 4 UN 21683,68 DOP

2027 10004677 MASCARILLA PROTECCION DE POLVO (CAJA) 01.08.2021 10 UN 1250 DOP

2027 10005029 DISCO DE PULIR 01.08.2021 4 UN 678,5 DOP

2027 10012227 GASOIL 01.08.2021 2 GAL 285000 DOP

2027 10012332 GRASA 01.08.2021 2 LB 68322 DOP

2027 10013264 PARARRAYO 01.08.2021 60 UN 60 DOP

2027 10014183 CLORO GRANULADO 01.08.2021 110 LB 9215,8 DOP

2027 10014345 DISCO DE CORTE 01.08.2021 4 UN 501,5 DOP

2027 10015016 PICO CON PALO 01.08.2021 6 UN 6726 DOP

2027 10015124 HACHA COMPLETAS 01.08.2021 6 UN 6272,88 DOP

2027 10015341 PIE DE CABRA 01.08.2021 2 UN 1062 DOP

2027 10016438 TARJETA 01.08.2021 1 UN 49701,6 DOP

2027 10016737 LIMA 01.08.2021 48 UN 10081,92 DOP

2027 10017529 TUBO 01.08.2021 14 UN 3422 DOP

2027 10018801 PARCHO P/TAPAR TUBOS Y GOMAS 01.08.2021 100 UN 2360 DOP

2028 10016749 GOMAS DE VEHICULOS 01.08.2021 4 UN 64154,24 DOP

2029 10002101 PERFORADORA TRES HOYOS 01.08.2021 10 C/U 2783,87 DOP

2029 10002182 HOJA DE SEGUETA 01.08.2021 15 UN 768,74 DOP

2029 10003469 PERFORADORA DE DOS HOYOS 01.08.2021 14 UN 3106,52 DOP

2029 10004598 SACA GRAPA 01.08.2021 16 UN 407,79 DOP

2029 10004875 TAPE 3M 01.08.2021 2 UN 641,92 DOP

2029 10005849 CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPIZ 01.08.2021 8 UN 212,92 DOP

2029 10005887 LIBRETA RAYADA 5 X 8 01.08.2021 128 UN 2718,72 DOP

2029 10006052 TAPE DE GOMA 3M 01.08.2021 4 UN 566,4 DOP

2029 10006441 CAJA PARA TOMACORRIENTE 4" X 2" 01.08.2021 10 UN 472 DOP

2029 10009443 FLOTADOR P\ VALVULA 01.08.2021 4 UN 556,96 DOP

2029 10011069 BANDEJA P/ROLO 01.08.2021 16 UN 2832 DOP

2029 10012243 MAKINTAPE (ROLLOS) 01.08.2021 2 UN 1238,04 DOP

2029 10013420 PORTA ROLO 01.08.2021 1 UN 94,4 DOP

2029 10013478 PORTA CLIPS 01.08.2021 1 UN 15,34 DOP

2029 10013494 TERMO PARA CAFE 01.08.2021 9 UN 21351,79 DOP

2029 10013540 TIJERAS GRANDE 01.08.2021 14 UN 824,7 DOP

2029 10013554 ROLO PARA PINTAR 01.08.2021 20 UN 1999,86 DOP

2029 10013683 ESTUFA ELECTRICA 01.08.2021 9 C/U 20443,5 DOP

2029 10013902 TONER 12A 01.08.2021 30 UN 147150,84 DOP

2029 10013945 GRAPAS 01.08.2021 26 CJ 1009,79 DOP

2029 10013952 RESALTADORES 01.08.2021 2663 CJ 326,81 DOP

2029 10013957 BANDITAS DE GOMAS 01.08.2021 33 UN 802,14 DOP

2029 10014075 ESCOBAS PLASTICAS 01.08.2021 44 UN 7361,5 DOP

2029 10014076 CUBETAS PLASTICAS 01.08.2021 3 UN 867,3 DOP

2029 10014078 DESINFECTANTE MISTOLIN 01.08.2021 90 GAL 15399 DOP

2029 10014081 JABON LIQUIDO 01.08.2021 108 GAL 17512,44 DOP

2029 10014092 AZUCAR BLANCA 01.08.2021 410 LB 13218,03 DOP

2029 10014256 CINTA ADHESIVA 01.08.2021 14 UN 345,73 DOP



Página 82

2029 10014368 CARTUCHOS HP 21 NEGRA 01.08.2021 8 UN 3920,01 DOP

2029 10014369 CARTUCHOS HP 22 TRICOLOR 01.08.2021 21 UN 26540,32 DOP

2029 10014442 CARTUCHOS HP 27 NEGRO 01.08.2021 28 UN 36693,42 DOP

2029 10014460 FOLDERS 8 1/2X13 01.08.2021 10600 CJ 2502,13 DOP

2029 10014522 AZUCAR CREMA 01.08.2021 925 LB 27156,95 DOP

2029 10014596 CARPETAS DE 5" 01.08.2021 9 UN 3504,6 DOP

2029 10014996 INTERRUPTO SENCILLO 01.08.2021 12 UN 8425,2 DOP

2029 10015001 ALAMBRE VERDE No. 12 01.08.2021 499 UN 18017,89 DOP

2029 10015002 ALAMBRE ROJO No. 12 01.08.2021 500 UN 5895,28 DOP

2029 10015003 ALAMBRE BLANCO  No. 12 01.08.2021 499 UN 2355,28 DOP

2029 10015014 SUAPE DE ALGODON 01.08.2021 67 UN 10165,85 DOP

2029 10015071 BORRA DE LECHE 01.08.2021 45 UN 243,27 DOP

2029 10015167 REGLA 01.08.2021 26 UN 423,61 DOP

2029 10015190 CINTA P/MAQUINA SUMADORA 01.08.2021 85 UN 6376,79 DOP

2029 10015771 CUBREFALTA CROMADO 01.08.2021 24 UN 3061,44 DOP

2029 10015805 BALANCIN PLASTICO DE INODORO 01.08.2021 10 UN 686,55 DOP

2029 10015873 GUANTES DESECHABLE 01.08.2021 1 UN 6500 DOP

2029 10015926 PORTA LAPIZ 01.08.2021 10 UN 881,85 DOP

2029 10015930 REGLETA ELECTRICA 01.08.2021 5 UN 2103,58 DOP

2029 10015985 TONER Q7553A 53A 01.08.2021 87 UN 538616,97 DOP

2029 10016084 LAPICEROS ROJO 01.08.2021 224 UN 1210,16 DOP

2029 10016131 UHU LIQUIDO 01.08.2021 14 UN 2725,8 DOP

2029 10016132 UHU BARRA 01.08.2021 13 UN 396,96 DOP

2029 10016181 PENETRANTE WD-40 01.08.2021 12 UN 4066,91 DOP

2029 10016459 LIJA 01.08.2021 24 UN 848,75 DOP

2029 10016486 SACAPUNTA ELECTRICO 01.08.2021 5 UN 6928,08 DOP

2029 10016493 BRAZO CIERRE AUTOMATICO 01.08.2021 6 UN 9204 DOP

2029 10016503 MEMORIA USB 16 GB 3.0 01.08.2021 5 UN 1821,17 DOP

2029 10016778 ANTIDESLIZANTE P/ESCALERA 01.08.2021 17 ROL 46422,75 DOP

2029 10016959 LLAVE MESCLADORA 01.08.2021 12 UN 16992 DOP

2029 10016983 TOMACORRIENTE 110V 01.08.2021 38 UN 4185,68 DOP

2029 10017205 BROCHA 01.08.2021 12 UN 3267,31 DOP

2029 10017300 INTERRUPTOR DOBLE 01.08.2021 24 UN 29137,52 DOP

2029 10017317 CLORO 01.08.2021 111 GAL 7413,95 DOP

2029 10017360 CANALETA 01.08.2021 9 UN 4657,17 DOP

2029 10017474 TONER HP 70A 01.08.2021 4 UN 50142,7 DOP

2029 10017713 PERILLA PARA INONOROS 01.08.2021 78 UN 10425,93 DOP

2029 10018126 LLAVIN PARA PUERTA 01.08.2021 12 UN 10786,27 DOP

2029 10018127 CUELLO DE CERA PARA SANITARIO 01.08.2021 24 UN 7480,56 DOP

2029 10018241 CERA PARA CONTAR DINERO 01.08.2021 23 UN 1421,59 DOP

2029 10018308 ZAFACON 01.08.2021 272 UN 63702,44 DOP

2029 10018516 VAINILLA 01.08.2021 10 UN 2670,81 DOP

2029 10018925 TONER 80A 01.08.2021 43 UN 279829,45 DOP

2029 10018927 TONER 125A NEGRO 01.08.2021 11 UN 54843,5 DOP

2029 10018928 TONER 125A AMARILLA 01.08.2021 9 UN 40924,79 DOP

2029 10018929 TONER 125A CYAN 01.08.2021 7 UN 31576,99 DOP

2029 10018930 TONER 125A MAGENTA 01.08.2021 8 UN 36591,99 DOP

2029 10018942 TONER 5949A 49A 01.08.2021 3 UN 16184,88 DOP

2029 10018944 TONER 131A NEGRO 01.08.2021 33 UN 141328,35 DOP

2029 10018945 CARTUCHO 932XL NEGRO 01.08.2021 47 UN 90414,77 DOP



Página 83

2029 10018946 CARTUCHO 933XL AMARILLO 01.08.2021 43 UN 38997,03 DOP

2029 10018948 TONER HP 42A 01.08.2021 9 UN 114001 DOP

2029 10018950 CARTUCHO HP 122 NEGRA 01.08.2021 9 UN 8354,76 DOP

2029 10018951 CARTUCHO HP 122 TRICOLOR 01.08.2021 11 UN 11563,49 DOP

2029 10018952 TONER 124A 6000A NEGRO 01.08.2021 2 UN 9429,77 DOP

2029 10018953 TONER 124A 6001A CYAN 01.08.2021 2 UN 10600,33 DOP

2029 10018954 TONER 124A 6002A AMARILLO 01.08.2021 2 UN 10600,33 DOP

2029 10018955 TONER 124A 6003A MAGENTA 01.08.2021 2 UN 10600,33 DOP

2029 10018956 TONER 645A C9730A 5550A NEGRO 01.08.2021 4 UN 66320 DOP

2029 10018957 TONER 645A C9732A 5550A YELLOW 01.08.2021 4 UN 84264,96 DOP

2029 10018958 TONER 130A NEGRO 01.08.2021 7 UN 19427,52 DOP

2029 10018959 TONER 130A CYAN 01.08.2021 7 UN 20250,68 DOP

2029 10018960 TONER 130A YELLOW 01.08.2021 6 UN 17049,93 DOP

2029 10018961 TONER 130A MAGENTA 01.08.2021 6 UN 17049,93 DOP

2029 10018962 CARTUCHO HP 60 NEGRA 01.08.2021 47 UN 48516,2 DOP

2029 10018963 CARTUCHO HP 60 TRICOLOR 01.08.2021 34 UN 37435,07 DOP

2029 10018964 CARTUCHO HP 920XL AMARILLO 01.08.2021 20 UN 18034,44 DOP

2029 10018965 CARTUCHO HP 920XL CYAN 01.08.2021 20 UN 17767,84 DOP

2029 10018966 CARTUCHO HP 920XL MAGENTA 01.08.2021 20 UN 18418,78 DOP

2029 10018967 CARTUCHO HP 920XL NEGRO 01.08.2021 19 UN 32625,13 DOP

2029 10018969 TONER KIOCERA MITA 01.08.2021 3 UN 8872,07 DOP

2029 10018971 TONER 36A 01.08.2021 7 UN 27290,81 DOP

2029 10018972 CARTUCHO HP 950 NEGRO 01.08.2021 17 UN 22749,22 DOP

2029 10018973 CARTUCHO 951 CYAN 01.08.2021 21 UN 20024,6 DOP

2029 10018976 CARTUCHO 97 01.08.2021 7 UN 19688,3 DOP

2029 10018977 CARTUCHO 662 NEGRO 01.08.2021 89 UN 65208,02 DOP

2029 10018978 CARTUCHO 662 TRICOLOR 01.08.2021 104 UN 74567,07 DOP

2029 10018979 TONER XEROX WORK CENTER WS 5330 01.08.2021 3 UN 26762,4 DOP

2029 10018980 TONER XEROX CILINDRO WS 5330 01.08.2021 3 UN 49982,24 DOP

2029 10018982 TONER 304A CC530A NEGRO 01.08.2021 6 UN 48518,74 DOP

2029 10018983 TONER 304A CC531A CYAN 01.08.2021 3 UN 21544,21 DOP

2029 10018984 TONER 304A CC532A AMARILLO 01.08.2021 4 UN 30501,17 DOP

2029 10018985 TONER 304A CC533A MAGENTA 01.08.2021 4 UN 29469,54 DOP

2029 10018987 PAPEL BOND 8 ½ X 11 01.08.2021 4200 CA 7838,25 DOP

2029 10018988 PAPEL BOND 8 ½ X 14 01.08.2021 1700 CA 5295,84 DOP

2029 10018990 PAPEL DE CONSTRUCCION 8 ½ X 11 01.08.2021 6889 CA 6803,99 DOP

2029 10018991 PAPEL DE FOTOGRAFICO 8 ½ X 11 (20/1) 01.08.2021 8300 CA 3749,55 DOP

2029 10018992 PAPEL PARA MAQUINA SUMADORA 01.08.2021 130 ROL 3878,45 DOP

2029 10018995 SOBRE MANILA 14 X 17 01.08.2021 1428 CA 6005,63 DOP

2029 10018996 SOBRE DE CARTA BLANCA 01.08.2021                  0.628 CA 444,63 DOP

2029 10019000 POST-IT 2 7/8 X 2 7/8 01.08.2021 18331 DOC 7944,9 DOP

2029 10019001 POST-IT ½ x 2 01.08.2021 12 DOC 1699,2 DOP

2029 10019002 POST-IT 3 X 3 01.08.2021 127241 DOC 36911,68 DOP

2029 10019003 POST-IT 2 X 2 01.08.2021 76080 DOC 9390,47 DOP

2029 10019004 POST IT BANDERITAS AUTO ADHESIVAS 25M 01.08.2021                  0.080 DOC 4,74 DOP

2029 10019005 ETIQUETAS PARA FOLDERS 01.08.2021 10 CA 468,32 DOP

2029 10019006 ETIQUETAS PARA SOBRES 01.08.2021 1 CA 619,49 DOP

2029 10019007 LAPIZ DE CARBON 01.08.2021 10749 CA 544,06 DOP

2029 10019008 LAPICERO AZUL 01.08.2021 140584 CA 8563,57 DOP

2029 10019009 FELPA AZUL 01.08.2021 66337 CA 22002,96 DOP



Página 84

2029 10019010 FELPA NEGRA 01.08.2021 33920 CA 9742,33 DOP

2029 10019011 MARCADORES 01.08.2021 12077 CA 2232,96 DOP

2029 10019012 CORRECTOR LIQUIDO 01.08.2021 10 UN 279,82 DOP

2029 10019014 ESPIRALES DE 51 MM 01.08.2021 4840 CA 3327,46 DOP

2029 10019015 FOLDER AMARILLO 8 ½ X 11 01.08.2021 14160 CA 3374,47 DOP

2029 10019016 FOLDER DE COLORES 8 ½ X 11 01.08.2021 31140 CA 15599,31 DOP

2029 10019017 PENDAFLEX 01.08.2021 6 CA 1858,37 DOP

2029 10019018 CHINCHETAS 01.08.2021 13 CA 474,32 DOP

2029 10019019 CLIPS PEQUEÑOS 01.08.2021 179 CA 5500,96 DOP

2029 10019020 CLIPS GRANDES 01.08.2021 170 CA 29745,33 DOP

2029 10019021 CLIP BILLETERO PEQUEÑO DE 19 MM 01.08.2021 23 CA 651,36 DOP

2029 10019022 CLIP BILLETERO GRANDE DE 51 MM 01.08.2021 20 CA 1534 DOP

2029 10019023 CLIP BILLETERO MEDIANO DE 33 MM 01.08.2021 17 CA 978,92 DOP

2029 10019024 GRAPAS GRANDES 01.08.2021 41 CA 16846,62 DOP

2029 10019026 DISPENSADOR DE CINTA 01.08.2021 8 UN 734,85 DOP

2029 10019027 BANDEJA DE ESCRITORIO 01.08.2021 23 UN 11421,09 DOP

2029 10019029 ESPIRALES DE 12 MM 01.08.2021 1600 CA 548,74 DOP

2029 10019031 CARPETAS DE 1" 01.08.2021 1 UN 110,98 DOP

2029 10019032 CARPETAS DE 2" 01.08.2021 4 UN 755,11 DOP

2029 10019033 GANCHOS MACHO HEMBRA 01.08.2021 93 CA 10288,12 DOP

2029 10019034 CD EN BLANCO 01.08.2021 224 UN 9410,35 DOP

2029 10019035 DVD HP 01.08.2021 105 UN 65822,4 DOP

2029 10019036 PORTA CD 01.08.2021 20 UN 159,3 DOP

2029 10019037 MINI DVD 01.08.2021 4990 UN 1874,81 DOP

2029 10019039 PORTA HOJA CON CLIP 01.08.2021 13 UN 1460,87 DOP

2029 10019045 VASO #3 01.08.2021 15001 CA 61067,98 DOP

2029 10019051 LIMPIA VIDRIOS 01.08.2021 10 GAL 1180 DOP

2029 10019052 ESPUMA LOCA 01.08.2021                  0.580 CA 2276,15 DOP

2029 10019053 GUANTES NEGROS 01.08.2021 174 PAA 14872,81 DOP

2029 10019055 PALITA PLASTICA/RECOGEDOR DE BASURA 01.08.2021 31 UN 3392,5 DOP

2029 10019056 MASCARILLAS DESECHABLES 01.08.2021 11980 CA 1696,37 DOP

2029 10019058 MANGUERA LAVAMANOS 01.08.2021 18 UN 2867,4 DOP

2029 10019067 VALVULA ANGULAR 01.08.2021 21 UN 8290,64 DOP

2029 10019126 CARTUCHOS 670 NEGRO 01.08.2021 3 UN 1909,01 DOP

2029 10019127 CARTUCHOS 670 AZUL 01.08.2021 22 UN 12902,93 DOP

2029 10019128 CARTUCHOS 670 AMARILLO 01.08.2021 26 UN 15190,11 DOP

2029 10019129 CARTUCHOS 670 MAGENTA 01.08.2021 26 UN 15019,81 DOP

2029 10019133 MARCADORES PARA PIZARRA 01.08.2021 27 UN 686,51 DOP

2029 10019135 PAPEL BOND 8 ½ X 13 01.08.2021 12 UN 2782,21 DOP

2029 10019162 CARTUCHO 933XL CYAN 01.08.2021 43 UN 39041,62 DOP

2029 10019163 CARTUCHO 933XL MAGENTA 01.08.2021 47 UN 42235,65 DOP

2029 10019170 TONER 131A MAGENTA 01.08.2021 62 UN 333188,27 DOP

2029 10019171 TONER 131A CYAN 01.08.2021 60 UN 322440,25 DOP

2029 10019172 TONER 131A AMARILLO 01.08.2021 67 UN 361660,41 DOP

2029 10019257 TONER 201A CF 400A NEGRO 01.08.2021 62 UN 265856,24 DOP

2029 10019258 TONER 201A CF 401A CYAN 01.08.2021 84 UN 423940,9 DOP

2029 10019259 TONER 201A CF 402A AMARILLO 01.08.2021 85 UN 429339,06 DOP

2029 10019260 TONER 201A CF 403A MAGENTA 01.08.2021 86 UN 433611,81 DOP

2029 10019282 CINTA ADHESIVA ANCHAS 01.08.2021 36 UN 1938,17 DOP

2029 10019317 LIMPIADOR DE LOSA 01.08.2021 57 UN 9138,71 DOP



Página 85

2029 10019318 TUBO DE SILICON 01.08.2021 2 UN 3725,78 DOP

2029 10019338 CARTUCHOS 954 XL NEGRO 01.08.2021 18 UN 43451,92 DOP

2029 10019339 CARTUCHOS 954 XL AMARILLO 01.08.2021 39 UN 92395,76 DOP

2029 10019340 CARTUCHOS 954 XL MAGENTA 01.08.2021 39 UN 91909,13 DOP

2029 10019341 CARTUCHOS 954 XL CYAN 01.08.2021 39 UN 92472,6 DOP

2029 10019363 SERVILLETA DE MESA 01.08.2021 33400 FAR 24033,24 DOP

2029 10019374 BROCHA DE 2" 01.08.2021 22090 DOC 1086,96 DOP

2029 10019376 GUANTES PARA OBREROS 01.08.2021 12 PAA 1785,46 DOP

2029 10019389 TINTAS PARA SELLO AZUL 01.08.2021 37337 DOC 13466,55 DOP

2029 10019391 CAFE MOLIDO 01.08.2021 18300 FAR 75076,81 DOP

2029 10019394 DETERGENTE FAB 1800 GRAMOS 01.08.2021 99 UN 13625,02 DOP

2029 10019395 BRILLO VERDE 01.08.2021 154 UN 2510,43 DOP

2029 10019399 FUNDAS DE 55 GALONES NEGRA 01.08.2021 69 FAR 31651,49 DOP

2029 10019400 FUNDAS DE 30 GALONES NEGRA 01.08.2021 552 FAR 136785,6 DOP

2029 10019401 JABON DE MANOS 01.08.2021 55 UN 1344,77 DOP

2029 10019412 TAPE DOBLE CARA 01.08.2021 4 UN 768,74 DOP

2029 10019413 CEPILLO DE LIMPIEZA 01.08.2021 24 UN 991,2 DOP

2029 10019416 LIMPIADOR PARA INOXIDABLE 01.08.2021 7 UN 2065 DOP

2029 10019417 LLAVE PARA LAVAMANO 01.08.2021 24 UN 9469,5 DOP

2029 10019418 LLAVE PARA FREGADERO 01.08.2021 9 UN 10089 DOP

2029 10019433 CARTUCHO 664 NEGRO 01.08.2021 42 UN 32969,79 DOP

2029 10019434 CARTUCHO 664 TRICOLOR 01.08.2021 55 UN 41502,82 DOP

2029 10019435 TONER 312 A NEGRO 01.08.2021 3 UN 24090,91 DOP

2029 10019436 TONER 312 A AMARILLO 01.08.2021 2 UN 11993,69 DOP

2029 10019437 TONER 312 A MAGENTA 01.08.2021 2 UN 16060,6 DOP

2029 10019438 TONER 312 A CYAN 01.08.2021 2 UN 16060,6 DOP

2029 10019439 TONER  CF283A 83A 01.08.2021 14 UN 56714,16 DOP

2029 10019440 TONER CE285A 85A 01.08.2021 10 UN 43297,59 DOP

2029 10019441 BOTELLA EPSON 664 BK NEGRA 01.08.2021 13 UN 8233,66 DOP

2029 10019443 BOTELLA EPSON 664 C CYAN 01.08.2021 24 UN 15330,07 DOP

2029 10019444 BOTELLA EPSON 664 M MAGENTA 01.08.2021 24 UN 15347,78 DOP

2029 10019445 BOTELLA EPSON 664 Y AMARILLA 01.08.2021 22 UN 14055,89 DOP

2029 10019446 TONER SHARP AL 1631 01.08.2021 3 UN 10800,01 DOP

2029 10019460 CARTUCHO 951 MAGENTA 01.08.2021 23 UN 21180,6 DOP

2029 10019461 CARTUCHO 951 AMARILLO 01.08.2021 22 UN 20644,79 DOP

2029 10019472 CARTUCHO 950 NEGRO 01.08.2021 8 UN 8586,61 DOP

2029 10019481 MARCADORES PARA CD 01.08.2021 2 UN 29,33 DOP

2029 10019484 GRAPAS 1/4" (0.60 CM) 01.08.2021 2 UN 82,6 DOP

2029 10019485 FUNDAS DE 3 GALONES 01.08.2021 490 FAR 34568,89 DOP

2029 10019496 TONER 128A CE321A CYAN 01.08.2021 7 UN 27026,72 DOP

2029 10019497 TONER 128A CE322A YELLOW 01.08.2021 11 UN 42152,5 DOP

2029 10019498 TONER 128A CE323A MAGENTA 01.08.2021 9 UN 36168,61 DOP

2029 10019505 BOTELLA GT52 CYAN 01.08.2021 7 UN 2347,91 DOP

2029 10019506 BOTELLA GT52 YELLOW 01.08.2021 7 UN 2347,91 DOP

2029 10019507 BOTELLA GT52 MAGENTA 01.08.2021 7 UN 2347,91 DOP

2029 10019578 PENDAFLEX 8½ X 13 01.08.2021 4 CA 1703,69 DOP

2029 10019589 TONER 126A CE310A NEGRO 01.08.2021 12 UN 31860,61 DOP

2029 10019590 TONER 126A CE311A CYAN 01.08.2021 2 UN 6436,04 DOP

2029 10019591 TONER 126A CE312A YELLOW 01.08.2021 2 UN 6436,85 DOP

2029 10019592 TONER 126 A CE313A MAGENTA 01.08.2021 2 UN 5635,68 DOP



Página 86

2029 10019599 CARTUCHO 952 XL LOR37A NEGRO 01.08.2021 13 UN 28455,08 DOP

2029 10019600 CARTUCHO 952 XL LOR35A YELLOW 01.08.2021 13 UN 18920,43 DOP

2029 10019601 CARTUCHO 952 XL LOR33A MAGENTA 01.08.2021 13 UN 18920,43 DOP

2029 10019602 CARTUCHO 952 XL LOR31A CYAN 01.08.2021 13 UN 18920,43 DOP

2029 10019624 TOMACORRIENTE DE SUPERFICIE 110v 01.08.2021 14 UN 1598,55 DOP

2029 10019649 GUANTES 3M 01.08.2021 6 UN 2301 DOP

2029 10019651 ALAMBRE DE GOMA 10/3 01.08.2021 999 UN 34539,43 DOP

2029 10019720 GRAPADORA GRANDE 01.08.2021 1 UN 943,73 DOP

2029 10019922 BANDEJA PARADA PORTA PAPELES 01.08.2021 15 UN 4702,88 DOP

2029 10019976 TONER 202A CF500A NEGRO 01.08.2021 30 UN 114209,9 DOP

2029 10019977 TONER 202A CF501A CYAN 01.08.2021 51 UN 228123,2 DOP

2029 10019978 TONER 202A CF502A YELLOW 01.08.2021 58 UN 255838,29 DOP

2029 10019979 TONER 202A CF503A MAGENTA 01.08.2021 57 UN 254961,19 DOP

2029 10019980 TONER 645A C9731A 5550A CYAN 01.08.2021 4 UN 84264,96 DOP

2029 10019981 TONER 645A C9733A 5550A MAGENTA 01.08.2021 4 UN 84264,96 DOP

2029 10019982 TONER CF410A NEGRO 01.08.2021 41 UN 251945,17 DOP

2029 10019983 TONER CF411A CYAN 01.08.2021 28 UN 194201,1 DOP

2029 10019984 TONER CF412A YELLOW 01.08.2021 1 UN 6748,74 DOP

2029 10019985 TONER CF413A MAGENTA 01.08.2021 28 UN 194201,1 DOP

2029 10020243 TORNILLOS DIABLITOS DE 2" 01.08.2021 152 UN 358,72 DOP

2029 10020372 TONER CE255A 55A 01.08.2021 11 UN 99277,96 DOP

2029 10020381 CINTA ADHESIVA NEGRA 01.08.2021 12 UN 3846,85 DOP

2029 10020383 VASOS #5 01.08.2021 24620 CA 65389,85 DOP

2029 10020497 TONER CF258 58A 01.08.2021 6 UN 36253,65 DOP

2029 10020647 TONER 204A CF510A NEGRO 01.08.2021 15 UN 46014,38 DOP

2029 10020648 TONER 204A CF511A CYAN 01.08.2021 14 UN 46858,8 DOP

2029 10020649 TONER 204A CF512A YELLOW 01.08.2021 14 UN 46858,8 DOP

2029 10020650 TONER 204A CF513A MAGENTA 01.08.2021 14 UN 46858,8 DOP

2029 10020674 TONER 414A 2020A NEGRO 01.08.2021 16 UN 77215,98 DOP

2029 10020675 TONER 414A 2021A CYAN 01.08.2021 21 UN 130997,97 DOP

2029 10020676 TONER 414A 2022A YELLOW 01.08.2021 24 UN 149711,97 DOP

2029 10020677 TONER 414A 2023A MAGENTA 01.08.2021 24 UN 149711,97 DOP

2029 10020679 TONER C2660 DN 01.08.2021 3 UN 21353,99 DOP

2029 10020680 TONER C2660 DN CYAN 01.08.2021 3 UN 20798,99 DOP

2029 10020681 TONER C2660 DN YELLOW 01.08.2021 3 UN 23312,99 DOP

2029 10020682 TONER C2660 DN MAGENTA 01.08.2021 3 UN 20564,99 DOP

2029 10020683 BOTELLA EPSON 504 Y 01.08.2021 15 UN 8580,07 DOP

2029 10020684 BOTELLA EPSON 504 M 01.08.2021 15 UN 8580,07 DOP

2029 10020685 BOTELLA EPSON 504 C 01.08.2021 15 UN 8580,07 DOP

2029 10020686 BOTELLA EPSON 504 BK 01.08.2021 15 UN 10170,07 DOP

2029 10020687 TONER S2830 01.08.2021 2 UN 33391,99 DOP

2029 10020689 PAPEL DE BAÑO INSTITUCIONAL 01.08.2021 80334 FAR 46595,75 DOP

2029 10020690 SERVILLETAS ABSORVENTES 01.08.2021 33167 FAR 21172,11 DOP

2029 10020891 TUBERIA DE 1/2 COBRE 01.08.2021 100 TF 12998,88 DOP

2029 10020892 TUBERIA DE 1/4 COBRE 01.08.2021 49 TF 3064,46 DOP

2029 10020893 CINTA DECORATIA PARA VASCOCEL 01.08.2021 8 ROL 5050,4 DOP

2029 10020895 TORNILLO DIABLITO 1" 01.08.2021 176 UN 311,52 DOP

2029 10020896 TORNILLO DIABLITO 3" 01.08.2021 152 UN 448,4 DOP

2029 10020922 TONER HP 215A -NEGRO 01.08.2021 3 UN 9459,44 DOP

2029 10020923 TONER HP 215A -MAGENTA 01.08.2021 2 UN 6809,4 DOP



Página 87

2029 10020924 TONER HP 215A -CIAN 01.08.2021 1 UN 3404,7 DOP

2029 10020925 TONER HP 206A -YELLOW 01.08.2021 16 UN 82022,64 DOP

2029 10020931 TONER HP 206A -NEGRO 01.08.2021 36 UN 145608,68 DOP

2029 10020932 TONER HP 206A -MAGENTA 01.08.2021 15 UN 76896,22 DOP

2029 10020933 TONER HP 206A -CIAN 01.08.2021 16 UN 82022,64 DOP

2029 10020934 TONER HP 215 -AMARILLO 01.08.2021 1 UN 3404,7 DOP

2029 10020957 Folder Partition 01.08.2021 35 CA 78470 DOP

2029 11000012 GRAPADORA 01.08.2021 8 UN 1095,04 DOP

2029 11000028 CARPETAS DE 4" 01.08.2021 28 UN 6888,04 DOP

2029 11000030 LIBRETA RAYADA 8  ½  x 11 01.08.2021 28 UN 826,65 DOP

2029 11000053 TOALLA PARA COCINA 01.08.2021 124 UN 35177,08 DOP

2029 11000068 AMBIENTADORES AROMATICOS 01.08.2021 5002 CA 6492,69 DOP

2029 11000073 GRECA DE CAFE 01.08.2021 34 UN 27826,78 DOP

2029 11000103 CINTA ELECTRICA 01.08.2021 2 UN 1062 DOP

2029 11000106 FAROLA 01.08.2021                  0.086 CA 207,02 DOP

2029 11000119 JABON LIMPIOL 01.08.2021 6 CA 8142 DOP

2029 11000121 ESCOBILLA PARA LIMPIAR INODOROS 01.08.2021 13 UN 1446,95 DOP

2029 11000129 VASOS #7 01.08.2021 24960 CJ 69879,33 DOP

2030 10002101 PERFORADORA TRES HOYOS 01.08.2021 13 C/U 3250,05 DOP

2030 10003469 PERFORADORA DE DOS HOYOS 01.08.2021 7 UN 1410,81 DOP

2030 10004598 SACA GRAPA 01.08.2021 23 UN 466,75 DOP

2030 10005849 CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPIZ 01.08.2021 6 UN 146,03 DOP

2030 10005887 LIBRETA RAYADA 5 X 8 01.08.2021 146 UN 3048,92 DOP

2030 10013494 TERMO PARA CAFE 01.08.2021 1 UN 2171,2 DOP

2030 10013683 ESTUFA ELECTRICA 01.08.2021 19 C/U 43158,5 DOP

2030 10013724 ACIDO MURIATICO 01.08.2021 75 GAL 15683,62 DOP

2030 10013737 ESTOPA 01.08.2021 460 LB 35411,24 DOP

2030 10013896 CARPETAS DE 3" 01.08.2021 59 UN 10009,34 DOP

2030 10013945 GRAPAS 01.08.2021 45 CJ 4008,65 DOP

2030 10013951 GANCHOS ACCO 01.08.2021 6 CJ 766,05 DOP

2030 10013952 RESALTADORES 01.08.2021 54409 CJ 3062,16 DOP

2030 10013955 CINTA ADHESIVA TRANSP. 3M 01.08.2021 16 UN 297,49 DOP

2030 10013957 BANDITAS DE GOMAS 01.08.2021 5 UN 108,79 DOP

2030 10014075 ESCOBAS PLASTICAS 01.08.2021 88 UN 11580,94 DOP

2030 10014076 CUBETAS PLASTICAS 01.08.2021 84 UN 16675,34 DOP

2030 10014078 DESINFECTANTE MISTOLIN 01.08.2021 337 GAL 45803,12 DOP

2030 10014081 JABON LIQUIDO 01.08.2021 363 GAL 55397,94 DOP

2030 10014256 CINTA ADHESIVA 01.08.2021 33 UN 403,03 DOP

2030 10014460 FOLDERS 8 1/2X13 01.08.2021 9030 CJ 5212,87 DOP

2030 10014503 PAPEL CARBON 8 1/2 X 11 01.08.2021 1 UN 112,38 DOP

2030 10014522 AZUCAR CREMA 01.08.2021 1,413 LB 41022,92 DOP

2030 10015014 SUAPE DE ALGODON 01.08.2021 38 UN 7704,21 DOP

2030 10015071 BORRA DE LECHE 01.08.2021 103 UN 478,01 DOP

2030 10015167 REGLA 01.08.2021 11 UN 162,05 DOP

2030 10015873 GUANTES DESECHABLE 01.08.2021 4,504 UN 28946,83 DOP

2030 10015926 PORTA LAPIZ 01.08.2021 13 UN 789,26 DOP

2030 10016083 PORTA MINAS 0.7 01.08.2021 23 UN 328,38 DOP

2030 10016084 LAPICEROS ROJO 01.08.2021 98 UN 558,9 DOP

2030 10016132 UHU BARRA 01.08.2021 21 UN 2973,6 DOP

2030 10017237 RASTRILLO DE METAL 1FT 01.08.2021 28 UN 6277,6 DOP



Página 88

2030 10017317 CLORO 01.08.2021 296 GAL 19719,63 DOP

2030 10018241 CERA PARA CONTAR DINERO 01.08.2021 48 UN 2548,8 DOP

2030 10018308 ZAFACON 01.08.2021 5 UN 1233,13 DOP

2030 10018496 DESGRASANTE 01.08.2021 172 GAL 43333,72 DOP

2030 10018740 DESTUPIDOR DE INODORO 01.08.2021 30 UN 3009 DOP

2030 10018950 CARTUCHO HP 122 NEGRA 01.08.2021 1 UN 712,2 DOP

2030 10018958 TONER 130A NEGRO 01.08.2021 1 UN 2775,36 DOP

2030 10018959 TONER 130A CYAN 01.08.2021 1 UN 2841,65 DOP

2030 10018960 TONER 130A YELLOW 01.08.2021 1 UN 2841,65 DOP

2030 10018961 TONER 130A MAGENTA 01.08.2021 1 UN 2841,65 DOP

2030 10018975 CARTUCHO 96 01.08.2021 1 UN 3283,94 DOP

2030 10018987 PAPEL BOND 8 ½ X 11 01.08.2021 19600 CA 34596,33 DOP

2030 10018988 PAPEL BOND 8 ½ X 14 01.08.2021 1300 CA 2949,45 DOP

2030 10018991 PAPEL DE FOTOGRAFICO 8 ½ X 11 (20/1) 01.08.2021 3600 CA 1522,14 DOP

2030 10018992 PAPEL PARA MAQUINA SUMADORA 01.08.2021 88 ROL 2180,53 DOP

2030 10018996 SOBRE DE CARTA BLANCA 01.08.2021 2090 CA 1080,72 DOP

2030 10019000 POST-IT 2 7/8 X 2 7/8 01.08.2021 55083 DOC 17879,82 DOP

2030 10019002 POST-IT 3 X 3 01.08.2021 84498 DOC 18209,88 DOP

2030 10019007 LAPIZ DE CARBON 01.08.2021 30582 CA 1504,48 DOP

2030 10019008 LAPICERO AZUL 01.08.2021 75836 CA 4263,51 DOP

2030 10019009 FELPA AZUL 01.08.2021                  0.750 CA 222,53 DOP

2030 10019011 MARCADORES 01.08.2021 4661 CA 862,62 DOP

2030 10019015 FOLDER AMARILLO 8 ½ X 11 01.08.2021 34990 CA 9165,86 DOP

2030 10019016 FOLDER DE COLORES 8 ½ X 11 01.08.2021 34990 CA 16222,04 DOP

2030 10019017 PENDAFLEX 01.08.2021 1 CA 343,85 DOP

2030 10019018 CHINCHETAS 01.08.2021 16 CA 629,25 DOP

2030 10019019 CLIPS PEQUEÑOS 01.08.2021 16 CA 351,12 DOP

2030 10019020 CLIPS GRANDES 01.08.2021 227 CA 7454,68 DOP

2030 10019021 CLIP BILLETERO PEQUEÑO DE 19 MM 01.08.2021 20 CA 343,17 DOP

2030 10019022 CLIP BILLETERO GRANDE DE 51 MM 01.08.2021 58 CA 6643,19 DOP

2030 10019023 CLIP BILLETERO MEDIANO DE 33 MM 01.08.2021 56 CA 2784,52 DOP

2030 10019025 TIJERAS 01.08.2021 1 UN 30,79 DOP

2030 10019026 DISPENSADOR DE CINTA 01.08.2021 9 UN 1064,33 DOP

2030 10019039 PORTA HOJA CON CLIP 01.08.2021 9 UN 480,37 DOP

2030 10019045 VASO #3 01.08.2021 12709 CA 51738,34 DOP

2030 10019053 GUANTES NEGROS 01.08.2021 166 PAA 14176,99 DOP

2030 10019055 PALITA PLASTICA/RECOGEDOR DE BASURA 01.08.2021 35 UN 2986,18 DOP

2030 10019126 CARTUCHOS 670 NEGRO 01.08.2021 2 UN 1069,26 DOP

2030 10019129 CARTUCHOS 670 MAGENTA 01.08.2021 1 UN 478,39 DOP

2030 10019132 LAPICERO PAPER MATE NEGRO 01.08.2021 191 UN 7848,19 DOP

2030 10019135 PAPEL BOND 8 ½ X 13 01.08.2021 4 UN 809,14 DOP

2030 10019162 CARTUCHO 933XL CYAN 01.08.2021 1 UN 953,87 DOP

2030 10019170 TONER 131A MAGENTA 01.08.2021 1 UN 4207,88 DOP

2030 10019171 TONER 131A CYAN 01.08.2021 1 UN 4167,42 DOP

2030 10019187 CEPILLO DE PARED 01.08.2021 161 UN 7552,2 DOP

2030 10019257 TONER 201A CF 400A NEGRO 01.08.2021 16 UN 101894,69 DOP

2030 10019258 TONER 201A CF 401A CYAN 01.08.2021 4 UN 24952 DOP

2030 10019259 TONER 201A CF 402A AMARILLO 01.08.2021 4 UN 18717,5 DOP

2030 10019260 TONER 201A CF 403A MAGENTA 01.08.2021 6 UN 33413,31 DOP

2030 10019282 CINTA ADHESIVA ANCHAS 01.08.2021 32 UN 1981,7 DOP



Página 89

2030 10019361 PAPEL DE BAÑO JUMBO 2PLY 01.08.2021 53329 FAR 37466,25 DOP

2030 10019363 SERVILLETA DE MESA 01.08.2021 54400 FAR 40255,85 DOP

2030 10019376 GUANTES PARA OBREROS 01.08.2021 159 PAA 22082,55 DOP

2030 10019389 TINTAS PARA SELLO AZUL 01.08.2021 1420 DOC 1685,18 DOP

2030 10019391 CAFE MOLIDO 01.08.2021 1550 FAR 6386,74 DOP

2030 10019393 DETERGENTE SUAVE 01.08.2021 18832 SAC 16655,3 DOP

2030 10019394 DETERGENTE FAB 1800 GRAMOS 01.08.2021 178 UN 26167,09 DOP

2030 10019395 BRILLO VERDE 01.08.2021 108 UN 1026,54 DOP

2030 10019398 LANILLA 01.08.2021 97800 ROL 12143,24 DOP

2030 10019399 FUNDAS DE 55 GALONES NEGRA 01.08.2021 110 FAR 51431,37 DOP

2030 10019400 FUNDAS DE 30 GALONES NEGRA 01.08.2021 4 FAR 991,2 DOP

2030 10019401 JABON DE MANOS 01.08.2021 33 UN 4283,4 DOP

2030 10019441 BOTELLA EPSON 664 BK NEGRA 01.08.2021 5 UN 3227,97 DOP

2030 10019443 BOTELLA EPSON 664 C CYAN 01.08.2021 2 UN 1291,9 DOP

2030 10019444 BOTELLA EPSON 664 M MAGENTA 01.08.2021 2 UN 1291,9 DOP

2030 10019445 BOTELLA EPSON 664 Y AMARILLA 01.08.2021 4 UN 2583,79 DOP

2030 10019485 FUNDAS DE 3 GALONES 01.08.2021 176 FAR 17282,99 DOP

2030 10019486 BRILLO GORDO (ALAMBRE) 01.08.2021 41 UN 580,56 DOP

2030 10019495 TONER 128A CE320A NEGRO 01.08.2021 1 UN 4058,02 DOP

2030 10019496 TONER 128A CE321A CYAN 01.08.2021 1 UN 3860,96 DOP

2030 10019497 TONER 128A CE322A YELLOW 01.08.2021 1 UN 3832,05 DOP

2030 10019498 TONER 128A CE323A MAGENTA 01.08.2021 2 UN 8037,47 DOP

2030 10019504 BOTELLA GT52 NEGRA 01.08.2021 9 UN 3011,36 DOP

2030 10019505 BOTELLA GT52 CYAN 01.08.2021 1 UN 335,41 DOP

2030 10019506 BOTELLA GT52 YELLOW 01.08.2021 1 UN 335,41 DOP

2030 10019507 BOTELLA GT52 MAGENTA 01.08.2021 1 UN 335,41 DOP

2030 10019579 LAPIZ DE COLORES 01.08.2021 42 CA 5382,53 DOP

2030 10019975 ZAFACON CON TAPA 01.08.2021 4 UN 16505,26 DOP

2030 10019976 TONER 202A CF500A NEGRO 01.08.2021 8 UN 35120,48 DOP

2030 10019977 TONER 202A CF501A CYAN 01.08.2021 3 UN 15201,15 DOP

2030 10019978 TONER 202A CF502A YELLOW 01.08.2021 3 UN 15201,15 DOP

2030 10019979 TONER 202A CF503A MAGENTA 01.08.2021 3 UN 15201,15 DOP

2030 10020383 VASOS #5 01.08.2021 16440 CA 61107,48 DOP

2030 10020689 PAPEL DE BAÑO INSTITUCIONAL 01.08.2021 49668 FAR 28216,64 DOP

2030 11000012 GRAPADORA 01.08.2021 6 UN 1069,83 DOP

2030 11000028 CARPETAS DE 4" 01.08.2021 7 UN 1148,14 DOP

2030 11000030 LIBRETA RAYADA 8  ½  x 11 01.08.2021 70 UN 2228,29 DOP

2030 11000053 TOALLA PARA COCINA 01.08.2021 138 UN 7499,1 DOP

2030 11000068 AMBIENTADORES AROMATICOS 01.08.2021 7652 CA 10012,05 DOP

2030 11000073 GRECA DE CAFE 01.08.2021 14 UN 13133,4 DOP

2030 11000119 JABON LIMPIOL 01.08.2021 15020 CA 20376,84 DOP

2030 11000121 ESCOBILLA PARA LIMPIAR INODOROS 01.08.2021 21 UN 2393,25 DOP

2030 11000129 VASOS #7 01.08.2021 12100 CJ 36408,9 DOP

2031 10019767 DESGRASANTE 01.08.2021                  0.250 CA 350 DOP

2031 10019951 LIQUIDO DE FRENOS 01.08.2021 129 CA 386999,48 DOP

2031 10020009 ABRAZADERAS 8/22 01.08.2021 31 UN 774,93 DOP

2031 10020010 ADITIVO MULTI1 TRANSMISION AUTOMATICA 01.08.2021 18 UN 317,14 DOP

2031 10020011 ADITIVO PROCESSD PARA LIMPIEZA MOTOR 01.08.2021 5 UN 130,95 DOP

2031 10020012 ADITIVO ULTRA G TRANSMISION MECANICA 01.08.2021 51 UN 828,75 DOP

2031 10020013 ADITIVO VISCOPLUS PARA MOTOR 01.08.2021 161 UN 658,06 DOP



Página 90

2031 10020014 ADITIVO XTRA DIESEL  PARA GASOIL 01.08.2021 13 UN 22317,5 DOP

2031 10020015 AGUA DE BATERIA 01.08.2021 16 UN 153,6 DOP

2031 10020016 ALAMBRE ELECTRICO #12 01.08.2021 1 UN 1221,89 DOP

2031 10020018 BANDAS DEL.MD-1039 01.08.2021 13 UN 6102,78 DOP

2031 10020019 BANDAS DEL.MD-1191 01.08.2021 13 UN 7328,73 DOP

2031 10020020 BANDAS DEL.MD-4029M 01.08.2021 6 UN 2450,01 DOP

2031 10020021 BANDAS DEL.MD-4057 01.08.2021 10 UN 9327,9 DOP

2031 10020022 BANDAS DELAN/TRAS MS-0016A 01.08.2021 11 UN 800 DOP

2031 10020023 BANDAS DELANTERA D-436 01.08.2021 3 UN 1987,42 DOP

2031 10020024 BANDAS DELANTERA MD-1303 01.08.2021 9 UN 4350 DOP

2031 10020025 BANDAS DELANTERAS D11130M 01.08.2021 6 UN 6517,13 DOP

2031 10020026 BANDAS DELANTERAS D333 01.08.2021 12 UN 9184,62 DOP

2031 10020028 BANDAS DELANTERAS D-976 01.08.2021 4 UN 1712,72 DOP

2031 10020029 BANDAS DELANTERAS IMD772 01.08.2021 11 UN 12188,19 DOP

2031 10020030 BANDAS DELANTERAS MD8030 01.08.2021 9 UN 1440 DOP

2031 10020031 BANDAS TRASERAS 1499-S728-S-F 01.08.2021 14 UN 746,67 DOP

2031 10020032 BANDAS TRASERAS MD-1415-OR 01.08.2021 9 UN 720 DOP

2031 10020033 BANDAS TRASERAS MD-772/2177/D-606 01.08.2021 2 UN 684,79 DOP

2031 10020034 BANDAS TRASERAS K1189 01.08.2021 7 UN 6475,13 DOP

2031 10020035 BANDAS TRASERAS K3416 01.08.2021 11 UN 1257,14 DOP

2031 10020036 BANDAS TRASERAS MD-8375M 01.08.2021 9 UN 720 DOP

2031 10020037 BANDAS TRASERAS ISUZU D-03 K4467/CS-8838 01.08.2021 4 UN 11328 DOP

2031 10020038 BANDAS TRASERAS MS-8853 01.08.2021 16 UN 1280 DOP

2031 10020039 BANDAS TRASERASMS-4462 01.08.2021 12 UN 6441,78 DOP

2031 10020041 BOMBILLOS 12V DE UN CONTACTO 01.08.2021 5 UN 31,21 DOP

2031 10020042 BOMBILLOS 9004 12V 01.08.2021 37 UN 1520,79 DOP

2031 10020043 BOMBILLOS 9005 12V 01.08.2021 12 UN 543,11 DOP

2031 10020044 BOMBILLOS 9006 12V 01.08.2021 7 UN 571,94 DOP

2031 10020046 BOMBILLOS H1 12V 01.08.2021 28 UN 655,26 DOP

2031 10020047 BOMBILLOS H11 12V 01.08.2021 16 UN 53,33 DOP

2031 10020048 BOMBILLOS H3 12V 01.08.2021 25 UN 565,79 DOP

2031 10020049 BOMBILLOS H4 12V 01.08.2021 1 UN 53,03 DOP

2031 10020050 BOMBILLOS H7 12V 01.08.2021 16 UN 1201,96 DOP

2031 10020051 BOMBILLOS HS 12V 01.08.2021 11 UN 64,17 DOP

2031 10020054 BUSHINGS DE MUELLE 01.08.2021 16 UN 266,68 DOP

2031 10020055 CINTA SELLA ROSCA (TEFLON) 01.08.2021 21 UN 495,86 DOP

2031 10020056 CONECTORES DE BOMBILLO 9004 01.08.2021 14 UN 65,33 DOP

2031 10020057 CONECTORES DE BOMBILLO H4 01.08.2021 10 UN 619,5 DOP

2031 10020058 CONECTORES DE BOMBILLO H7 01.08.2021 25 UN 1500,39 DOP

2031 10020060 CORREA 15425 01.08.2021 2 UN 1400 DOP

2031 10020061 CORREA 15430 01.08.2021 3 UN 840 DOP

2031 10020062 CORREA 17300 01.08.2021 14 UN 1960 DOP

2031 10020063 CORREA 17315 01.08.2021 4 UN 1120 DOP

2031 10020066 CORREA 17540 01.08.2021 2 UN 400 DOP

2031 10020067 CORREA 17610 01.08.2021 10 UN 2800 DOP

2031 10020068 CORREA 4PK1120 01.08.2021 4 UN 1400 DOP

2031 10020069 CORREA 5PK1130 01.08.2021 5 UN 1400 DOP

2031 10020073 CORREA A/C 17385 01.08.2021 3 UN 4200 DOP

2031 10020074 CORREA AX59 01.08.2021 1 UN 1400 DOP

2031 10020075 CORREA BP-43 01.08.2021 3 UN 1400 DOP



Página 91

2031 10020076 CORREA BX-39 01.08.2021 3 UN 700 DOP

2031 10020077 CORREA BX-40 01.08.2021 4 UN 933,34 DOP

2031 10020078 CORREA BX-46 01.08.2021 4 UN 1400 DOP

2031 10020079 CORREA DEL ALTENADOR 15395 01.08.2021 8 UN 7632,02 DOP

2031 10020081 CORREA DEL ALTENADOR 7PK0990 01.08.2021 7 UN 3655,56 DOP

2031 10020082 CORREA DEL ALTENADOR BX-45 DAYCO 01.08.2021 7 UN 242,31 DOP

2031 10020083 CORREA DEL ALTERNADOR BX-38 DAYCO 01.08.2021 12 UN 5752,94 DOP

2031 10020084 CORREA DEL HIDRAULICO 17390 01.08.2021 1 UN 112,5 DOP

2031 10020086 CORREA HIDRAULICA 17305 01.08.2021 6 UN 9000 DOP

2031 10020088 CORREA K070390 01.08.2021 13 UN 975 DOP

2031 10020089 CORREA 17455 01.08.2021 1 UN 90 DOP

2031 10020090 CORREAS DE DISTRIBUCION 25R792 01.08.2021 8 UN 10942,84 DOP

2031 10020091 CORREAS DEL COMPRESOR A/C 17350 01.08.2021 5 UN 250 DOP

2031 10020092 CORREAS DEL HIDRAULICO 17595 01.08.2021 5 UN 562,5 DOP

2031 10020098 FILTRO AIRE 17801-87304 JAPONESA 01.08.2021 2 UN 1100 DOP

2031 10020099 FILTRO AIRE TA24731/ VOLSWAGEN GOL 01.08.2021 11 UN 3719,67 DOP

2031 10020100 FILTRO CENTRIFUGO P-9302 01.08.2021 5 UN 3667,42 DOP

2031 10020101 FILTRO DE  ACEITE 1R-1807 CASTERPILLAR 01.08.2021 12 UN 8962,51 DOP

2031 10020103 FILTRO DE ACEITE 7W-2326 01.08.2021 11 UN 1720,78 DOP

2031 10020104 FILTRO DE ACEITE B-76 01.08.2021 6 UN 2871,04 DOP

2031 10020105 FILTRO DE ACEITE BD-103 01.08.2021 16 UN 4111,28 DOP

2031 10020107 FILTRO DE ACEITE C-151 01.08.2021 24 UN 9165,48 DOP

2031 10020108 FILTRO DE ACEITE C-1511 SAKURA 01.08.2021 32 UN 2831,2 DOP

2031 10020109 FILTRO DE ACEITE C-15271 01.08.2021 10 UN 3717 DOP

2031 10020110 FILTRO DE ACEITE C-1821 01.08.2021 19 UN 831,25 DOP

2031 10020111 FILTRO DE ACEITE C-2906 SAKURA 01.08.2021 31 UN 10751 DOP

2031 10020112 FILTRO DE ACEITE C-351 01.08.2021 17 UN 2536,48 DOP

2031 10020113 FILTRO DE ACEITE DE MOTOR 1R-0739 01.08.2021 19 UN 5700,01 DOP

2031 10020115 FILTRO DE ACEITE FC-5501 01.08.2021 3 UN 1199,98 DOP

2031 10020116 FILTRO DE ACEITE HIDRAULICO 1G-8878 01.08.2021 12 UN 11062,84 DOP

2031 10020117 FILTRO DE ACEITE HIDRAULICO 1R-0774 01.08.2021 2 UN 700 DOP

2031 10020118 FILTRO DE ACEITE PH2 01.08.2021 5 UN 437,5 DOP

2031 10020120 FILTRO DE ACEITE PH-3682 FRAM 01.08.2021 17 UN 4726,07 DOP

2031 10020122 FILTRO DE ACEITE TRANSMISION 1R-0773 01.08.2021 7 UN 193,53 DOP

2031 10020123 FILTRO DE ACEITE VO-25 01.08.2021 23 UN 277,21 DOP

2031 10020125 FILTRO DE AIRE 16546-800 01.08.2021 2 UN 33,57 DOP

2031 10020127 FILTRO DE AIRE 17801-07010 01.08.2021 25 UN 7677,37 DOP

2031 10020128 FILTRO DE AIRE 17801-0C010 01.08.2021 1 UN 1023,55 DOP

2031 10020129 FILTRO DE AIRE 17801-56010 01.08.2021 22 UN 9084,47 DOP

2031 10020133 FILTRO DE AIRE A254185 01.08.2021 12 UN 626,67 DOP

2031 10020134 FILTRO DE AIRE C-15300 01.08.2021 10 UN 7426,05 DOP

2031 10020135 FILTRO DE AIRE CA4700 01.08.2021 4 UN 376 DOP

2031 10020136 FILTRO DE AIRE ME-017242 01.08.2021 13 UN 3784,62 DOP

2031 10020138 FILTRO DE AIRE PA-2577 01.08.2021 6 UN 2820 DOP

2031 10020139 FILTRO DE AIRE PBA-046 01.08.2021 3 UN 1036,51 DOP

2031 10020140 FILTRO DE AIRE PRIMARIO 132-7165 01.08.2021 5 UN 6728,11 DOP

2031 10020141 FILTRO DE AIRE PRIMARIO 206-5234 01.08.2021 14 UN 17058,77 DOP

2031 10020142 FILTRO DE AIRE PRIMARIO 61-2499 01.08.2021 10 UN 783,35 DOP

2031 10020143 FILTRO DE AIRE PRIMARIO PA-2773 01.08.2021 5 UN 15999,97 DOP

2031 10020145 FILTRO DE AIRE RS-4634 01.08.2021 9 UN 13966,34 DOP



Página 92

2031 10020146 FILTRO DE AIRE SECUNDARIO 206-5235 01.08.2021 7 UN 7757,77 DOP

2031 10020151 FILTRO DE COMBUSTIBLE PF-7978 01.08.2021 9 UN 495 DOP

2031 10020152 FILTRO DE COOLANT BW5178 01.08.2021 11 UN 1210 DOP

2031 10020153 FILTRO DE GASOIL 1R-0751 01.08.2021 8 UN 7225,04 DOP

2031 10020154 FILTRO DE GASOIL 1R-0753 01.08.2021 7 UN 8744,52 DOP

2031 10020155 FILTRO DE GASOIL 1R-0762 01.08.2021 25 UN 24738,54 DOP

2031 10020156 FILTRO DE GASOIL 1R-1804 01.08.2021 17 UN 16630 DOP

2031 10020157 SEPARADOR DE AGUA P551433 01.08.2021 6 UN 300 DOP

2031 10020158 FILTRO DE GASOIL 23390-51020 01.08.2021 10 UN 2527,85 DOP

2031 10020159 FILTRO DE GASOIL 33587/P8050 01.08.2021 5 UN 4000,02 DOP

2031 10020160 FILTRO DE GASOIL BF-7657 01.08.2021 16 UN 1755,15 DOP

2031 10020161 FILTRO DE GASOIL BF-988 01.08.2021 7 UN 1774,69 DOP

2031 10020162 FILTRO DE GASOIL BFC-244 01.08.2021 16 UN 3751,76 DOP

2031 10020163 FILTRO DE GASOIL F-1111 01.08.2021 23 UN 3472,65 DOP

2031 10020164 FILTRO DE GASOIL FC-1001 01.08.2021 16 UN 2553,97 DOP

2031 10020165 FILTRO DE GASOIL FC-1004 01.08.2021 23 UN 3959,13 DOP

2031 10020167 FILTRO DE GASOIL FC-1508 01.08.2021 34 UN 10200,15 DOP

2031 10020168 FILTRO DE GASOIL FC-1806 01.08.2021 18 UN 5485,85 DOP

2031 10020169 FILTRO DE GASOIL FC-190 01.08.2021 27 UN 4189,28 DOP

2031 10020170 FILTRO DE GASOIL FC-19070 01.08.2021 20 UN 4199,99 DOP

2031 10020171 FILTRO DE GASOIL FC-709 01.08.2021 58 UN 7740,01 DOP

2031 10020172 FILTRO DE GASOIL MEO16823 01.08.2021 12 UN 1399,99 DOP

2031 10020173 FILTRO DE GASOLINA 23300-10848 01.08.2021 6 UN 190,91 DOP

2031 10020174 FILTRO DE GASOLINA F65574 01.08.2021 4 UN 88 DOP

2031 10020175 FILTRO DE GASOLINA MR212200 01.08.2021 9 UN 260,53 DOP

2031 10020176 FILTRO DE SECUNDARIO LAF-9462 01.08.2021 7 UN 12079,86 DOP

2031 10020178 FILTRO HIDRAULICO BT-287 01.08.2021 19 UN 342 DOP

2031 10020179 FILTRO HIDRAULICO BT-389 01.08.2021 9 UN 810 DOP

2031 10020180 BANDA SD881-7758 01.08.2021 5 UN 1125 DOP

2031 10020181 FILTRO SEPARADOR/AGUA 33588 (SF-1912-2) 01.08.2021 5 UN 450 DOP

2031 10020182 FILTRO TRAMPA DE AGUA  326-1644 01.08.2021 13 UN 208,95 DOP

2031 10020183 FILTRO TRAMPA DE AGUA 117-4089 01.08.2021 13 UN 16600,71 DOP

2031 10020184 FILTRO TRAMPA DE AGUA 23320-87301 01.08.2021 7 UN 7699,96 DOP

2031 10020185 FILTRO TRAMPA DE AGUA A-1345SP 01.08.2021 7 UN 2958,61 DOP

2031 10020186 FILTRO TRAMPA DE AGUA FC-1511 01.08.2021 60 UN 3546,06 DOP

2031 10020187 FILTRO TRAMPA DE AGUA FC-1807 01.08.2021 18 UN 4401,93 DOP

2031 10020188 FILTROS DE AIRE 28130-5H001 01.08.2021 8 UN 1880 DOP

2031 10020189 FUSIBLE DE HOJA DE 10A 01.08.2021 59 UN 206,67 DOP

2031 10020190 FUSIBLE DE MUELITA DE 100A 01.08.2021 24 UN 107,17 DOP

2031 10020191 FUSIBLE DE MUELITA DE 20A 01.08.2021 42 UN 145,04 DOP

2031 10020192 FUSIBLE DE MUELITA DE 40A 01.08.2021 36 UN 110,57 DOP

2031 10020193 FUSIBLE DE MUELITA DE 60A 01.08.2021 21 UN 102,73 DOP

2031 10020194 FUSIBLE DE MUELITA DE 70A 01.08.2021 24 UN 117,39 DOP

2031 10020195 FUSIBLE DE MUELITA DE 80A 01.08.2021 25 UN 120,06 DOP

2031 10020196 FUSIBLES  15A 01.08.2021 39 UN 322,5 DOP

2031 10020197 FUSIBLES  25A 01.08.2021 17 UN 31,63 DOP

2031 10020198 FUSIBLES  30A 01.08.2021 30 UN 95,58 DOP

2031 10020199 FUSIBLES  35A 01.08.2021 26 UN 186,23 DOP

2031 10020200 FUSIBLES  5A 01.08.2021 11 UN 176 DOP

2031 10020202 GRASA LITICA MP2 PARA RODAMIENTOS 01.08.2021 15 UN 3749,92 DOP



Página 93

2031 10020204 INTERRUPTOR DE TRES TOPES WAO-0405 01.08.2021 5 UN 70,32 DOP

2031 10020206 LIMPIA PARABRISAS  18" 01.08.2021 1 UN 345,15 DOP

2031 10020208 LIMPIAPARABRISAS 19" 01.08.2021 13 UN 4003,74 DOP

2031 10020209 LIMPIAPARABRISAS 20" 01.08.2021 5 UN 1539,9 DOP

2031 10020212 MONO CORREA 7PK1525 01.08.2021 8 UN 7986,24 DOP

2031 10020213 MONO CORREA 7PK1753 01.08.2021 9 UN 1350 DOP

2031 10020214 MONO CORREA K070640 01.08.2021 10 UN 1500 DOP

2031 10020215 MONO CORREA K070886 01.08.2021 9 UN 7200 DOP

2031 10020216 PENETRANTE WD-40 01.08.2021 2 UN 357,93 DOP

2031 10020218 MANGUERA 1/4 01.08.2021 6 TF 15,88 DOP

2031 10020220 PORTA FUSIBLES ZC-512 01.08.2021 10 UN 26,32 DOP

2031 10020221 PORTA RELAY DE 5 SALIDA 01.08.2021 9 UN 838,03 DOP

2031 10020222 PROTECTOR TERMINAL BATERIA JOHNSEN 01.08.2021 13 UN 1267,5 DOP

2031 10020223 RELAY 5 PIN 24 V 01.08.2021 14 UN 1400,07 DOP

2031 10020224 SENSORES DE LUBRICACION DOP1130 01.08.2021 8 UN 688 DOP

2031 10020225 SENSORES DE TEMPERATURA GS603 01.08.2021 10 UN 860 DOP

2031 10020226 SENSORES DE TEMPERATURA TT-223 01.08.2021 10 UN 716,67 DOP

2031 10020227 SENSORES DE TEMPERATURA TT-225 01.08.2021 19 UN 860 DOP

2031 10020229 SILICON GRIS PERMATEX 01.08.2021 11 UN 2023,17 DOP

2031 10020230 SOCALOS DE DOS CONTACTOS 01.08.2021 31 UN 858,67 DOP

2031 10020231 SOLUCION DE BATERIA 01.08.2021 5 UN 588,97 DOP

2031 10020232 SPRAY ELECTRICO 01.08.2021 3 UN 605,34 DOP

2031 10020233 SPRAY LIMPIADOR DE FRENO WURTH 01.08.2021 8 UN 3600,04 DOP

2031 10020234 TAPE ELECTRICO M3 01.08.2021 4 UN 649,22 DOP

2031 10020235 TAPONES DE RADIADOR 0.9 CER-329 01.08.2021 4 UN 987,28 DOP

2031 10020236 TAPONES DE RADIADOR 0.9 KH-C19 SANKEI 01.08.2021 1 UN 319,76 DOP

2031 10020237 TERMINALES BATERIA DE PLOMO NEGATIVO 01.08.2021 6 UN 332,97 DOP

2031 10020238 TERMINALES BATERIA DE PLOMO POSITIVO 01.08.2021 10 UN 554,95 DOP

2031 10020239 TERMINALES DE OJO 14-12 01.08.2021 11 UN 29,2 DOP

2031 10020240 TERMINALES HEMBRA #12 01.08.2021 29 UN 128,32 DOP

2031 10020241 TIRRAP 8X450MM 01.08.2021 100 UN 513,3 DOP

2031 10020244 ACEITE 25W-50 01.08.2021 95 GAL 24135,96 DOP

2031 10020246 ACEITE H68 01.08.2021 135 GAL 15912,2 DOP

2031 10020247 ACEITE 85W140 01.08.2021 108500 GAL 39997,15 DOP

2031 10020248 ACEITE 80W-90 01.08.2021 100250 GAL 85309,46 DOP

2031 10020249 ACEITE ATF 01.08.2021 120750 GAL 439,02 DOP

2031 10020279 ABRAZADERA 1 1/4" 01.08.2021 8 UN 2033,92 DOP

2031 10020280 ABRAZADERA 2 01.08.2021 17 UN 1039,48 DOP

2031 10020281 ABRAZADERA 2 1/2" 01.08.2021 17 UN 1503,79 DOP

2031 10020282 ABRAZADERA PARA CUBRE POLVO 01.08.2021 8 UN 2033,92 DOP

2031 10020284 BANDAS DE FRENO SD579-7459 01.08.2021 1 UN 1600 DOP

2031 10020285 BANDAS DEL YP-6039M 01.08.2021 13 UN 15370,34 DOP

2031 10020286 BOMBILLO DE MUELITA DOS CONTACTOS GRANDE 01.08.2021 83 UN 5810 DOP

2031 10020288 CORREA 17435 01.08.2021 1 UN 1500 DOP

2031 10020289 CORREA DISTRIBUCION  25RT97 01.08.2021 7 UN 10500 DOP

2031 10020290 FILTRO DE ACEITE IR-07750 01.08.2021 1 UN 350 DOP

2031 10020291 FILTRO DE AIRE 13780-65JOO 01.08.2021 4 UN 1880 DOP

2031 10020293 FILTRO DE AIRE SECUNDARIO 61-2504 01.08.2021 3 UN 8269,09 DOP

2031 10020295 FILTRO DEL COOLANT 24428 01.08.2021 9 UN 4500,02 DOP

2031 10020298 TERMINALES DE OJO. SC70-12 01.08.2021 4 UN 39,98 DOP



Página 94

2031 10020432 ROLLO DE ESTAÑO 01.08.2021 2 ROL 1800 DOP

2031 10020577 LIQUIDO DE FRENO WG 01.08.2021 11 UN 2200 DOP

2031 10020578  FILTROS DE ACEITE  EO-17030 01.08.2021 7 UN 2364,63 DOP

2031 10020580 BANDAS DELANTERAS UCYE-23Z (IMD1676) 01.08.2021 4 UN 5600 DOP

2031 10020581 BANDAS TRASERAS NP300 01.08.2021 10 UN 21257,7 DOP

2031 10020582 BANDAS DELANTERAS D-1911 01.08.2021 6 UN 7800 DOP

2031 10020583 BANDAS TRASERAS 171888 01.08.2021 15 UN 37500 DOP

2031 10020584 FITRO DE AIRE A-17860 01.08.2021 21 UN 10225,76 DOP

2031 10020586 FILTRO DE GASOIL 1725552 01.08.2021 10 UN 4578,66 DOP

2031 10020587 FILTRO DE GASOIL 16403-VKV0A 01.08.2021 15 UN 9000 DOP

2031 10020588 FILTRO DE CABINA  95861-64J00 01.08.2021 11 UN 4950 DOP

2031 10020589 FILTRO DE CABINA  272775JJ0A 01.08.2021 15 UN 6750 DOP

2031 10020616 FILTRO ACEITE BD7159 01.08.2021 10 UN 6000 DOP

2031 10020618 Filtro de aceite AR-17 01.08.2021 3 UN 1500 DOP

2031 10020619 Rodamientos K1605 01.08.2021 2 UN 2600 DOP

2031 10020620 Rodamientos k70308 01.08.2021 1 UN 1800 DOP

2031 10020621 Tornillos Caterpillar 01.08.2021 3 UN 800 DOP

2031 10020622 Tuercas Caterpillar 01.08.2021 3 UN 200 DOP

2031 10020623 Soporte rodillo Caterpillar Ref:227-0172 01.08.2021 1 UN 5500 DOP

2031 10020628 Filtro de aire RS3505 01.08.2021 1 UN 2000 DOP

2031 10020629 Filtro de aire 61-2503 01.08.2021 5 UN 2500 DOP

2031 10020630 Filtro de combustible Ref: BF-788 01.08.2021 3 UN 2100 DOP

2031 10020631 Aditivo combustible ambulancia ADDBlue 01.08.2021 12 UN 28249,2 DOP

2031 10020632 Sopor motor Toyota Prado Ref:12361-30141 01.08.2021 2 UN 11000 DOP

2031 10020633 CORREAS CATERPILLAR 036-6775 01.08.2021 5 UN 6500 DOP

2031 10020642 Filtro de cabina 87139-yzz20 01.08.2021 13 UN 2545,36 DOP

2031 10020644 Filtro de gasoil 23390-0l070 01.08.2021 14 UN 11943,96 DOP

2031 10020645 BANDAS DELANTERA TOYOTA HILUX 2018-2019 01.08.2021 9250 UN 8923,01 DOP

2031 10020646 BANDAS TRASERAS TOYOTA HILUX 2018-2019 01.08.2021 15 UN 17523 DOP

TOTAL 28.750.373,33


